IT

EN
TR
BG
NL
(04
SK
EL

Istruzioni per 'uso
Operating instructions
Kullanma Talimatlar
YkasaHwue 3a ynotpeba
Gebruiksaanwijzing
Navod k upotifebeni
Navod na pouzitie
Odnyieg xpnoewg

17
31
47
61
75
89
103

PL
RU
Kz
DE
ES
FR
PT
17

H Hotpoint

ARISTON

Instrukcja uzycia
WHCTPYKUMS MO NPUMEHEHNIO
ManpanaHy Hyckaynapsbl
Gebrauchsanweisungen
Modo de empleo

Mode d’emploi

Instrugdes para uso
IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTau,ii

119
135
151
167
181
195
209
223



INSTALLAZIONE DEL FORNO

Nome dei componenti e degli accessori del forno
Estrarre il forno e tutti i materiali dallimballo e dalla camera di cottura.

N\
N -

A) Pannello di controllo
B) Albero del piatto rotante

C) Anello di appoggio del piatto rotante
Grill (utilizzare esclusi- D) Vassoio di vetro

Ilg vamente con la funzione E) Finestra di osservazione
grill e sul vassoio di vetro) F) Sportello

G) Dispositivi di interblocco di protezione

INTRODUZIONE

Prima di utilizzare il forno a microonde, leggere attentamente il presente manuale e conservarlo con
cura. Seguendo le istruzioni riportate, il forno funzionera correttamente e a lungo.

CONSERVARE LE ISTRUZIONI CON CURA

hotpoint.eu n—
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INTERFACCIA UTENTE

A
B
o]
Ocm
N
20cm 4=

min
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A) Microonde
B) Timer cucina/

E) Convezione
F) Scongelamento peso/

Orologio tempo
C) Arresta/Annulla  G) Avvio/+30sec./Conferma
D) Grill/Combi
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1) Cottura a microonde

2) Cottura a convezione

3) Cottura con grill

1) £ 2) £ 3) Cottura combinata
1) + 4) Scongelamento

5) Blocco di sicurezza

6) Potenza




ACCESSORI
ALCUNI ACCESSORI SONO DISPONIBILI SOLO CON ALCUNI MODELLI

GUIDA AL PIATTO ROTANTE

Collorcarlo nel forno. Posizionarlo sotto il piatto
rotante in vetro e utilizzarlo esclusivamente per esso.

PIATTO ROTANTE IN VETRO

Mettere il piatto rotante in vetro sopra il suo
specifico supporto. Raccoglie le sostanze
sgocciolate durante la cottura.

GRIGLIA

Posizionare il piatto sulla griglia per migliorare
i risultati delle funzioni grill, combinazione e
ventilata.

PIATTO CRISPY

Mettere il cibo direttamente sul piatto crispy,

-
I
@,
senza lasciarvi altri piatti o utensili. Appoggiare
sempre il piatto crispy sul piatto girevole in vetro.
Usare il piatto crispy con le funzioni microonde
e combi (microwave + grill). Per risultati migliori,
v

preriscaldare il piatto crispi nel microonde per 3
minuti a massima potenza.

VAPORIERA

Usare sempre la vaporiera sul piatto rotante in
vetro. Riempire la parte inferiore con acqua per
ottenere il vapore. La griglia & indicata per cibi
come pesce, verdura e patate. Non usare la griglia
per cuocere cibi come pasta, riso e legumi. Usare
la vaporiera solo con la funzione microonde.

e hotpoint.eU  —
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IMPORTANTE
AVVERTIMENTO DI
SICUREZZA

Per ridurre il rischio di incendio,
folgorazione, danni a persone o
eccessiva esposizione alle mi-
croonde durante l'utilizzo dell’ap-
parecchio, seguire le consuete
precauzioni di base, che includo-
no:

1. AATTENZIONE: Non ri-

scaldare liquidi o altri ali-
menti simili in contenitori er-
metici che potrebbero
esplodere.

2. AATTENZIONE: Le opera-

zioni di manutenzione o
riparazione che prevedono la
rimozione di una copertura di
protezione contro I'esposizio-
ne alle microonde devono es-
sere svolte soltanto da tecnici
qualificati.

3. L'apparecchio puo essere uti-
lizzato da bambini di eta supe-
riore agli 8 anni e da persone
con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali, o prive
della necessaria esperienza
e conoscenza, purché sotto
la supervisione di un adulto
0 abbiano ricevuto adeguate
istruzioni sull’'uso in sicurezza
dell’apparecchio e compreso
i relativi rischi. | bambini non

devono giocare con l'appa-
recchio, né devono svolgere
lavori di pulizia o di manuten-
zione ordinaria, a meno che
siano di eta superiore agli 8
anni e sotto supervisione di
un adulto.

. Tenere l'apparecchio e il re-

lativo cavo di alimentazione
fuori dalla portata dei bambini
al di sotto degli 8 anni.

. Utilizzare esclusivamente

utensili adatti all’'uso nei forni
a microonde.

. Pulire il forno con regolarita e

rimuovere i residui di cibo.

. Leggere e seguire le speci-

fiche “PRECAUZIONI PER
EVITARE UNECCESSIVA
SOVRAESPOSIZIONE ALLE
MICROONDE".

. Quando si riscaldano alimenti

in contenitori di plastica o car-
tone, tenere sotto controllo il
forno per evitare possibili in-
cendi.

. In caso di fumo, spegnere o

scollegare I'apparecchio e te-
nere chiuso lo sportello per
soffocare eventuali fiamme.

10.Non cuocere troppo a lungo

gli alimenti.

11.Non lasciare alcun oggetto

nella camera di cottura. Non
conservare alimenti, come
pane, biscotti, ecc. all'interno



del forno.

12.Rimuovere eventuali piattine
animate o maniglie metalliche
dai contenitori/buste in plasti-
ca o cartone prima di metterle
nel forno.

13.Installare o posizionare il for-
no seguendo attentamente le
istruzioni di installazione forni-
te.

14.Non utilizzare il forno a micro-
onde per riscaldare uova in
guscio o uova sode intere, in
quanto soggette a esplosioni
anche dopo la conclusione
del processo di riscaldamen-
to.

15.'apparecchio & progettato
per uso domestico o in altri
contesti simili, come:
- zone cucina ad uso del per-
sonale in negozi, uffici e altri
ambienti lavorativi;
- camere di hotel, motel e altre
strutture ricettive;
- fattorie;
- bed & breakfast.

16.Nel caso il cavo di alimenta-
zione sia danneggiato, richie-
derne la sostituzione da parte
del produttore, di un rappre-
sentante di zona o di altre
persone qualificate per evita-
re rischi.

17.Non conservare o utilizzare
I'apparecchio all’esterno.

18.Non utilizzare il forno in pros-
simita di fonti d’acqua, semin-
terrati umidi o piscine.

19.Quando I'apparecchio & in
funzione, le superfici acces-
sibili possono raggiungere
temperature elevate e cau-
sare ustioni. Tenere il cavo di
alimentazione lontano dalle
superfici calde e non coprire
le prese d’aria del forno.

20. Non lasciare che il cavo di ali-
mentazione sporga dal bordo
del tavolo o del piano di lavoro.

21.Mantenendo le normali condi-

zioni di pulizia del forno, si evi-
tera un rapido deterioramento
delle superfici, che potrebbe
invece ridurre drasticamente

la durata dell’apparecchio e

portare a possibili situazioni

di rischio.

Mescolare o agitare il conte-

nuto di biberon e vasetti per

omogeneizzati e controllarne la
temperatura prima del consu-
mo per evitare ustioni.

Riscaldare bevande con il for-

no a microonde pud causare

schizzi dovuti a prolungata bol-
litura; pertanto maneggiare |l
contenitore con cura.
24.’apparecchio non & proget-
tato per essere utilizzato da
persone (e bambini) con ri-
dotte capacita fisiche, men-
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tali o sensoriali, o prive della
necessaria esperienza e co-
noscenza, a meno che siano
sotto la supervisione di un
adulto responsabile della loro
sicurezza o abbiano ricevuto
adeguate istruzioni sull’'uso in
sicurezza dell’'apparecchio.

25.1 bambini devono sempre
avere la supervisione di un
adulto per evitare che giochi-
no con I'apparecchio.

26.L’apparecchio non e proget-
tato per funzionare tramite
timer esterni o sistemi auto-
nomi di controllo a distanza.

27.Le parti accessibili possono
raggiungere temperature ele-
vate durante I'utilizzo, tenere
quindi i bambini a distanza di
sicurezza.

28.Non utilizzare pulitori a vapo-
re.

29.L'apparecchio raggiunge
temperature elevate durante
l'utilizzo. Prestare attenzione
per evitare di toccare gli ele-
menti riscaldanti all'interno
del forno.

30. Utilizzare soltanto sonde di
temperatura consigliate per
questo forno (per forni con
possibilita di utilizzo di sonde
per la rilevazione della tem-
peratura).

31. A ATTENZIONE: Lapparec-
chio e le relative parti ac-

cessibili raggiungono tempera-
ture elevate durante ['utilizzo.
Prestare attenzione per evitare
di toccare gli elementi riscal-
danti. Tenere lontani o sotto
continua supervisione i bambini
di eta inferiore agli 8 anni.

32.Utilizzare sempre il forno a
microonde con lo sportello
decorativo aperto (per forni
dotati di sportello decorativo).

33.Posizionare la parte poste-
riore dell’'apparecchio contro
una parete.

34.Non posizionare il forno a mi-
croonde all'interno di un mo-
bile, se non espressamente
indicato.

PRECAUZIONI PER
EVITARE UN’ECCESSIVA
SOVRAESPOSIZIONE ALLE
MICROONDE

1. Non tentare di mettere in fun-
zione il forno con lo sportel-
lo aperto, per non rischiare
di essere esposti a un livello
nocivo di microonde. E es-
senziale non rompere o0 ma-
nomettere i dispositivi di in-
terblocco di protezione.

2. Non disporre oggetti tra la parte



anteriore del forno e lo sportello,
né lasciar accumulare residui di
sporco o detersivo sulle superfi-
ci di tenuta.
3. A ATTENZIONE: Se lo spor-
tello o le relative guarnizio-
ni di tenuta sono danneggiate,
evitare di utilizzare il forno fino
ad avvenuta riparazione da
parte di un tecnico qualificato.

ADDENDUM

Mantenere sempre un buono
stato di pulizia dell’apparecchio,
cosi da evitare il deterioramento
della superficie, che ne ridurreb-
be la durata, e il possibile verifi-
carsi di situazioni di pericolo.

SPECIFICHE TECNICHE

MWHA 2824 B
Modello: MWHA 2824 X
Tensione nominale: 230V~ 50Hz
Potenza nominale 1450W
d'ingresso
(microonde):
Potenza nominale di 900w
uscita (microonde):
Potenza nominale 1100W
d'ingresso (grill):
Potenza nominale di 2500w
uscita (convezione):
Capienza forno: 28 L
Diametro piatto 315 mm
rotante:
Dimensioni esterne: 520 x 479 x 341 cm
Peso netto: Circa 18.88 kg

INSTALLAZIONE E MESSA A
TERRA

PERICOLO

Rischio di folgorazione

Evitare il contatto con
componenti interni, in quanto
possono causare gravi danni

personali o portare al decesso.
Non smontare I'apparecchio.

ATTENZIONE

Rischio di folgorazione

Un utilizzo non corretto della
messa a terra pud causare
folgorazione. Non collegare alla
rete elettrica fino alla corretta
installazione e messa a terra
dell’apparecchio.

L’apparecchio necessita di messa
a terra. In caso di corto circuito,
la messa a terra riduce il rischio
di folgorazione tramite un filo a
massa che scarica la tensione a
terra. L'apparecchio € dotato di un
cavo di alimentazione composto
da un filo e una presa a massa.
La presa deve essere collegata
a una rete elettrica correttamente
installata e messa a terra.

Consultare un elettricista o un
tecnico specializzato in caso
di problemi a capire le istruzi-
oni di messa a terra o di dubbi
sulla corretta messa a terra

e hotpoint.eu  —
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dell’apparecchio. Se si necessita
di un cavo di prolunga, utilizzare
esclusivamente prolunghe a tre
conduttori.
1. L'apparecchio & dotato di un
cavo di alimentazione piu corto
per ridurre il rischio di impigliarsi
0 inciampare in un cavo piu lun-
go.
2. In caso di utilizzo di un cor-
done per connettore o di un cavo
di prolunga:
1) I valori nominali di corrente
del cordone per connettore
o del cavo di prolunga devo-
no essere pari o superiori ai
valori nominali di corrente
dell’apparecchio.
2) Il cavo di prolunga deve
essere a tre conduttori con
messa a terra.
3) Il cavo piu lungo non deve
pendere dal piano di lavoro o
dal tavolo, dove potrebbe es-
sere tirato dai bambini o nel
quale si potrebbe inciampare
inavvertitamente.

INSTALLAZIONE

1. Scegliere una superficie pi-
ana che offra uno spazio suf-
ficiente per garantire la corretta
aerazione in ingresso e in uscita.

A (1) Laltezza minima di
installazione €& pari a 85 cm.

A(Z) Posizionare la parte
posteriore dell’apparecchio
contro una parete. Lasciare uno
spazio libero minimo di 30 cm
sopra al forno; € richiesto uno
spazio libero minimo di 20 cm tra
il forno e le pareti adiacenti.
A(S) Non rimuovere i piedini
dalla parte inferiore del forno.
A(4) Il blocco delle aperture di
aerazione in ingresso e/o in
uscita puod danneggiare il forno.
A(5) Posizionare il forno il piu
lontano possibile da radio e
TV. Il funzionamento del forno a
microonde puo causare
interferenze alla ricezione di
segnaliradioe TV.

2. Collegare il forno a una presa
domestica standard. Assicurarsi
che la tensione e la frequenza
siano le stesse di quelle riportate
sulla targa dati.

A Non installare il forno sopra a
piani di cottura o altri
elettrodomestici che producono
calore. Se installato vicino o
sopra una fonte di calore, il forno
potrebbe subire danni e la
garanzia sarebbe annullata.

A Durante I'utilizzo le
superfici esterne &
potrebbero essere

roventi



INSTALLAZIONE DEL PIATTO
ROTANTE
Centro (lato inferiore) — & ————— )

Anello di appoggio
del piatto rotante l

Vassoio di vetro |

Albero del piatto rotante

a. Non posizionare mai il vassoio
di vetro al contrario. Non ostaco-
lare mai la liberta di movimento
del vassoio.

b. Durante la cottura, utilizzare
sempre sia il vassoio di vetro che
il piatto rotante.

c. Gli alimenti da cuocere e i relativi
contenitori devono sempre essere
posizionati sul vassoio di vetro.

d. In caso di scheggiature o rot-
ture del vassoio di vetro o del pi-
atto rotante, contattare il centro
assistenza autorizzato piu vicino.

INSTALLAZIONE SU
BANCONE

Rimuovere tutto il materiale
Adi imballo e gli accessori.
Controllare che il forno non pre-
senti danni, come ammaccature
o sportello rotto. Non installare il
forno se danneggiato.

AVano: rimuovere tutte le pelli-
cole protettive presenti sulla
superficie del forno a microonde.

Non rimuovere il rivestimento
marrone chiaro in mica attac-
cato alla camera di cottura a
protezione del magnetron.

ISTRUZIONI DI
FUNZIONAMENTO

Il forno a microonde utilizza moderni controlli
elettronici per regolare i parametri di cottura e
soddisfare al meglio qualsiasi necessita di cottura.

IMPOSTAZIONE DELL’'OROLOGIO

Una volta collegato alla corrente elettrica, il forno
a microonde mostra la dicitura “0:00” ed emette
un segnale acustico.

1) Premere @/@ due volte; il display mostrera
“00:007%;

2) Girare la MANOPOLA per regolare le cifre
dell’ora; I'orario immesso deve essere compreso
tra 0--23.

3) Premere @/@ le cifre dei minuti iniziano a
lampeggiare.

4) Girare la MANOPOLA per regolare le cifre dei
minuti; 'orario immesso deve essere compreso
tra 0--59.

5) Premere @/@ per completare I'impostazione
dell’'orologio. “:” inizia a lampeggiare.

NB:1) Se non impostato, I'orologio non
funzionera quando alimentato.

2) Durante I'impostazione dell’orologio, il
forno tornera al precedente stato dopo 5
minuti di inattivita.

NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla specifica
funzione attiva.

TIMER CUCINA

1) Premere @/; il display mostrera 00:00.

2) Girare la MANOPOLA e inserire il tempo del
timer. (Il tempo massimo di cottura & pari a

95 minuti.)

3) Premere “START/+30SEC./CONFIRM”
(AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per confermare
impostazione.

4) Una volta raggiunto il tempo impostato, il forno

hotpoint.eu n—
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emettera un segnale acustico per 5 volte. Se si &

impostato I'orologio (sistema a 24 ore), il display
mostrera I'ora attuale.

NB: 1) Il tempo del timer non segue il sistema
a 24 ore. Il Timer Cucina & un contaminuti.

2) Durante il timer cucina, non & possibile
impostare programmi.

COTTURA A MICROONDE

E&gmere &; il display mostrera “P100”. Premere
Wy ripetutamente per selezionare la potenza
desiderata; il display mostrera, in ordine, “P100”,
“P80”,“P50”,“P 30" e “P 10” ogni volta che sipreme
il pulsante. Premere quindi “START/+30SEC./
CONFIRM” (AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per
confermare, e girare la MANOPOLA per regolare
il tempo di cottura. (Il tempo massimo di cottura &
pari a 95 minuti.)

Premere di nuovo “START/+30SEC./CONFIRM”
(AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per iniziare la
cottura.

Esempio: Se si desidera cuocere al 80% di
potenza per 20 minuti, procedere come segue.

1) Premere & una volta; il display mostrera
“P100”. —

2) Premere di nuovo X% una volta per selezionare
I'80% di potenza.

3) Premere “Start/+30Sec./Confirm” (Avvio/+30
Sec./Conferma) per confermare; il display
mostrera “P 80”.

4) Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
cottura, fino a quando compare la dicitura “20:00”.
5 Premere “Start/+30Sec./Confirm” (Avvio/+30
Sec./Conferma) per iniziare la cottura

NB: gli intervalli di tempo per regolare il
tempo di cottura tramite la manopola sono i

seguenti:

0---1 min . 5 secondi
1---5 min : 10 secondi
5---10 min : 30 secondi
10---30 min : 1 minuto
30---95 min : 5 minuti

TABELLA DELLE POTENZE DEL

MICROONDE
Premere 1volta | 2volte | 3volte | 4 volte | 5 volte
Potenza 100% 80% 50% 30% 10%
microonde

10

COTTURA CON GRILL

Premere %; il display mostrera “G-1". Premere
quindi “Start/+30Sec./Confirm” (Avvio/+30Sec./
Conferma) per confermare, e girare la
MANOPOLA per regolare il tempo di cottura.
(I tempo massimo di impostazione & pari a
95 minuti.) Premere di nuovo “Start/+30Sec./
Confirm” (Avvio/+30Sec./Conferma) per iniziare
la cottura.

Esempio: Se si desidera cuocere con il grill per 10
minuti, procedere come segue.

1) Premere % una volta; il display mostrera “G-
17,

2) Premere “Start/+30Sec./Confirm” (Avvio/+30
Sec./Conferma) per confermare.

3) Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
cottura, fino a quando compare la dicitura “10:00".
4) Premere “Start/+30Sec./Confirm” (Avvio/+30
Sec./Conferma) per iniziare la cottura

NB: Il forno emettera un segnale acustico
due volte, quando sara passato meta del
tempo di cottura con grill impostato. Cio e
nella norma. Per avere un miglior effetto
grill sugli alimenti, capovolgere il cibo,
chiudere lo sportello e quindi premere
“Start/+30 Sec./Confirm” (Avvio/+30 Sec./
Conferma) per proseguire con la cottura. In
caso contrario, la cottura proseguira
normalmente.

NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla
specifica funzione attiva.

COTTURA A CONVEZIONE (CON
FUNZIONE DI PRERISCALDAMENTO)

La cottura a convezione permette di cucinare il
cibo come nel forno tradizionale. Non si utilizzano
le microonde. E consigliato preriscaldare il forno
alla temperatura adatta prima di mettere gli ali-
menti nel forno.

1) Premere il pulsante @ una volta; la dicitura
“140” lampeggera.

2) Continuare a premere @ o girare la MANO-
POLA per selezionare la funzione di convezio-
ne. NB: E possibile selezionare una temperatura
compresa tra 140 e 230 gradi.

3) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AV-
VIO/+30 SEC./CONFERMA) per confermare la



temperatura.

4) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AV-
VIO/+30 SEC./CONFERMA) per iniziare il pre-
riscaldamento. Al raggiungimento della tempe-
ratura di preriscaldamento, il forno emettera un
segnale acustico due volte per segnalare il mo-
mento in cui mettere il cibo nel forno. Verra mo-
strata la temperatura di preriscaldamento, che
lampeggera.

5) Mettere il cibo nel forno e chiudere lo sportel-
lo. Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
cottura. (Il tempo massimo di impostazione & pari
a 95 minuti.)

6) Premere il pulsante “START/+30SEC./CON-
FIRM” (AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per inizia-
re la cottura.

NB: a. Il tempo di cottura non pud essere
inserito fino al completo raggiungimento
della temperatura di preriscaldamento. Al
raggiungimento della temperatura, aprire lo
sportello per poter inserire il tempo di
cottura.
b. Se il tempo di cottura non viene inserito
entro 5 minuti, il forno cessera |l
preriscaldamento ed emettera un segnale
acustico 5 volte, tornando allo stato di
stand-by.

U NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla
specifica funzione attiva.

COTTURA A CONVEZIONE (SENZA
FUNZIONE DI PRERISCALDAMENTO)

1) Premere il pulsante @ una volta; la dicitura
“140” lampeggera.

2) Continuare a premere @ o girare la MANO-
POLA per selezionare la funzione di convezione.
NB: E possibile selezionare una temperatura
compresa tra 140 e 230 gradi.

3) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AV-
VIO/+30 SEC./CONFERMA) per confermare la
temperatura.

4) Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
cottura. (Il tempo massimo di impostazione & pari
a 95 minuti.)

5) Premere il pulsante “START/+30SEC./CON-
FIRM” (AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per inizia-
re la cottura.

NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla
specifica funzione attiva.

COTTURA COMBINATA

1) Premere \,%; il display mostrera “G-1”

2) Premere V\éN ripetutamente o girare la MANO-
POLA per selezionare la potenza desiderata; il
display mostrera “G-1”, “C-1”, “C-2”, “C-3" 0 “C-4”
ogni volta che si preme il pulsante.

3) Premere “Start/+30Sec./Confirm” (Avvio/+30
Sec./Conferma) per confermare I'impostazione di
cottura combinata desiderata.

4) Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
cottura. (Il tempo massimo di impostazione € pari
a 95 minuti.)

5) Premere di nuovo “Start/+30Sec./Confirm”
(Avvio/+30Sec./Conferma) per iniziare la cottura

NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla
specifica funzione attiva.

D’ NB: Istruzioni per la cottura combinata

Instructions 1 2 3 4
Display C-1 C-2 C-3 C-4
Microwave ° . °
Grill ° . .
Convection ° . °

COTTURA MULTISTADIO

E possibile selezionare un massimo di due stadi.
Lo stadio di congelamento deve sempre essere
selezionato per primo. Il forno emettera un
segnale acustico a termine di ciascuno stadio e a
inizio del successivo.

NB: Non & possibile impostare il menu
automatico nella cottura multistadio.

Esempio: se si desidera scongelare il cibo per 5
minuti e poi cucinarlo al 80% della potenza per 7
minuti, procedere come segue:

1) Premere @.‘/ﬁf due volte; il display mostrera
“d-27;

2) Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
scongelamento di 5 minuti;

hotpoint.eu n—

11



3) Premere % una volta;

4) Girare la MANOPOLA per scegliere '80% della
potenza, fino a quando il display mostra “P80”;

5) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AVVIO/
+30SEC./CONFERMA) per confermare;

6) Girare la MANOPOLA per regolare il tempo di
cottura di 7 minuti;

7) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AVVIO/
+30SEC./CONFERMA) per iniziare la cottura.

COTTURA VELOCE

1) Durante lo stand-by, premere il pulsante
“START/+30SEC./CONFIRM” (AVVIO/+30SEC./
CONFERMA) per cucinare al 100% di potenza per
30 secondi. Ogni volta che si preme il pulsante, il
tempo aumenta di 30 secondi. Il tempo massimo
di cottura & pari a 95 minuti.

2) Durante la cottura a microonde, con grill, a
convezione e combinata, € possibile aumentare
il tempo di cottura premendo “START/+30SEC./
CONFIRM” (AVVIO/+30SEC./CONFERMA). Ogni
volta che si preme il pulsante, il tempo aumenta
di 30 secondi.

NB: La presente funzione non &
selezionabile per lo scongelamento, la
cottura multistadio e il menu automatico.

SCONGELAMENTO IN BASE AL
TEMPO

1) Premere @f/ % due volte; il display mostrera
“d-2".

2) Girare la MANOPOLA per selezionare il tempo
di cottura. Il tempo massimo & pari a 95 minuti.
3) Premere il pulsante “START/+30SEC./CON-
FIRM* (AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per inizia-
re lo scongelamento.

SCONGELAMENTO IN BASE AL
PESO

1) Premere @f/ % una volta; il display mostrera
“d-1".

2) Girare la MANOPOLA per selezionare il peso
degli alimenti, che deve essere compreso tra 100
e 2.000g.

3) Premere il pulsante “START/+30SEC./CON-
FIRM” (AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per inizia-
re lo scongelamento.

12

NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla specifica
funzione attiva.

MENU AUTOMATICO

1) Durante lo stand-by, girare la MANOPOLA ver-
so destra per selezionare la funzione desiderata;
verranno mostrati “A1”,”’A2”,”A3"....”"A10";

2) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AVVIO/
+30SEC./CONFERMA) per confermare il menu di
cui si ha bisogno;

3) Girare la MANOPOLA per selezionare il peso
del menu; l'indicatore “g” si illuminera.

4) Premere “START/+30SEC./CONFIRM” (AV-
VI0/+30 SEC./CONFERMA) per iniziare la cottura;

Attenzione: Quando si sceglie la funzione A8
(Dolci), non inserire subito il dolce nel forno.
Il forno deve essere prima preriscaldato a 160
gradi. Dopo alcuni minuti, il forno emettera un
segnale acustico due volte per segnalare il
momento di inserire il dolce nel forno stesso.
Dopo aver messo il dolce nel forno, premere
di nuovo Start (Avvio). Si attivera il timer e il
dolce verra cotto per il tempo impostato.

NB: La riga superiore e inferiore del display
mostreranno le icone relative alla specifica
funzione attiva.

Tabella - Menu automatico

Menu Peso Display | Potenza
150 g 150
A1 250 g 250
Riscal-
sca 350 g 350
damento 100%
Automatico 45049 450
600 g 600
1 (circa 1
230g)
A-2 2 (circa 9
Patate 460g) 100%
3 (circa 3
6909)




150 g 150
A-3 300 300
9 100%
Carne 4009 450
600 g 600
150 g 200
A 350 400 | 100%
Verdure 9 ?
500 g 600
150 g 150
250 g 250
A-5 3509 350 80%
Pesce 450 g 450
650 g 650
50g (con
450g 50
d’acqua)
100g (con
A-6 800g 100
80%
Pasta d’acqua)
1509 (con
800g 150
d’acqua)
200ml 200
A-7 400m| 400
Minestre 100%
600mI 600
Preheat
A-8
) 4759 475 at 160
Dolci
degrees
200 g 200
A9 300 300 C-4
Pizza 9
4009 400
500 g 500
750 g 750
A10 1000 1000 |
Pollo 9
1200 g 1200

FUNZIONE INFORMATIVA

1) Durante la cottura, premere &)/Cper control-
lare I'ora attuale, che verra mostrata per 2-3 se-
condi. —

(2) Durante la cottura, premere 2%, V% o @
per visualizzare I'attuale potenza impostata for
2-3 secondi.

FUNZIONE BLOCCO DI SICUREZZA
PER BAMBINI

Blocco: Durante lo stand-by, premere “STOP/
CLEAR’” (ARRESTA/ANNULLA) per 3 secondi; il
forno emettera un lungo “bip” a segnalare l'inseri-
mento del blocco di sicurezza. Lindicatore ‘(&) “ si
illuminera. Il display mostrera I'ora attuale o 0:00.
Sblocco: a blocco inserito, premere “STOP/
CLEAR” (ARRESTA/ANNULLA) per 3 secondi; il
forno emettera un lungo “bip” a segnalare il disin-
serimento del blocco di sicurezza. L'indicatore *

“ scomparira.

PRECISAZIONI

1) Il forno emettera un segnale acustico la prima
volta che si gira la manopola;

(2) Premere  “START/+30SEC./CONFIRM”
(AVVIO/+30SEC./CONFERMA) per proseguire la
cottura in caso di apertura dello sportello durante
il funzionamento;

(3) Una volta impostato il programma di cot-
tura, premere “START/+30SEC./CONFIRM”
(AVVIO/+30SEC./CONFERMA) entro 5 minuto.
In caso contrario, il forno visualizzera I'ora attuale
e le impostazioni saranno cancellate.

(4) Il forno emettera un segnale acustico quando
i tasti sono premuti correttamente; altrimenti, non
sara emesso alcun suono.

(5) Il forno emettera un segnale acustico 5 volte
per segnalare la conclusione della cottura.

UTENSILI
ATTENZIONE

Rischio di danni a persone

Le operazioni di manutenzione o riparazione che
prevedono la rimozione di una copertura di pro-
tezione contro I'esposizione alle microonde devo-
no essere svolte soltanto da tecnici qualificati.
Consultare le istruzioni alle sezioni “Materiali

e hotpoint.eU  —
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adatti all'uso nel forno a microonde” e “Materi-
ali non adatti all'uso nel forno a microonde”. Al-
cuni utensili non metallici non sono adatti all’'uso

nei forni a microonde. In caso di dubbi, testare
l'idoneita dell'utensile procedendo come segue.

Prodotti in vetro  Soltanto prodotti resistenti al
calore e adatti all'uso in for-
no. Assicurarsi che non ab-
biano bordi in metallo. Non
utilizzare stoviglie scheggia-

te o incrinate.

Test degli utensili:

1. Riempire un contenitore adatto all'uso nei forni
a microonde con 1 tazza d’acqua fredda (250 ml)
e con l'utensile da testare.

2. Cuocere alla massima potenza per 1 minuto.
3. Toccare I'utensile con cautela. Se I'utensile vuo-

Sacchetti per
cottura in forno

Seguire le istruzioni del pro-
duttore. Non chiudere con
fascette metalliche. Pratica-
re dei tagli per consentire la
fuoriuscita del vapore.

Piatti e tazze di

Utilizzare soltanto per cuo-

to & caldo, non utilizzarlo nel forno a microonde. carta cerefriscaldare per brevi

intervalli di tempo. Non la-

Non superare il tempo di cottura di 1 sciare il forno incustodito
minuto. durante la cottura.

Tovaglioli di Utilizzare per coprire il cibo

MATERIALI ADATTI ALL’USO NEL carta durante il riscaldamento e

FORNO A MICROONDE assorbire il grasso. Utilizza-

Utensili Osservazioni re solo per cotture brevi e

tenendo sempre sotto con-

Pellicplg di Sololz.:l proteziong. .E 90§sipi- trollo il forno.

alluminio le utilizzare pezzi lisci di pic-
cole dimensioni per coprire Carta da forno  Utilizzare come copertura
parti sottili di carne o polla- per evitare schizzi o per la
me e prevenirne una cottura cottura a vapore.
eccessiva. Se la pellicola & Plastica Solo se adatta all'uso nel
troppo vicina alle p_aretl _del microonde. Seguire le istru-
_forno, potrebbe verificarsi un zioni del produttore. Deve
inarcamento - della - stessa. essere contrassegnata dalla
La pelllpola devg . trovqu| dicitura "Adatta per il micro-
auna distanza minima di 1. onde". Alcuni contenitori di
pollice (2,5 cm) dalle pareti plastica possono ammorbi-
del forno. dirsi quando il cibo in essi

Piatto crisp Seguire le istruzioni del pro- contenuto si scalda. | "sac-
duttore. Il fondo del piatto chetti di cottura" e i sacchetti
crisp deve trovarsi a una di- di plastica a chiusura erme-
stanza minima di 3/16 di pol- tica devono essere tagliati,
lice (5 mm) sopra al piatto forati o areati, come indicato
rotante. Un utilizzo non cor- sul relativo imballo.
retto pud causare la rottura
del piatto. Pellicola traspa- Solo se adatti alluso nel

. - rente microonde. Utilizzare come

Stoviglie da Sqlo se adatti all'uso nel copertura durante la cottura

tavola microonde. Seguire le istru- per trattenere I'umidita. Evi-
zioni del produttore. Non uti- tare che la pellicola di plasti-
lizzare stoviglie scheggiate ca sia a contatto con il cibo.
o incrinate.

— - - Termometri Solo se adatti all'uso nel
Barattoli di Ru_‘nuove_:_re sempre il coper- microonde (termometri per
vetro chio. Utilizzare soltanto per carne e dolci).

riscaldare il cibo, non per
la cottura. La maggior par- Carta oleata Utilizzare come copertura

te dei barattoli di vetro non
sono resistenti al calore e
quindi potrebbero rompersi.

per evitare schizzi e tratte-
nere |'umidita.
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MATERIALI NON ADATTI ALL’USO
NEL FORNO A MICROONDE.

Mettere mezzo limone in una ciotola, aggiungere

300 ml (1/2 pinta) di acqua e riscaldare al 100%
della potenza per 10 minuti. Strofinare le pareti

Utensili Osservazioni
Vassoi in Possibilita di inarcamento.
alluminio Trasferire il cibo in un conte-

nitore adatto all'uso nei forni
a microonde.

Contenitori di
cartone per
alimenti con
maniglie metal-
liche

Possibilita di inarcamento.
Trasferire il cibo in un conte-
nitore adatto all'uso nei forni
a microonde.

Utensili di
metallo o con
bordi metallici

Il metallo scherma le micro-
onde. | bordi in metallo pos-
sono provocare un inarca-
mento.

Piattine anima-

Possibilita di inarcamento e

te metalliche incendio all'interno del forno.
Sacchetti di Possibilita di incendio all'in-
carta terno del forno.

Contenitori in
polistirolo

Il polistirolo pud sciogliersi o
contaminare il liquido in esso
contenuto qualora esposto
ad alte temperature.

Legno

Se utilizzato nel forno a mi-
croonde, il legno pud sec-
carsi e quindi spaccarsi o
rompersi

PULIZIA

Assicurarsi di aver scollegato I'apparecchio dalla

rete elettrica.

1. Pulire la camera di cottura del forno dopo

I'utilizzo con un panno leggermente umido.

usando un panno morbido e asciutto.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

te di vetro fa
rumore quan-

FENOMENO | POSSIBILE SOLUZIONE
CAUSA
Il forno non si | (1) Il cavo di Scollegare il
accende. alimentazione cavo. Ricolle-
non € ben garlo dopo 10
collegato. secondi.
(2) E saltato Sostituire il
un fusibile fusibile o reset-
o & entrato tare l'interrutto-
in funzione re automatico
l'interruttore (riparato da
automatico. personale
qualificato
della nostra
azienda)
(3) Problemi Testare la
alla presa presa elettrica
elettrica. collegando un
altro apparec-
chio.
Il forno non (4) Lo sportello | Chiudere bene
riscalda. non & ben lo sportello.
chiuso.
Il piatto rotan- | (5) La guida Consultare

del piatto e/o il
fondo del forno

la sezione "Ma-
nutenzione del

2. Pulire gli accessori nel modo consueto in acqua
insaponata.

3. All'occorrenza, pulire con attenzione il telaio
dello sportello, le guarnizioni e le parti adiacenti
con un panno umido.

4. Non utilizzare detergenti abrasivi aggressivi o
raschietti metallici affilati per pulire il vetro dello
sportello, in quanto possono graffiarne la superfi-
cie e causarne la successiva frantumazione.
Consiglio di pulizia. Per facilitare la pulizia delle
pareti interne sporcate dal cibo in cottura:

do il forno a sono sporchi. microonde" per
microonde & pulire i compo-
in funzione nenti sporchi.
Il forno a La ricezione di | E nella norma.
microonde radio e TV puod
interferisce subire interfe-
sulla renze durante
ricezione TV il funzionamen-

to del forno a

microonde. E

un fenomeno

simile alle

interferenze

provocate da

altri piccoli

elettrodomesti-
ci, come mixer,
aspirapolveri

e ventilatori
elettrici.

e hotpoint.eU  —
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espulso tramite
le prese d'aria,
ma a volte puo
accumularsi
sulle parti
meno calde del
forno, come lo
sportello.

La luce del Durante la E nella norma.
forno si cottura a bassa
affievolisce potenza, la
luce del forno
puo affievolirsi.
Si accumula Durante la E nella norma.
vapore sullo cottura, gli
sportello ed alimenti pos-
esce aria sono generare
calda dalle vapore. Di
prese d'aria solito viene

Il forno é stato

E vietato met-

inavverti- tere in funzione
tamente il forno senza
avviato cibo al suo in-
senza cibo terno, in quan-
all'interno. to puo risultare
estremamente
pericoloso.
Ai sensi della direttiva sullo
smaltimento dei rifiuti elettrici ed
elettronici (WEEE), detti rifiuti
devono essere raccolti e trattati
]

separatamente. Se in futuro si
presenti la necessita di smaltire il presente
prodotto, NON buttarlo con gli altri rifiuti
domestici. prodotto presso un

centro di raccolta WEEE, laddove disponibile.

Portare il

ASSISTENZA

Prima di contattare I'Assistenza:

. Verificare se 'anomalia pud essere risolta autono-
mamente (vedi “Risoluzione dei problemi”).

. In caso negativo, contattare il Numero Unico Na-
zionale 199.199.199.

Comunicare:

. il tipo di anomalia

. il modello dell’ apparecchio (Mod.)

. il numero di serie (S/N)

16

Queste informazioni si trovano sulla targhetta caratteri-

stiche.
H Hotpoint
TARISTON

Mod. SL B16 AAO
/ . 235678901

modello (Mod.)

numero di serie (S/N)

3600w
2202800 ~ s/
TVPE XXX

MADE IN
caenao 8

w2

Indesit Company

Non ricorrete mai a tecnici non autorizzati e rifiutate sem-
pre l'installazione di pezzi di ricambio non originali.

Assistenza

A-RICAMBL. ACCESSORI

’1"2‘3 199.199.199

Attiva 1P NP9 19y
7 giornisu7 T NUMERO UNICO

Se nasce il bisogno di assistenza o manutenzione basta
chiamare il Numero Unico Nazionale 199.199.199* per
essere messi subito in contatto con il Centro Assistenza
Tecnica piu vicino al luogo da cui si chiama.

E attivo 7 giorni su 7, dal lunedi al venerdi dalle ore 08:00
alle ore 20:00, il sabato dalle ore 09:00 alle ore 18:00, la
domenica dalle ore 09:00 alle ore 13:00.

*Al costo di 14,25 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun.
al Ven. dalle 08:00 alle 18:30, il Sab. dalle 08:00 alle 13:00 e di
5,58 centesimi di Euro al minuto (iva inclusa) dal Lun. al Ven. dalle
18:30 alle 08:00, il Sab. dalle 13:00 alle 08:00 e i giorni festivi, per
chi chiama dal telefono fisso.

Per chi chiama da radiomobile le tariffe sono legate al piano tariffa-
rio dell'operatore telefonico utilizzato. Le suddette tariffe potrebbe-
ro essere soggette a variazione da parte dell’'operatore telefonico;
per maggiori informazioni consultare il sito www.hotpoint.eu.

DISMISSIONE DEGLI
ELETTRODOMESTICI

La direttiva Europea 2002/96/CE sui rifiuti di
apparecchiature elettriche ed elettroniche
(RAEE), prevede che gli elettrodomestici non
debbano essere smaltiti nel normale flusso
Emmmm  dei rifiuti solidi urbani.

Gli apparecchi dismessi devono essere rac-
c € colti separatamente per ottimizzare il tasso di

recupero e riciclaggio dei materiali che li com-
pongono ed impedire potenziali danni per la salute e
'ambiente. Il simbolo del cestino barrato € riportato su
tutti i prodotti per ricordare gli obblighi di raccolta separa-
ta. Per ulteriori informazioni, sulla corretta dismissione
degli elettrodomestici, i detentori potranno rivolgersi al
servizio pubblico preposto o ai rivenditori.



SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories
Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.

Ce»> |
S
N\ )
g G F E D C B A

A) Control panel

B) Turntable spindle

C) Turntable ring support
Grill Rack (To be used in D) Glass turntable
grill modeonly and placed E) See-through oven window
on the glass tray) F) Door assembly

G) Door safety interlock system

INTRODUCTION

Please read these instructions carefully before using this product, and save this manual for future use.
Failure to follow these instructions could affect the life of the appliance and reduce oven performance.

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY

hotpoint.eu n—
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USER INTERFACE

A
B
c
Ocm
N
20cm &>

min
85cn
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A) Microwave E) Convection
B) Timer/Clock F) Weight/Time Defrost
C) Stop/Clear G) Start/+30Sec/Confirm
D) Grill/Combi H) Control dial (knob)

1 2 3 5 6

@ IS [53 181 [

|
[ l_l L0«
[ ]

9

N BN BN 'Sl BN /I BN BN B .

1+2+3 1+4

1) Microwave cooking

2) Convection cooking

3) Grill cooking

1) £ 2) £ 3) Combination cooking
1) + 4) Defrost

5) Child Lock

6) High Power




ACCESSORIES

SOME ACCESSORIES ARE AVAILABLE ONLY WITH CERTAIN MODELS

TURNTABLE RING SUPPORT

Fit it in the oven. Always put the turntable ring
support under the glass turntable. The support is
intended for the glass turntable only.

GLASS TURNTABLE

Put the glass turntable on the turntable support. It
will collect dripping substances during the cooking
process.

WIRE RACK

Place your plate on the rack to improve the results
of grill, combination and convection functions.
Use the wire rack with the grill function only.

not use other dishes or utensils on the crispy
plate. Always place the crispy plate on the glass
turntable. Use the crispy plate with microwave
and combi (microwave + grill) functions only.
For better results, preheat the Crispy plate with
microwave for 3 minutes at maximum power.

STEAMER

Always use the steamer on the glass turntable.
Fill the lower part with water to obtain steam.
The strainer is intended for foods such as fish,
potatoes and vegetables. Don'’t use the strainer
for cooking foods such as pasta, rice and
legumes. Use the steamer only with microwave
function.

1
@,
- CRISPY PLATE
Place the food directly on the crispy plate. Do
~N—r—~

e hotpoint.eU  —
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IMPORTANT SAFETY
INSTRUCTIONS WARNING

1.

20

To reduce the risk of fire,
burns, electric shock, and
injury to persons or overex-
posure to microwave energy
when using this appliance,
please follow basic safety
precautions, including the fol-
lowing:

WARNING: Liquids or
ZgXother food must not be
heated in sealed containers
since they are liable to explo-
de.

AWARNING: It is hazar-
dous for anyone other
than a qualified person to car-
ry out any service or repair
operation which requires the
removal of the anti-radiation
protective cover of the micro-
wave oven.
This appliance is not intended
for use by children older than
8 and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities, or lack of expe-
rience and knowledge, unless
they have been given super-
vision or instruction concer-
ning use of the appliance so
that they are able to use the
oven in a safe way and un-
derstand the hazards of im-

proper use. Children shall not
play with the appliance. Do
not allow children under 8 ye-
ars of age to perform cleaning
and maintenance operations
without supervision.

. Keep the appliance and po-

wer supply cord out of reach
of children under 8 years of
age.

. Only use utensils suitable for

microwave cooking.

. Clean the oven at regular in-

tervals and remove any food
remains.

. Read and follow the specific:

PRECAUTIONS TO PRE-
VENT POSSIBLE OVEREX-
POSURE TO MICROWAVE
ENERGY

. Carefully attend appliance

when paper, plastic, or other
combustible materials are
used to heat food in order to
prevent the risk of fire.

10.In case of smoke emission,

switch off or unplug the ap-
pliance and keep the door
closed in order to stifle any
flames.

11. Do not overcook food.
12.Do not use the oven cavity for

storage purposes. Do not sto-
re items, such as bread, coo-
kies, etc. inside the oven.

13.Remove wire twist-ties and



metal handles from paper or
plastic containers/bags befo-
re placing them in the oven.

14.Follow the installation instruc-

tions strictly to finish installa-
tion or store the oven.

15.Do not heat eggs in the shell

and whole hard-boiled eggs
in the microwave oven as
they may explode even after
microwave heating has en-
ded.

16.This appliance is intended for

household use and similar
applications such as:

- staff kitchen areas in shops,
offices and other working
environments;

- guest rooms in hotels,
motels and other residential
type environments;

- farm houses;

- bed and breakfast envi-
ronments.

17.In case of damage, power

supply cord must be repla-
ced by the manufacturer, any
service technician or similarly
qualified personnel in order to
prevent any hazard.

18.Do not store or use the ap-

pliance outdoors.

19.Do not use the appliance near

water, on a wet basement or
near a swimming pool.

20.The temperature of accessi-

e hotpoint.eu  —

21.

ble surfaces may be high du-
ring appliance operation. The
surfaces are likely to get hot
during use. Keep cord away
from hot surfaces, and do
not cover any oven vent ope-
nings.

Do not let cord hang over
edge of table or counter.

22.Failure to maintain the oven

in a clean condition could
lead to deterioration of the
surface that could adversely
affect the life of the appliance
and possibly result in a hazar-
dous situation.

23.The contents of feeding bot-

tles and baby food jars shall
be stirred or shaken and the
temperature checked befo-
re consumption, in order to
avoid burns.

24.Microwave heating of beve-

rages can result in delayed
eruptive boiling, therefore ex-
tra care must be taken when
handling the container.

25.The appliance is not intended

for use by persons (including
children) with reduced physi-
cal, sensory or mental capa-
bilities, or lack of experience
and knowledge, unless they
have been given supervision
or instruction concerning use
of the appliance by a person

21



responsible for their safety.

26.Children should be supervi-
sed to ensure that they do not
play with the appliance.

27.The appliance is not intended
to be operated by means of
an external timer or separate
remote-control system.

28.Accessible parts may beco-
me hot during use. Young
children should be kept away
from appliance.

29.Do not use Steam cleaners to
clean the oven.

30. The oven becomes hot during
use. Care should be taken to
avoid touching heating ele-
ments inside the oven.

31.0nly use the temperature
probe recommended for this
oven (for ovens provided with
temperature-sensing  probe
tools.)

32.AWARNING: The applian-

ce and its accessible
parts become hot during use.
Care should be taken to avoid
touching heating elements.
Children under 8 years of age
shall be kept away unless
continuously supervised.
33.The microwave oven must be
operated with the decorative
door open (for ovens with a
decorative door).
34.The rear surface of appliance
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shall be placed against a wall.
35. The microwave oven shall not
be placed in a cabinet unless
it has been tested in a cabinet.

PRECAUTIONS TO PREVENT
POSSIBLE OVEREXPOSURE
TO MICROWAVE ENERGY

1. Do not attempt to operate this
oven with the door open as
this can result in harmful ex-
posure to microwave energy.
Never tamper with or deacti-
vate the interlocking devices
on the door.

2. Do not place any object
between the oven front face
and the door or allow any
dust or cleaner deposits on
sealing surfaces.

3. AWARNING: If the door or

door seals are damaged,
the oven must not be opera-
ted until it has been repaired
by a qualified service techni-
cian.

SPECIFICATIONS

Model: MWHA 2824 B
MWHA 2824 X

Rated Voltage: 230V~ 50Hz

Rated Input 1450W

Power(Microwave):

Rated Output 900W

Power(Microwave):




Rated Input 1100W
Power(Grill):
Rated Input

Power(Convection):

2500W

28 L

315 mm

520 x 479 x 341 cm
Approx. 18.88 kg

Oven Capacity:

Turntable Diameter:

Quter Dimensions:
Net Weight:

GROUNDING INSTALLATION

DANGER

Electrical Shock Hazard
Touching some of the internal
components can cause serious
personal injury or death. Do not
disassemble this appliance.

WARNING

Electrical Shock Hazard
Improper use of the grounding
can result in electrical shock. Do
not plug into an outlet until the
appliance is properly installed
and earthed.

This appliance must be earthed.
In the event of an electrical short
circuit, this reduces the risk
of electrical shock through an
appropriate current-carrying wire
discharging any static charge.
This appliance is supplied with
a moulded three pin mains plug
for your safety and convenience.

The plug must be plugged
into an outlet that is properly
installed and earthed. Consult
a qualified electrician or service
technician if the instructions are
not completely understood or to
ensure the appliance has been
properly earthed. If required, use

a 3-wire extension cord, only.

1. A short power-supply cord is
provided to reduce the risks of
entanglement or trippingover
a longer cord.

2. If along cord set or
extension cord is used:

1) The marked electrical
rating of the cord set
orextension cord should be at
least as great as the electrical
rating of the appliance.

2) The extension cord must
be a earthed type 3-wire
cord.

3) The long cord should
never drape over the
counter-top or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.

INSTALLATION

1. Select a level surface that
provide enoughopenspaceforthe
intake and/oroutletopeningvents.

hotpoint.eu n—
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/\ (1) The minimum installation
height is 85cm.
A (2) The rear surface of
appliance shall be placed
against a wall. Leave a minimum
clearance of 30cm above the
oven; a minimum clearance of
20cm is required between the
oven and any adjacent walls.
A (3) Do not remove legs from
the bottom of the oven.
A (4) Blocking the intake and/or
outlet openings can damage
the oven.
A (5) Place the oven as far away
fromradios and TV as possible.
Operation of microwave oven may
cause interference to your radio or
TV reception.

2. Plug your oven into a standard
household outlet. Be sure the
voltage and the frequency is
the same as the voltage and the
frequency on the rating label.

A Do not install oven over any
cooktop/hob or other heat-
producing appliance. If installed in
proximity of or over sources of
heat, the oven could be damaged
and the warranty would be void.

A The accessible
surface may be
hot during operation.
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TURNTAB)| E INSTALLATION

Hub (underside) )

Turntable ring support ———— l

Glass turntable — ——

Turntable spindle

a. Never place the glass tray up-
side down. The glass tray should
never be restricted.

b. Both glass tray and turnta-
ble ring support must always be
used during cooking.

c. Food and food containers must
always be placed on the glass
tray for cooking.

d. If glass tray or turntable ring
support cracks or breaks, please
contact your nearest authorized
service centre.

COUNTERTOP INSTALLATION

Remove all packaging mate-
A rial and accessories. Inspect
the oven for damages such as
dents or broken door. Do not in-
stall if oven is damaged.
ACabinet: Remove any pro-

tective film from the microwa-
ve oven cabinet surface.

Do not remove the light brown
Mica cover that is attached to
the oven cavity to protect the
magnetron.



OPERATION INSTRUCTION

This microwave oven uses modern electronic
controls to adjust cooking parameters and meet
your cooking needs.

CLOCK SETTING

When the microwave oven is Powered ON, the
oven will display “0:00”. The buzzer will ring once.
1) Press “TIMER/CLOCK” once, until “00:00”
displays;

2) Turn the KNOB to adjust the hour figures, the
input time should be within 0--23.

3) Press “TIMER/CLOCK “, the minute figures will
flash.

4) Turn the KNOB to adjust the minute figures,
the input time should be within 0--59.

5) Press “TIMER/CLOCK” to finish clock setting.
“” will flash.

Note: 1) The timer function cannot be used
if the clock is not set.

2) During clock setting, the oven will
automatically go back to the previous
status after 1 minute of inactivity.
Note:The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.

TIMER

(1) Press “TIMER/CLOCK" twice, until the LED
will display 00:00.

(2) Turn the KNOB and enter time on the timer.
(The maximum cooking time is 95 minutes).

(3) Press “START/+30SEC./CONFIRM* to con-
firm setting.

(4) When the time ends, the buzzer rings 5 times.
If the clock has been set (24-hour system), the
LED will display the current time.

While the timer is in operation, no other
program can be set.

Note:The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.

MICROWAVE COOKING

Press “Microwave®, the LED will display “P100”.
Press “Microwave“ repeatedly to choose the
power you want, and “P100”, “P 80" “P 507, “P 30"

or “P 10” will display for each options, respectively.
Then press “START/+30SEC./CONFIRM” to
confirm, and turn the KNOB to adjust the cooking
time (the maximum cooking time is 95 minutes).
Press “START/+30SEC./CONFIRM* to start
cooking.

Example: follow the steps below to cook food for
20 minutes with 80% microwave power:

1) Press “Microwave® once, the screen displays
“P100”.

2) Press “Microwave"* once again to choose 80%
microwave power.

3) Press “Start/+30Sec./Confirm*“ to confirm, and
the screen displays “P 80”.

4) Turn the KNOB to adjust the cooking time until
the oven displays “20:00”.

5) Press “Start/+30Sec./Confirm “ to start
cooking.

Note: the time intervals when adjusting the
cooking time with the timer knob are as
follows:

0---1 min : 5 seconds
1---5 min : 10 seconds
5---10 min . 30 seconds
10---30 min : 1 minute

30---95 min : 5 minutes

MICROWAVE POWER CHART
100% | 80% | 50% | 30% | 10%
P100 | P80 | P50 | P30 | P10

Microwave Power

Display

Note:The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.

GRILL COOKING

Press “GRILL/ICOMBI’, the LED will display “G-
1”. Then press “START/+30SEC./CONFIRM” to
confirm, and turn the KNOB to adjust cooking
time (The maximum cooking time is 95 minutes).
Press “START/+30SEC./CONFIRM” again to start
cooking.

Example: follow the steps below to grill food for
10 minutes:

1) Press “GRILL/COMBI* once,
displays “G-1".

2) Press “START/+30SEC./CONFIRM” to confirm.
hotpoint.eu n—
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3) Turn the KNOB to adjust the cooking time until
the oven displays “10:00”".

4) Press “START/+30SEC./CONFIRM" to start
cooking.

Note: When half the grill time has passed,
the oven buzzer rings twice. This is normal.
In order to have better grilled food turn
the food over, close the door, and then
press "START/+30 SEC./CONFIRM” to
continue cooking. If no other action is \
taken, cooking will continue.

CONVECTION COOKING
PREHEATING FUNCTION)

The convection cooking allows to cook food as
in a traditional oven. The microwave function is
not used. The oven should be preheated up to the
appropriate temperature before placing the food.

1) Press the “CONVECTION® button once, “140”
starts flashing.

2) Keep pressing “CONVECTION” or turn the
KNOB to select the convection function.

Note: Temperature ranges from 140 degrees to
230 degrees.

3) Press the “START/+30SEC./CONFIRM* to
confirm the temperature.

4) Press the “START/+30SEC./CONFIRM* to start
preheating. When the preheating temperature
is reached, the buzzer will ring twice; food can
now be placed into the oven. The preheated
temperature will be displayed and flash.

5) Put the food into the oven and close the door.

Turn the KNOB to adjust the cooking time. (The
maximum cooking time is 95 minutes.)

6) Press the “START/+30SEC./CONFIRM* key to
start cooking.

(WITH

Note: a. The cooking time cannot be
programmed until the oven gets to the
preheated temperature. When the oven
gets to the preheated temperature, the
door must be open to enter the cooking
time.

b. If the time is not entered within 5 minutes,
the oven will stop preheating. The buzzer

will ring five times and then switch back to
stand-by mode.

Note: The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.
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CONVECTION COOKING (WITHOUT
PRE-HEATING FUNCTION)

1) Press the “CONVECTION“ key once, “140”
starts flashing.

2) Keep pressing “CONVECTION” or turn the
KNOB to select the convection function. Note:
Temperature ranges from 140 degrees to 230
degrees.

3) Press the “START/+30SEC./CONFIRM* to
confirm the temperature.

4) Turn the KNOB to adjust the cooking time. The
maximum cooking time is 95 minutes.

3) Press “START/+30SEC./CONFIRM*“ key to
start defrosting.

Note: The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.

COMBINATION COOKING

1) Press “GRILL/COMBI* the LED will display
“G-1”

2) Press “GRILL/COMBI” repeatedly or turn the
KNOB to choose the power you want, and “G-1,
“C-1”, “C-2", “C-3” or “C-4” will display for each
option, respectively.

3) Press “START/+30SEC./CONFIRM” to confirm
the desired combination setting.

4) Turn the KNOB to adjust the cooking time. (The
maximum cooking time is 95 minutes.)

5) Press “START/+30SEC./CONFIRM” again to
start cooking.

D’ Note: Combination instructions

Instructions 1 2 3 4
Display C-1 C-2 C-3 C-4
Microwave . ° °
Grill ° . .
Convection . ° °

MULTI-STAGE COOKING

The maximum cooking stage number is two.
Always select defrost as first cooking stage. The
buzzer will ring once after each stage and the next
stage will begin.



Note: Auto menu cannot be set as part of
the multi-stage.

Example: follow the steps below to defrost food
for 5 minutes, and then cook with 80% microwave
power for 7 minutes:

1) Press “W.T./TIME DEFROST" twice, the screen
will display “d-27;

2) Turn the KNOB to adjust defrost time by 5
minutes;

3) Press “Microwave” once;

4) Turn the KNOB to choose 80% microwave
power until “P80” is displayed;

5) Press “START/+30SEC./CONFIRM" to confirm;
6) Turn the KNOB to adjust the cooking time by
7 minutes;

7) Press “START/+30SEC./CONFIRM” to start
cooking.

SPEEDY COOKING

1) When in stand-by mode, press the
“START/+30SEC./CONFIRM* button to cook with
100% power level for 30 seconds. Each additional
press will increase the cooking time by another
30 seconds. The maximum cooking time is 95
minutes.

2) During microwave heating or defrost-by-time
process, press “START/+30SEC./CONFIRM” to
increase the cooking time.

3) When in stand-by mode, turn the KNOB left to
choose the cooking time directly. After choosing
the time, press “START/+30SEC./CONFIRM” to
start cooking. The microwave power is 100%.

Note: This function is not available for
defrost, multi-stage and auto menu
cooking.

DEFROST BY TIME

1) Press “TIME DEFROST” twice, the screen will
display “d-2".

2) Turn the KNOB to select the cooking time. The
maximum time is 95 minutes.

3) Press “START/+30SEC./CONFIRM" button to
start defrosting.

Note:The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.

DEFROST BY WEIGHT

1) Press “W.T./TIME DEFROST" once, the screen
will display “d-1”.

2) Turn the KNOB to select the food weight. The
range of weight is 100-2000g.

3) Press “START/+30SEC./CONFIRM*" button to
start defrosting.

AUTO MENU

1) When in stand-by mode, turn the KNOB right to
choose from “A1” to “A10%

2) Press “START/+30SEC./CONFIRM “ to confirm
your selection;

3) Turn the KNOB to choose the food weight, and
“G” indicator will light-up.

4) Press “START/+30SEC./CONFIRM® to start
cooking.

CAUTION: When using the A8 function, do not
place the cake into the oven until it has reached
full temperature. The oven needs to be preheated
up to 160 degree. After a few minutes, the buzzer
will ring twice to remind to put the cake into the
oven. Place the cake in the oven, and press start
again. The timer will count down, and the cake will
be cooked perfectly.

Q’ Note: The upper and lower rows of the
display will show the icons related to
specific active functions.

Menu Weight Display Power
150g 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 4509 450
600g 600
A2 1 (about 230g) 1
POTATO | 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3
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INQUIRE FUNCTION

1509 150 1) While cooking, press “CLOCK/KITCHEN TI-
MER’ to check the current time. It will be displayed
A3 300g 300 for 2-3 seconds
MEAT 100% )
450g 450 2) While cooking, press “MICROWAVE”, “GRILL/
600g 600 C_OMBI’_’ or “ CONVECTION”, the current power
will be displayed for 2-3 seconds.
Ad 1509 150 CHILDREN SAFETY LOCK
VEGETA 350g 350 Lock: When in stand-by mode, press “STOP/
100% CLEAR’” for 3 seconds; a long “beep” will notify
BLE 5009 500 activation of the children safety lock mode and
150g 150 Is_c;:en will display “ 0:00 “ and @ “indicator will
ight.
A5 2509 250 Unlock: When in safety lock mode, press “STOP/
CLEAR’ for 3 seconds: a long “beep”will notify the
FISH 350g 350 80% lock is released, and “ (3)" indicator will disappear.
450g 450 SPECIFICATIONS
(1) The buzzer will ring once when turning the
650g 650 knob back to starting position;
50g(with 450g (2) “START/+_3OSEC.IC_ON_FIRM" must be
50 pressed to continue cooking if the door is opened
cold water) during cooking;
- (3) Once the cooking program has been set,
A 100g(with “START/+30SEC./CONFIRM” must be pressed
PASTA 800g cold 100 within 5 minutes. If no action is taken, the current
80% time will be displayed and any programmed
water) setting will be cancelled.
150g(with120 (4) The buzzer will ring once vyhen the k.ey is
150g properly pressed. The buzzer will not ring if the
0g cold water) key is improperly pressed.
(5) The buzzer will ring five times to notify the
A7 200ml 200 termination of cooking.
SOUP 400ml 400 100% UTENSILS
600ml 600 CAUTION
A8 Preheat Pgrsonal Injury Hazard N
at 160 It is hazardous for anyone other than a qualified
CAKE 4759 475 d personnel to carry out any service or repair op-
egree . . . .
eration which requires the removal of the anti-
A9 200g 200 radiation protective cover of the microwave oven.
See the instructions on “Materials you can use in
PIZZA 3009 300 C-4 microwave oven or to be avoided in microwave
oven.” Some non-metallic utensils may not be in-
4009 400 tended for microwaving use. If in doubt, test the
500g 500 utensil following the procedure below.
A10 Utensil Test:
750g 750 1. Fill a microwave-safe container with 1 cup
CHICKEN C-4
1000g 1000 of cold water (250ml) along with the utensil.
2. Cook on maximum power for 1 minute.
1200g 1200 3. Carefully feel the utensil. Do not use empty

warm utensils for microwave cooking.
.
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A Do not exceed 1 minute cooking time.

MICROWAVE OVEN

Utensils

Remarks

Browning
Dishes

Follow manufacturer’s
instructions. The bottom of
browning dishes must be at
least 3/16 inch (5mm) above
the turntable. Improper use
may cause the turntable to
break.

Plastic

Microwave-safe only. Follow
the manufacturer’s instructions.
Should be labelled “Microwave
Safe”. Some plastic containers
may softenas the food inside
gets hot. “Boiling bags” and
tightly closed plastic bags
should be slit, pierced or
vented as directed by package
instructions.

Aluminium
foil

Shielding only. Small smooth
pieces can be used to cover
thin parts of meat or poultry to
prevent overcooking. Arcing
can occur if foil is too close to
oven walls. The foil should be
at least 1 inch (2.5cm) away
from oven walls.

Thermome-
ters

Microwave-safe thermometers
only (meat and candy
thermometers).

Wax paper

Use as a cover to prevent
splattering and retain moisture.

Dinnerware

Microwave-safe only. Follow
manufacturer’s instructions.
Do not use cracked or chipped
dishes.

MATERIALS

TO BE AVOIDED IN

MICROWAVE OVEN

Utensils

Remarks

Glass jars

Always remove lid. Use only to
heat food until just warm. Most
glass jars are not heat resistant
and may break.

Aluminium tray

May cause arcing. Transfer
food into a microwave-safe
dish.

Glassware

Heat-resistant oven glassware
only. Make sure there is no
metallic trim. Do not use
cracked or chipped glasses.

Food carton May cause arcing. Transfer
with metal food into a microwave-safe
handle dish.

Metal or Metal shields the food from
metal-trimmed  microwave energy. Metal
utensils trim may cause arcing.

Oven coo-
king bags

Follow manufacturer’s
instructions. Do not close with
metal tie. Make slits to allow
steam to pour out.

Metal twist ties

May cause arcing and could
cause a fire in the oven.

Paper plates
and cups

Use for short-term cooking/
warming only. Do not leave
oven unattended while cooking.

Paper towels

Use to cover food for reheating
and absorbing fat. Use with
supervision for a short-term
cooking only.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or
contaminate the liquid inside
when exposed to high tem-
perature.

Wood Wood will dry out when used

in the microwave oven and
may split or crack.
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CLEANING

Ensure the appliance is unplugged from the

power supply.

1. Clean the oven cavity after use with a
slightly damp cloth.

2. Clean the accessories always with soapy
water.

3. The door frame, seal and surrounding
surfaces must be cleaned carefully with a
damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or
sharp metal scrapers to clean the oven door
glass since they can scratch the surface
and the glass may break.

Cleaning Tip- To easily clean the oven

cavity walls that the cooked food can touch:

Place half a lemon in a bowl, add 300ml (1/2 pint)

of water and heat at 100% microwave power for 10

minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

TROUBLE SHOOTING

Microwave Radio and TV It is normal.
oven signals may be
interference | interfered during
with TV microwave oven
operation. It is
similar to the
interference of
small electrical
appliances, like
mixers, vacuum
cleaners, and
electric fans.
Oven lightis | In low power It is normal.
dim microwave
cooking, oven
light may
become dim.
Steam While cooking, It is normal.
accumu- steam may come
lating on out of food.
door, hot air | Most steam will
out of vent get out from
openings. vent openings.
Anyway, some
may accumulate
on cool place
like oven door.
Oven Do not operate
started the appliance
accidentally | without any food
with no food | inside. It is very
in. dangerous.

EVENT POSSIBLE REMEDY
CAUSE
Oven (1) Power cord Unplug. Then
cannot be not plugged in plug again after
started. tightly. 10 seconds.
(2) Fuse blowing | Replace
or circuit breaker | fuse or reset
in function. circuit breaker
(repaired by
professional
personnel of
our company)
(3) Trouble with | Test outlet with
outlet. other electrical
appliances.
Oven does | (4) Door not Close door
not heat. closed well. well.
Glass (5) Roller wheel | Refer to
turntable and / or oven “Maintenance
makes bottom is dirty. of Microwave
noise when Oven” to clean
microwave dirty parts.
oven
operates.
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According to Waste of Electrical

and Electronic Equipment (WEEE)

directive, WEEE should be

separately collected and treated.
N ot any time in future you need
to dispose of this product please do NOT
dispose of this product with household waste.
Please send this product to WEEE collecting
points where available.



MIKRODALDA FIRININIZIN KURULUMU

Firin Pargalarinin Adlari ve Aksesuarlar
Firininizi kutusundan c¢ikartin firin izerindeki ve igindeki kartonlari atin.

S EO

N\
AN »

F E D C B A
~
A) Kumanda paneli
B) Doner tabla mili
lzgara rafi (sadece C) Déner tabla halka grubu
1zgara fonksiyonun- D) Cam tepsi
da kullanilacak ve E) izleme penceresi
cam tepsinin Gzerine F) Kapi grubu
yerlestirilecektir) G) Emniyet kilit sistemi
GiRiS

Verilen talimatlara uymaniz durumunda mikrodalga firininiz size yillar boyunca mikemmel hizmet sunacaktir.

BU TALIMATLARI DIKKATLI BiR SEKILDE MUHAFAZA EDIN
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31



KULLANICI ARABIRIMi

A
B
c
Ocm
« ¢
20cm &>

min
85cn
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A) Mikrodalga E) Isi Yayimi
B) Saat/ F) Agirlik/Zaman Buz
Zamanlayici Cozme

C) Durdur/Sifirla G) Baslat/+30Saniye/Onay
D) Izgara/Kombi

SERCNE
oy =00

o

N BN BN ' .

1+2+3 1+4

1) Mikrodalga Pisirme

2) Is1 Yayimi ile Pigirme
3) Izgara Pisirme

1) £ 2) £ 3) Kombi Pisirme
1) + 4) Buz Cézme

5) Cocuk Kilidi

6) Glg




AKSESUARLAR

BAZ| AKSEAUARLAR SADECE BELIRLI MODELLERDE BULUNMAKTADIR

&)

@,

WL

DONER TABLA DESTEGI

Firinin icine takin. Déner tabla destegini her
zaman cam doner tablanin altina yetlestirin.
Destek parcasi sadece cam doner tabla ile birlikte
kullanim igin amaglanmistir.

CAM DONER TABLA

Cam doéner tablay1 doner tabla destegdi tzerinde
yerlestirin.  Pisirim islemi sirasinda sigrayan
maddeleri toplayacaktir.

TEL RAF

Izgara, kombinasyon ve konveksiyon
fonksiyonlarinin  sonuglarini iyilestirmek icin
tabaginizi tel raf Gzerine yerlestirin. Tel rafi 1zgara
fonksiyonu ile birlikte kullanin.

KIZARTMA PLAKASI

Yiyecekleri dogrudan kizartma plakasi Uzerine
yerlestirin. Kizartma plakasi Uzerinde baska bir
pisirme kabi veya mutfak esyasi kullanmayin.
Kizartma plakasini her zaman cam déner tablanin
Uzerine yerlestirin. Kizartma plakasini sadece
mikrodalga ve kombi (mikrodalga + 1zgara)
fonksiyonlari ile birlikte kullanin. Daha iyi sonuglar
almak icin, mikrodalga firini maksimum gugcte 3
dakika boyunca calistirarak kizartma plakasini
Isitin.

BUHARLA PISIRIM

Buharla pisirim kabini her zaman cam doéner
tablanin Uzerinde kullanin. Buhar elde etmek
icin alt kismi su ile doldurun. Balik, patates
ve sebzeler gibi yiyecekler igin yag slizgeci
kullaniimasi 6nerilmektedir. Makarna, pilav ve
baklagiller gibi yiyeceklerin pisirilmesi sirasinda
yag slizgecini kullanmayin. Buharla pisirim kabini
sadece mikrodalga fonksiyonu ile birlikte kullanin.
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ONEMLI GUVENLIK
TALIMATLARI UYARI

Cihazinizi  kullanirken, yangin,
elektrik carpmasi, kisisel yara-
lanma veya asiri mikrodalga firin
enerjisine maruz kalma riskini en
aza indirmek igin asagidakiler de
dahil olmak Uzere basit guvenlik
onlemleri alinmalidir:

1. UYARI: Sivi ve diger

A gidalar ustu kapal kaplar-

da isitiilmamalidir, aksi takdir-

de patlamaya neden olabilir.

2. AUYARI: Mikrodalga firinin,

mikrodalga enerji maru-
ziyetine karsi koruma saglayan
kapaginin yerinden
cikartilmasini gerektiren bakim
ve onarim islemlerinin yetkin
olmayan kigilerce yapilmasi
tehlike yaratir.

3. Bu cihaz, 8 yasinda veya
sekiz yas Uzeri cocuklar ile
fiziksel, duyusal ve zihin-
sel algilar diguk olan veya
kullanim icin gerekli deneyim
veya bilgiye sahip olmayan
kisilerce denetim altinda veya
cihazin emniyetli bir gekilde
kullanimi igin  talimatlarin
verilmesi  durumunda ve
tehlikelerin anlasilmasi ha-
linde kullanilabilir. Cocuklar
cihazla oynamamalidir. Te-
mizleme ve kullanici bakimi
kGclk cocuklar tarafindan
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yapilmayacaktir. 8 yas Uzeri
cocuklar bu islemleri gozetim
altinda yapabilir.

4. Cihazi ve cihazin kablosu-
nu 8 yas altindaki ¢gocuklarin
erisemeyecedi bir yerde tu-
tun.

5. Sadece mikrodalga firini ile
kullanilabilir mutfak aletlerini
kullanin.

6. Mikrodalga firin duzenli ola-
rak temizlenmeli ve herhan-
gi bir gida artigr firin icinde
birakilmamahdir.

7. Asagida yer alan hususlar
yerine getirin: “OLA-
Sl ASIRI MIKRODALGA
ENERJISINDEN SAKINMAK
ICIN ONLEMLER”

8. Gidalan plastik veya kagit
kaplarda 1sitirken tutusma
olasihgina karsi1 gézunaz firin
uzerinde olsun.

9. Duman g¢ikmasi durumunda,
cihazi kapatin veya elektrik pri-
zinifisten gekin ve firin kapagini
olasi alevlerin bogulmasi igin
acmayin.

10.Besinleri
pisirmeyin.

11. Mikrodalga firinin igini depo-
lama amaciyla kullanmayin.
Ekmek, c¢orek ve benzeri
yiyecekleri mikrodalga firinin
icinde muhafaza etmeyin.

12.Gidalarin muhafaza edildigi
kagit veya plastik torba/

[Uzumundan c¢ok



14.Kabuklari

17.Bu cihazi

kaplarin Uzerinde bulunan tel
baglari ve metal tutacaklari
mikrodalga firina koymadan
once cikartin.

13. Bu mikrodalga firini temin edi-

len kurulum talimatlarina uygun
olarak kurun veya yerlestirin.

ile beraber ko-
nan veya kabuklu rafadan
yumurtalarin mikrodalga
firn icerisinde isitilmalari
durumunda yumurta-
lar patlayacaktir. Hata,
bu patlama Isitma suresi
tamamlandiktan sonrada
gerceklesebilir.

15.Bu cihaz evlerde ve asagida

sunulan benzer kullanimlar
icin amaglanmistir:
-magazalarda personel mut-
fak bolumleri, ofisler ve diger
calisma ortamlari;

-otel, motel ve diger ko-
naklama tipi ortamlarda
mugterilerin kullanimi igin;
-ciftlik evleri;

-pansiyon tipi ortamlar.

16.Besleme kablosunun zarar

gérmesi durumunda, tehli-
ke olugmasini engellemek
icin, kablo Uretici, uretici ser-
visi veya Kkalifiye Kkisilerce
degistirilmelidir.

aclk mekanlar-
da muhafaza etmeyin veya
kullanmayin.

Islak tabanlar Uzerinde veya
yuzme havuzuna yakin yer-
lerde kullanmayin.

19.Cihaz calisir konumda
iken erigebilir ylzeylerde
Isinma olusabilir. Kullanim

esnasinda yuzeyler i1sinabilir.
Elektrik  kablosunu  sicak
yuzeylerden uzakta tutun
ve firnnin etrafinda bulunan
havalandirma acikliklarini
bloke etmeyin.

20.Elektrik kablosunun tezgah

21.

veya masa Uzerinden asagi
sarkmasina izin vermeyin.
Firin i¢ ylzeyinin temizliginin
yapllmamasi, i¢c yuzeyde
bozulmalara neden olur ve
cihazin  galisma  Omranu
olumsuz etkiledigi gibi tehlikeli
durumlarin olusmasina da ne-
den olabilir.

22.Biberon ve bebek mamasi

kavanozlarinin icerikle-
ri karistinimali  ve sallay-
arak c¢alkalanmali, yanik

olusmasini dnlemek amaciyla
tuketim oncesinde 1sisi1 kontrol
edilmelidir.

23.Iceceklerin mikrodalga firinda

24.Bu cihaz,

Isitiimasi gecikmis fiskirarak
kaynamaya neden olabilir ve
bu yuzden sivi igceren kaplar
dikkatli bir sekilde tutulmahdir.
gOzetim altinda
olmadiklari veya guvenlikle-

18.Bu firini suya yakin yerlerde, rinden  sorumlu bir Kisi
e hotpoint.eU  —

35



tarafindan cihazinkullanimiile
ilgili talimat almadiklari sure-
ce, fiziksel duyu kaybi veya
zihinsel yetenekleri zayif veya
tecrube ve bilgi yetersizligi
olan kisiler tarafindan (gocu-
klar dahil) kullaniimak Uzere
tasarlanmamistir.
25.Cocuklarin gbzetim
altinda tutularak cihaz ile
oynamadiklarindan emin
olunmaldir.
26.Mikrodalga cihazi harici bir
zamanlayici veya ayri bir
uzaktan kumanda siste-
mi ile calistinimak Uzere
tasarlanmamistir.
27.Kullanim esnasinda erigilebilir
parcalar sicak olabilir. Kiguk
cocuklar uzak tutulmalhdir.
28.Temizlik amaciyla buhar te-
mizleyici kullaniimamalidir.
29.Kullanim esnasinda cihaz
Isinir.  Finn  icinde  yer
alan 1sitma elemanlarina
dokunmaktan kaciniimahdir.
30.Sadece bu firin igin dnerilen
sicaklik gosterge cubuklarini

kullanin (1s1 algilayan
cubuklarin kullaniimasina
elverigli olan firinlar igin).
31.A UYARI: Cihaz ve
erisilebilir parcalari
kullanim esnasinda isinir.
Isitma elemanlarina

dokunmaktan kaginiimahdir.
8 yasindan kuguk c¢ocuklar
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surekli olarak gozlenmedikleri
takdirde cihazin yakininda
bulunmamalidirlar.
32.Mikrodalga firini  dekora-
tif kapadi (dekoratif kapaga
sahip firinlar) agik olarak
cahistinimahdir.
33.Cihazin arka tarafi
dayanmalidir.
34.Mikrodalga firin, bir dolap igi-
ne, dolap i¢cinde denemeden
yerlestiriimemelidir.

duvara

OLASI ASIRI MiKRODALGA
_ENERJiSiNDEN SAKINMAK
iICiN ONLEMLER

1. Bu mikrodalga firinini kapagi
acik bir sekilde cgalistirmayi
denemeyin, aksi takdirde
zararh mikrodalga enerjisine
maruz kalabilirsiniz. Guvenlik
kilitlerinin kirlmamasi ve bu
kilitlerin kurcalanmamasi
onemlidir.

2. Finnin 6n yizd ile kapagi
arasina herhangi bir obje
yerlestirmeyin ve kir veya te-
mizlik malzeme kalintilarinin
firnin sizdirmazlik elemanlari
uzerinde birikmesine izin ver-
meyin.

3. A UYARI: Mikrodalga firinin

kapaginin veya kapak

sizdirmazhk elemanlarinin
zarar gormesi durumunda,
firin yetkin kisilerce



onarilmadan
kullaniimamalidir.

EK

Cihazin temiz bir sekilde muhafa-
za edilmemesi durumunda cihaz
yuzeyinde olusabilecek bozul-
malar cihazin kullanim omrind
kisaltabilir ve tehlikeli durumlarin
olusmasina neden olabilir.

OZELLIKLER
MWHA 2824 B

Model: MWHA 2824 X

Nominal Gerilim: 230V~ 50Hz

Nominal Giris Gucl 1450W

(Mikrodalga):

Nominal Cikis Glcl 900w

(Mikrodalga):

Nominal Girig Glcu 1100W

(Izgara):

Nominal Giris Gucu 2500w

(Ist yayimi):

Firin Kapasitesi: 28 L

Déner Tabla Capi: 315 mm

Harici Boyutlar: 520 x479 x 341 cm

Net agirhk: Approx. 18.88 kg
TOPRAKLAMA TESISATI
TEHLIKE

Elektrik Carpma Tehlikesi

Bazi dahili bilegsenlere dokunmak
ciddi yaralanmalara ve olume
neden olabilr. Bu cihaz
sokmeyin.

UYARI

Elektrik Carpma Tehlikesi
Cihazin topraklamasinin uygun
sekilde yapilmamasi elektrik
carpmasina neden  olabilir.
Cihazin kurulumu ve topraklama
islemi tam olarak yapilmadan
cihazi prize takmayin.

Bu cihazin topraklanmasi
gerekmektedir. Bir elektrik kisa
devresinin olusmasi durumunda
topraklama kacgak elektrik igin
akis yolu olusturur ve elektrik
soku riskini azaltir. Bu cihaz,
cihaz topraklama iletkeni ve
topraklama fisine sahip elektrik
kablosuna sahiptir. Elektrik fisi
duzgun sekilde yerine takilmis ve
topraklamasi yapilmis bir elektrik
prizine takilmalidir.
Topraklama igin verilen talimatlari
tamami ile anlayamiyorsaniz
veya cihazinin olmasi gibi
topraklandigindan emin
degilseniz yetkin bir elektrikgi
¢agirin. Bir uzatma kablosunun
kullaniimasi gerekliyse 3 iletken
tele sahip kablo kullanin.

1. Uzun bir uzatma kablosuna
takilarak disme veya
sendeleme riskini azaltmak
icin kisa bir uzatma kablosu
cihaz ile birlikte teslim
edilmektedir.

2. Uzun bir uzatma kablosunun
kullaniimasi veya kablo
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cekilmesi durumunda:

1) Cekilen elektrik
kablosunun veya uzatma
kablosunun elektriksel
degerleri en az cihazin
elektriksel degerleri kadar
olmahdir.

2) Uzatma kablosu toprakl
ve 3 damarl olmaldir.

3) Uzun kablo, gocuklarin
cekebilecegi veya kazara
ayaga takilabilecek halde
tezgah veya masa uzerinden
asaglya sarkmayacak
sekilde dizenlenmelidir.

KURULUM

1. Hava girig ve hava cikig
noktalarinda yeteri kadar agiklik
saglayan duz bir ylzey segin.

A(1) Minimum

yuksekligi 85 cm’dir.

A (2) Cihazin arka tarafi duvara
dayanmalidir.

Firin Gzerinde en az 30 cm ve

finnla, firnin yan taraflarinda

bulunan duvar arasinda en az 20

cm agiklik olmaldir.

A(3) Firinin altinda bulunan
ayaklari yerinden

cikartmayin.

A(4) Hava giris ve ¢ikis kanal
acikhklarinin  engellenmesi

firina zarar verebilir.

kurulum
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A (5) Firini radyo ve televizyon

vericilerinden mumkun
oldugunca wuzak bir noktaya
yerlestirin.  Mikrodalga firinin

calistinimasi radyo ve televizyon
alicllarinda ses ve goruntu
bozulmasina neden olabilir.

2. Mikrodalga firininizi standart

duvar fisine takin. Kullanilan
elektrigin voltaj ve frekansinin
cihaz uzerindeki etikette

belirtilen voltaj ve frekansla ayni
oldugundan emin olun.

AFII’II’]I ocaginin Uzerine veya

ISl yayan baska bir ylzey
Uzerine yerlestirmeyin. Cihazin 1si
kaynag! Uzerine veya yakinina
yerlestiriimesi durumunda firin
zarar gorebilir ve garanti gecersiz
olur.

A Erigilebilir yuzeyler
kullanim esnasmda&
sicak olabilir.

DONER TABLANIN YERINE
TAKILMASI

Merkez (alt taraf) ————— >

Cam Tepsi

Déner tabla halka grubu l

Déner tabla mili



a. Cam tepsiyi asla ters yonde
yerlestirmeyin.  Cam tepsinin
hareketi asla engellenmemelidir.
b. Pisirme esnasinda cam tepsi
ve doner tabla halka grubu dai-
ma kullaniimahdir.

c. Pigirme icin tum gidalar ve
gida kaplari her zaman cam tepsi
uzerine yerlestiriimelidir.

d. Cam tepsinin veya doner
tabla halkasinin ¢atlamasi veya
kirllmasi durumunda en yakin
yetkili hizmet merkezini ile tema-
sa gegin.

TEZGAH USTU KURULUM

Tum paketleme malzemeleri-
Ani ve aksesuarlari c¢ikartin.
Firini olasi ezik ve c¢arpmalar
veya kapinin hasar gorup
goérmedigini anlamak igin ince-
leyin. Cihaz hasar gormus ise ku-
rulumunu yapmayin.

AKabin: Mikrodalga firin tze-
rinde bulunabilecek koruyucu
filmlerin tamamini ¢ikartin.

Magnetronu korumak uzere
firn icine yerlestirilmis
olan acik kahverengi mika
kapag! yerinden cikartmayin.

KULLANIM TALIMATLARI

Bu mikrodalga firini pisirme ihtiyaglarinizi daha
iyi karsilamak amaciyla pisirme parametrelerinin
ayarlanmasi icin modern elektronik kumanda

unsurlari kullanmaktadir.

SAAT AYARI

Mikrodalga firini fise takildiginda firin saati “0:00”
rakamlarini gosterecek ve uyari sesi bir kez
calacaktir.

1)@/@ bir kez basin. “00:00” gérintulenir;

2) Saati ayarlamak icin DUGMEYIi déndiiriin,
girilen rakam 0-23 arasinda olmalidir.

3) Dakika ayar! igin @/ tizerine iki kez basin,
dakika rakamlari yanip sénmeye baslayacaktir.
4) Dakikay! ayarlamak icin DUGMEYI déndiiriin,
girilen rakam 0-59 arasinda olmalidir

5) @/ digmesine tekrar basarak saat ayarini

“n

tamamlayin. “:” yanip sénmeye devam edecektir.

Not:1) Saat ayarlanmadidi takdirde, glic
verildiginde giincel saat gériintilenmez.

2) Saati ayarlarken, 2 dakika boyunca bir
islem yapilmazsa, bir 6nceki konumuna
otomatik olarak donecektir.

Not: Simgelerin gortntilendigi alt ve Ust
siralar etkin iglevleri gosterir.

ZAMANLAYICI

(1) @/ Uzerine bir kez basin: LED Uzerinde
00:00 goruntulenir.

(2) DUGMEYIi cevirerek zamanlayici siiresini
girin. (En uzun pisirme slresi 95 dakikadir).

(3) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) digmesine basarak —ayari
onaylayin.

(4) Ayarlanan sure dolunca uyari zili 5 kez calar.
Saatin ayarlanmis olmasi durumunda (24 saat
sistemi) LED gosterge giincel saati gosterir.

Not: 1) Zamanlayici saati 24 saat
sistemden farkli gorintilenir. Zamanlayici
saati bir galar saat gibidir.

2) Zamanlayici ¢alisirken baska bir
program ayarlanamaz.

MiIKRODALGA PiSIRME

% digmesine bastiginizda LED “P100”

gOsterecektir. % digmesine arka arkaya basarak
mikrodalga firinin galisma guctinii “P100”, “P80”,
“P50”, “P30”, “P10” segenekleri arasindan segin.
Daha sonra “START/+30SEC./CONFIRM”
(BASLAT/+30SANIYE/ONAY) digmesine
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basarak onaylayin ve pisirme suresini ayarlayin.
(En uzun pigirme suresi 95 dakikadir.)
“START/+30SEC./CONFIRM”
(BASLAT/+30SANIYE/ONAY) diigmesine tekrar
basarak pisirme islemine baslayin.

Ornek: Eger %80 oraninda mikrodalga giicii ile
20 dakika pigirme suresi kullanmak istiyorsaniz,
firininizi asagidaki adimlari kullanarak
calistirabilirsiniz.

1) “Microwave” (Mikrodalga) segenegine bir kez
bastiginizda ekran tzerinde “P100” gérintilenir.
2) “Microwave” (Mikrodalga) segenegine bir kez
daha basarak %80 mikrodalga guclnu segin.

3) “Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) digmesine basarak onaylayin; ekran
Uzerinde “P 80" gorintulenir.

4) DUGMEYI cevirerek firn (zerinde pisirme
slresini 20 dakika olarak ayarlayin.

5) “Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) dugmesine basarak pisirme islemine
baslayin.

NOT: Sire ayarinda digme Uzerindeki her zaman
adimi asagida verilmektedir:

0---1 dakika : 5 saniye
1---5 dakika : 10 saniye
5---10 dakika : 30 saniye
10---30 dakika : 1 dakika
30---95 dakika . 5 dakika

MIKRODALGA FIRIN GUG TABLOSU
Mikrodalga Gig 100% | 80% | 50% | 30% | 10%
P100 | P80 | P50 | P30 | P10

Goruntileme

Not: Simgelerin gérintllendigi alt ve Ust
siralar etkin iglevleri gosterir.

IZGARA PISIRME

S tusuna basiniz. Ekranda “G1” belire-
cektir. Daha sonra “Start/+30Sec./Confirm”
(Baslat/+30Saniye/Onay) digmesine basarak

onaylayin ve DUGMEYi gevirerek pisirme siiresini
ayarlayin (En uzun ayarlama suresi 95 dakikadir.)
“Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) dugmesine tekrar basarak pisirme islemine
baslayin.

Ornek: Eger gril giicii ile 10 dakika pisirme
yapmak istiyorsaniz, firininizi agagidaki adimlari
kullanarak ¢alistirabilirsiniz.
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1) \A§N digmesine bir kez bastiginizda ekranda
“G-1” goruntllenecektir.

2) “Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) digmesine basarak onaylayin.

3) DUGMEYI gevirin ve firin lizerinde pisirme
suresini 10:00 olarak ayarlayin.

4) “Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) dugmesine basarak pisirme islemine
baslayin.

Not: Izgara siresi yarilandiginda firin iki

kez uyari sesi ¢ikarir. Bu normaldir. Izgara
pisirmede daha iyi 1zgara etkisi alabilmek igin
1zgara yaptiginizi besini gevirip “Start/+30Sec./
Confirm” (Baslat/+30Saniye/Onay) dugmesine
basarak pisirmeye devam etmeniz gerekir.
Herhangi bir sey yapmazsaniz firn pisirme
islemine devam eder.

Not: Simgelerin goruntilendigi alt ve Ust
siralar etkin iglevleri gosterir.

ISI YAYIMI ILE PISIRME (ON ISITMA
FONKSIYONU)

Isi yayihm ile pisirme size geleneksel firinlarda
oldugu gibi yemek pigsirme olanag! saglar. Mikro-
dalga 06zelligi kullaniimaz. Pisirilecek besinleri
firin icine koymadan firini uygun dereceye kadar
on isitmaniz tavsiye edilir.

1) @ tusuna bir kez basildiginda “140” yanip
sénmeye baslar.

2) @ digmesine arka arkaya basin veya
DUGMEYI 1s1 yayilim fonksiyonuna getirip bu
fonksiyonu segin.

Not: Firin sicakhgi 140 ila 230 derece arasinda
segilebilir.

(3) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) digmesine basarak firin
sicakhigini onaylayin.

4) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY)  digmesine basarak  6n
isitma islemine baslayin. On isitma degerine
ulasildiginda ikaz sesi iki kez calarak size
pisirilecek besinleri firin icine koymaniz hatirlatilir.
Ayni zamanda 6n isitma sicakligi géruntulenir ve
yanip soner.

5) Pisirilecek yemegi firina koyun ve firin kapagini
kapatin. DUGMEYI gevirerek pisirme siiresini
ayarlayin. (En uzun ayarlama siresi 95 dakikadir.)
6) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30



SANIYE/ONAY)
islemine baglayin.

digmesine basarak pisirme

Not: a. Pisirme siresi 6n isitma sicakhigina
erisilinceye kadar girilemez. Firin 6n isitma
sicakhgina geldiginde, firin kapagi agilir ve daha
sonra pisirme suresi girilir.
b. Pisirme suresi 5 dakika iginde girilmezse firin
én 1sitma islevini durduracaktir. ikaz zili bes kez
calar ve bekleme konumuna geri déner.

Not: Simgelerin gérintllendigi alt ve Ust
siralar etkin iglevleri gsterir.

ISl YAYIMI ILE PISIRME (ON
FONKSIYONUNU KULLANMADAN)

1) (P tusuna bir kez basildiginda “140” yanip
sOnmeye baslar.
2) digmesine arka arkaya basin veya

DUGMEYi s yayilim fonksiyonuna getirin.
Not: Firin sicakhdi 140 ila 230 derece arasinda
segcilebilir.

(3) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) diigmesine basarak firin
sicakhgini onaylayin.

4) DUGMEYi gevirerek pisirme siiresini ayarlayin.
(En uzun ayarlama suresi 95 dakikadir.)

5) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) digmesine basarak pisirme
islemine baglayin.

ISITMA

Not: Simgelerin goéruntllendigi alt ve Ust
siralar etkin iglevleri gosterir.

KOMBI PiSIRME MODU

1) % tusuna basin. Ekranda “G-1" belirecektir.
2) v%tusuna ard arda basin veya veya istediginiz

glcl segin. Bu durumda ekran Uzerinde her
basista “G-17, “C-1”, “C-2", “C-3" veya “C-4” sirayla
gorantllenecektir.

3) “Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) digmesine basarak segctiginiz kombinasyo-
nu onaylayin.

4) DUGMEYi cevirerek pisirme siiresini ayarlayin.
(En uzun ayarlama suresi 95 dakikadir.)

5) “Start/+30Sec./Confirm” (Baslat/+30Saniye/
Onay) diigmesine tekrar basarak pisirme islemine
baslayin.

Not: Simgelerin gérintllendigi alt ve Ust
siralar etkin islevleri gosterir.

D’ Not: Kombinasyon talimatlari

Talimatlar 1 2 3 4
Goriintiile- C-1 C-2 C-3 C-4
me

Mikrodalga ° . .
lzgara ° ° .
Ist Yayimi . . .

COK EVRELI PiSIRME

En fazla iki evre ayarlanabilir. Cok evreli
pisirmede, islemlerden biri buz ¢bézme ise buz
¢bzme ilk evrede yapilir. Uyari zili her evre
tamamlandiginda bir kez calar.

Not: Otomatik mentdeyken g¢ok evreli
pisirme secenegi kullanilamaz.

Ornek: Bir gidayi 5 dakika buz ¢dzme islemine
tabi tutmak, ardindan %80 mikrodalga firin
glcu ile 7 dakika pisirmek isterseniz asagidaki
islemleri uygulayin:

1) &4/C% diigmesine iki kez bastiginizda ekranda
“d-2” goruntilenecektir.

2) DUGMEYiI cevirerek buz g¢ézme siresini 5
dakikaya ayarlayin.

3) & digmesine bir kez basin;

4) DUGMEYi gevirerek %80 mikrodalga giicii igin
“P80” goruntlleninceye kadar cevirin;

5) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) diigmesine basarak onaylayin.
6) DUGMEYI gevirerek pisirme siiresini 7
dakikaya ayarlayin.

7) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) digmesine basarak pisirme
islemine baslayin.

HIZLI PISIRME

1) Bekleme konumunda “START/+30SEC./
CONFIRM”  (BASLAT/+30  SANIYE/ONAY”
digmesine %100 gugte seviyesinde 30 saniye
pisirmek i¢in basin. Ayni digmeye her basista
surre 30 saniye daha uzar. En uzun pigirme suresi
95 dakikadir.
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2) Mikrodalga, i1zgara, i1si yayilim ve kombinasyon
konumunda pisirme siresi “START/+30SEC./
CONFIRM” (BASLAT/+30SANIYE/ONAY)
digmesine basilarak uzatilir. Her basis ile birlikte
sure 30 saniye uzar.

ZAMANA GORE BUZ GCOZME

1) @/@ dugmesine iki kez bastiginizda ekranda
“d-2” goruntilenecektir.

2) DUGMEYi gevirerek buz ¢dzme siiresini
ayarlayin. En uzun pisirme suresi 95 dakikadir.
3) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) diigmesine basarak buz ¢ézme
islemine baslayin.

AGIRLIGA GORE BUZ GOZME

1) @/@ digmesine bir kez bastiginizda ekranda
“d-1” gorintllenecektir.
2) DUGMEYi cevirerek ¢ozillecek gida agirhgini
secin. Agirlik araligr 100 - 2000 gram arasindadir.
3) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) diigmesine basarak buz ¢ézme
islemine baslayin.
Not: Otomatik menldeyken ¢ok evreli
pisirme secgenegi kullanilamaz.

OTOMATIK MENU

1) Bekleme siiresinde DUGMEYi saga dogru
dondurerek istenen fonksiyonu segin ve “A1”,
“A27, “A3”...."A10” gorlintiilenecektir.

2) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) diigmesine basarak sectiginiz
menuyl onaylayin.

3) DUGMEYi gevirerek pisirilecek malzemenin
agirhgini secin “g” harfi ekranda géruintulenecektir.
4) “START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) digmesine basarak pisirme
islemine baslayin.

Dikkat: A8 kek secenegini sectiginizde litfen
keki firna hemen koymayin. Firin ilk 6nce
160 dereceye kadar isitiimahdir. On isitma
degerine ulasildiginda ikaz sesi iki kez galarak
size pisirilecek keki firin igine koymanizi
hatirlatir. Keki firlna koyduktan sonra litfen
tekrar baslat diigmesine basin. Zamanlayici
geri sayim yaparak kekin miikemmel bir
sekilde pismesi saglanir.
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Not: Otomatik menitideyken c¢ok evreli
pisirme secenegi kullanilamaz.

Otomatik MenU Tablosu

Menu Agirhk (gr) | Goruntu- Glg
leme
150 g 150
A-1 250 g 250
Otomatik 350 350
omat 9 100%
1sitmak 450 g 450
600 g 600
1 (hakkinda 1
230g)
A-2 2 (hakkinda 2
Patates 460g) 100%
3 (hakkinda 3
690g)
150 g 150
A-3 3009 300
100%
Et 400 g 450
600 g 600
150 g 200
A 350 400 100%
Sebze 9 °
500 g 600
150 g 150
250 g 250
A-5 3509 350 80%
Balik 450 g 450
650 g 650
50 guk
g (Sogu 50
su 450 ml)
100g
(Soguk su 100
A-6
800 ml) 80%
Makarna
150g
(Soguk su 150
450 ml)




200ml 200
AT 400ml 400
Corbalar 100%
600ml 600
160 dere-
A-8 .
4759 475 cede 6n
Kek
1sitma
200 g 200
A-9
) 300g 300 C-4
Pizza
400 g 400
500 g 500
750 g 750
A-10 P P C-4
Tavuk 000 g 000
1200 g 1200

BILGI GORUNTULEME

1) Pisirme konumunda “CLOCK/KITCHEN TI-
MER” (SAAT/PISIRME ZAMANLAYICI) iizerine
basarak giincel saati goriintiileyebilirsiniz. Glncel
saat 2-3 boyunca gorintulenir.

2) Pisirme esnasinda “MICROWAVE”
(MIKRODALGA), “GRILL/ICOMBI” (IZGARA/
KOMBI) veya “CONVECTION” (ISI YAYILIM)
digmesine basin. Kullanilan gi¢ 2-3 saniye
boyunca goriintiilenecektir

GOCUKLARIGIN KILIT FONKSiYONU

Kilit: Bekleme konumunda “STOP/CLEAR”
(DURDUR/SIFIRLA) Ulzerine 3 saniye boyunca
basildiginda cocuklar igcin  emniyet  kilidi
fonksiyonunun etkin oldugunu isaret etmek tzere
uzun bir sesli sinyal verilir ve ekran Uzerinde @j
goruntilenir. LED gdsterge gegerli saati veya
0:00"1 gorintdler.

Emniyet kilidini devre devre disi birakma:
Emniyet kilidi etkin iken, “STOP/CLEAR” (Durdur/
Sifirla) Uzerine 3 saniye basin; uzun bir “bip”
kilidin agildigini belirtir ve @ gOstergesi soner.

OZELLIKLER

(1) Basta, digmeyi dondurduginizde ikaz sesi
duyulacaktir.

(2) Pisirme esnasinda o©n kapak agilirsa,
pisirme islemine devam etmek icin kapagi
kapattiktan sonra “START/+30SEC./CONFIRM”
(BASLAT/+30SANIYE/ONAY) digmesine tekrar

basin.

(3) Pisirme programi ayarlandiktan sonra
“START/+30SEC./CONFIRM” (BASLAT/+30
SANIYE/ONAY) 5 dakika icinde basiimazsa giincel
saat gorlntulenecektir. Yapilan ayar iptal edilir.

(4) ikaz sesi etkin sekilde diigmeye basildiginda
bir kez duyulur. Digmeye etkin sekilde basiimamig
ise ikaz sesi duyulmaz.

(5) Ikaz sesi 5 kez calarak pisirme isleminin
tamamlandigini haber verir.

ALETLER
DIKKAT

Kigisel Yaralanma Tehlikesi

Mikrodalga firinin, mikrodalga enerji maruziyetine
karg! koruma saplayan kapaginin yerinden
cikartiimasini gerektiren bakim ve onarim
islemlerinin yetkin olmayan Kisilerce yapiimasi
tehlike yaratir.

“Mikrodalga firini iginde kullanilabilecek

ve kullaniimasindan sakinilmasi gereken
malzemeler” talimatlarina bakin. Metal olmayan
ancak mikrodalga firin iginde kullaniimasi
glvenli olmayan malzemeler olabilir. E§er siiphe
olusursa asagidaki islemleri yaparak bu gibi
malzemeleri test edebilirsiniz.

Mutfak Araglarinin Test Edilmesi:

1. Mikrodalga firin gtivenli bir kap igine 1
bardak soguk su (250 ml) suyla beraber
test edilecek mutfak araclarini koyun.

2. 1 dakika boyunca maksimum gugte pisirme
islemine ayarlayin.

3. Dikkatli bir sekilde bu arag gereclere
dokunun. Eger bir sicaklik hissederseniz
bu arag geregleri kullanmayin.

A 1 dakikalik pigirme siiresini agsmayin.

hotpoint.eu n—
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MIKRODALGA FIRIN iGINDE
KULLANILABILECEK

Arag Geregler

Notlar

Aliminyum
Folyo

Sadece Uzerini 6rtmek igin.
Ufak dlzglin pargalar ince
et veya tavuk parcalarinin
Uzerini ortulerek asiri
pismelerini 6nlemek igin
kullanilabilir. Folyo, firin i¢
duvarlari ile temas ederse
elektrik atlamasi olusabilir.
Folyo ile firinin i¢ duvari
arasinda en az 2,5 cm (1
inc) mesafe olmalidir.

Payreks kaplar

imalatgi firmanin talimatlarina
uyun. Payreks kaplarin alt
kismi doéner tabladan en az
5mm (3/16 ing) yukarida
olmalidir. Hatali kullanim
doner tablanin kirllmasina
neden olabilir

Yemek takimi

Sadece Mikrodalga guvenli
olanlar. imalatgi firmanin
talimatlarina uyun. Catlak
veya kenari Kirik pisirme
kaplari kullanmayin

Kavanozlar

He zaman kapagi cikartin.
Gidalart 1k olana kadar
Isitin. Cam kavanozlarin
¢odu isiya karsi dayanikli
degildir. Kirilabilir.

Cam

Sadece I1slya dayanikli cam
malzeme Cam malzeme
izerinde metal sisleme
olmadigindan emin olun.
Catlak veya kenari kirik
pisirme malzemeleri
kullanmayin.

Firin torbalar

imalatci firmanin
talimatlarina uyun. Metal
bag ile baglamayin. Kesikler
yaparak buharin gikisina
izin verin

Kagit tabaklar
ve bardaklar

Sadece kisa sureli pisirme/
Isitma icin kullanin. Firini
kullanirken yanindan
ayrilmayin
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Kagit haviu

Gidalari isitirken Gzerini
ortmek veya fazla yagi
cektirmek icin kullanilir.
Sadece kisa streli isitmalar
icin denetim altinda kullanin.

Parsdmen
kagidi

Sigramalari 6nlemek ve
gidanin kendi buharinda
pismesi igin sararak
kullantlir.

Plastik

Sadece mikrodalga

glivenli olanlar. imalatgi
firmanin talimatlarina

uyun. “Mikrodalga Guvenli”
etiketi tagimalidir. Bazi
plastik kaplar icindeki

gida isindiginda yumusar.
“Kaynatma torbalar”

ve siki sekilde kapanan
plastik torbalarin tzeri ¢izik
seklinde kesilmeli veya delik
aciimahdir.

Plastik film

Pisirme esnasinda nem
kaybetmelerini 6nlemek
amaciyla gidalarin tGzerini
ortmek igin kullanilir. Plastik
bandin gida ile temas
etmesine izin vermeyin.

Termometreler

Sadece mikrodalga glvenli
olanlar (et veya sekerleme
termometreleri)

Mumlu kagit

Nemi muhafaza etmek ve
sigramalari engellemek
icin Uzerine ortmek lzere
kullanin.

MIKRODALGA ICINDE
KULLANILMAMASI GEREKEN
MALZEMELER

Arac Geregler

Notlar

Aliminyum
Tepsi

Elektriksel kivilcima neden
olabilir. Gidalari mikrodal-

ga guvenli plastik bir kaba
aktarin

Uzerinde
metal tutma
yeri olan gida
ambalajlari

Elektriksel kivilcima neden
olabilir. Gidalari mikrodal-

ga guvenli plastik bir kaba
aktarin.




Metal veya
metal kaplama
tutma pargalari

Metal mikrodalga eneriji
kargisinda kalkan gorevi
yapar.. Metal pargalar

SORUN BULMA

Metal baglama
telleri

Firin iginde kivilcim
olugsmasina ve tutusmaya
neden olabilir

Kagit torbalar ~ Firnin iginde tutusmaya neden

olabilir.

Plastik kdpUk Plastik kdplk ylksek i1siya
maruz kalmasi durumunda

eriyerek icinde bulunan siviyi

kirletebilir
Ahsap Ahgap objeler mikrodalga
firna kondugunda tamamen
kuruyarak catlayabilir
TEMIZLIK
Cihazin fisini prizden ¢ektiginizden emin olun.
1. Hafif nemli bir bezle cihazin i¢
boslugunu temizleyin.
2. Aksesuarlari her zaman oldugu gibi
sabunlu suyla yikayin.
3. Kapi gergevesi ve lizerinde bulunan

sizdirmazlik saglayici kirlendiginde
nemli bir bezle temizlenmelidir.

4. Gugli asindirict 6zellige sahip temizlik
malzemeleri veya keskin metal
kaziyicilar ile mikrodalga firinin cam
kapagini temizleyin. Camin cizilmesi
kiriimaya yol agabilir.

Temizlik Onerisi --- Gidalarin temas edebilecegi
mikrodalga firinin i¢ duvarlarini su sekilde
temizleyebilirsiniz:

Bir kasenin igine yarim limon ve 300 ml su
ekleyin ve %100 mikrodalga gliciinde 10 dakika
1sitin. Yumusak ve kuru bir bez kullanarak
yuzeyleri silerek temizleyin.

SORUN OLASI NEDEN | GOZUM
Firin (1) Elektrik Prizi fisten
calismiyor. prizi fise sikica ¢ekin. 10
takilmamis. saniye sonra
prizi fise tekrar
takin.
(2) Sigorta atmis | Sigortayi
veya devre degistirin veya
kesici galismis devre kesiciyi
sifirlayin.
(sirketimizin
profesyonel
elemanlar
tarafindan
yapilimalidir)
(3) Fiste bir Duvardaki
problem var prizi bagka
elektrikli
cihazlar ile
test edin.
Firin (4) Kapak Kapag iyice
Isinmiyor. diizglin kapatin.
kapanmamistir.
Mikrodalga (5) Tambur Kirli pargalarin
firn destek temizlenmesi
calisirken yuvasinda ve icin
cam doner firin tabaninda "Mikrodalga
tabladan kir birikmistir. Firinin
sesler Bakimi"
geliyor. kismina
basvurun.
Mikrodalga Mikrodalga Bu normaldir.
firn firnin kullanimi
televizyon esnasinda
gOruntulerini | televizyon ve
etkiliyor. radyolarin yayin
alim etkilenenbilir.
Bu parazitlenme,
mikser, elektrik
sliplrgesi ve
vantilator gibi
elektrikli kiiglk
ev aletlerinin
meydana
getirdigi
etkilesimle
aynidir.
Firin lambasi | Disik Bu normaldir.
sonuk mikrodalga
pisirme

konumunda firin
lambasi sonlk
gibi gérinebilir.

e hotpoint.eU  —
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Kapak Pisirme Bu normaldir.
bug@ulaniyor, | esnasinda
havala- yiyeceklerden
ndirma buhar cikabilir.
deliklerinden | Bu buharin
sicak hava blyuk kismi
cikiyor. havalandirma
ile digari atilir.
Ancak bir kismi
biraz daha soguk
olan firin kapagi
gibi yerlerde
birikebilir.
Firin kazara | Firinin igerisinde
icinde herhangi bir
herhangi gida olmaksizin
bir gida calistiriimasi
olmadan yasaktir. Bu gok
cahstirildi. tehlikelidir.

Atik Elektrikli ve Elektronik Esya

(AEEE) ile ilgili Direktif uyarinca,

AEEFE’ler ayn olarak toplanmali ve

degerlendirilmelidir.  ileride  bu
I iriniin imha edilmesi gerekirse, bu
tirinii normal ev atiklan ile birlikte imha
ETMEMENIZi rica ederiz. Uriinii ilgili atik
elektrikli ve elektronik esya (AEEE) toplama
merkezlerine teslim ediniz.

TEKNIK SERVIS

Servise bagvurmadan dnce:

. Servise bagvurmadan ¢ozllebilecek bir ariza olup
olmadigini kontrol ediniz (problemlerin ¢éziimiine
bakiniz).

. Sonucun olmusuz olmasi durumunda en yakin

Teknik Servise bagvurunuz.

Sunlan bildiriniz:

. ariza tipini

. cihazin modeli (Mod.)
. seri numarasi (S/N)
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Kesinlikle sadece yetkili teknisyenlere bagvurunuz ve ori-
jinal yedek pargalari kullaniniz.

Cihazin émrii 7 yildir. (Uriiniin fonksiyonunu yerine ge-
tirebilmesi igin gerekli yedek parga bulundurma suresi).

Uretici Firma:

Indesit Company Spa
Viale Aristide Merloni, 47
60044 Fabriano Italy
Tel: +39 0732 66 11

ithalatgi Firma:

Indesit Company Beyaz Esya PAZARLAMA A.S.
Balmumcu Cad. Karahasan Sok.

No: 11,34349 — Balmumcu Besiktas — istanbul
Tel: (0212) 355 53 00

Faks:(0212) 212 95 59

IMHA ETME

AEEE Ydnetmeligine uygundur. Atik Elektrikli

ve Elektronik Ekipmanlarin (WEEE) imha

etme hakkinda Avrupa birligi Direktifi 2002/96/
— E.C.' elektrikli ev aletlerinin normal ev§fl .at|klar

gibi elden c¢ikariimamasi gerektigini be-
c E lirtmektedir.

Hizmet 6mriini tamamlayan cihazlar, makine-
nin igindeki malzemelerin yeniden kullaniima ve geri
doéndstirilme  maliyetlerinin - optimize  edilmesini
saglamak ve dodaya ya da halk sagligina zararl etkileri
énlemek amaciyla ayri bir gekilde toplanmalidir. Uzeri
carpi isaretli ¢op kovasi simgesi, ilgili Griin sahibine bu
ozel atik toplama maddesini hatirlatmak amaciyla tim
Urlinlere  konmaktadir. Hizmet Oomrini tamamlamis
elektrikli ev aletlerinin dogru bir sekilde elden ¢ikariimasi
hakkinda detayh bilgi almak igin, ilgili kamu kurulusuna
veya yerel bayinize danigabilirsiniz.



HACTPOMBAHE HA BALLATA ®YPHA

HaunmeHoBaHusA Ha yacTu n akcecoapu Ha chypHaTa
M3Bagete dypHaTta U BCUYKM MaTepuany OT KalloHa U KamepaTa Ha dypHaTa.

Tz |

N\
N

MocTaBka 3a rpun  (ga
ce n3nornsea camo rnpu
dyHKUMSA rpun KaTo

ce NocTaBu BbPXY
CTbKINeHaTa YMHWS)

BbBEOAEHUE

A) KoHTponeH naHen

B) 3apgBuxkBalla oc Ha BbpTALLaTa ce YMHUS
C) Mpucnocobnexune 3a BbPTALLA Ce YNHUSA
D) CtbkneHa ynHus

E) MNposopel, 3a HabnogeHne

F) MexaHusbm Ha BpaTa

G) Cuctema Ha obesonacsaBaly, usknio4sarten

MpoyeTeTe BHUMATENHO TE3U UHCTPYKUMM NPEeau Aa M3nonasaTte Ballata MUKPOBBIIHOBA pypHa U
3anasete. AKO cnasBaTe Teau UHCTPYKLMW, BawaTta dypHa e BU Cryxu o6pe Abnrv roauHu.

3ANA3ETE TE3U UHCTPYKLUUA

hotpoint.eu n—
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A) MUKPOBBIHU E) KoHBekuus

B) KyxHeHckmn F) PasmpassisaHe no

Tanmep/4acoBHUK  Bpeme/Terno

C) Cnpu/3unctn  G) Start/+30Sec/Confirm

D) Mpun/kom6un

= 1®l IS [+2]

L300

N BN BN 'Sl BN /I BN BN EE .

1+2+3 1+4

1) MUKPOBBLITHOBO roTBEHE

2) [oTBEHe C KOHBEKLMS

3) MoTBeHe Ha rpun

1) £ 2) + 3) KombrHmpaHo roteeHe
1) + 4) Pasmpa3ssiBaHe

5) 3akntoyBaHe 3a geua

6) BMCOKa MOLLHOCT




AKCECOAPU

HAKOWU AKCECOAPU CA HAITUYHN CAMO 3A HAKOU MOAENN

&)

@,

WCEY

BbPTALLA CE OINOPA

[MocTaBeTe ro BLB hypHaTa. BuHarn nocrassvite
BbpTALLATA Ce onopa nof CTbKreHaTa onopa.
Mopnopara e npegHasHavyeHa camo 3a BbPTALLO
ce CTbKI0.

BbPTALLO CE CTbKIIO

Toe npeaHasHa4yeHo 3a c1:6v|paHe Ha Kankute no
BpemMe Ha rotBeHe.

METAJIHA CKAPA

MocTaBeTe cbaa BbpXy ckapara, 3a Aa nogobpute
pesynTaTuTe OT roTBEHeTO Ha rpun. N3nonaeavite
ckapara ¢ rpun dyHkuusTa.

TABA C BUCOKU PbBOBE

MocTaBeTe xpaHaTa AMPEKTHO BbpXy TaBaTa C
BMCOKM pbboBe. He nanonaeaiite apyrv cbaoBe u
npubopu BbpXy TaBaTa ¢ BUCOKM pbboBe. BuHaru
rnocTaBsinTe TaBaTa C BWUCOKUM pbOOBE BbPXY
BbPTALWOTO Ce CTbkMo. M3nonaeante TaBata C
BMCOKWN pBbOOBE Camo € hyHKLMUTE MUKPOBBITHOBA
dyHKUMS M KOMOMHauMs  (MUKPOBBLJSIHOBA
dyHKUMsA + rpun). 3a ga nocturHete no-go6pu
pe3yntaTtu, 3arpente npeABapuUTENHO TaBaTta
C BUCOKM pbbOBE C (hyHKUMSTA MUKPOBBLITHOBA
neyka 3a 3 MUHyTW Ha MakcUMarnHa MOLLHOCT.

CbA 3ATOTBEHE HA MNAPA

BuHarv nsnonaeaiite cbfa BbpXy BbPTALLOTO Ce
CTbkNo. HanbnHeTe fonHaTa yacT ¢ BoAa, 3a Aa
nonyunte napa. éunTbpbLT ce npenopbyBa 3a
XpaHu, kato puba, kaptodu u 3eneHyyun. He
nsnonasanTe unTbpa 3a XpaHu, KaTto nacta,
opu3 1 6o6oBM pacteHus. V3nonasanTte ypeda
3a roTBEHe Ha napa camo C yHKuuATa 3a
MWKPOBBLITHOBa hypHa.

hotpoint.eu n—
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L bg
BAXKHW UHCTPYKLIMM 3A
BE3OMACHOCT

3a fa HamanuTe pucka OT MoXap, TOKOB yaap
WNW HapaHsBaHe Ha Xopa WNW uanaraHe Ha

npekoMepHa MUKPOBbBJTHOBA €eHeprud,
nanonseare Bawua ypenq,

Korato
BUHArM crneasavte

OCHOBHUTE Mepku 3a 6e3onacHoOCT KaTo:

1.
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NMPEOYMPEXOEHWE: TeuHoctn n

Opyrv XpaHu He TpsibBa aa ce 3arpsisat
B 3aTBOpPEHM CbAOBe, Tbi kaTo moraTt ga
n30yxHart.

NPEOYNPEXOEHWE:

M3BbpLuBaHeTO Ha obcnyxBaHe unm
onepauusi Mo PeMOHT, KOUTO BKMOYBa
OTCTPaHsIBAaHETO Ha kanaka, OCUrypsiBalLl
3awmTa cpeLly usnaraHe Ha MMKpOBBLITHOBA
eHeprusi, NpeacTaBnsiBa ONacHOCT 3a BCEKU
OPYr, pasnuyeH OT KOMMNETEHTHO nuue.
Tosn ypen moxa ga 6bae msnonssaH oOT
felua Ha Bb3pacT OT 8 u noBeye roanHU 1
nMua ¢ HamaneHu U3nMYeckn, CeH3opHU
WX YMCTBEHM CMOCOBGHOCTM Mnu nunca Ha
ONUT 1 NO3HaHMWS, ako ca NoA Haa3op unu
ca OWnM WHCTPYKTMPaHW MO OTHOLUEeHue
Ha M3Non3BaHEeTo Ha ypeda no GesonaceH
Ha4YMH 1 pasbupaT CbluecTByBalmUTE
onacHocTu. [leuata He TpsibBa aa cu urpast
c ypepa. [lMounctBaHe M noaApbXKKa Ha
notpebutens He TpsibBa Aa ce N3BbPLLUBA OT
[eLa, OCBEH ako Te ca Ha Bb3pacT Hag 8 T. 1
noa HabnogeHue.
Ma3eTe ypena n Herosus kaben ganedy ot
[ocTbNa Ha Aeua nog 8 rognHu.
M3nonsgaiTte camo cbaoBe, NOAXOASALN 3a
ynotpe6a B MUKPOBBITHOBU (hYPHMU.
dypHaTa TpsibBa fa ce NOYnCTBa PeOOBHO U
BCSIKaKBM XpaHUTEMHM ocTaTbLmM TpsibBa ga
ObaaT oTCTpaHaBaHu.
MpoyeTteTe n cnegBanTe cneunduyuHUTE
‘NPEONA3HN MEPKU 3A U3BAMBAHE
HA WBJNIATAHE HA TPEKOMEPHA
MWKPOBBJ/IHOBA EHEPINA".
Mpn 3arpsiBaHe Ha xpaHa B MracTMacoBwu
WU XapTUeHW OMakoBKW, APbXTe nog
OKO dypHaTa nopagu Bb3MOXHOCT 3a
3anansaHe.
Mpu oToensHe Ha AWM, W3KMOYETE UNK
n3BageTe Llencena Ha ypega v OpbXTe
Bpatata 3aTBopeHa, 3a ga ce noTywart

10.
1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

eBeHTYyarnHu nnamMbLy.

He nperpsiBaiite xpaHara.

Hewnsnonaeante ypHaTtacLen cbxpaHeHue.
He cbxpaHsiBanTe npogyktu kato xnsio,
OUCKBATM M T.H. BbB BbTPELIHOCTTA Ha
dypHaTa.

MaxHeTe  MeTanHuMTe  TenyeTa-Bpb3KM
N MeTanHWTe APBXKW OT XapTUeHW Wunu
nnacTMacoBu KOHTenHepu/Topbu, npeamn aa
' nocTaBuTe BbB pypHaTa.

WHcTanupaiite 1 pasnonaranTte Tasu dypHa
camMo B CbOTBETCTBME C WHCTpyKUMUTE 3a
MHCTanupaHe.

Alua B Yepynka M Uenu TBbPAO CBapeHu
Aanua He TpsibBa pda ce 3arpsiBaT B
MUKPOBBIHOBa (hypHa, Tbi KaTo moraT Aa
n3byxHat, 4OpY W crnef KaTo 3arpsiBaHeTo e
NPUKITIOYAIIO.

To3n ypen e npegHasHadeH 3a GUTOBU U
nofobHN NPUMOXEHNs, KaTo Hanpumep:
-KYXHEHCKM 30HM 3a nepcoHana B MarasuHu,
odhucy n apyru paboTHU cpeaw;

-OT KMWEHTW B XOTEenu, MoTenu u Apyr Bug
XUNULLHW NMOMELLEHNS;

-CTOMaHCKV NMOCTPOWKY;

-HacTaHsiBaHe TUN “HOLLyBKa M 3aKycka”.
Ako 3axpaHBawusT kaben e noBpeaeH,
TON TpsibBa pa Obae 3amMeHeH OT
npounsBoanTensi, Heros 06CnyXBall, cepBu3
nnu gpyro keanuduumpaHo nuue, 3a aa ce
n3berHe onacHocT.

He cbxpaHsiBanTe unu nsnonssanTte ypeaa
Ha OTKpPUTO.

He wu3nonseavite dypHata B 6nm3ocT Ao
BOAa, B MOKPO MOMeLleHne unu B 6rnmsoct
00 nnyBeH 6acenH.

Temnepatypata Ha [OCTbMHUTE
NMOBbLPXHOCTU MOXe [a € BWCOKa, [oKaTo
ypeabT pabotu. [loBbpxHOCTMTE ca B
CbCTOSIHME [a Ce HaropelsBaT Mo Bpeme
Ha ynoTpeba. [lpeagnassavite kabena oOT
HarpsTata MOBbLPXHOCT W HEe MNoKpuBanTe
BCUYKM OTBOPYW 3a BEHTUNALMS Ha dypHaTa.
He nossonsBarite kabena aa Bucy Hag pbba
Ha MacaTa unu nrnorta.

AkO He ce noggbpxa uucTOoTata Ha
dypHaTa, Moxe Aa foBede OO BrollaBaHe
Ha CbCTOSIHMETO Ha MOBLPXHOCTTA, KOETO
fAa ce oTpa3u HebnaronpusTHO Ha XuBOTa
Ha ypeaa v fia joBefe [0 onacHa cutyauus.



22. CbobpxaHueTo Ha 6ebeluku ByTunku mnm I'IPEJJ,I'IA3HI/I MEPKWN 3A
OypkaHyeta ¢ 0Oebelwkn xpaHu cnegsa
fa ce pa3bbpkBaT MM pasknalat, KakTo U3BArBAHE HA U3NATAHE
n na ce nposepu Temnepatypata npeav HA NMPEKOMEPHA
KOHCYMauus, 3a Aa ce nsberHar nsrapsHus.

23. MUKpOBBLMHOBOTO 3arpsiBaHe Ha HanuTKu MWKPOBBJIHOBA EHEPIUA
MOXe Aa fosede A0 3abaBeHO 3aBupaHe, 1. He npaeete onutn ga w3nonssate Tasn
3aToBa BHUMaBalTe npu OopaBeHe C dypHa npu OTBOpEHa BpaTa, Tbi KaTo ToBa
KOHTelnHepa. MOXe [a [oBefe [0 OMacHO u3naraHe Ha

24. Tosu ypen He e npefgHasHayveH 3a nonssaHe MUKPOBBIHOBA eHeprus. BaxHo e ga He ce
OT nuua (BKMIOYMTENHO Aeua) C HamaneHu HapyluaBaT WM MOAMNPaBAT MpeanasHuTe
un3nyeckn,  CeTMBHW UMM  YMCTBEHU MexaHU3Mu.
cnocobHocTv unv 6e3 onuT nNosHaHus, oceeH 2. He nocraesnte npegmeTn mexay
ako Te ca ocTaBeHW Mof HabmiogeHue wnu npegHata 4acT Ha dypHata W BpaTarta
MHCTPYKTMpaHM 3a yrnoTpebarta Ha ypega oT UM [a  no3BonsiBaTe HacrosiBaHe Ha
n1ue, OTroBapsiLLO 3a TsxHaTa 6e30nacHoCT. MPBCOTUSI UMM NMOYUCTBALL, NpenapaTt BbpXy

25. [euata TpsbBa oa ce Hag3upasar, Aa He cu yNbTHABALLATA NOBbPXHOCT.
nrpasT ¢ ypeaa. 3. NMPEOYNPEXOEHWE: Ako Bpatata

26. YpegbT He e npegHasHadyeH 3a pabota c UnNn ynnbTHEHWsATa Ha BpataTta ca
NMomoLLTa Ha BbHLUEH TaMep Unu oTAenHa nospedeHn, dypHata He Tpsbsa gda ce
cucTeMa 3a ANCTaHLMOHHO yrpaBreHuve. n3nonsea, AOKaTO He Ce peMoHTMpa OoT

27. [ocTbnHWTE YacTu moraT Ja ce HarpesiT no KOMMETEHTHO nuLie.

BpeMe Ha ynoTtpeba. Mankute feua Tpsbea
na 6baaT AbpxkaHu Haganeu.

28. [a He ce u3nonseaT MapHW MoYMCTBaLLU
cpencrea

29. Tlo Bpeme Ha ynotpeba ypeabT ce HarpsiBa.
TpabBa pa ce BHMMaBa ga ce u3bsirea

NMPUINOXEHUE

AKO ypeabT He ce noadbpa B 40OPO ChCTOsHWE
Ha YMCTOTa, MOBBLPXHOCTTa My MOXE [a Ce BroLLY,
KOETO OM MOBMUANO Ha MPOABLIKUTENHOCTTA Ha
JKUBOTA Ha ypeaa v Aa oBeae A0 onacHa CUTyaums.

AOKOCBAHETO Ha Harpsisawy ce enemeHtn  CIMELIMOUKALUU
BbB (hypHaTa

30. WanonssaWnTte camo coHaara3aTemnepartypa Monen: MWHA 2824 B
npenopbyBaHa 3a Ta3n dypHa. (3a dypHM MWHA 2824 X
CHab[eHN C MexaHM3bM 3a U3MOoN3BaHe Ha HoMuHanHo 230V~ 50Hz
TemnepaTtypHa CEeH30pHa CoHaa.) HanpexeHve:

31. NPEOYNPEXOEHWE:  YpeabT wu
AAOCTBHHMTG My 4yacTu moraT aa ce HommuHanHa 1450W
HarpesaT no BpeMe Ha ynotpeba. Tpsibea ga BX. MOLLHOCT
ce BHMMaBa [a ce n3bsirea JOKOCBaHETO Ha (MWKPOBBAHN):
HarpsiBaly ce enemeHtu. [euata Ha mno-
Manko oT 8 roavHu ga ObaaT AbpXKaHu Homurana 900w
Hajaney, OCBEH ako He ca Noj HenpekbcHaT U3X. MOLLHOCT
Hafasop. (MUKPOBBIHN):

32. MwukpoBbnHoBaTa dypHa Tpsbea pna ce HoMuHasHa BX. 1100W
ekcnrnoaTMpa C OTBOpeHa [AeKopaTvBHa .
Bpara. (3a dypHM C gekopaTuBHa Bpata.) MOLIHOCT (Tpur):

33. 3agHara cTpaHa Ha ypeaa Tpsibea aa 6bae HomuHanHa 2500W
MOCTaBEH KbM CTEHa. BX. MOLLHOCT

34. MwukpoBbnHoBaTa cypHa He TpsibBa [Ja (KOHBEKLMS):
ce nocTtaes B Wwkad), OCBEH ako He e buna
TecTBaHa Kanauutet Ha 28 L

dypHaTa:

e hotpoint.eU  —
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Ounametbp Ha

315 mm
BbpTSLLaTa Ce YNHUS:

BbHLWHKM pa3mepwm: 520 X 479X 341mm

Heto Terno: Mpn6bn. 18.88 kg
3ABEMMWUTEINHA
MHCTANALUA
OMNACHO
OnacHoOCT OT eneKkTpUYecku yaap
[lokocBaHETO Ha  HAKOM OT  BbTpELUHUTE
KOMMOHEHTU  MOXe  Ja  MNPUYUHKM  TEXKU

HapaHsiBaHUa unu cmbpT. He pasrnobssavite
TO31 ypen.

NMPEAYNPEXOEHUE

OnacHOCT OT eNneKTpUYecKu yaap
HenpaBunHoTo 3a3emsiBaHe MoXe Aa MpUYMHM
enekTpuyecky yaap. He BknioyBante B KOHTaKTa,
[okato ypeabT He 6bAe NpaBWUMHO MOHTUPaH U
3a3eMeH.

To3u ypen TpsibBa ga 6bae 3asemeH. B cnyyan
Ha KbCO CbedMHEHWe, 3a3eMsBaHeTo Hamanssa
pucka OT TOKOB ydap, KaTo npegocTtass
MPOBOOHMK 3a OTeYyKa Ha EnekTpu4eckn TOK.
Tosu ypen e cHabaeH cbe 3axpaHBaly kaben cbe
3asemMsBally, NpoBoAHWK C wencen. Llencenst
TpsibBa ga GbAe BKMOYEH B KOHTaKT, KOWTO e
NpaBWITHO MOHTUPAH W 3a3eMeH.

KoHcynTtupavite ce c kBanudunymnpax
eneKkTPOTEXHUK WNN  CEepPBU3EH TEXHUK, aKo
He pas3bupaTe HaMbMHO WHCTPyKUUMTE 3a
3a3eMsiBaHe UMM ako CbLUECTBYBa CbMHEHME MO
OTHOLLUEHVe Ha ToBa Janu ypeabT € MpaBWUiiHO
3asemeH. AKO e Heobxogumo Aa ce M3nonssa
YABIDKUTEN, U3Mon3BaiTe camo 3-xuneH kaben.
1. MpeoBnaeH e kbC 3axpaHBaly kaben c uen
HamarnsiBaHe Ha PpWCKOBETe, Mpou3TMYaLLM OT
3annuTaHe unu cnbBaHe B NO-AbIbr kKaben.
2. Tpu wn3nonsBaHe Ha pPas3KNOHUTENEH WK
yabmKUTENEH Kaben:

1) HomuHanHuWTe cToMHOCTM Ha kabena

TpsibBa [Jda cboTBETCTBAT Ha Te3n Ha

enexkTpuyeckns ypea.

2) Yobmxutenat TpsibBa Aa e 3azemuTeneH

TMN 3-XnneH kaben.

3) Ovnruat kaben Tpsbsa ga O6bae Taka
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rnocTaBeH, Ye [a He BUCW Haf Mnota unu
macara, KbeTo Moxe Aa 6bae usgbpnaH ot
[ela Unu aa ce CibHeTe HEBOSHO.

MOHTAX

1. N3bepeTe paBHa MOBLPXHOCT C AOCTATBbYHO
CBOOOAHO MPOCTPAHCTBO 3a BEHTWUNATOpHWUTE
OTBOPMU.

A (1) MrHVMManHaTa BUCOYMHA Ha MOHTaXx e
85cm.
(2) 3apgHaTa cTpaHa Ha ypega TpsioBa Aa

Obge noctaBeH kbM cTeHa. OctaBeTe
MuHumym  30cm  npocBeT  HagdypHata u
MUHUManHoO pasctogHue ot  20cm  mexay

dypHaTa 1 CbCeAHUTE CTEHW.
(3) He npemaxgaiiTe kpakaTa OT AbHOTO Ha
dypHaTa.
(4) BnokmpaHeTo Ha OTBOpUTE 3a BXOASALL/
M3XOASW, Bb3gyx MoraT [fa nospeasT
dypHaTa.
(5) MocTtaBeTe chypHaTa BBL3MOXHO Hall-
fanedve oT pagvoTo u Tenesusopa. [lpu
pabota MuKpoBbnHOBaTa dypHa Moxe [Aa
NPUHMHN CMYLLEHWS Ha PaAMO NN TENEBU3NOHHNA
curHan.

2. BknioyeTe dypHaTa B CTaHAaApTEH KOHTaKT.
YBepeTe ce, 4Ye BOMTaXbT W 4YecToTata Ha
LEHTParnHoTO 3axpaHBaHe ca CbLUWTe KaTo Te3un
Ha eTuKeTa ¢ AaHHU.

He MoHTVpanTe dypHaTta Hag KOTNOHWU unm

Opyrv oTaenswm TonnuHa ypeaun. Ako 6bae
MOHTUpaHa Hap TOMMWHEH W3TOYHWK, dypHaTa
MOXe Aia ce NnoBpeau 1 B TO3U Criyyar rapaHumsita
Lle e HeBanuaHa.

c [ocTbNHUTE NOBBLPXHOCTH
MoXe Aa ca ropeLum no Bpeme
Ha pab6orta.



MHCTANALUA
BbPTALUATA CE YNHUA

HA

LleHTbp (gonHa cTpaHa) ——F————— >

LleHTbp (ponHa ctpaHa) ——— |

Mpucnoco6netue 3a
BbPTALLA Ce YNHUS l

3apaBuxBalla oc Ha
BbpTSLLATA CE YNHUS

a. Hukora He nocTaBsiiTe CTbkreHaTa YUHUS
obbpHaTa. CTbkneHata 4YuMHUS He TpsibBa Aa
Obae npensiTcTBaHa.

b. BbpTAwara ce YMHMA M NpUCnocobneHmeTo
3a BbpTslla Ce uYnHus TpsibBa BuHarm Gbaat
M3Mon3BaHun No BpeMe Ha roTBEHE.

c. XpaHaTa 1 cb[oBEeTe C XpaHa TpsibBa BMHAru
na 6baaT NocTaBeHU BbpXY CTbKIEHaTa YMHUS 3a
rOTBEHE.

d. AKO CTBKeHaTa YMHUSA Unm npmucnocobneHneTo
3a BbpTSALLA Ce YMHUS Ce HamyKaT Uiu cYynsT, ce
CBbPXETE C Hal-6rm3kna oTopuanpaH cepBm3eH

LEHTbP

HACTOJIHA UHCTANALUUA

OTcTpaHeTe BCUYKM OMaKkoBbYHU
Amarepmanm n akcecoapu. [lpernepante
ypHaTa 3a eBeHTyanHu MOBpeau, KaTo
BANMbOHaTMHM  wvnu  cyyneHa Bpata. He
MHCTanupawnTe ako dpypHaTta e nospegeHa.

Kopnyc: OtctpaHeTe 3awwmTHOTO honuno
A HamupaLLo ce Mo MOBLPXHOCTTA Ha kopryca
Ha MUKPOBbBITHOBATa pypHa.

He otcTpaHsiBaiiTe cBeTnokadsiBUs Kanak
Mica, KOMTO e npuKpeneH KbM BbTpPeLHOCTTa
Ha drypHaTa 3a 3aWmTa Ha MarHeTpoHa.

MHCTPYKLUUN 3A PABOTA

Tasn MMKpOBBLIHOBA hypHa M3Mon3Ba MoAepeH
€MNEeKTPOHEH KOHTPONl 3a HacTpoVBaHe Ha
napameTpuTe Ha roTBeHe, 3a fja OTrOBOpU Ha Mno-
nobpe Ha BalLUTeE HYXXAOW.

CBEPABAHE HA YACOBHUKA

KoraTo dhypHaTa e c Bkno4eHo 3axpaHBaHe, Lie
nokasea “0:00”, anapmara e 133BbHU BEOHBXK.
1) HatucHere “CLOCK/KITCHEN TIMER"
(YacoBHuk/KyxHeHckn Tavimep) BedHbx. Lle
suanTte “00:00”.

2) 3aBbpTrere KOMYETO, 3a ga HacTpouTe Yaca,
BbBefeTe cTonmHocT ot 0 go 23.

3) HartncHere “CLOCK/KITCHEN TIMER”
(YacoBHuK/KyxHeHCkM Tanmep), undpute 3a
MUHYTU MuUrar.

4) 3aBbptete KOMYETO, 3a pga HacTtpouTe
MUHYTUTE, BbBeaeTe cTomHocT oT 0 o 59.

5) HatucHete “CLOCK/KITCHEN TIMER”
(YacoBHuk/KyxHeHckn TamMep), 3a Aa 3aBbplLunTe
HaCTPOWKUTE Ha YacoBHYMKA. " Le mura.
3abenexka: 1) AKO YaCOBHUKBLT He €
HacTpoeH, Tol HAMa Aa PyHKLMOHMPA,
KoraTo ce 3axpaHBa.

2) Mo Bpeme Ha npoueca Ha HacTpolika
Ha YacoBHMKa, ako HsAMa [OeucTBue 3a
1 MuHyTa, dypHaTa e ce BbpHE KbM
NPeauLLIHOTO CbCTOSIHME aBTOMATUYHO.

3abenexka: [OpHUAT 1M OOMHUST pen Ha
aucnnes e nokassat MKOHWUTE, OTHacsALLM
ce [0 cneunduyHN akTUBHN OYHKLUN.

KYXHEHCKWU TAUMEP

(1) HatucHere “KITCHEN TIMER/CLOCK”
(KyxHeHckn Tanmep/vacoBHuk), LED we nokaxe
00:00.

(2) 3aBbprere KOMYETO, 3a pa BbBegete
BpemeTo Ha Tanmepa. (MakcumanHoTo Bpeme Ha
rotBeHe e 95 MuHyTI.)

(3) Harucvere  “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lMoTBbPAM) 3a NOTBbPXKAEHUE Ha
HacTpoWkara.

(4) KoraTto BpeMeTO Ha TariMepa u3tede, anapmara
Le M33BbHM 5 MbTU. AKO YaCOBHUKBLT € HacTpPOeH
(24-vacoBa cuctema), MHAVKaTOPBT Lie Moka3ea
TEKyLLIOTO Bpeme.

3abenexka: 1) KyxHeHCKOTO Bpeme e
pasnuyHo  oT  24-yacoBata cucTema.
KyxXHeHckunsT Tanmep e Tanmep.

3abenexka: [OpHUSAT U OOMHUST pen Ha
aucnnes e nokassat MKOHWUTE, OTHacsLLM
ce A0 cneundunydHN akTUBHU OYHKLUN.

hotpoint.eu n—
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MUKPOBBJIHOBO NOTBEHE
HatucHete “Microwave” u Ha agucnnes Lie
ce wu3nuwe “P100”. HatucHete “Microwave”
nocriefoBaTenHo, 3a fga usbepete xenaHaTta
moLuHocT, “P100”, “P80”, “P50”, “P30” unm “P10”
e ce u3nuwe npu Bcsiko HaTtuckaHe. Cnepg
ToBa HatucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lNoTBbpPAM), 32 Aa NOTBLPAUTE U
3aBbpTete KOMYETO, 3a aa HacTpoute BpEMETO
3a rotBeHe. (MakcumanHoTo BpeMe Ha roTBeHe e
95 MUHYTK.)

HatucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./MNoTBbPAM) OTHOBO 3a 3anoyBaHe
Ha roTBEHETO.

Mpumep: Ako wuckate pga wusnonssate 80%
MWKPOBBITHOBA MOLLIHOCT 3a rotBeHe 20 MUHYTH,
HanpaBeTe CrNeaHNTE CTBIKU.

1) HatucHete 6yToHa “Microwave” (MUKpoBbHM)
BEAHBX U Ha aucnnes we ce uanuwe “P100”.

2) HatucHete “Microwave” (MWKpOBBIHM)
OTHOBO, 3a da u3bepetre 80% MUKPOBBLIHOBA
MOLLIHOCT.

3) HaTtucHete “Start/+30Sec./Confirm”
(Ctapt/+30 cek./MNMoTBbpaM) 3a NOTBbPXKAEHMWE,
Ha aucnnes ce usnucaa “P 80”.

4) 3aBbpTere KOMYETO, 3a ga Hactpoute Bpeme
3a roTBEHe [OKaTo Ha Aucrnes Ha dypHaTta ce
nanuwe “20:00”.

5) HaTtucHete “Start/+30Sec./Confirm”
(Ctapt/+30 cek./lNMoTBbpaM) 3a 3anoyBaHe Ha
rOTBEHETO.

3abenexka: noetanHuTe CTOVMHOCTU 3a
HacTpoWka Ha BPeMETO C KNtoya 3a kogupaHe ca
KakTo cnensa:

0---1 MuH 1 5 cekyHamn
1---5 MuH : 10 cekyHam
5---10 MuH 1 30 cekyHam
10---30 MUH : 1 MUHyTa
30---95 MuH : 5 MUHYTH

FPA®UKA HA MUKPOBBJIHOBA MOLLIHOCT

HarucHere BeaHbx [Ba 50% | 30% 10%
MwkposbnHoBa | 100% 80% 50% | 30% 10%
MOLLHOCT

FOTBEHE HA rPun

HatucHete  “Grill/lCombi”  (Mpun/kombu), LED

we usnuwe “G-1”. Cnen ToBa HatucHeTe “Start/
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+30Sec./ Confirm” (Ctapt/+30 cek./MoTBbPAN),
3a ga notebpaute n 3aBbptete KOMYETO, 3a ga
HacTpouTe BpeMeTo 3a rotBeHe. (MakcumanHoTo
BpemMe Ha rotBeHe e 95 MuHyTW.) HaTtucHete
“Start/+30Sec./Confirm” (Crapt/+30 cek./
MoTBbPAM) OTHOBO 3a 3arno4BaHe Ha FOTBEHETO.

Mpumep: Ako uckaTe Aa M3nonssarte rpun MOLLHOCT
3a rotBeHe 10 MUWHYTW, HanpaBeTe criegHUTe
CTBIKY.

1) HatucHete “Grill/Combi.” (Tpun/komou) BEOHBX,
oucnneat nokasea “G-17.

2) HatucHete “Start/+30Sec./Confirm” (Ctapt/+30
cek./MNoTBbPAN) 3a NOTBbPXKAEHME.

3) 3aBbpTere KOMYETO, 3a Aa HacTpouTe Bpeme
3a roTBeHe [OKaTo Ha Aucnres Ha dypHaTta ce
nanuwe “10:00”.

4) HatucHerte “Start/+30Sec./Confirm” (Ctapt/+30
cek./MNoTBbPAN) 3a 3anoyBaHe Ha roTBEHETO

3abenexka: ako MNorioBMHaTa OT BPEMETO

3a rneveHe Ha rpun u3MmHe, dypHaTa e
vn3nage 3BYKOB curHan fea nbTu. ToBa e
HopmarnHo. 3a Aa nocTurHete no-gobbp edekt
npu nevyeHe Ha rpwun, obGbpHeTe XxpaHarta,
3aTBOpeTe Bpatata W crieq ToBa HaTUCHETe
“Start/+30Sec./Confirm” (Crapt/+30  cek./
MoTebpaAM), 3a Aa NPOABIMKUTE rOTBEHETO. AKO
HAMa AencTeue, paboTara Lwe NPoaBbIIKY.

3abenexka: [OpHUAT M OONHUAT pen Ha
Aucnnes Lie nokassaT UKOHUTE, OTHaCsALLM
ce [0 cneunduyHn akTUBHU OYHKLUN.

FTOTBEHE C KOHBEKUMA (C
dYHKLUUA NoarrPsBAHE)
KOHBEKUMOHHOTO rOTBEHe BM MO3BOMsBA [a

rOTBMTE XpaHaTa KakTo B TpafuUMOHHA dypHa.
Mukpo BbHU He ce n3nonaeart. lNpenopbynTenHO
e [Ja 3arpeeTe npeaBapuTenHo dypHata o
XenaHaTta Temnepatypa npegv Aa noctaBuTe
XpaHaTta B Hesl.

1) HatucHete OyToHa “CONVECTION”
(KoHBekuus) BeoHbX, “140” we mura.

2) lNpogbmxaBanite ga Hatuckate “CONVEC-
TION” (KoHBekumst) nnu 3aasbptete KOMYETO, 3a
na n3bepeTe yHKUMATa KOHBEKLMS. 3abenexka:
MoxeTe ga unsbepete Temnepartypa ot 140 no
230 rpagyca.

3) HarucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lMoTBBLPAM) 3a NOTBbPXKAEHME HA



Temneparypara.
4) Hatucvete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt1/+30 cek./lloTBbPAM) 3a  3anoyBaHe
Ha  npepBapuTenHoto  3arpsisaHe.  Korato
Temnepartypara Ha noarpsisaHe 6bae 4OCTUrHaTa,
anapmata LlWe M33BbHM ABa NbTW, 3a Aa BK
HamoMHM [a MocTaBuTe XpaHaTa BbB dpypHaTta.
W Temnepatyparta Ha noarpsisaHe ce uU3nucea u
3anoyea fja mura.

5) MNMocTaBeTe xpaHaTta BbB hypHaTa v 3aTBOpeTe
BpaTaTa. 3aBbpTeTe KOMYETO, 3a oa HacTpouTte
BpemeTo 3a rotBeHe. (MakcumanHoTo Bpeme Ha
rotBeHe e 95 MUHYTH.)

6) HatucHere “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lNMoTBbpaM) 3a 3anoyBaHe Ha
roTBEHETO.

FTOTBEHE C KOHBEKUUA (BE3
®YHKUUNA NOArPABAHE)
1) HaTtucHerte OyToHa “CONVECTION"

(KoHBekuus) BeaHbx, “140” we mura.

2) MpogbnxkaBante ga Hatuckate “CONVEC-
TION” (KoHBekums) unu 3asbptete KOMYETO, 3a
na n3bepeTe hyHKUMSATa KOHBeKUMSA. 3abenexka:
MoxeTe ga usbepete Temnepatypa ot 140 go
230 rpagyca.

3) Harucvete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctap1/+30 cek./lNoTBBbPAN) 32 NOTBBPXKAEHME Ha
Temneparypara.

4) 3aBbptete KOMYETO, 3a pa Hactpoute
BpeMeTo 3a rotBeHe. (MakcumanHoTo Bpeme Ha
rotBeHe e 95 MUHyTW.)

5) HartucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctap1/+30 cek./lMoTBbPAM) 3a 3anoyBaHe Ha
roTBEHETO.

3abenexka: [OpHUAT U OONHUST peqd Ha
AuChnes Lie nokassaT MKOHUTE, OTHaCALLM
ce [0 cneunguyHn akTUBHU PYHKLMK.

KOMBUHUPAHO TOTBEHE

1) HatucHete “Grill/Combi” (Mpun/kom6un), LED
we mnanuwe “G-1".

2) HatucHete “GrilllCombi.” (Ipun/komoun)
nocneposatenHo wunu 3aBbptete KOIMYETO,
3a Aa u3bepeTe xenaHaTta MolHocT, “G-17, “C-1
“C-2", “C-3” unn “C-4” we ce nanuiue npu BCSKO
HaTuCKaHe.

3) HatucHete “Start/+30Sec./Confirm”
(Ctap1/+30 cek./loTBbPAN) 32 NOTBBPXKAEHME Ha
n36paHOTO HacTpoika.

4) 3aBbptete KOMYETO, 3a pa Hactpoute
BpeMeTO 3a roteeHe. (MakcuManHoTo Bpeme Ha
roteeHe e 95 MUHYTW.)

5) HatucHete “Start/+30Sec./Confirm”
(CtapT1/+30 cek./MNoTBbPAMK) OTHOBO 3a 3arno4BaHe
Ha roTBEHETO

3abenexka: OpHUST U OONMHUAT ped Ha
Ovcnres e nokasBaT MKOHUTE, OTHaCSILLM
ce [0 cneumduyHm aKTUBHU PyHKLMK.

3abenexka: VIHCTpyKuun 3a KOMOUHMPAHO

roTBeHe
Talimatlar 1 2 3 4
Goriintiileme C-1 C-2 C-3 C-4
Mikrodalga ° . °
Izgara . . °
Isi Yayimi . . °

MHOIOETAIMNHO NINTBEHE

Morat ga 6bgart 3agageHn makc. Asa etana. AKo
eavHUST eTan e pasmpassBaHe, Toi Tpsibea ga ce
3ajaje KaTo NbpBu. AnapmMarta Lie U33BbHU creq
NPUKITIOYBAHE Ha MbPBUS eTan, crie KOeTo Lie
3ano4yHe BTOPUAT.

3abenexka: ABTOMATUYHOTO MEHK He
Moxe fda Obhe 3ajageHo Kato eduH ot
MHOFOTO eTanwu.

Mpumep: ako wvckaTe da pasmpasute xpaHarta
3a 5 MuHyTW, cneq ToBa Aa rotBute Ha 80%
MUWKPOBBLITHOBA MOLLHOCT 32 7 MUHYTU. CTbMKNUTE
ca, KaKkTo crneaBa:

1) HatucHete gea nbtn “W.T./TIME DEFROST”
(PasmpassBaHe no Bpeme/Terno), eKpaHbT Lwe
nokaxe “d-2".

2) 3aBbpTete KOMYETO, 3a pga Hactpoute
Bpeme 3a pa3mpassaBaHe 5 MUHYTU.
3) HatucHerte BEOHDBX
(MukpoBBAHNM).

4) 3aBbptete KOMYETO, 3a na nsbepete 80%
MWKPOBBITHOBA MOLLHOCT, A0OKaTo BuAMTE Ha
aucnnes “P80”.

5) HatucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lMoTBbPAN) 32 MOTBBPXKAEHME.
6) 3aBbprere KOMYETO, 3a pga Hactpoute
BpeMe 3a roTBeHe 7 MUHYTU.

7) HatucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctap1/+30 cek./lMoTBbpAM) 3a 3anovBaHe Ha
rOTBEHETO.

“Microwave”

e hotpoint.eU  —

55



BbP30 NOTBEHE

1) B pexum Ha usvakBaHe, HaTucHeTe OyToHa
“START/+30SEC./CONFIRM” (Ctapt/+30 cek./
Motebpan) 3a rotBeHe Ha 100% mowHocT 3a 30
ceKkyHaW. Bcsiko HaTuckaHe Ha To3u ByTOH Moxe
na ysenuuun ¢ 30 cekyHan. MakcumanHoTo Bpeme
Ha rotBeHe e 95 MUHyTK.

2) Mo Bpeme Ha pexuM MUKPOBBITHOBO rOTBEHE,
rPUn, KOHBEKUMS WU KOMOWHMPAHO TrOTBeHe,
HaTucHeTe “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30cek./MoTBbpAK), 3a f[a YyAbBIKATE
BpeMeTo 3a roteeHe. Bcako HaTuckaHe moxe aa
yBenuun ¢ 30 cekyHaw.

3abenexka: Ta3n cpyHKLMA He paboTu B
pexumMm pasmpassiBaHe, MHOroeTtarnHo
rotBeHe 1 aBTOMaTU4HO MEHIO
PA3MPA3ABAHE MO BPEME
1) HatucHete gsa nbtn “W.T./TIME DEFROST”
(PasmpassBaHe no Bpeme/Terno), eKpaHbT Lwe
nokaxe “d-2".
2) 3aBbptete KOMYETO, 3a pa Hactpoute
BpeMeTo 3a rotBeHe. MakcumanHoTto Bpeme e 95
MUHYTW.
3) HartucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctap1/+30 cek./lMoTBbPAM) 3a 3anoyBaHe Ha
pa3mMpassiBaHeTo.

PA3MPA3ABAHE MO TEINO
1) HatucHetre BegHbx “W.T./TIME DEFROST”’
(PasmpassiBaHe no Bpeme/Terno), eKkpaHbT Lwe
nokaxe “d-1".
2) 3aebprete KOMYETO, 3a pa wu3bepete
TErnoTo Ha xpaHata; TernoTo Tpsibea fa e mexay
100-2000g.
3) HatucHere “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lNMoTBbpAM) 3a 3anoyBaHe Ha
pa3mMpassiBaHeTo.
3abenexka: ABTOMaTUYHOTO MEHIO He
Moxe Aa Obde 3agadeHO kaTo eduH oT
MHOFOTO eTanu.

ABTOMATUYHO MEHIO
1) B pexxum Ha n3yaksaHe, 3aBbpteTe KOMNYETO

HagscHo, 3a Aa usbepeTe xenaHaTta YHKLMS,
we ce nanuwe “A1”,"’A2”,"A3"..."A10”".

2) HatucHete “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lMoTBbPAK) 32 NOTBbPXAEHNE HA
136paHOTO MEHI;

3) 3aBbpTete KOMYETO, 3a ga n3bepete Terno
OT MEHIOTO U LLie CBETHE nHAamKaTop “g”.

4) HatucHetre “START/+30SEC./CONFIRM”
(Ctapt/+30 cek./lNoTBbpAM) 3a 3anoyBaHe Ha
rOTBEHETO.
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BHumaHue: Korato nsbepete A8 kelk, Mons
He NocTaBA KeMKbT BbB (pypHaTa B Ha4anoro.
dypHaTa TpAGBa Aa 6bae npeaBapuUTENHO
3arpsita go 160 rpagyca. Cnea HSIKOnko
MWHYTU anapmaTta ue M33BbHU ABa NbTH,
3a Ja BM HaNOMHM [a NOCTaBUTe Kellka BbB
dypHaTa. Cnep kaTto noctaBuUTe KeWka BbB
dypHaTa, monsa HatucHete CTapT OTHOBO.
TaimepbT LWe 3ano4yHe obGpaTHO GpoeHe, a
KeNKbT Le 6bAae NpUroTBeH nepdekTHo.

3abenexka: MOpHUAT U OONMHUST pen Ha
Avcnnes Lie nokassaT MKOHUTE, OTHaCSILLM
ce 40 cneumduyHM akTUBHU PyHKLUMK.

FPA®UKA HA ABTOMATUYHO MEHIO

Menu Weight Display Power

1509 150

A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%

REHEAT 4509 450

600g 600

A2 1 (about 2309) 1

POTATO | 2(about 460g) 2 100%

3(about 690g) 3

1509 150

A3 3009 300
MEAT 100%

4509 450

600g 600

A4 150g 150

VEGETA 350g 350
100%

BLE 500g 500

1509 150

A5 2509 250
FISH 3509 350 80%

4509 450

6509 650




50g(with 450g
cold water) 50
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
t 160
CAKE 475g ars | 2
egree
A9 200g 200
PI1ZZA 3009 300 C-4
400g 400
5009 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
12009 1200

PYHKUUA 3ANMUTBAHE

1) Mo BpemMe Ha roTBeHe MONOXeHue, HaTUCHETe
“CLOCKI/KITCHEN TIMER” (YacoBHuk/KyxHeHckm
Taimep), 3a Ja NpoBepuTe TeKyLloTo Bpeme. Le
Obae nokasaHo 3a 2-3 CeKyHaW.

2) B pexxvum Ha rotBeHe, HatucHeTe “MICROWAVE”
(MukposbnHK), “GRILL/COMBIL.” (Mpun/kombu) nnm
“CONVECTION” (KoHBekuus), TekyLiata MOLLHOCT
e 6bAaT nokasaHa 3a 2-3 cekyHau.

®YHKUUA 3A SAKIKOYBAHE 3A
OELA

3akntouBaHe: B pexvm Ha n3yaksaHe, HaTUCHeTe
“STOP/CLEAR” (Cnpu/usinctu) 3a 3 cekyHaum,
e 4yeTe AbAbr 6wiin curHan, obo3HayaBall
NnpeMyvHaBaHETO B CbCTOSIHME 3aKMYEHO 3a
neua, U uHaMKaTopbT “ “ we ceetn. LED we
nokaxe TekyLioto Bpeme unu 0:00.

MpekpaTaBaHe Ha 3aknoyBaHe: B 3aknioueHo
cbcTosiHMe, HatucHete “STOP/CLEAR” (Cnpw/
M34ncTH) 3a 3 cexyHaw, e YyeTe ObIbr

6uin curHan, obo3HavaBall ocBoboXxaaBaHe Ha
3aKIMYBaHETO, N MHAMKATOPBLT “ () “ LLe n3yesHe.

CNEUUNPUKALIUUN

(1) Anapmarta Le 3By4n BegHbXK Npu 3aBbpTaHe
Ha KOMYeTo B HA4anoTo.

(2) “START/+30SEC./CONFIRM” (Ctapt/+30
cek./lMoTBbpaN) TpsibBa Aa Obde HaTWcCHaT, 3a
[a NpoabIkUTE TOTBEHETO, ako BpaTata 6bae
OTBOpEHa NoBpeMe Ha roTBEHE.

(3) Cnepn kato 3agagete nporpamara 3a rotBeHe,
“START/+30SEC./CONFIRM” (Ctapt/+30 cek./
MotebpaM) He e HatucHat 3a 5 muHyTa. Lle ce
nokassa TekyLLoTo Bpeme. HacTpoikaTa e 6bae
OTMEHEHa.

(4) Anapmara 3BbHM NO BEeOHBX Ha edekTMBeH
HaTUCK, MNPV HEYCMNeLwHO HaTUckaHe, HaAMma
OTroBOp.

(5) Anapmara e npo3By4u NeT nMbTW, 3a Aa BU
HaroMHU, KOraTo rOTBEHETO MPUKITOYN.

CbAOBE
BHUMAHUE

OnacHocT OT HapaHsiBaHe

M3BbpLuBaHeTO Ha obcnyxBaHe Unu onepaums

MO PEMOHT, KOWTO BKIO4BA OTCTPAHSIBAHETO Ha

Kanaka, ocurypsisall, 3alimTa cpeLly nsnaraHe

Ha MUKPOBBLIHOBA eHeprusi, NpeacTaBnssa

OMacHOCT 3a BCEKU APYT, pa3nunyeH ot

KOMMETEHTHO nuLie.

BwxTe nHctpykumute B “Matepuanu, Kouto

MOXeTe [ia U3non3eate Ui He U3Non3sawnTe B

MUKPOBBLIIHOBA pypHa”. Bb3MOXHO € Aa uma

HSIKOW HeMeTasnHu cbaoBe/npnudopu, KOUTO He

ca 6e3onacHu 3a ynotpeba B MUKPOBbLITHOBA

dypHa. AKO UMaTe CbMHEHUS, MOXeTe Aa

TecTBaTe BbNpPOCHUS Cba/npubop cnegsariku

npouegyparta no-gony.

TecTBaHe Ha cbAoOBe U NpuUbopu:

1. HanbnHeTe cbAa, noaxodsil 3a U3nornsBaHe
B MUKPOBBLIIHOBA dPypHa, ¢ 1 yalua cTyaeHa
Boaa (250ml), 3aefHO C BbNPOCHUSA Cba
1nm npubop.

2. TlycHeTe Ha Makc. MOLLHOCT 3a 1 MuHyTa.

3. BHumartenHo n3Bagete cbaa. Ako NpasHUST
Cb[ € TOMbI, He o N3nonasanTte 3a

e hotpoint.eU  —
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| bg |
MUWKPOBBJTHOBO roTBEHE.

He HapBuwaBanTe 1 MMHyTa BpeMe 3a
roTBeHe.

MATEPWUAINA, KOUTO MOXETE A
N3MNON3BATE B MUKPOBBJIHOBA
DPYPHA

Topbuukm 3a
roTBeHe BbB

ypHa

CnepnpaiiTe MHCTpyKUUMTE
Ha npousBoguTens. He
3aTBapaANTe €  MeTanHa
ckoba. HanpaBete uenku
B TOpOuYkuUTe, 3a Aa MoXe
napara ga usnusa.

CbpoBe 3abenexku
AnymMuHneBo Camo 3a nokpuBaHe. Manku
donvo napyera morat ga Obaar

M3ron3BsaHn 3a MoKpuBaHe
Ha Meco Wnu MUNELKo,
3a ga ce npeanasat or
nperapsiHe. Moxe pa ce
noflyyM  UCKpeHe,  ako
donuoTto e TBbpAe 6nm3o
[0 CTEHUTe Ha dypHaTa.
donunoto Tpsbea ga 6vae
Ha noHe 2,5 cM OT cTeHuTe

KapToHeHu
YYMHUM U YaLwm

ManonsBaite camo 3a
KpaTKo roTBeHe/3aTonmnsiHe.
He octaBsinte dypHaTa
6e3 HabnogeHne gokato
roteuTe.

XapTuenu
candeTkm

M3nonseainTe 3a
nokpuBaHe Ha xpaHaTa
npu npetonnsiHe u
abcopbupaHe Ha
MasHuHaTa. Camo 3a
KpaTKo roTBEHe 1 Nof
HabnwoaeHue.

Ha dypHaTa.
YuHusa 3a CnegBanTe WHCTPyKUUKUTE
npenunyaxHe Ha npoussoauTens. bHoTO

Ha YuHWsITa 3a npenuyaHe
TpsibBa fa 6bae Ha noHe
5 MM Hap BbpTAlWata ce
YNHKS. HenpasunHata
ynotpeba MoXe na
npeausBuka cuyynBaHe Ha
BbpTALLATA YNHUS.

MeprameHToBa
XapTus

M3nonsBavite kaTto
NnokpuTUE 3a Npeana3BaHe
OT NPbCKKU Mo obBMUBaHE 3a
3agyLlaBaHe.

CepBusm 3a Camo  nogxogswm  3a

XpaHeHe MUKPOBBLIIHOBA dypHa.
CrepngaiiTe UWHCTPyKUUUTE
Ha npousBoguTens. He
n3nonsganTte HayyneHu
WU NyKHaTW CbaoBe.

CTbKNeHn BuHarm maxante kanaka.
OypkaHu M3nonsganite camo 3a
1NeKo 3aTonssiHe Ha XpaHu.
[MoBeueTo CTBKITEHN

OypkaHu He ca yCTON4YMBU
Ha TonnuHa u Moxe Ja ce

Mnactmaca

Camo nogxoasLum 3a
MUKPOBBIIHOBA (hypHa.
CnepgaviTe UHCTPYKUMUTE
Ha npowu3BoauTens. Tpsabea
na ca c etuket "Microwave
Safe" (besonacHo 3a
MUKpPOBBHOBA). Hskon
nnacTmMacoBu CbaoBe ce
pa3MeKBaT KoraTto xpaHaTa
3arpee. "Topbuykute

3a BapeHe" 1 NbTHO
3aTBOPEHNTE HANIOHOBM
TopbuukM TpsiGBa Aa 6baat
HaLeneHu unv npobuTy,
crnopep ykasaHusita Ha
onakoBkara.

cUynAT.
CTbKNneHn CamMo CTbKNeHu cbaose
cbAoBe yCTOMYMBM Ha HarpsiBaHe.
YBepete ce, 4Ye HsMma
MeTarnHu NBULN. He

n3nonssanTe Ha4vyneHun
nnu NykKHaTtu cbaoBse.

Mnactmacoso
onmo

Camo nogxogsiy 3a
MWKPOBBIHOBA hypHa.
M3non3aeaiiTte 3a
NnoKpuBaHe Ha xpaHara,
3a ja 3anasuTe Bnarata.
He nossonsiBante
HaMnoHOBOTO honuno aa
[0KOCBa XpaHara.
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TepmomeTpu

Camo npegHasHaveHn 3a
MUKPOBBIHOBa dypHa (3a
Meco 1 6OHOOHN).




M3nonaeariTe kato
NoKpuUTHE 3a nNpeanasBaHe
OT NPBCKN U 3aabpXKaHe Ha
Bnarara.

BocbuHa
xapTusi

MATEPUANN, KOUTO OA HE
M3MNMON3BATE B MUKPOBBJIHOBA

®YPHA
CbpoBe 3abenexku
AnymunHuesa Moxe oa npuYnHM NCKpeHe.
TaBa [NpemecTeTe xpaHaTa
B YMHWSA, nogxoasia
3a U3Non3BaHe B
MUKPOBBLIHOBA hypHa.
KapTtoHeHa Moxe fa npuyMHU UCKPEHE.
KyTusi 3a xpaHa [lpemecTeTte xpaHaTta
C MeTanHa B YMHUS, Noaxoasiila
apbxKa 3a U3nonssaHe B

MWKPOBBLITHOBA hypHa.

MeTtanHu unu MeTanbT 3awmTaBa xpaHata

C MeTanHu OT MUKPOBBLIIHOBATA
MUBULK CbOoBeE eHeprua. MeTtanHute
npuynHaBeat nBMLUKM MOXe UBMUKM CbaoBe
MCKpeHe. NPUYNHABAT NCKPEH.
MeTanHmn Moxe fa npu4mHM nckpeHe
BPb3KMN N1 Aa npeausBuka noxap
BbB (pypHaTa.
XapTueHu Moxe fna npegmssurka noxap
TOpOMYKM BbB (hypHaTa.
lMnactmacoBa  [MnacTmacosaTa nsHa Moxe
nsHa [a ce CTonu Unn 3ambpcum
CbAbpXallaTa ce TEYHOCT,
KoraTto 6bae nsnoxeHa Ha
BMCOKa Temneparypa.
[bpBo [bpBOTO LLe NpecbxHe
npu 13non3saHe B
MUKPOBBbIHOBaTa hypHa
1 MOXe Aa ce Hauenu unm
cnyka.
NMOYUCTBAHE

He 3abpassiiTe aa n3Bagere Liencena Ha ypeaa
OT efeKkTpuyeckaTa mpexa.

1. MounctBante kamepaTta Ha dypHata cneg
ynoTtpeba ¢ neko BnaxHa Kbpna.

2. TouyncTtBanTe akcecoapute no obuyanHus

Ha4nH B canyHeHa BoAa.
3. Pamkata Ha Bpatata M YNIbTHEHUETO WU
cbCeaHUTEe 4actu Tpﬂ6Ba Aa ce noducteart

BHMMAaTeNIHO C BMaxHa Kbpna, kKorato ca
3aMbPCeHN.
4. He wusnonsgaiite TBbpAM abpasvBHU

NMoYnCTBaLLUM CpeacTBa WM OCTPYU  MeTarHu
cpefcTBa 3a M3CTbpreaHe, 3a Aa noducTsare
CTBKIIOTO Ha BpaTtata Ha (ypHaTa, Tbil KaTo Te
MoraT [a HagpackaT NMoBbpXHOCTTa, KOETO MOXe
[a [oBefe A0 CYynBaHe Ha CTbKIIO0TO.

CbBeT 3a noyncTBaHe --- 3a No-11eCcHo NoYnCTBaHe
Ha CTeHWTe Ha kamepaTa, KOUTO XpaHaTa Moxe
[0a OOKOCHE:

lMocTtaBeTe nNonmoBMH NMMMOH B Kyna, gobaseTe
300 mn (1/2 nuTtbp) Boga 1 3arpsasaiite Ha 100%
MUKPOBBLJSIHOBA MOLLHOCT B NpoabimkeHne Ha 10
MUHYTU. 3abbplueTe dypHata C Meka U cyxa
Kbpna.

OTCTPAHABAHE HA
HEW3MNMPABHOCTHU
HOPMAITHO
MukpoBbnHOBaTa MpuemaHeTo Ha pagmo
dypHaTa cMyLlaBa | U TENEBU3NOHEH cuUrHan
npuemMaHeTo Ha Moxe fa 6bae NoBnusiHo
TENeBU3NOHEH [0KaTo MUKPOBBLIIHOBaTa
curHan dypHa pabotu. NogobHo
€ Ha cMyLleHusTa,
nNpeamn3BrKaHy oT Marnku
enekTpu4ecky ypeau, kato
MUKCEp, NpaxocMyKadka
N eneKkTpuYecku
BeHTUnaTop. Toea e
HOpMarHo.
3aTbMHsIBaHe Mpu roTBeHe Ha HUCka
OCBET/IEHMETO Ha MOLLHOCT B MUKPOBBITHOBA
dypHaTa dypHa, OCBETIEHNETO
Ha cpypHaTa Moxe aa
CTaHe 3aTbMHeHO. ToBa e
HopMariHo.
HarpynsaHre Mpw roTBeHe € HopManHo
Ha napa no napa aa usnusa ot
Bparara; u3nusa xpaHara. NoBeveTo Le ce
ropeLy Bb3ayx ot n3napu npes oTBopuTE.
BEHTUNALVOHHU Ho e Bb3MoOXHO aa ce
oTBOpPU HaTpyna Ha no-xnagHu
MecTa KaTo BpaTaTta
Ha ¢ypHaTa. ToBa e
HOpMarHo.
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®ypHaTa ctapTvpa 3abpaHeHo e ga ce

cny4aiiHo 6e3 pabotu ¢ ypena 6e3

XpaHa BbTpe. HVKaKBa XxpaHa BbTpe.

ToBa e MHOro onacHo.

MPOBJIEM | Bb3MOXHA | MEPKU 3A
NMPUYUHA OTCTPAHSAABAHE

dypHaTa (1) BaxpaHBa- | U3Bagete. Cneg

He Moxe LWmAT kaben TOBa MbXHeTE

na obae He e 34paBo oTHOBO 3a 10

cTapTupa- CBbp3aH. cekyHaw.

Ha. 2) CmeHeTe
Mpeanasnten npegnasurens
nnm UNN HynupamnTe
npekbCcBay He | NpekbcBaya
paboTu. (PEMOHTBT da

ce U3BbpLUM OT
npodecmoHaneH
nepcoHan
(3) Mpobnem c | TecTBante
KOHTaKTa. KOHTaKTa ¢ apyru
enekTpu4ecku
ypeaw.

®ypHaTa He | (4) BpaTtaTa 3aTBOpeTE

3arpsiesa. He e fobpe Bpartara
3aTBOpeHa. npasBuIHo.

Buprawara | (5) Hanpasete

ce CTbkne- | 3ambpceHu cnpaska ¢

Ha YnHUSA ponKu unu "MopapbxkKa Ha

n3naea [ObHO Ha MWKpOBbIIHOBaTa

wym korato | doypHara. dypHa" 3a

MUKpPO- noyvcTeaHe Ha

BbIHOBaTa 3aMbpceHnTe

cypHa yacTtu.

paboTu.

CbrnacHo OupekTuBaTa 3a

oTnagbLUM OT eNieKTPUMYECKO U

enekTpoHHo obopyaBaHe (OEEO),

OEEO TpsibBa pa 6baaT cL6mMpaHu
— U obpaborBaHM pasgenHo. Ako B
pafeH MOMeHT 3a B Gbaelle, uckare Aa ce
ocBo6oauTe OT TO3M npoaykTt, mons, HE
U3XBbLPANTE TO3U ypen 3aegHO ¢ butoBuTe
oTnaabuu. Mons, usnparete ypeaa B NyHKT 3a
cbbupaHe Ha OEEO, kbaeTo nma TakuBa.
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TEXHUYECKO OBCITY>KBAHE

! Hukora He n3nonaeaviTe ycnyrmuTe Ha
HeoTOpPU3NPaH TEXHUK.

MoproTeeTe cnegHaTa MHOpMaLS:
*  TWN Ha Bb3HUKHaNUA Npobnem.

* mogen Ha ypeaa (Mod.).

* cepueH Homep (S/N).

Tasn nHpopmaums ce Hamupa Ha Tabenkara ¢
[aHHW BbPXY ypeaa.

» EBponevickata anpektnsa 2012/19/EC oTHocHO
oTnagblUM OT eneKkTPUYEecKo U  ENEKTPOHHO
obopyaoBaHe (OEEO) npegBwxga crapute
€nNeKTPOLOMAaKUHCKVN Ypean Aa He ce AenoHupat
Yype3 0BUKHOBEHWS! LMKbLI 3a TBbPAU OTNagbLM.
Crapute ypeau ce cbbupar pasgenHo, 3a
Ja Cce OnNTMMU3Mpa Bb3CTAHOBSIBAHETO U
peuuknupaHeTo  Ha  MaTepuanute,  KOUTO
cbObpXKaT, 33 Aa Ce OrpaHuyM Bb3OENCTBMETO
BbPXY 3paBeTo Ha XxopaTa 1 oKonHaTa cpega.
CVMBOMBT CbC 3a4epTaH KOHTENHep 3a OTNagbLm
BbpXy MpoAyKTa BM HamoOMHs 3a ToBa, Ye CTe
3aAbIMKEHU Ja AenoHupare ypeda Ha MsiCTo 3a
pasfernHo cbbupaHe Ha oTnagbLy.

MoTpebutenute TpsibBa Ha ce cBbpXaT C
MECTHUTE BMacTV UMW TbProBLM 3a MHdopMaLus
BbB Bpb3Kka C NPaBUITHOTO AeNOHMPaHe Ha ypeaa



PLAATSING VAN UW MAGNETRONOVEN

Namen van Onderdelen van de Magnetron en Accessoires
Verwijder de magnetronoven en alle materialen uit de doos en uit de binnenkant van de magnetron.

Tz |

N\
N

Grill (Mag alleen
gebruikt worden in de
grillfunctie en moet op
de glazen plaat worden
geplaatst)

INTRODUCTIE

A) Bedieningspaneel

B) As van draaiplateau

C) Assemblage ring voor draaiplateau
D) Glazen plaat

E) Ovenkijkgat

F) Deurassemblage

G) Veiligheidsvergrendelingssysteem

Lees deze instructies zorgvuldig door voordat u uw magnetronoven gebruikt, en bewaar deze zorgvuldig.
Wanneer u de instructies opvolgt, zult u talrijke jaren kunnen profiteren van uw magnetronoven.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES ZORGVULDIG
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A) Magnetron E) Convectie
B) Kookwekker/ F) Ontdooien per Gewicht/
Klok Tijdspanne
C) Stop/Wissen G) Start/+30Sec./Bevesti-
D) Grill/Combi gen
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1) Bereiding in de Magnetron
2) Convectiebereiding

3) Grill Bereiding

1) £ 2) £ 3) Combibereiding
1) + 4) Ontdooien

5) Kindervergrendeling
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ACCESSOIRES

SOMMIGE ACCESSOIRES ZIJN ENKEL BESCHIKBAAR OP BEPAALDE

&)

@,

WIER

MODELLEN

ONDERSTEUNING VAN DE
DRAAITAFEL

Aanbrengen in de oven. U moet de ondersteuning
steeds onder de glazen draaitafel plaatsen. Deze
ondersteuning is uitsluitend bedoeld voor de
glazen draaitafel.

GLAZEN DRAAITAFEL

Plaats de glazen draaitafel op de ondersteuning.
Zij vangt druppels op tijdens de bereiding.

DRAADREK

Plaats uw bord op het rek voor een beter resultaat
met de rooster, combinatie en convectiefunctie.
Gebruik het draadrek met de roosterfunctie.

KROKANTE PLAAT

Plaats de etenswaren rechtstreeks op de krokante
plaat. Gebruik geen andere schotels of werktuigen
op de krokante plaat. Plaats de krokante plaat
altijd op de glazen draaitafel. Gebruik de krokante
plaat uitsluitend met de magnetron en combi
(magnetron + rooster) functies. Voor een beter
resultaat kunt u de krokante plaat voorverwarmen
met de magnetron gedurende 3 minuten op
maximum vermogen.

STOMER

Gebruik de stomer altijd op de glazen draaitafel.
Vul het onderste deel met water om stoom
te creéren. De zeef wordt aanbevolen voor
etenswaren zoals vis, aardappelen en groenten.
Gebruik de zeef niet om etenswaren zoals pasta,
rijst en groenten te bereiden. Gebruik de stomer
uitsluitend met de magnetron functie.
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WAARSCHUWING
BELANGRIJKE
VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

Om risico voor vuur, elektrische schokken, ver-

wondingen van personen of blootstelling aan

teveel magnetronenergie te vermijden bij het ge-
bruik van het apparaat, volgt u de belangrijkste
voorzorgsmaatregelen op, inclusief:

1. WAARSCHUWING: Vloeistoffen en
A andere voedingsmiddelen mogen niet
in afgesloten verpakkingen worden ver-
warmd omdat deze kunnen exploderen.

2. WAARSCHUWING: Het is gevaarlijk
A voor iedereen, behalve voor compe-
tente personen, om reparaties of onderhoud
uit te voeren waarbij de kast moet worden
verwijderd. Deze beschermt tegen de mag-
netronenergie.

3. Dit apparaat kan worden gebruikt bij kin-
deren in de leeftijd van 8 jaar en ouder en
bij personen met een verminderde fysieke,
sensorische of mentale handicap of zonder
ervaring en kennis, wanneer deze bij het ge-
bruik van dit apparaat onder toezicht staan,
wanneer zij op een veilige manier worden
begeleid en wanneer deze de gevaren ervan
kennen. Kinderen mogen niet met het appa-
raat spelen. Het reinigen en het onderhoud
mag niet door kinderen worden uitgevoerd
tenzij zij ouder zijn dan 8 en alleen onder
toezicht.

4. Houd het apparaat en zijn stroomsnoer bui-
ten het bereik van kinderen die jonger zijn
dan 8 jaar.

5. Gebruik alleen serviesgoed dat geschikt is
voor gebruik in magnetronovens.

6. De magnetronoven moet regelmatig worden
gereinigd en voedselresten moeten worden
verwijderd.

7. Lees de volgende instructies en volg deze op:
“VOORZORGSMAATREGELEN OM MO-
GELIJKE BLOOTSTELLING AAN TEVEEL
MAGNETRONENERGIE TE VERMIJDEN”.

8.  Bij het verhitten van voedsel in plastic of papie-
ren serviesgoed dient u een oogje op de oven
te houden vanwege ontvlammingsgevaar.

9.  Wanneer er rook vrijkomt, dient u het appa-
raat uit te zetten of de stekker van het appa-
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10.
1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

raat uit het stopcontact te trekken, en houdt
u het deurtje gesloten om eventuele vlam-
men te verstikken.

Bereid voedsel niet te lang.

Gebruik het binnenste van de oven niet om
spullen op te slaan. Bewaar geen voorwerpen,
zoals brood, koekjes, enz. binnenin de oven.
Verwijder ijzerdraadknopen en metalen
handvaten uit papieren of kunststof verpak-
kingen/zakken voordat u deze in de magne-
tron plaatst.

Installeer of plaats deze oven alleen in over-
eenstemming met de voorziene installa-
tie-instructies.

Eieren in de dop en hele hard gekookte ei-
eren mogen niet in de magnetronoven wor-
den opgewarmd omdat deze kunnen explo-
deren, zelfs wanneer de magnetronoven niet
meer opwarmt.

Dit apparaat mag alleen voor huishoudelijk
gebruik en gelijkwaardige toepassingen wor-
den gebruikt zoals:

-personeelskeukens in winkels, kantoren en
andere werkomgevingen:

-door klanten in hotels, motels en andere re-
sidenti€le omgevingen;

-boerderijen;

-bed and breakfast.

Wanneer het stroomsnoer beschadigd is,
moet deze worden vervangen door de fabri-
kant, zijn reparatieservice of gelijkwaardige
gekwalificeerde personen om gevaar te ver-
mijden.

Bewaar dit apparaat en gebruik dit apparaat
alleen binnenshuis.

Gebruik deze magnetronoven niet in de
buurt van water, in een vochtige kelder of in
de buurt van een zwembad.

De temperatuur van toegankelijke opper-
vlakten kan hoog zijn wanneer het apparaat
aan staat. De oppervilakten kunnen warm
worden tijdens het gebruik ervan. Houd het
stroomsnoer uit de buurt van verwarmde
oppervlakten, en bedek de ventilatie-openin-
gen van de magnetronoven niet.

Zorg ervoor dat het stroomsnoer niet over de
hoek van een tafel of aanrecht hangt.
Wanneer er verzuimd wordt de magnetron-
oven in een schone staat te houden, kan dit
leiden tot schade aan de oppervlakte. Dit kan



22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.

de levensduur van het apparaat beschadigen
en kan zorgen voor gevaarlijke situaties.

Om brandwonden te vermijden, moet de in-
houd van zuigflessen en babyvoeding in pot-
jes worden geroerd of geschud. De tempera-
tuur moet worden gecontroleerd voordat het
gegeten of gedronken wordt.

Het opwarmen van dranken in de magne-
tronoven kan zorgen voor een vertraagd
kookproces, daarom moet er voorzichtig
worden omgegaan met de verpakking.

Het toestel mag niet worden gebruikt bij per-
sonen (inclusief kinderen) met verminderde
fysieke, sensorische of mentale vaardighe-
den, of gebrek aan ervaring en kennis, tenzij
deze personen onder toezicht of instructies
staan ten aanzien van het gebruik van het
toestel door een persoon die verantwoorde-
lijk is voor hun veiligheid.

Kinderen moeten onder toezicht staan om
ervan te verzekeren dat ze niet met het ap-
paraat spelen.

Het toestel mag niet gebruikt worden met
gebruik van een externe timer of een aparte
afstandsbediening.

Toegankelijke onderdelen kunnen bij gebruik
warm worden. Jonge kinderen moeten uit de
buurt worden gehouden.

Er mag geen stoomreiniger worden gebruikt.
Tijdens het gebruik wordt het apparaat
warm. Wees voorzichtig en raak de verwar-
mingselementen binnenin de oven niet aan.
Gebruik alleen de temperatuursonde die
voor deze magnetronoven wordt aangera-
den (voor magnetronovens die deze functie
bezitten om een temperatuursonde te kun-
nen gebruiken.)

WAARSCHUWING: Het apparaat en
A zijn toegankelijke onderdelen worden
heet tijdens het gebruik ervan. Wees voor-
zichtig en raak de verwarmingselementen
niet aan. Kinderen die jonger zijn dan 8 jaar
moeten uit de buurt worden gehouden tenzij
er zorgvuldig toezicht wordt gehouden.

De magnetronoven moet gebruikt worden
terwijl de deur met decoratie open staat
(voor magnetronovens met een deurtje met
decoratie).

De achterkant van het apparaat moet tegen
een muur worden geplaatst.

De magnetronoven mag niet in een meubel
worden geplaatst tenzij deze in een meubel
is getest.

VOORZORGSMAATREGELEN
OM MOGELIJKE BLOOTSTEL-
LING AAN TEVEEL MAGNE-
TRONENERGIE TE VERMIJ-
DEN

1.

Probeer niet om deze oven te gebruiken
wanneer het deurtje open staat omdat dit
kan zorgen voor schadelijke blootstelling
aan magnetronovenenergie. Het is belang-
rijk om de veiligheidsvergrendelingen niet te
breken of te beschadigen.
Plaats geen voorwerp tussen de voorkant
van de oven tegenover het deurtje en zorg
ervoor dat er geen vuil of zeepresten op de
afdichtingsoppervlakten ophopen.
WAARSCHUWING: Wanneer het
deurtje of de afdichtingsoppervlakten
van het deurtje beschadigd zijn, mag de
oven niet gebruikt worden totdat deze gere-
pareerd is door een vakkundig persoon.

ADDENDUM

Wanneer het apparaat niet in een schone staat
wordt gehouden, kan de oppervlakte van het toe-
stel beschadigd raken. Dit kan de levensduur van
het apparaat beinvloeden en kan leiden tot een

gevaarlijke situatie.

SPECIFICATIES

Model: MWHA 2824 B
MWHA 2824 X

Toegekende 230V~ 50Hz

Spanning:

Ingaand Vermogen 1450W

(Magnetronoven):

Uitgaand Vermogen 900W

(Magnetronoven):

Ingaand Vermogen 1100W

(Grill):

Ingaand Vermogen 2500W

(Convectie):

Inhoud Oven: 28 L
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Diameter Draaipla-
teau:

315 mm

520 x 479 x 341mm
Ong. 18.88 kg

AARDING INSTALLATIE
GEVAAR

Gevaar van Elektrische Schok

Aanraking van één van de interne onderdelen
kan zware verwondingen of de dood met zich
meebrengen. Haal dit apparaat niet uit elkaar.

WAARSCHUWING

Gevaar van Elektrische Schok

Onjuist gebruik van de aarding kan zorgen voor
een elektrische schok. Verbind deze niet met
een stopcontact dat niet op de juiste manier is
geinstalleerd en is geaard.

Externe Afmetingen:
Netto Gewicht:

Het toestel moet geaard zijn. Bij kortsluiting van het
stroomcircuit, vermindert aarding het gevaar van
elektrische schokken door een ontsnappingsdraad.
Dit apparaat is uitgerust met een geaard
stroomsnoer en een geaarde stekker. De stekker
moet in een stopcontact worden gestoken dat op
de juiste manier geinstalleerd en geaard is.

Raadpleeg een gekwalificeerde elektricien of
reparatieservice wanneer de aardingsinstructies
niet volledig begrepen zijn of wanneer er twijfel
bestaat of het apparaat op de juiste manier
geaard is. Wanneer het noodzakelijk is om een
verlengsnoer te gebruiken, dient u alleen een
verlengsnoer met drie draden te gebruiken.

1. Een kort stroomsnoer is voorzien om het
risico van verknoping of struikelen over een
langer stroomsnoer te verminderen.

2. Wanneer een lang stroomsnoer of een
verlengsnoer wordt gebruikt:
1)Het gemarkeerde elektrische vermogen
van het stroomsnoer of verlengsnoer moet
tenminste even groot zijn als het vermogen
van het toestel.
2)Het verlengsnoer moet een geaard snoer
zijn met drie draden.
3)Het lange stroomsnoer moet zo worden
neergelegd dat het niet over de rand van
een aanrecht of tafel hangt waar kinderen
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eraan zouden kunnen trekken of waardoor
er onbedoeld gestruikeld kan worde.

INSTALLATIE

1. Kies een oppervlakte die waterpas is en dat
genoegruimte voorzietvoorde ventilatieopeningen
voor de invoer en uitvoer van lucht.

A (1) De minimale installatiehoogte is 85cm.
(2) De achterkant van het apparaat moet
tegen een muur worden geplaatst. Laat

boven de magnetron een minimale ruimte over

van 30cm. Een minimale ruimte van 20 cm is
nodig tussen de oven en de aangrenzende
wanden.
(3) Haal de poten van de onderkant van de
magnetronoven niet weg.
(4) Blokkeren van de ventilatieopeningen
kan de magnetronoven beschadigen.
(5) Plaats de magnetron zo ver mogelijk van
radios en TV's. Werking van de
magnetronoven kan storing veroorzaken voor uw
radio- of TV-ontvangst.

2. Steek de stekker van uw magnetronoven in
een standaard stopcontact. Verzeker u ervan dat
het voltage en de frequentie dezelfde is als de
voltage en de frequentie op het etiket.

Installeer de magnetronoven niet boven een

gaskookplaat of andere toestellen die warmte
produceren. Wanneer de magnetron in de buurt of
boven een warmtebron is geinstalleerd, kan de
magnetron beschadigd worden en zal de garantie
vervallen.

De toegankelijke opperviakte
kan tijdens de werking heet
worden.

INSTALLATIE DRAAIPLATEAU

Naaf (onderkant) >

Glazen plaat
Assemblage ring draaiplateau 7l

As van de draaiplateau



a. Plaats de glazen plaat nooit ondersteboven. De
glazen plaat mag nooit beperkt worden.

b. Zowel de glazen plaat als de ring van het draai-
plateau moeten tijdens de bereiding altijd worden
gebruikt.

c. Alle voedingsmiddelen en verpakkingen met
voeding moeten voor bereiding altijd op de glazen
plaat worden gezet.

d. Wanneer de glazen plaat of de assemblage
van ring en draaiplateau scheurt of breekt, dientu
contact op te nemen met het dichtstbijzijnde ser-

vicecentrum.

INSTALLATIE VOOR
AANRECHT

Verwijder al het verpakkingsmateriaal en
A accessoires. Bekijk de magnetron op scha-
de zoals deuken of een kapotte deur. Installeer de
magnetron niet wanneer deze beschadigd is.

Kast: Verwijder de beschermende folie die
A op de oppervlakte van de kast rond de mag-
netronoven zit.

Verwijder de lichtbruine Mica bedekking niet
die aan de binnenkant van de magnetron
zit, en die de magnetronoven beschermt.

GEBRUIKSINSTRUCTIE

Deze magnetronoven gebruikt een moderne
elektrische bedieningomde bereidingsparameters
aan te passen zodat deze beter overeenkomen
met uw behoeften.

INSTELLING VAN DE TIJD

Wanneer de magnetron onder elektrische
stroomspanning staat, zal deze ‘0:00’ aangeven,
de zoemer zal één keer klinken.

1) Druk twee maal op ‘KITCHEN TIMER/
CLOCK (KOOKWEKKER/KLOKY)', . ‘00:00” wordt
weergegeven.

2) Draai aan de KNOP om de uren aan te passen,
de ingevoerde tijJd moet tussen 0--23 liggen.

3) Druk op ‘KITCHEN TIMER/CLOCK
(KOOKWEKKER/KLOK)' het symbooltje van de
minuten gaat knipperen.

4) Draai aan de KNOP om de minuten aan te
passen, de ingevoerde tijd moet tussen 0--59 liggen.
5) Druk op ‘KITCHEN TIMER/CLOCK
(KOOKWEKKER/KLOK) om de instelling van de
tijd af te maken. gaat knipperen.

Opmerking: 1) Wanneer de klok niet is
ingesteld, zal deze niet functioneren
wanneer de magnetron onder stroom staat.
2) Tijdens de instelling van de tijd, wanneer
er gedurende 1 minuut niets gedaan wordt,
zal de magnetron automatisch teruggaan
naar de vorige status.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

KOOKWEKKER

(1) Druk op ‘KITCHEN TIMER/CLOCK
(KOOKWEKKER/KLOKY, het led-schermpje zal
00:00 weergeven.

(2) Draai aan de KNOP en voer de timertijd in.
(De maximale bereidingstijd is 95 minuten).

(3) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGENY om de
instelling te bevestigen.

(4) Wanneer de timertijd om is, zal de zoemer
5 keer klinken. Wanneer de tijd is ingesteld (24-
uurs systeem), zal het led-schermpje de huidige
tijd aangeven.

Opmerking: 1) De tijd van de kookwekker
verschilt met die van het 24-uurs systeem.
De kookwekker is een timer en geen klok.
2) Tijdens de kookwekker kan er geen
programmering worden gemaakt.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

BEREIDING IN DE MAGNETRON

Druk op ‘Microwave (Magnetron)' het led-
schermpje zal ‘P100° weergeven. Druk
herhaaldelijk op ‘Microwave (Magnetron)
om het vermogen van uw keuze te kiezen, en
‘P100’, ‘P80’, ‘P50’, ‘P30’ of ‘P 10’ zal voor iedere
extra druk op de toets worden weergegeven.
Vervolgens drukt u op ‘START/+30SEC./
CONFIRM (START/+30SEC./BEVESTIGENY
om te bevestigen en draai aan de KNOP om
de bereidingstijd in te stellen. (De maximale
bereidingstijd is 95 minuten.)

Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) * om de
bereiding te beginnen
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Bijvoorbeeld: Wanneer u 80% aan vermogen
wilt gebruiken om 20 minuten lang te bereiden,
kunt u de magnetron bedienen met de volgende
stappen:

1) Druk één keer op ‘* Microwave (Magnetron) °,
de display geeft ‘P100’ weer.

2) Druk nogmaals op ‘Microwave (Magnetron)
om 80% aan magnetronvermogen te selecteren.
3) Druk op ‘Start/+30Sec./Confirm (Start/+30
Sec./Bevestigen) om te bevestigen, en de display
geeft ‘P80’ weer.

4) Draai aan de KNOP om de bereidingstijd in te
stellen totdat de magnetron ‘20:00” weergeett.

5) Druk op ‘Start/+30Sec./Confirm (Start/+30
Sec./Bevestigen) om de bereiding te beginnen.

Opmerking: de tijdsintervallen voor de
tijdsaanpassing van de bereiding met
behulp van de timerknop zijn als volgt:
0---1 min : 5 seconden

1---5 min : 10 seconden
5---10 min : 30 seconden
10---30 min : 1 minuut
30---95 min : 5 minuten

VERMOGENSTABEL MAGNETRONOVEN

Druk Eén Twee | Drie | 4 5

keer | keer | keer | keer | keer
Vermogen 100% | 80% | 50% | 30% | 10%
Magnetronoven

GRILL BEREIDING

Druk op ‘Grill/Combi (Grill/Combi), het led-
schermpje zal ‘G-1" weergeven. Vervolgens drukt
u op ‘Start/ +30Sec./Confirm (Start/+30Sec./
Bevestigen) om te bevestigen en draai aan de
KNOP om de bereidingstijd in te stellen. (De ma-
ximale insteltijd is 95 minuten.) Druk op ‘Start/
+30Sec./ Confirm (Start/+30Sec./Bevestigen) *
om de bereiding te beginnen.

Bijvoorbeeld: Wanneer u gedurende 10 minuten
het vermogen van de grill wilt gebruiken, kunt u de
magnetron bedienen met de volgende stappen:
1) Druk een keer op ‘Grill/lCombi. (Grill/Combi) *
de display geeft ‘G-1" weer.

2) Druk op ‘Start/ +30Sec./ Confirm
(Start/+30Sec./Bevestigen) ‘ om te bevestigen.

3) Draai aan de KNOP om de bereidingstijd in te
stellen totdat de magnetron ‘10:00" weergeeft.
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4) Druk op ‘Start/ +30Sec./ Confirm
(Start/+30Sec./Bevestigen) * om de bereiding te
beginnen.

Opmerking: Wanneer de helft van de

grilltijd voorbij is, klinkt de magnetron twee
keer, en dit is normaal. Om beter de
voedingsmiddelen te kunnen grillen, dient u het
voedsel om te draaien, het deurtje te sluiten, en
drukt u vervolgens op ‘Start/+30Sec./Confirm
(Start/+30Sec./Bevestigen)’ om het bereiden
voort te zetten. Wanneer er geen bediening
plaatsvindt, blijft deze functioneren.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

CONVECTIEBEREIDING (MET VO-
ORWARMINGSFUNCTIE)

De convectiebereiding zorg ervoor dat u uw vo-
edingsmiddelen als in een traditionele oven kunt
bereiden. De magnetronoven wordt niet gebruikt.
Er wordt aangeraden de oven voor te verwarmen
om de juiste temperatuur te verkrijgen voordat u
de voedingsmiddelen in de oven zet.

1) Druk één keer op ‘CONVECTION (CONVEC-
TIE) *, “140’ gaat knipperen.

2) Blijf op ‘CONVECTION (CONVECTIE) drukken
of draai aan de KNOP om de convectiefunctie te
selecteren. Opmerking: De temperatuur kan ge-
selecteerd worden tussen 140 tot 230 graden.

3) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) ‘ om de tempe-
ratuur te bevestigen.

4) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN ) ‘ om het vo-
orverwarmen te beginnen. Wanneer de voor-
verwarmingstemperatuur is bereikt, zal de zoe-
mer twee keer klinken om u eraan te herinneren
de voedingsmiddelen in de oven te zetten. En de
voorverwarmde temperatuur wordt knipperend
weergegeven.

5) Zet de voedingsmiddelen in de oven en slu-
it het deurtje. Draai aan de KNOP om de berei-
dingstijd in te stellen. (De maximale insteltijd is 95
minuten.)

6) Druk op de toets * START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) ‘ om de berei-
ding te beginnen.



Opmerking: a. De bereidingstijd kan niet
worden ingesteld zolang de
voorverwarmingstijd niet bereikt is.
Wanneer de temperatuur bereikt is, de deur
moet worden geopend om de bereidingstijd in te
kunnen stellen.
b. Wanneer de tijd gedurende 5 minuten niet
wordt ingevoerd, zal de oven stoppen met
voorverwarmen. De zoemer Klinkt vijf keer en
gaat terug naar de wachttoestand.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

CONVECTIEBEREIDING (ZONDER
VOORWARMINGSFUNCTIE)

1) Druk één keer op de toets ‘CONVECTION
(CONVECTIE) ‘, ‘140’ gaat knipperen.

2) Blijf op ‘CONVECTION (CONVECTIE)’ drukken
of draai aan de KNOP om de convectiefunctie te
selecteren. Opmerking: De temperatuur kan ge-
selecteerd worden tussen 140 tot 230 graden.

3) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) ‘ om de tempe-
ratuur te bevestigen.

4) Draai aan de KNOP om de bereidingstijd in te
stellen. (De maximale insteltijd is 95 minuten.)

5) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) ‘ om de berei-
ding te beginnen.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

COMBINATIEBEREIDING

1) Druk op ‘Grill/Combi. (Grill/Combi) ‘ het led-
schermpje zal ‘G-1’ weergeven

2) Druk herhaaldelijk op ‘Grill/Combi. (Grill/Com-
bi)  of draai aan de KNOP om het vermogen van
uw keuze te selecteren, en ‘G’, ‘C-1’, ‘C-2’, ‘C-3’ of
‘C-4’ zal voor iedere extra druk op de toets worden
weergegeven.

3)Druk op ‘Start/ +30Sec./Confirm (Start/+30Sec./
Bevestigen) om de gewenste combinatie-instel-
ling te bevestigen.

4) Draai aan de KNOP om de bereidingstijd in te
stellen. (De maximale insteltijd is 95 minuten.)

5)Druk op ‘Start/+30Sec./Confirm (Start/+30Sec./
Bevestigen) ‘ om de bereiding te beginnen.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

Q’ Opmerking: Combinatie-instructies

Instructies 1 2 3 4
Display c-1 c-2 c-3 C-4
Magnetron . . .
Grill . ° .
Convectie . . .
MEERFASIGE BEREIDING
Er kunnen maximaal twee fasen worden

ingesteld. Wanneer één van de fasen ontdooien
is, dient deze in de eerste fase te worden gezet.
De zoemer zal gaan na iedere fase en vervolgens
zal een volgende fase beginnen.

Opmerking: Auto menu kan niet worden
ingesteld als één van de multifasen.

Bijvoorbeeld: wanneer u gedurende 5 minuten
voedingsmiddelen wilt ontdooien, en vervolgens
bij 80% 7 minuten wilt bereiden. Dan zijn de
stappen als volgt:

1) Druk twee maal op ‘(W.T/TIME DEFROST
(G.T/ONTDOOIINGSTIJDY, de display zal ‘d-2’
weergeven;

2) Draai aan de KNOP om de ontdooiingstijd van
5 minuten in te stellen;

3) Druk één keer op ‘Microwave (Magnetron)’;
4) Draai aan de KNOP om 80%
magnetronvermogen te selecteren totdat ‘P80’
wordt weergegeven;

5) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) om te
bevestigen;

6) Draai aan de KNOP om de ontdooiingstijd van
7 minuten in te stellen;

7) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) om de
bereiding te beginnen.
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SNELLE BEREIDING

1) In de wachttoestand, drukt u op de toets
‘START/+30SEC./CONFIRM (START/+30SEC./
BEVESTIGEN) om met 100% vermogen
gedurende 30 seconden te bereiden. ledere
druk op dezelfde toets verlengt de tijd met 30
seconden. De maximale bereidingstijd is 95
minuten.

2) Tijdens de modi magnetron, grill, convectie
en combinatie, kan de bereidingstijd verlengd
worden door te drukken op ‘START/+30SEC./
CONFIRM (START/+30SEC./.BEVESTIGEN) 5
ledere druk op de toets verlengt de tijd met 30
seconden.

Opmerking: Deze functie functioneert niet
bij ontdooien, multifasen en auto menu.

ONTDOOIEN PER TIJDSPANNE

1) Druk twee maal op ‘(W.T/TIME DEFROST
(G.T/ONTDOOIINGSTIJD), de display zal ‘d-2’
weergeven.

2) Draai aan de KNOP om de bereidingstijd te
selecteren. De MAX. tijd is 95 minuten.

3) Druk op de toets ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGENY om het
ontdooien te beginnen.

ONTDOOIEN PER GEWICHT

1) Druk één maal op ‘W.T/TIME DEFROST
(G.T/ONTDOOIINGSTIJD), de display zal ‘d-1’
weergeven.

2) Draai aan de KNOP om het gewicht van
de voedingsmiddelen te selecteren. Het
gewichtsbereik ligt tussen 100-2000gr.

3) Druk op de toets ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGENY’ om het
ontdooien te beginnen.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

AUTO MENU

1) In de wachttoestand draait u aan de rechter
KNOP om de gewenste functie te kiezen, en ‘A1’,
‘A2’, ‘A3"....’A10’ zal worden weergegeven;

2) Druk op ‘START/+30SEC./CONFIRM
(START/+30SEC./BEVESTIGEN) ‘ om het menu
van uw keuze te bevestigen;
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3) Draai aan de KNOP om het gewicht van
het menu te kiezen en het lampje ‘g’ zal gaan
branden;
4)Druk op ‘START/ +30 SEC./CONFIRM (START/
+30 SEC./BEVESTIGEN) om de bereiding te
beginnen.

Attentie: Wanneer u de A8 cake kiest, dient u
de cake niet gelijk aan het begin in de oven
te zetten. De oven moet eerst op 160 graden
worden voorverwarmd. Na enkele minuten
klinkt de zoemer twee keer om u eraan te
herinneren dat u de cake in de oven moet
zetten. Nadat de cake in de oven is gezet, dient
u opnieuw op start te drukken. De timer zal
gaan aftellen, en de cake zal perfect worden
gebakken.

Opmerking: De bovenste en onderste
regels van de display zal icoontjes tonen
die te maken hebben met specifieke
actieve functies.

Tabella - Auto Menu

Menu Weight Display Power

1509 150

A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%

REHEAT 4509 450

600g 600

A2 1 (about 230g) 1

POTATO | 2(about 460g) 2 100%

3(about 690g) 3

1509 150

A3 3009 300
MEAT 100%

4509 450

600g 600

Ad 1509 150

VEGETA 3509 350
100%

BLE 5009 500




1509 150
A5 2509 250
FISH 3509 350 80%
4509 450
6509 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
CAKE 475 475 | 2160
g degree
A9 200g 200
PIZZA 3009 300 C-4
400g 400
5009 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
12009 1200

INFORMATIEFUNCTIE

(1) Tijdens de bereidingsfase, drukt u op ‘CLOCK/
KITCHEN TIMER (KLOK/KOOKWEKKER) om
de huidige tijd te controleren. Deze zal gedurende
2-3 seconden worden weergegeven.

(2) In de bereidingsstatus, drukt u op

‘MICROWAVE (MAGNETRONY’, ‘GRILL/
COMBI (GRILL/COMBI)y of ‘ CONVECTION
(CONVECTIE), het huidige vermogen zal
gedurende 2-3 seconden worden weergegeven.

VERGRENDELINGSFUNCTIE VOOR
KINDEREN

Vergrendelen: In de wachttoestand drukt u 3
seconden op ‘STOP/CLEAR (STOP/WISSENY).
Er zal een lange pieptoon klinken om aan te geven
dat het over gaat op de kindervergrendeling en
het lampje zal 8 gaan branden. Het led-
schermpje zal de huidige tijd of 0:00 weergeven.
Opheffen In de vergrendelde staat, drukt u
gedurende 3 seconden op ‘STOP/CLEAR (STOP/
WISSEN)' en zal er een lange pieptoon gaan
klinken om aan te geven dat de ontgrendeling is
gemaakt, en * @ " het lampje gaat uit.

SPECIFICATIE

(1) De zoemer zal één keer gaan wanneer er aan
het begin aan de knop wordt gedraaid;
(2)'START/+30SEC./CONFIRM (START/+30SEC
/BEVESTIGEN) moet worden ingedrukt om door
te gaan met bereiden wanneer het deurtje tijldens
de bereiding wordt geopend;

(3)Zodra het bereidingsprogramma is ingesteld,
wordt de ‘START/+30SEC./CONFIRM (START/
+30SEC./BEVESTIGEN) gedurende 5 minuut
niet ingedrukt. De huidige tijd zal worden
weergegeven. De instelling wordt geannuleerd.
(4) De zoemer gaat één keer bij doelmatig
indrukken, ondoelmatig indrukken =zal geen
reactie geven.

(5) De zoemer zal vijf keer gaan om u eraan te
herinneren dat de bereiding klaar is.

SERVIESGOED
GEVAAR

Gevaar voor Persoonlijk Letsel

Het is gevaarlik voor iedereen, behalve
voor competente personen, om reparaties of
onderhoud uit te voeren waarbij de kast moet
worden verwijderd. Deze beschermt tegen de
magnetronenergie.

Raadpleeg de instructies in ‘Materialen die u in
een magnetronoven wel of niet kunt gebruiken’.
Er is bepaald keukengerei dat niet zonder gevaar
in de magnetronoven kan worden gebruikt.
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Bij twijfel kunt u het keukengerei testen zoals
hieronder wordt aangegeven.

Test Serviesgoed:

1.

Vul een voor de magnetron geschikt recipiént
met 1 een kopje koud water (250ml) samen
met het betreffende serviesgoed.

Zet de magnetron op maximaal vermogen
gedurende 1 minuut;

Raak het serviesgoed voorzichtig
aan. Wanneer het lege keukengerei
warm is, gebruikt u deze niet voor
het  bereiden in de magnetron.

A Doe dit niet langer dan 1minuut.

MATERIALEN DIE U IN DE
MAGNETRONOVEN KUNT
GEBRUIKEN

Serviesgoed

Opmerkingen

Aluminiumfolie

Alleen om af te dekken.
Kleine zachte onderdelen
kunnen gebruikt worden om
kleine stukjes vlees of vis te
bedekken om te voorkomen
dat ze te lang koken. Er kan
een vlamboog ontstaan
wanneer de folie te dicht bij
de wanden komt. De folie
dient tenminste op (2,5cm)
van de wanden van de
magnetronovenverwijderd
te zijn.

Bruinplateau

Volg de instructies van de
fabrikantop. De bodem
van het bruinplateau moet
tenminste 5mm boven het
draaiplateau uitsteken.
Onjuist gebruik kan ervoor
zorgen dat het draaiplateau
breekt.

Serviezen

Alleen zij die geschikt zijn
voor magnetrons. Volg de
instructies van de fabrikant
op. Gebruik geen gebarsten
borden of borden waar
stukjes af missen.
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Glazen kannen

Haal altijd het deksel weg.
Gebruik alleen om voedsel
op te warmen totdat
het warm is. De meeste
glazen potten zijn niet
hittebestendig en kunnen
breken.

Glaswerk

Alleen warmtebestendig
glas voor magnetronovens.
Verzeker u ervan dat er
geen metalen garneersel
op zit. Gebruik geen borden
met barsten of borden waar
stukjes af missen.

Berei-
dingszakken
(braadzakken)
voor in de oven

Volg de instructies van
de fabrikantop. Niet met
metalen koordje sluiten.
Maak inkepingen zodat de
stoom kan ontsnappen.

Papieren
borden en
bekertjes

Gebruik alleen
voorkortdurende bereiding/
opwarmen Laat de
magnetronoven niet
onbeheerd achter tijdens
de bereiding.

Papieren hand-
doekjes

Gebruik om
voedingsmiddelen

te bedekken bij het
opwarmen en voor het
absorberen van vet.
Gebruik onder toezicht
kortdurende bereiding

Perkamentpa-
pier

Gebruik als afdekking om
spatten te voorkomen of
als afdekking voor stomen.

Plastic

Alleen zij die geschikt

zijn voor magnetrons.

Volg de instructiesvan

de fabrikant op. Moet

het opschrift "Veilig

voor Magnetronoven"
bevatten Sommige

plastic verpakkingen
worden zacht, omdat de
voedingsmiddelen erin heet
worden. "Kookverpakkingen
(braadzakken bijv.)" en
goed afgesloten plastic
zakken moeten een
inkepingof gaatjes bevatten
of geventileerd worden
zoals aangegeven staat op
de verpakking.




Plastic verpak-
king

Alleen zij die geschikt zijn
voor magnetrons. Gebruik
om voedingsmiddelen af
te dekken om vocht vast
te houden. Zorg ervoor
dat de plastic verpakking
de voedingsmiddelen niet
raakt.

Magnetronther-

mometers

Alleen zij die veilig zijn voor
magnetrons (thermometers
voor vlees en suikerther-
mometers).

Paraffinepapier

Gebruik als afdekking om
spatten te voorkomen en
om vocht vast te houden.

MATERIALEN DIE IN DE
MAGNETRONOVEN VERMEDEN
MOETEN WORDEN

Serviesgoed

Opmerkingen

Aluminium
plateau

Kan een vlamboog veroorza-
ken. Breng de voedingsmid-
delen over in een speciale
schaal voor de magnetro-
noven.

Voedseldoos

Kan een vlamboog veroorza-

met metalen ken. Breng de voedingsmid-
handvat delen over in een speciale
schaal voor de magnetro-
noven.
Metalen of Metaal schermt de voe-
metalen-ser- dingsmiddelen af van de
viesgoed met magnetronenergie. Metalen
garneersel garneersel kan een vlambo-
og veroorzaken.
Metalen ijzer-  Kan een vlamboog veroor-
draadknopen zaken en kan voor brand
zorgen in de magnetron.
Papieren Kan voor brand zorgen in de
zakken magnetronoven

Schuimplastic

Schuimplastic kan smelten
of kan de vloeistof binnenin
aantasten wanneer deze
wordt blootgesteld aan een
hoge temperatuur.

Hout

Hout zal uitdrogen wanneer
dit in de magnetronoven
wordt gebruikt en kan splijten
of scheuren.

REINIGEN

Trek het stroomsnoer van het toestel uit het

stopcontact.

4. Reinig na gebruik de binnenkant van de
oven met een vochtige doek.

5. Reinig de accessoires op de gebruikelijke
manier met zeepwater.

6. Het kader van het deurtje en de afdichtingen
en de belendende onderdelen moeten
zorgvuldig worden gereinigd met een
vochtige doek wanneer deze vuil zijn.

7. Gebruik geen schuurmiddelen of scherpe
metalen schrapers om het glas van het
deurtie van de magnetronoven te reinigen
omdat zij de oppervlakte kunnen krassen. Dit
kan ervoor zorgen dat het glas gaat breken.

Reinigingstip - Om de binnenwanden eenvoudiger
te reinigen wanneer zij bevuild zijn geraakt met
voedsel:

Plaats een halve citroen in een kom, voeg 300
ml (een half glas water) toe en verwarm op
100% vermogen gedurende 10 minuten. Veeg
de magnetronoven schoon met gebruik van een
zachte, droge doek.

PROBLEEMOPLOSSING
NORMAAL
Magnetron zorg De radio- en TV-ontvangst
voor storing van TV- | kan gestoord zijn wanneer
ontvangst de magnetron aan
staat. Deze is gelijk aan
de storing van kleine
elektrische apparatuur,
zoals een mixer, een
stofzuiger, een ventilator.
Dit is normaal. In low power microwave
cooking, oven light may
become dim. It is normal.
Het licht in de Bij bereiding op laag
magnetron dimt. vermogen kan het licht
in de magnetron gaan
dimmen. Dit is normaal.
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Opeenhoping Bij de bereiding kan stoom
van stoom op uit de voedingsmiddelen
het deurtje, hete vrijkomen. De meeste
lucht komt uit de stoom zal via de
ventilatieopeningen | ventilatieopeningen
afgevoerd worden. Maar
een beetje stoom kan op
een koele plaats gaan
zitten zoals het deurtje van
de magnetronoven. Dit is
normaal.
De oven is per Het is verboden om
ongeluk aangezet het toestel aan te
zonder dat er zetten zonder dat er
voedingsmiddelen in | voedingsmiddelen in
zitten. zitten. Dit is erg gevaarlijk.
PROBLEMEN | MOGELIJKE | OPLOSSING
OORZAAK
De (1) De stekker | Haal de
magnetronoven | is niet stevig stekker uit het
functioneert genoeg in het | stopcontact.
niet. stopcontact Steek deze
gestoken. erna 10
seconden
opnieuw in.
(2) Stoppen Vervang de
slaan door of | zekering of
de stroomon- | reset de stroo-
derbreker monderbreker
functioneert. (gerepareerd
door professio-
nals
uit ons Test outlet with
bedrijf) other electrical
appliances.
(3) Test het
Problemen stopcontact
met het met andere
stopcontact. elektrische
apparatuur.
Glass turntable | (5) Roller Refer to
makes wheel and “Maintenance
noise when / or oven of Microwave
microwave bottom is Oven” to clean
oven operates. | dirty. dirty parts.

Volgens de richtlijn van afgedankt
elektronische

elektrisch en

materiaal, moet deze gescheiden

worden ingezameld en worden
EE afgedankt. Wanneer u in de
toekomst dit product wilt weggooien,
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verzoeken wij u dit product NIET bij het
huishoudelijke afval weg te doen. Wij verzoeken
u dit product naar een erkend inzamelpunt te
brengen waar deze voorhanden is.

Service

! Wend u nooit tot een niet-erkende installateur
en weiger altijd het monteren van niet-originele
onderdelen.

U moet doorgeven:

» het type storing

* het model apparaat (Mod.)

* het serienummer (S/N)

Deze informatie bevindt zich op het typeplaatje
links onderin het koelgedeelte.

» De Europese Richtlijn 2012/19/EU over Ver-
nietiging van Electrische en Electronische Appa-
ratuur (WEEE), vereist dat oude huishoudelijke
electrische apparaten niet mogen vernietigd via
de normale ongesorteerde afvalstroom. Oude
apparaten moeten apart worden ingezameld om
zo het hergebruik van de gebruikte materialen te
optimaliseren en de negatieve invioed op de ge-
zondheid en het milieu te reduceren. Het symbool
op het product van de “afvalcontainer met een
kruis erdoor” herinnert u aan uw verplichting, dat
wanneer u het apparaat vernietigt, het apparaat
apart moet worden ingezameld.

Consumenten moeten contact opnemen met de
locale autoriteiten voor informatie over de juiste
wijze van vernietiging van hun oude apparaat.



NASTAVENiI TROUBY

Nazvy &asti a prisluSenstvi
Z obalu peclivé vyjméte troubu a vSechny materialy.

F E D C B A
~
A) Ovladaci panel
B) Hridel oto¢ného talite
. iy C) Sestava krouzku oto€ného talife
Gril (pouze k pouziti s L.
L e D) Sklenéna deska
funkci grilu a pfi umisténi )
s E) Okénko
na sklenény tacek) N
F) Dvere
G) Systém bezpecnostniho zamku

Pfed pouzitim mikrovinné trouby si tyto pokyny peclivé prectéte a uchovejte je.
Pokud tyto pokyny dodrzite, mikrovinna trouba vam bude dobfe slouzit fadu let.

TYTO POKYNY PECLIVE UCHOVEJTE
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UZIVATELSKE
ROZHRANI

A
B
c
Ocm
N
20cm ¢

min
85cn;
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A) Mikrovinny E) Konvekce

vykon F) Rozmrazovani podle
B) Minutka/Hodiny  hmotnosti/€asu

C) Zastavit/Smazat G) Start/+30 Sek./Potvrdit
D) Gril/lKombi

ENCTNE YT
Oy O1=00 000 <

' )
U R e

N BN BN 'S BN /S . L

1+2+3 1+4

1) Mikrovinné vareni

2) Konvekeni vareni

3) Grilovani

1) £ 2) £ 3) Kombinované vareni
1) + 4) Rozmrazovani

5) Détsky zamek

6) Vysoky vykon




PRISLUSENSTVI

NEKTERE DOPLNKY JSOU K DISPOZICI POUZE U NEKTERYCH MODELU

&)

@,

WIER

DRZAK OTOCNEHO TALIRE
VlozZte ho do trouby. VZdy viozte drzak otocného
talife pod sklenény oto¢ny talif. Drzak je ur€en
pouze pro sklenény oto¢ny talif.

SKLENENY OTOCNY TALIR

Sklenény oto¢ny talif umistéte na drzak oto¢ného
talife. Shromazdi odkapavajici latky v prabéhu
procesu vareni.

ROST

Polozte vas talif na stojan s cilem zlepsit vysledky
grilovaci, kombinované a konvekéni funkce.
Pouzijte rost s funkci grilu.

KRUPAVA DESKA

Umistéte potraviny pfimo na kfupavou desku.
NepouZivejte jiny nadobi nebo nacini na kfupave
desce. KFfupavou desku vzdy umistéte na
sklenény oto¢ny talif. PouZijte kfupavou desku
pouze s funkci s mikrovinnou troubou a combi
(mikrovinna trouba + gril). Pro lepSi vysledky
predehrejte kiupavou desku v mikrovinné troubé
po dobu 3 minut pfi maximalnim vykonu.

NAPAROVAC

Napafova¢ vzdy pouzivejte na sklenéném
oto¢ném talifi. Naplite spodni ¢ast s vodou
pro ziskani pary. Pro potraviny jako jsou ryby,
brambory a zelenina se doporucuje pouZiti filtru.
Nepouzivejte filtr pro vareni potravin, jako jsou
téstoviny, ryze a lusténiny. Naparova¢ pouzijte
pouze s mikrovinnou funkci.
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DULEZITE BEZPECNOSTNI
POKYNY

Chcete-li béhem pouziti spotfebice snizit nebez-
peci vzniku pozaru, Urazu elektrickym proudem,
zranéni nebo vystaveni nadmérnému mikrovinné-
mu zareni, dodrzujte zakladni bezpecnostni opat-
feni, véetné:

1.

10.
11.

12.

13.
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VAROVANI: Tekutiny a ostatni potravi-
A ny nesmi byt ohfivany v uzaviené na-
dobé&, nebot jsou nachylné k explozi.

VAROVANI: Je nebezpedné, aby

kdokoli jiny nez kompetentni osoba,
provadéla jakékoli opravy nebo servis, ktery
zahrmuje sejmuti  krytu, ktery poskytuje
ochranu pred vystavenim mikrovinné energii;
Tento spotfebi¢ mohou pouzivat déti starsi 8
let a osoby se snizenymi fyzickymi, senzo-
rickymi nebo mentalnimi schopnostmi nebo
bez dostatku zkuSenosti a znalosti v pfi-
padé, ze maji dozor nebo jsou instruovany
ohledné bezpe¢ného pouziti zafizeni a bu-
dou obeznameny se souvisejicimi nebezpe-
&imi. Déti si se zafizenim nesmi hrat. Ci§téni
a udrzba nesmi provadét déti, nejsou-li star-
Si 8 let a pod dohledem dospélé osoby.
Spotrebi¢ a napdjeci kabel udrzujte mimo
dosah déti mladsich 8 let.

Pouzivejte pouze kuchyriské potfeby vhodné
pro pouziti v mikrovinnych troubach.

Trouba musi byt pravidelné Cisténa a jakéko-
li zbytky potravin musi byt odstranény;
Prettéte si a fidte se: “BEZPECNOSTNI
OPATRENI PROTI MOZNEMU VYSTAVENI
NADMERNEMU  MIKROVLNNEMU  ZA-
RENP".

PFi ohfivani potravin v plastovych nebo papi-
rovych nadobach sledujte troubu z divodu
moznosti vzniceni;

Pokud si vS§imnete koufe, vypnéte nebo od-
pojte troubu a nechte dvefe uzaviené, abys-
te potladili pfipadné plameny.

Jidlo neprevaite.

Prostor trouby pouzZivejte jako Ulozny
prostor. V troubé neskladujte takové véci
jako je chleba, susenky, atd.

Z plastovych nebo papirovych sacku od-
strafite kovové sponky, jesté nez je umistite
do trouby.

Tuto troubu nainstalujte nebo umistéte v

15.

16.

17.

18.

19.

20.
21.

22.

23.

24.

25.

26.

souladu s dodanymi pokyny k instalaci.
Vajicka ve skofapce a vajicka uvafena na-
tvrdo nelze v mikrovinnych troubach vafrit,
nebot’ by mohly explodovat, a to i po ukon-
&eni ohfivani.

Tento spotfebi¢ je ur€eny k pouziti v
domacnosti a podobnych zafizenich, napf.:
- kuchynkach pro zaméstnance v obchodech,
kancelafich a na jinych pracovistich;

- klienty v hotelech, motelech a ostatnich
rezidenénich prostfedich;

- na farmach;

- v penzionech.

Pokud je napdjeci kabel poskozen, musi
jej vymeénit vyrobce, jeho servisni zastupce
nebo obdobné kvalifikovana osoba, aby se
predeslo riziku.

Tento spotiebi¢ neskladujte venku.

Tuto troubu nepouzivejte v blizkosti vody, ve
vlhkém sklepeni nebo v blizkosti plaveckého
bazénu.

Teplota pfistupnych povrchi se miize béhem
provozu spotfebice zvysit. Povrch se mohou
bé&hem pouziti zahfat. Kabel uchovejte mimo
zahtaté povrchy a na troubé& nezakryvejte
zadné vétraci otvory.

Kabel nezavésuijte pres okraj stolu nebo pult.
Pokud se vam nepodafi udrzet troubu v ¢is-
tém stavu, muze dojit k naruseni povrchu,
coz by mohlo nevhodné ovlivnit Zivotnost
spotfebice a mozna mit za nasledek i ne-
bezpecnou situaci.

Obsah kojeneckych lahvi a lahvicek s dét-
skou vyzivou je tfeba pred pouzitim promi-
chat nebo s nimi zatfepat, abyste tak prede-
Sli popaleninam.

Mikrovinny ohfev napoji mize mit za na-
sledek opozdény var, proto je tfeba pfi
manipulaci s nadobou opatrnosti;

Tento spotfebi¢ neni uréen k pouziti oso-
bami (vCéetné déti) se snizenymi fyzickymi,
senzorickymi nebo duSevnimi schopnostmi
nebo bez nedostatku zkusenosti, aniz by jim
byly pfedany informace tykajici se pouziti a
obsluhy spotfebi¢e osobou zodpovédnou za
jejich bezpedi.

Na déti je tfeba davat pozor, aby se zajistilo,
Ze si se spotfebi¢em nebudou hrat.
Spotfebi¢ by se nemél spinat pomoci ex-
terniho ¢asovace nebo samostatného dal-



kového ovladani.

27. Pristupné ¢asti se mohou béhem pouzivani
rozehrat. Malé déti udrzujte mimo dosah.

28. K ¢&isténi nepouzivejte parni Cistic.

29. Beéhem pouziti se spotfebi¢ zahfeje. Davejte
pozor, abyste se nedotkli topnych prvku.

30. Pouzivejte pouze teplotni sondu doporu-
&enou pro tuto troubu (pro trouby s moznosti
pouziti teplotni sondy).

31. VAROVANI: Spotfebi¢ a dostupné
A Casti se pfi pouzivani zahfivaji. Davej-
te pozor, abyste se nedotkli topnych prvku.
Déti do 8 let véku udrzujte mimo dosah nebo
pod stalym dohledem.

32. Mikrovinna trouba musi byt spusténa s
otevienymi dekorativnimi dvitky (tyka se
trub s dekorativnimi dvirky).

33. Zadni povrch spotfebi¢e musi sméfovat ke
zdi.

34. Mikrovinna trouba nesmi byt vkladana do
skiiné, pokud v ni nebyla vyzkou$ena.

BEZPECNOSTNIi OPATRENI
PROI MOZNEMU
VYSTAVENI NADMERNEMU
MIKROVLNNEMU ZARENI

1. NepokouSejte se o spusténi této trouby,
jsou-li dvitka oteviena, nebot to muze mit za
nasledek nebezpecné vystaveni mikrovinné
energii. Je dllezité neposkodit a nijak ne-
manipulovat s bezpe€nostnimi zamky.

2. Neumistujte zadny objekt mezi pfedni ¢ast
trouby a dvifka ani nedovolte, aby se na tés-
nicich plochach hromadily necistoty nebo
zbytky Cisticiho prostfedku.

3. VAROVANI: Jsou-li dvitka nebo t&sné-

ni dvifek poskozené, trouba nesmi byt
pouzivana, dokud nebude opravena kompe-
tentni osobou.

DODATEK

Neni-li pFistroj udrzovan v Cistoté, jeho povrch se
mUze poskodit a to mGze ovlivnit povrch pfistroje
a vést k nebezpecnym situacim.

TECHNICKE UDAJE

MWHA 2824 B
Model: MWHA 2824 X
Nominalni napéti: 230V~ 50Hz
Nominalni pfikon 1450W
(mikrovinna trouba):
Nominalni vykon 900W
(mikrovinna trouba):
Nominalni pfikon 1100W
(gril):
Nominalni pfikon 2500W
(konvekce):
Kapacita trouby: 28 L
Primér oto¢ného 315 mm
talife:
Vné&jsi rozméry: 520X479X341mm
Cista hmotnost: PFibl. 18.88 kg

INSTALACE UZEMNENI
NEBEZPECi

Nebezpeci urazu elektrickym proudem
Dotknuti se nékterych internich komponentl
muze zpUsobit vazné osobni zranéni nebo smrt.
Tento spotiebi¢ nedemontuijte.

VAROVANI

Nebezpeci urazu elektrickym proudem
Nespravné pouziti uzemnéni mize mit za
nasledek Uraz elektrickym proudem. Nezapojujte
do sité, dokud neni spotfebi¢ spravné
nainstalovany a uzemnény.

Tento spotfebi€¢ musi byt uzemnény. V pfipadé
zkratu elektrického okruhu uzemnéni snizuje
nebezpe&i uUrazu elektrickym proudem. Tento
spotfebi€¢ je vybaveny kabelem, ktery ma
uzemnovaci kolik. Zastréka musi byt zapojena
do zasuvky, ktera je Fadné nainstalovana a
uzemnéna.

Pokud pokynim k uzemnéni neporozumite,
nebo mate-li pochybnosti o tom, zda je zafizeni
fadné uzemnéno, obratte se na kvalifikovaného
elektrikafe nebo servisniho technika. Je-li nutné
pouziti prodluZzovaci $ndru, pouzijte pouze tu,
ktera ma 3 vodice.
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1. Kratky napéjeci kabel se dodava za ucelem
snizeni rizik vyplyvajicich ze zamotani se
nebo zakopnuti o dlouhy kabel.

2. Je-li pouzity dlouhy napajeci kabel nebo
prodluzovaci kabel:

1) Oznaceny vypoctovy elektricky vykon
kabelu nebo prodluZzovaciho kabelu musi
byt minimalné stejné velky jako vypoctovy
elektricky vykon spotfebice.

2) Prodluzovaci kabel musi byt uzemnény,
s 3 vodidi.

3) Dlouhy prodluZovaci kabel musi byt
umistén tak, aby nepfepadl pfes okraj
kuchyriské linky nebo desky, kde by ho
mohly strhnout déti nebo by o néj mohlo byt

zakopnuto.
INSTALACE
1. Vyberte rovny povrch, na kterém
je dostatecny otevieny prostor pro
pfivod vzduch a/nebo jeho vypousténi.

A (1) Minimalni vyska instalace je 85 cm.
(2) Zadni povrch spotfebi¢e musi sméfovat
ke zdi. Nad troubou ponechte minimalni
proctor 30 cm, minimalni prostor mezi troubou a
sousednimi sténami je 20 cm.
(3) Nesnimejte nozitky ze spodni casti
trouby.
(4) Blokovani pfivodnich a/nebo vystupnich
otvorti muze troubu poskodit.
(56) Troubu umistéte co nejdale od
rozhlasovych a televiznich pfijimacu.
Provoz mikrovinné trouby mize zplsobit ruseni
rozhlasového nebo televizniho pfijmu.

2. Troubu zapojte do bézné zasuvky. Ujistéte se,
zda je napéti a frekvence stejné jako napéti a
frekvence na $titku.

Troubu neinstalujte nad horni panel sporaku

nebo jiny spotfebi¢ vyzatujici teplo. V pfipadé
instalace v blizkosti nebo nad zdroj tepla mize
dojit k poskozeni trouby a zaruka nebude platit.

Pristupny povrch se
muze béhem provozu zahfat.

INSTALACE OTOCNEHO
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TALIRE

Hlava (spodni) >

Sklenény talif
Sestava oto¢ného talife ——— l

HFidel oto¢ného talife

a. Nikdy nepokladejte sklenény talif obracené.
Sklenény talif by nikdy nemél byt omezen v po-
hybu.

b. B&hem vareni musi byt vzdy pouzity sklenény
talif a kruh oto€ného talite.

c. VSechny potraviny a nadoby s potravinami
musi byt béhem varfeni umisténé na oto¢ném ta-
li.

d. Pokud se sklenény talif nebo sestava rozbije €i

nalomi, kontaktujte nejbliz8i autorizovany servis.

INSTALACE NA PRACOVNI
DESKU

Sejmeéte veSkeré obaly a pfisluSenstvi.

Zkontrolujte, zda na troubé neni néjaké po-
Skozeni, napf. promackliny nebo rozbita dvirka.
Troubu neinstalujte, je-li poskozena.

Skrin: Sejméte ochrannou fdlii, ktery je na

povrchu mikrovinné trouby.

Nesnimejte svétlehnédy kryt Mica, ktery
je pripevnény k otvoru trouby a chrani
magnetron.

POKYNY K OBSLUZE

Tato mikrovinna trouba vyuzivd moderniho
elektronického  ovladani, pomoci  kterého
nastavite parametry vareni tak, aby odpovidaly
Vasi potfebé.

NASTAVENI HODIN

Kdyz je mikrovinna trouba zapojena do site,
na displeji se zobrazi “0:00” a bzuc¢ak jednou
zazvoni.

1) Jednou stisknéte ,CLOCK/KITCHEN TIMER"
(,HODINY/MINUTKA). Zobrazi se ,00:00".

2) Otoéte TLACITKO a nastavte hodiny, zadany
¢as musi byt v rozmezi 0-23.



3) Stisknéte tlacitko ,CLOCK/KITCHEN TIMER,
(,HODINY/MINUTKA), rozblika se &islo minut.

4) Otocte TLACITKO a nastavte minuty, zadany
¢as musi byt v rozmezi 0-59.

5) Pro dokonceni nastaveni hodin stisknéte
JKITCHEN TIMER/CLOCK, (, MINUTKA/
HODINY®). ,:“ se rozblika.

Poznamka: 1) Nejsou-li hodiny nastavené,
po zapnut nebude tato funkce fungovat.

2) Béhem procesu nastaveni hodin, neni-
li béhem 1 minuty provedena Zzadna
¢innost, trouba automaticky prejde zpét do
pfedchoziho nastaveni.

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

MINUTKA

(1) Stisknéte ,KITCHEN TIMER/CLOCK"
(MINUTKA/HODINY), na displeji LED se zobrazi
00:00.

(2) Otodte TLACITKEM a nastavte kuchyriku.
(Maximalni délka vareni je 95 minut).

(3) Pro potvrzeni nastaveni  stisknéte
,START/+30SEC./CONFIRM" (START/+30 SEK./
POTVRDIT).

(4) Kdyz je dosazeno nastaveného €asu, bzu¢ak
zapipa 5x. Pokud byly nastaveny hodiny (24
hodinovy systém), na displeji LED se zobrazi
aktualni ¢as.

Poznamka: 1) Cas se lii od 24 hodinového
systému. Minutka je ¢asovac.

2) Béhem spusténi minutky nelze nastavit
jiny program

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

MIKROVLNNE VARENI

Stisknéte ,Microwave® (Mikrovinny vykon), na
displeji se zobrazi ,P100“. Opakované stisknéte
,Microwave“ (Mikrovinny vykon) a vyberte
pozadovany vykon, na displeji se po kazdém
stisknuti zobrazi ,P100%, ,P 80 ,P 50% ,P 30“
nebo ,P 10“. Potom stisknéte ,START/+30SEC./
CONFIRM* (,START/+30 SEK./POTVRDIT) a

oto¢enim TLACITKA nastavte délku vareni.
(Maximalni délka vareni je 95 minut.)

Pro opétovné zahdjeni vareni stisknéte
,START/+30SEC./CONFIRM" (,START/+30
SEK./POTVRODIT).

Priklad: Chcete-li k vafeni pouzit 80% mikrovinny
vykon po dobu 20 minut, nastavte troubu
nasledujicim zplsobem.

1) Jednou stisknéte ,Microwave® (Mikrovinny
vykon), na displeji se zobrazi ,P100".

2) Znovu stisknéte ,Microwave® (Mikrovinny
vykon) a vyberte 80% mikrovinny vykon.

3) Stisknéte ,Start/+30Sec./Confirm* (,Start/+30
sek./Potvrdit*) a na displeji se zobrazi ,P 80"

4) Otoéte TLACITKEM a nastavte délku vareni,
na displeji se zobrazi ,20:00".

5) Pro zahajeni vafeni stisknéte ,Start/+30Sec./
Confirm* (,Start/+30 sek./Potvrdit").

D, Poznamka: : ‘kédovani je nasledujici:

0---1 min : 5 sekund
1---5 min : 10 sekund
5---10 min : 30 sekund
10---30 min ;1 minuta
30---95 min : 5 minut

TABULKA MIKROVLNNEHO VYKONU

Stisknéte Jednou | Dvakrat | Trikrat | 4x 5x
Mikrovinny | 100% 80% 50% 30% | 10%
vykon

GRILOVANI

Stisknéte “Grill/lCombi” (“Gril/Kombi”), na displeji
LED se zobrazi “G-1". Potom stisknéte “Start/
+30Sec./ Confirm” (“Start/+30 sek./Potvrdit’) a
otogenim TLACITKA nastavte délku vareni. (Ma-
ximalni délka vafeni je 95 minut.) Pro spusténi
vafeni znovu stisknéte “Start/+30Sec./Confirm”
(“Start/+30 sek./Potvrdit”).

Priklad: Chcete-li k vafeni pouzit 80% mikrovinny
vykon po dobu 10 minut, nastavte troubu nasle-
dujicim zpusobem.

1) Jednou stisknéte “Grill/lCombi.” (“Gril/Kom-
bi”), na displeji se zobrazi “G-1".
2) Pro potvrzeni stisknéte “Start/+30Sec./Con-
firm” (“Start/+30 sek./Potvrdit”).
3) Otoéte TLACITKEM a nastavte délku vareni,
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na displeji se zobrazi “10:00”.
4) Pro sputéni vareni stisknéte “Start/+30Sec./
Confirm” (“Start/+30 sek./Potvrdit”).

Poznamka: pokud doba grilovani uplyne,

trouba vyda zvukovy signal, coz je
normalni. Abyste dosahli lepSiho grilovani, musite
jidlo obratit, zavfit dvefe a potom pro pokracovani
stisknout  “Start/+30Sec./Confirm” (Start/+30
sek./Potvrdit). Pokud nic neudélate, bude
pokracovat ve vareni.

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich

displeje se zobrazi ikony tykajici se

specifickych aktivnich funkci.
KONVEKCNI VARENI (S FUNKCI
PREDEHRATI)

Konvekeni vafeni Vam umozni stejnou pfipravu
potravin jako tradi¢ni trouba. V tomto pfipadé se
nepouzivaji mikroviny. DoporuCujeme, abyste
troubu pfedehfali na pozadovanou teplotu, jesté
nez do ni vlozite potraviny.

1) Jednou stisknéte tlacitko “CONVECTION”
(“KONVEKCE”), rozblika se “140”.

2) Dale tisknéte tlacitko “CONVECTION” (“KON-
VEKCE”) nebo otoéte TLACITKEM a vyberte
konvekéni funkci. Poznamka: Teplotu Ize nastavit
v rozmezi 140-230 stupnd.

3) Pro potvrzeni teploty stisknéte
“START/+30SEC./CONFIRM” (“START/+30SEK./
POTVRDIT)".

4) Pro spusténi predehrati stisknéte tlacitko
“START/+30SEC./CONFIRM” (“START/+30SEK./
POTVRDIT)". Kdyz je trouba pfedehrata, dvakrat
zazni bzu€ak, ktery Vam pfipomene, abyste
do trouby vlozili jidlo. Zobrazi a rozblika se
predehrata teplota.

5) Jidlo vlozte do trouby a zavrete dvefe.

Otoéte TLACITKEM a nastavte délku vareni.
(Maximalni délka vareni je 95 minut.)

6) Pro spusténi vareni stisknéte tlacitko
“START/+30SEC./CONFIRM” (“START/+30SEK./
POTVRDIT”).

Poznamka: a. Délku vareni nelze zadat
dokud neni dosazeno teploty predehfrati.
Kdyz je této teploty dosazeno, je tfeba otevfit
dvefe a zadat délku vareni.
b. Neni-li tento ¢asovy udaj zadany do 5 minut,
trouba predehfivani zastavi. Bzu€ak se ozve
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pétkrat a pfepne se zpét do stavu cekani.

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

KONVEKCNI VARENI (BEZ
PREDEHRATI)

1) Jednou stisknéte tlacitko “CONVECTION”
(“KONVEKCE”), rozblika se “140”.

2) Déle tisknéte tlacitko “CONVECTION” (“KON-
VEKCE”) nebo otoste TLACITKEM a vyberte
konvekéni funkci. Poznamka: Teplotu Ize nastavit
v rozmezi 140-230 stupnil.

3) Pro potvrzeni teploty stisknéte tlacitko
“START/+30SEC./CONFIRM” (“START/+30SEK./
POTVRDIT”).

4) Oto¢te TLACITKEM a nastavte délku vareni.
(Maximalni délka vareni je 95 minut.)

5) Pro spusténi rozmrazovani stisknéte tlacitko
“START/+30SEC./CONFIRM” (“START/+30SEK./
POTVRDIT “).

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

KOMBINOVANE VARENI
1) Stisknéte “Grill/lCombi.” (“Gril/Kombi”), na di-
spleji LED se zobrazi “G-1".
2) Opakované stisknéte “Grill/Combi.” (“Gril/
Kombi”) nebo otoste TLACITKEM a vyberte
pozadovany vykon, po kazdém dalSim stisknuti
se zobrazi “G-1”, “C-1”, “C-2”, “C-3” nebo “C-4".
3) Pro potvrzeni nastaveni pozadované kom-
binace stisknéte “START/+30Sec./Confirm °
(“START/+30 sek./Potvrdit”).
4) Otoéte TLACITKEM a nastavte délku vareni.
(Maximalni délka varfeni je 95 minut.)
5) Pro spusténi vafeni znovu stisknéte
“Start/+30Sec./Confirm” (“Start/+30 sek./Potvr-
dit”).
Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

Q Poznamka: POKYNY KE KOMBINACI

‘Pokyny ‘ 1 ‘ 2 ‘ 3 ‘ 4 ‘




Displej C-1 C-2 C-3 C-4
Mikrovinny o . °
vykon

Gril . ° °
Konvekéni ° . °
trouba

VICE FAZOVE VARENI

Maximalné Ize nastavit dvé faze. Pokud v jedné

fazi dochazi k rozmrazovani, musi byt nastavena

jako prvni faze. Bzu€ak se ozve po ukonceni

kazdé faze a pfi spusténi dalsi faze.
Poznamka: Automatické menu nelze

nastavit jako jednu z fazi.

PFiklad: Chcete-li rozmrazovat jidlo po dobu 5
minut, potom nastavte vafeni na 80% mikrovinny
vykon po dobu 7 minut. Kroky jsou nasledujici:

1) Dvakrat stisknéte ,W.T./TIME DEFROST*
(,ROZMRAZOVANI  PODLE  HMOTNOSTV/
CASU), na displeji se zobrazi ,d-2%;

2) Ototte TLACITKEM a nastavte délku
rozmrazovani 5 minut.;

3) Jednou stisknéte “Microwave” (Mikrovinny
vykon);

4) Oto¢te TLACITKEM a nastavte 80% mikrovinny
vykon, na displeji se zobrazi “P80”;

5) Pro potvrzeni stisknéte “START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30SEK./POTVRDIT);

6) Otoéte TLACITKEM a nastavte délku vafeni na
7 minut;

7)Prozahajenivareni stisknéte “START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30SEK./POTVRDIT").

RYCHLE VARENI

1) PFi Cekani stisknéte klavesu “START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30SEK./POTVRDIT”) a po
dobu 30 sekund varte pfi 100% vykonu. Kazdé
stisknuti stejné klavesy zvysi interval o 30 sekund.
Maximalni délka vareni je 95 minut.

2) Béhem mikrovinného vareni, grilovani,
konvekéniho vafeni a kombinovaného vareni
lze délku vafeni zvySit stisknutim tlacitka
+START/+30SEC./CONFIRM" (,START/+30
SEK./POTVRDIT®). Kazdym stisknutim pfidate 30
sekund.

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

ROZMRAZOVANI PODLE CASU

1) Jednou stisknéte ,W.T./TIME DEFROST*
(,ROZMRAZOVANI  PODLE  HMOTNOSTI/
CASU), na displeji se zobrazi ,d-2°.

2) Ototte TLACITKEM a vyberte hmotnost
potravin. Rozsah hmotnosti je 100-2000 g.

3) Pro spusténi rozmrazovani stisknéte tlacitko ,,

START/+30SEC./CONFIRM*“ (START/+30SEK./
POTVRDIT).
Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.
ROZMRAZOVANI PODLE
HMOTNOSTI

1) Jednou stisknéte ,W.T/TIME DEFROST*
(,ROZMRAZOVANI  PODLE  HMOTNOSTI/
CASU), na displeji se zobrazi ,d-1“.

2) Otoéte TLACITKEM a vyberte hmotnost
potravin. Rozsah hmotnosti je 100-2000 g.

3) Pro spusténi rozmrazovani stisknéte tlacitko
“START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30SEK./
POTVRDIT).

Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich
displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.

AUTOMATICKE MENU

1) Pi &ekani otoéte TLACITKEM doprava
a vyberte pozadovanou funkci, zobrazi se
SATE A2 A3 .LUA10%

2) Pro potvrzeni vybraného menu
stisknéte ,START/+30SEC./CONFIRM" (»
START/+30SEC./POTVRDIT®);

3) Otoéte TLACITKEM a vyberte si hmotnost
menu, rozsviti se kontrolka ,g"“.
4)Prozahajenivareni stisknéte ,START/+30SEC./
CONFIRM* (,START/+30 SEK./POTVRDIT").

Pozor: Kdyz si vyberete A8, kola¢, nevkladejte
kola¢ do trouby hned na zacatku. Troubu je
nutné nejprve predehiat na 160 stupnd. Po
nékolika minutach zazni bzuéak, ktery Vam
pfipomene, abyste kola¢ vlozili do trouby.
Po vlozeni kolace do troubu znovu stisknéte
Start. Casovaé se odpoditava a kolaé se
dokonale propece
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Poznamka: Na hornich a spodnich fadcich

A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
at 160
CAKE 4759 475 d
egree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 C-4
400g 400
500g 500
A10
750g 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
1200g 1200

displeje se zobrazi ikony tykajici se
specifickych aktivnich funkci.
Tabulka - Automatické Menu
Menu Weight Display Power
150g 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 450g 450
600g 600
A2 1 (about 230g) 1
POTATO | 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3
1509 150
A3 300g 300
MEAT 100%
4509 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 3509 350
100%
BLE 500g 500
1509 150
A5 2509 250
FISH 3509 350 80%
4509 450
6509 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
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FUNKCE DOTAZANI

(1) Béhem varfeni stisknéte pro kontrolu aktualniho
¢asu ,KITCHEN TIMER/CLOCK" (,MINUTKA/
HODINY*®). Zobrazi se po dobu 2-3 sekund.

(2) Béhem vafeni stisknéte ,MICROWAVE"
(,MIKROVLNNY VYKON*), ,GRILL/COMBL."
(,GRIL/KOMBI*) nebo ,CONVECTION*

(,KONVEKCE®),
aktualni vykon.

na 2-3 sekundy se zobrazi

FUNKCE DETSKY ZAMEK

Zamek: Pfi Cekani stisknéte na 3 sekundy ,STOP/
CLEAR" (ZASTAVIT/VYMAZAT),0zve se dlouhé
pipnuti, které oznamuje spusténi détského zamku
a na obrazovce se zobrazi ,, (1) ,. Na displeji LED
se zobrazi aktualni ¢as nebo 0:00.

Odemknuti: Je-li trouba zamknuti, stisknéte na 3
sekundy ,STOP/CLEAR" (ZASTAVIT/VYMAZAT),
ozve se dlouhé pipnuti, které oznamuje uvolnéni
zamku a kontrolka ,, @ » Zmizi.

UDAJE

(1) Bzu€ak zazni jednou, jakmile se oto¢né
kole¢ko dostane na zacatek;

(2) “START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30
SEK./POTVRDIT) musi byt stisknuto pro
pokracovani vareni, pokud dojde k otevfieni
dvifek béhem varent;

(3) Jakmile je program nastaveny, k stisknuti




“START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30 SEK./
POTVRDIT) nedojde po dobu 5 minuty. Zobrazi
se aktudlni ¢as. Nastaveni se zru$i.

(4) Po dostate¢ném stisknuti se ozve bzucak,
neefektivni stisk nevyvola zadnou reakci.

(5) Bzu€ak se ozve pétkrat, aby Vam pfipomnél,
Ze vareni skondilo.

NADOBI

UPOZORNENI

Nebezpeci osobniho zranéni

Je nebezpecéné, aby kdokoli jiny nez kompetentni
osoba, provadéla jakékoli opravy nebo servis,
ktery zahrnuje sejmuti krytu, ktery poskytuje
ochranu pred vystavenim mikrovinné energii;

Viz pokyny v “Materidly, které mizete pouzivat
v mikrovinné troub& nebo které v mikrovinné
troub& nepouzivejte.” Existuje nékteré nekovové
nadobi, které neni pro pouZiti v mikrovinné troubé
bezpecné. Mate-li pochybnosti, muzete pfislusné
nadobi otestovat, a to nasledujicim zplsobem.

Test nadobi:

1. Naplrite nadobu vhodnou pro pouziti v
mikrovinné trouby 1 Salkem studené vody
(250 mm) a ponofte do ni pfislusné nadobi.

2. Podobu 1 minuty vafte na maximalni
vykon.

3. Nadobi peclivé zkontrolujte. Je-li prazdné
nadobi teplé, nepouZzivejte ho pfi vafeni v
mikrovinné troubé.

Neprekracujte dobu vareni v trvani 1
minuty.

MATERIALY, KTERE MUZETE V
MIKROVLNNE TROUBE POUZIT
Nadobi Poznamky

Hlinikova folie

Pouze zakryti. Malé

Casti Ize pouzit k zakryti
tenkych kousku masa nebo
drlibeze, abyste predesli
prevareni. Je-li folie blizko
stén trouby, mize dojit

k jiskfeni. Félie musi byt
minimalné 1 palec (2,5 cm)
od stén trouby.

Zapékaci
nadobi

Ridte se pokyny vyrobce.
Spodni ¢ast zapékaciho
nadobi musi byt minimalné
3/16 palce (5 mm)

nad oto¢nym talifem.
Nespravné pouziti mize
zpUsobit, Ze se otocny talif
rozlomi.

Bilé nadobi

Pouze ty, které jsou ur¢ené
k pouziti v mikrovinné
troubé. Ridte se pokyny
vyrobce. Nepouzivejte
nalomené nebo opryskané
nadobi.

Sklenéné
sklenice

Vzdy sejméte vicko.
Pouzijte pouze k ohrati
jidla. VétSina sklenic neni
teplu vzdorna a muze se
rozlomit.

Sklenéné
nadobi

Pouze sklenéné nadobi
vhodné do mikrovinné
trouby. Zkontrolujte, ze
nema zadné kovoveé
zdobeni. Nepouzivejte
nalomené nebo opryskané
nadobi.

Sacky pro
vareni v
mikrovinné
troubé

Ridte se pokyny vyrobce.
Nezavirejte kovovou

pokli¢kou. Nechte otvory,
kterymi muze unikat para.

Papirové tacky
a Salky

Pouzijte pouze pro
kratkodobé vareni/
ohfivani. BEhem vareni
nenechavejte troubu bez
dozoru.

Papirové utérky

Pouzijte k zakryti potravin
pfi opétovném ohfevu a
pro vstfebani tuku. Pouzijte
pod dohledem, pouze pfi
kratkodobém vareni.

Papir na peceni

Pouzijte jako kryt, abyste
predesli vystfiknuti, nebo
zabalte a varte v pare.

e hotpoint.eU  —
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Plast Pouze ty, které jsou

uréené k pouziti v

mikrovinné troubé. Ridte
se pokyny vyrobce. Musi
byt oznageno "Bezpecné
pouziti v mikrovinné
troub&". Nékteré plastové
nadoby pfi zahrati
potravin zméknou. "Horké
sacky" a pevné uzaviené
plastové sacky musi byt
propichnuté, profiznuté,
tak jak jen a obalu
uvedeno.

Plastovy sacek

Pouze ty, které jsou uréené
k pouZiti v mikrovinné
troubé&. PouZijte k zakryti
potravin béhem vareni,
abyste tak uchovali vihkost.
Nedovolte, aby se plast
dotykal jidla.

Teploméry

Pouze k pouziti v mikrovinné
trouby (teploméry na maso
a sladkosti).

Voskovy papir

Pouzijte jako kryt, abyste
tak zabranili rozstfiknuti a
udrzeli vihkost.

Kovové Kov stini potraviny pred

provazky mikrovinnou energii. Mize
zpUsobit jiskieni a zapficinit
pozar v troubé.

Papirové Muze zapficinit pozar v

sacky troubé.

Plastova péna

Plastova péna se muze
rozpustit nebo kontaminovat
kapalinu, je-li vystavena
vysoké teploté.

Drevo Drevo pfi pouziti v
mikrovinné troubé vyschne
a mUze se rozpadnout nebo
nalomit.
CISTENI

Ujistéte se, Ze je spotfebi¢ odpojeny od sité.

1.

2.

3.

Vnitfni ¢ast trouby vycCistéte po pouziti
pomoci lehce navlhéeného hadfiku.
PrisluSenstvi vycistéte obvyklym zplsobem
ve vodé s pfipravkem na myti nadobi.

Ram dvefi a tésnéni a okolni ¢asti je nutné
peclivé vycistit navihéenym hadfikem.
Nepouzivejte  drsné abrazivni  Cistici
prostfedky nebo ostré kovové stérky na
¢isténi skla dvifek trouby, protoze mohou
poskrabat povrch, coz maze vést k poniceni

MATERIALY, JEJICHZ POUZITi V
MIKROVLNNE TROUBE JE TREBA

SE VYHNOUT

Nadobi Poznamky

Hlinikovy tacek Muze vyvolat jiskieni.
Jidlo pfenesete do nadobi
vhodného k pouZiti v
mikrovinné troubé.

Krabice na po-
traviny kovova
rukojet’

Muze vyvolat jiskfeni.
Jidlo pfenesete do nadobi
vhodného k pouziti v
mikrovinné troubé.

Kovové nadobi
s kovovym
okrajem

Kov stini potraviny pfed
mikrovinnou energii. Kovovy
lem muze vyvolat jiskfeni.
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skla.

Tip k Cisténi --- Pro snazsi Cisténi stén trouby,
kterych se mize dotykat varené jidlo:

Do misky vlozte pulku citronu, pfidejte 300 ml
vody a zahfivejte ji po dobu 10 minut na 100%

mikrovinny vykon.
hadfikem.

Troubu otfete Cistym, mékkym

RESENi PROBLEMU

NORMALNI

Mikrovinna trouba
rusi TV pfijem.

Pfi provozu mikrovinné
trouby mGze dochazet k
ruSeni rozhlasového a
televizniho pfijmu. Je to
podobné ruseni malych
elektrickych spotfebicu,
napf. mixéru, vysavace a
elektrického ventilatoru.

To je normalni.

In low power microwave
cooking, oven light may
become dim. It is normal.




Ztlumeni svétla v Béhem mikrovinného
troubé vareni pfi nizkém vykonu
se muze svétlo v troubé
ztlumit. To je normalni.
Para se kumuluje PFi vafeni muze z jidla
na dvefich, horkych | vychéazet para. Vétsina
vzduch vychazi vyjde priduchy. Ale nékdy
praduchy se mUze kumulovat na
chladném misté, napf.
dvefich trouby. To je
normaini.
Omylem spusténa Je zakazané spoustét
trouba, bez spotfebic, aniz by v ném
vloZeného jidla. byly néjaké potraviny. Je
to velmi nebezpecné.
PROBLEM | MOZNA NAPRAVA
PRICINA
Troubu (1) Napajeci Odpojte ho. Po
nelze kabel neni fadné | 10 sekundach
spustit. zapojen. ho znovu
zapojte.
(2) Vypalena Vymérnte
pojistka nebo pojistku nebo
zkrat jistice. restartujte
jisti¢ (opravu
provedou
profesionalni
zaméstnanci
nasi
spole¢nosti)
(3) Problém se Zasuvku
zasuvkou. vyzkouSejte
s jinymi
elektrickymi
spotrebici.
Trouba (4) Dvere nejsou | Dvefe dobfe
nehfeje. dobfe zaviena. zavrete.
Sklenény (5) Spinava Cisténi
oto€eny talif | podlozka a Spinavych casti
vydava pfi spodni ¢ast viz "Udrzba
spusténi trouby. mikrovinné
mikrovinné trouby".
trouby hluk.

V souladu se smérnici o odpadu z
elektrickych a elektronickych
zafizeni (OEEZ) musi byt OEEZ
likvidovan oddélené od bézného
IHE domaciho odpadu. Pokud budete v
budoucnosti potiebovat zlikvidovat tento
produkt, nevyhazujte ho do domaciho odpadu.

Tento produkt odvezte na dostupna sbérna
mista OEEZ.

Servisni sluzba

! Nikdy se neobracejte na neautorizované
techniky.

Uvedte:

* Druh poruchy;

* Model zafizeni (Mod.);

» Vyrobni ¢islo (S/N).

Tyto informace se nachazeji na Stitku s
jmenovitymi Udaji, umisténém na zafizeni.

« Evropska smérnice 2012/19/EU o odpadnich
elektrickych ~ a  elektronickych  zafizenich
(OEEZ) predepisuje, aby elektrospotrebice
nebyly likvidovany v ramci bé&zného pevného
domovniho odpadu. Vyfazena zafizeni musi
byt sesbirana oddélené za ucelem optimalizace
stupné opétovného pouziti a recyklace material(,
ze kterych se skladaji, a za ucelem zamezeni
moznych §kod na zdravi a na Zivotnim prostfedi.
Symbol preskrtnutého kosSiku na vSech vyrobcich
pfipomina povinnost separovaného sbéru.

Podrobnéjsi informace tykajici se spravného
postupu pfi vyfazovani elektrospotfebicl z
provozu mohou jejich majitelé ziskat tak, ze se
obrati na pfisluSnou vefejnou sluzbu nebo na
prodejce

hotpoint.eu n—
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INSTALACIA VASEJ RURY

Nazvy casti rary a prislusenstva

Odstrante z rury a jej vnutra vSetok obalovy material a karton.

S E O

N\
\ N\

Grilovaci rost (Pouziva sa
iba pri funkcii grilovanie a
umiestiiuje sa na sklene-
ny tanier tacek)

UvoD

A) Ovladaci panel

B) Hriadel oto¢ného kruhu

C) Otoény prstenec pod tanierom
D) Skleneny tanier

E) Pozorovacie okienko

F) Jednotka dvierok

G) Bezpecnostny uzatvaraci systém

Pred pouzitim mikrovinnej rary si pozorne precitajte tento navod na pouzitie a dobre si ho uschovajte.

Ak budete dodrziavat pokyny v tomto navode, vasa rura bude bezchybne fungovat vela rokov.

DOBRE S| USCHOVAJTE TENTO NAVOD NA POUZITIE

hotpoint.eu n—
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NLGEE

+30 sec.

min
85cn

90

A) Mikrovinné E) Konvekciou

B) Kuchynsky F) Hmotnost/Cas Rozmra-
¢asovac/hodiny zovanie
C) Gril./Kombi G) Start/+30 sek./Potvrd

D) Konvekciou
1 2 3 5 6

CINERN
oy '_l =0t
(] ! [

B [

|
g
O

N

1+2+3 1+4

) Mikrovinné varenie

) Varenie s konvekciou

) Grilovanie

1) £ 2) £ 3) Kombinované varenie
1) + 4) Rozmrazovanie

5) Detsky zamok

6) Vysoky vykon

1
2
3




PRISLUSENSTVO

NIEKTORE PRISLUSENSTVO JE K DISPOZICIl LEN
PRI NIEKTORYCH MODELOCH

OTOCNY PODSTAVEC

Vlozte ho do rary. Otoény podstavec poloZte vzdy
pod skleneny oto¢ny tanier. Podstavec je urceny
len pre skleneny oto¢ny tanier.

SKLENENY OTOCNY TANIER

Skleneny oto¢ny tanier poloZzte na otocny
podstavec. Pocas varenia bude zachytavat
odkvapkavajuce latky.

MRIEZKA

Polozte tanier na mriezku, aby ste vylepsili
vysledky grilovania, funkciu kombinovaného
a konvekéného ohrevu Mriezku pouzivajte s

)\
I
@,
i I funkciou grilu.

TANIER CRISP
Potraviny polozte priamo na tanier Crisp. Na
tanieri Crisp nepouzivajte iné riady alebo
kuchynské néacinie. Tanier Crisp polozte vzdy na
skleneny otoc¢ny tanier. Tanier Crisp pouzivajte

~N— iba s funkciou mikrovinnej rary a kombinovanou
funkciou (mikrovinna rara + gril). Na dosiahnutie
lepSieho vysledku predhrejte tanier Crisp v

mikrovinnej rdre po dobu 3 minat pri maximalnom
vykone.

NAPAROVACI HRNIEC

Naparovaci hrniec pouzivajte vzdy na sklenenom
oto¢nom tanieri. Naplite spodnu ¢ast vodou,
aby ste ziskali paru. Sitko sa odporuca pre
potraviny ako su ryby, zemiaky a zelenina.
Sitko nepouzivajte na varenie potravin ako su
cestoviny, ryza a strukoviny. Naparovaci hrniec
pouzivajte iba s funkciou mikrovinnej rary.

e hotpoint.eU  —
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE
POKYNY

Aby ste obmedzili riziko vzniku poziaru, zasiahnu-
tia elektrickym prudom, riziko osobnych zraneni
alebo vystavenia sa nadmernému mnozstvu mi-
krovinnej energie pri pouzivani vaseho zariade-
nia, dodrzujte zakladné bezpecnostné zasady,
vratane nasledujucich:

1.

10.
11.

92

UPOZORNENIE: Tekutiny alebo iné
A jedld neohrievajte vo vzduchotesne
uzavretych nadobach, pretoze mézu explo-
dovat.

UPOZORNENIE: Je nebezpecné pre

kohokolvek iného, nez je autorizovany
pracovnik, vykonavat akékolvek opravy ale-
bo udrZzbu veduce k odstraneniu krytu, ktory
zabezpecuje ochranu pred Ziarenim mikro-
vinnej energie.
Toto zariadenie mézu pouzivat deti od 8 ro-
kov a osoby s obmedzenymi fyzickymi, zmy-
slovymi alebo mentalnymi schopnostami,
pripadne s nedostatkom skusenosti a znalo-
sti, ak su pod dohladom alebo boli pred tym
pouceni o bezpecnom pouzivani zariadenia
a rozumeju moznym rizikam. Deti sa nesmu
hrat s tymto zariadenim. Cistenie a uziva-
telskd udrzbu by nemali vykonavat deti, iba
ak maju 8 rokov a viac a su pod dohladom.
Udrzujte zariadenie a jeho kabel mimo dosa-
hu deti mladSich ako 8 rokov.
Pouzivajte iba kuchynsky riad vhodny pre
pouzitie v mikrovinnych rarach.
Mikrovinna radra by mala byt pravidelne Ciste-
na a akékolvek zvysky jedla treba odstranit.
Precitajte si a dodrzujte nasledovné: “BEZ-
PECNOSTNE OPATRENIA PRE ZABRANE-
NIE MOZNEMU RIZIKU VYSTAVENIA SA
MIKROVLNNEJ ENERGII”.
Ked ohrievate jedlo v nadobach z plastu ale-
bo papiera, pravidelne kontrolujte ruru, aby
nedoslo k vznieteniu.
Ak spozorujete dym, vypnite zariadenie ale-
bo vytiahnite zo zasuvky a nechajte dvier-
ka zatvorené, aby sa zabranilo rozsireniu
pripadného ohna.
Neprevarajte jedlo.
Nepouzivajte priestor v mikrovinnej rure ako
odkladaci priestor. Neuskladnujte veci ako je
chleba, kolace atd' vo vnutri rary.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Odstrante drétené stahovacie uzavery a
kovové uchytky z papierovych alebo plastic-
kych nadob/vreciek pred tym ako ich vlozite
do rary.

Umiestnite a zapojte tuto ruru iba v stlade s
tymto navodom na pouZitie.

Vajika v Skrupine a celé vajcia na tvrdo by
sa nemali ohrievat' v mikrovinnej rure, preto-
Ze mdzu explodovat, dokonca aj potom ako
je ohrievanie ukoncené.

Toto zariadenie je uréené pre pouzitie v do-
macnosti a v podobnych zariadeniach ako
su:

-zamestnanecké kuchynky v obchodoch,
kancelariach a inych pracovnych prostre-
diach;

-hotely, motely a iné ubytovacie zariadenia,
kde su uréené pre zakaznikov;

-farmy;

-zariadenia typu noclah s ranajkami (bed
and breakfast).

Ak je napajaci kabel poskodeny, musi
byt vymeneny vyrobcom, jeho servisnym
zastupcom alebo podobne kvalifikovanou
osobou, aby sa predislo nebezpecenstvu.
Neuskladriujte alebo nepouzivajte toto zaria-
denie vo vonkajSom prostredi.

Nepouzivajte tuto ruru v blizkosti vody, vo
vlhkom suteréne alebo blizko bazéna.
Teplota dostupnych povrchov méze byt
vysoka, ked je zariadenie v prevadzke.
Povrchy mézu byt hordce pocas pouzitia.
Udrzujte kabel dalej od hortcich povrchov a
nezakryvajte vetracie ¢asti na rure.
Nenechavajte kabel visiet cez okraj stola
alebo pultu.

Ak nebudete udrziavat raru v Cistom stave,
moze to viest k poskodeniu jej povrchu, ¢o
by mohlo nepriaznivo ovplyvnit Zivotnost
zariadenia a viest k moznej nebezpecnej
situécii.

Obsah dojcenskych flia§ a nadob s detskou
stravou musite premieSat alebo pretrepat a
skontrolovat' jeho teplotu pred podavanim,
aby nedoslo k popaleniu.

Mikrovinny ohrev napojov méze spdsobit
oneskoreny var a preto budte opatrni pri
manipulacii s nadobou.

Toto zariadenie nie je ur€ené na pouzitie
osobami (vratane deti) s obmedzenymi



fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi
schopnostami, pripadne s nedostatkom
skusenosti a znalosti, pokial to nevykonava-
ju pod dohladom alebo nedostali pokyny
tykajuce sa pouzivania zariadenia od osoby,
ktora je zodpovedna za ich bezpe¢nost.

25. Deti by mali byt pod dohladom, aby ste sa
uistili Ze sa nehraju zo zariadenim.

26. Spotrebi€ nie je uréeny na prevadzku pomo-
cou externého Casovaca alebo samostat-
ného dialkového ovladania.

27. Dostupné ¢asti mézu byt horlice pocas po-
uzitia. Malé deti by ste nemali pustat’ do te-
snej blizkosti zariadenia.

28. Nesmiete pouzivat parny Cistic.

29. Pocas pouzitia je zariadenie horuce. Davajte
pozor aby ste sa vyhli dotyku s vyhrevnymi
telesami vo vndatri rary.

30. Pouzivajte iba senzor teploty odporucany
pre tato ruru (plati pre rdry s potrebou po-
uzivat senzor teploty.)

31. UPOZORNENIE: Zariadenia a jeho

dostupné casti byvaju horuce pocas
pouzitia. Davajte pozor aby ste sa vyhli doty-
ku s vyhrevnymi telesami. Deti mladSie ako
8 rokov by sa nemali zdrziavat pri zariadeni,
iba ak su neustale pod dozorom.

32. Mikrovinnd raru musite pouzivat s otvore-
nymi dekoracnymi dvierkami (plati pre rury
s dekora&nymi dvierkami).

33. Zadna Cast zariadenia by mala byt otocena
smerom k stene.

34. Mikrovinna rara by nemala byt umiestnena
v skrinke, pokial nebola testovana na pre-
vadzku v skrinke.

BEZPECNOSTNE OPATRENIA
PRE ZABRANENIE MOZNEMU
RIZIKU VYSTAVENIA SA Mi-
KROVLNNEJ ENERGII

1. Nepoku$ajte sa pouzivat mikrovinna raru pri
otvorenych dvierkach, pretoze by ste sa moh-
li vystavit' Skodlivému pdsobeniu mikrovinnej
energie. Je doblezité aby ste neposkodili i
neupravovali bezpe&nostné zamky dvierok.

2. Neblokujte prednu €ast rary a dvierka akym-
kolvek predmetom a dbajte na to, aby sa na

Castiach rury s tesnenim neusadzovala Spi-
na alebo zvysky Cistiaceho prostriedku.
3. UPOZORNENIE: Ak su dvierka alebo
tesnenia dvierok poskodené, zariade-
nie nesmiete pouzivat, kym ho neopravi au-
torizovany servisny pracovnik.

DODATOK

Ak zariadenie nie je udrziavané v dostatocne &i-
stom stave, jeho povrch méze byt poskodeny, ¢o
ovplyvni Zivotnost zariadenia a méze viest k ne-
bezpecnym situaciam.

TECHNICKE UDAJE

MWHA 2824 B
Model: MWHA 2824 X
Napédjanie: 230V~ 50Hz
Prikon (Mikrovinna 1450W
rara)
Vystupny vykon 900W
(Mikrovinna rura)
Prikon (Gril) 1100W
Prikon (Konvekcia) 2500W
Objem mikrovinnej 28 L
rary:
Priemer oto¢ného 315 mm
taniera:
VonkajSie rozmery: 520 x 479 x 341mm
Hmotnost Priblizne 18.88 kg

INSTRUKCIE O UZEMNENI

VYSTRAHA
Riziko zasahu elektrickym pradom
Dotyk s niektorymi  vnatornymi  Castami

mobzZe spbdsobit vazne zranenie alebo smrt.
Nerozoberajte toto zariadenie.

UPOZORNENIE

Riziko zasahu elektrickym pradom

Nespravny spdsob uzemnenia mobze spodsobit
zasah  elektrickym  pradom. Nepripdjajte
zariadenie do zasuvky, pokial nie je spravne
zapojené a uzemnene.

Toto zariadenie musi byt uzemnené. V pripade
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vzniku skratu, uzemnenie znizuje riziko zasahu
elektrickym prudom, pretoze uzemnovaci drot
odvedie elektricky prad. Toto =zariadenie je
vybavené kablom, ktory ma uzemrovaci drot
s uzemfovacou zastrékou. Zastr¢ka musi
byt pripojena do zasuvky, ktora je nalezite
nainstalovana a uzemnena.

Konzultujte vSetko s kvalifikovanym elektrikarom
alebo opravarom ak ste nepochopili instrukcie
ohladom uzemnenia alebo ak mate nejaké
pochybnosti Ci je zariadenie spravne uzemnené.
Ak je potrebné pouzit predizovaci kabel,
pouzivajte iba 3-Zilovy predlzovaci kabel.

1. Dodavany je kratky napajaci kabel, aby sa
znizilo riziko zamotania sa alebo zakopnutia
o dIhsi kébel.

2. Ak pouzivate dlhy kabel alebo predliZzovaci
kabel:
1) Vyznacena elektricka klasifikacia kabla
alebo predizovacieho kabla by mala byt
minimalne v takej hodnote ako elektricka
klasifikacia zariadenia.
2) Predlzovaci kabel musi byt 3-Zilovy kabel
uzemnovacieho typu.
3) Dlhy kabel by mal byt umiestneny tak,
aby nevisel cez pult alebo hranu stola, kde
ho mézu stiahnut deti alebo mdzete on
nahodne zakopnut.

INSTALACIA

1.Zvolte vyvySeny povrch, ktory poskytuje dostatok
otvoreného priestoru pre ventilacné otvory.

A (1) Minimalna vyska priestoru pre instalaciu
je 85cm.

(2) Zadna cast zariadenia by mala byt

oto€ena smerom k stene. Ponechajte
medzeru minimalne 30cm nad rdrou, a minimalne
20cm medzera je potrebnd medzi rarou a
prifahlou stenou.

(3) Neodstranujte nozicky zo spodnej Casti

rary.

(4) Blokovanie vstupnych alebo vystupnych

vetracich otvorov méze poskodit raru.

(5) Umiestnite ruru ¢o najdalej od radii a TV.

Prevadzka mikrovinnej rury mdéze narusat
prijem signalu vo vaSom radiu alebo TV.

94

2. Pripojte ruaru do Standardnej zasuvky v
domacnosti. Uistite sa Ze napatie a frekvencia su
rovnaké ako napétie a frekvencia na klasifikatnom
Stitku rary.

Neinstalujte rdru nad varny panel sporaku
alebo iné zariadenie salajuce teplo. Ak je rura
nainstalovana blizko alebo nad zdrojom tepla, rdra
moze byt poSkodena a na to sa nevztahuje zaruka.

Dostupny povrch méze byt
hortci pocas prevadzky.

INSTALACIA OTOCNEHO
TANIERA

Stred (spodna strana) ———— >
Skleneny tanier

Otocny prstenec pod tanierom l|

Hriadel oto€ného kruhu

a. Nikdy neumiestriujte skleneny tanier naopak.
Sklenenému tanieru by nemalo ni¢ branit' v otaca-
ni.

b. Pri vareni musite vzdy pouzivat skleneny tanier
aj oto¢ny prstenec pod tanierom.

c. V8etko jedlo a nadoby s jedlom umiesfiujte pri
vareni vzdy na skleneny tanier.

d. Ak dojde k rozbitiu alebo prasknutiu sklene-
ného taniera alebo oto€ného prstenca pod tanie-

rom, kontaktujte autorizovany servis.

INSTALACIA MIKROVLNNEJ
RURY

Odstrarite vSetky obalové materidly a prislu-
A Senstvo. Prekontrolujte ruru, ¢i nema Ziadne
poSkodenia ako preliaceniny alebo prasknuté
dvierka. Nepokracujte v instalacii ak je rura po-
Skodena.

Skrinka: Odstrarte akékolvek ochranné fo-

lie nachadzajuce sa na povrchu skrinky mi-
krovinnej rary.
Neodstranujte svetlohnedy Mica kryt, ktory



je pripevneny vo vnutri rury aby chranil
magnetron.

POKYNY PRE POUZIVANIE

Tato mikrovinnd rdra obsahuje moderné
elektronické ovladanie pre nastavenie varnych
parametrov, aby boli lepSie splnené vase naroky
pri vareni.

NASTAVENIE CASU

Ked zapojite mikrovinnu raru do elektriky, rdra bude
zobrazovat “0:00” a zvoncek jeden krat zazvoni.

1) Stlacte “CLOCK/KITCHEN TIMER” (HODINY/
KUCHYNSKY CASOVAC) jeden krat. “00:00” sa
zobrazi.

2) Otadajte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
ukazovatela hodin, vlioZzeny ¢as by mal byt v
rozmedzi 0--23.

3) Stlacte “KITCHEN TIMER/CLOCK” (Kuchynsky
Casovac/hodiny) ukazovatel minut zaéne blikat.
4) Otacajte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
ukazovatela minut, vioZzeny €as by mal byt v
rozmedzi 0--59.

5) Stlacte “KITCHEN TIMER/CLOCK” (Kuchynsky
Casovac/hodiny) pre ukoncenie nastavenia hodin.
“” zaCne blikat.

Poznamka: 1) Ak nie su nastavené hodiny,
nebude fungovat pri zapnuti.

2) Pocas nastavovania hodin, ak
nevykonate ziadnu zmenu do 1 minuty,
rura sa vrati automaticky do predosiého
stavu.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja

zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkcii.
KUCHYNSKY CASOVAC

(1) Stlacte “KITCHEN TIMER/CLOCK” (Kuchynsky
Casovac/hodiny) dva-krat, zobrazi sa 00:00.

(2) Otoéte OTOCNE TLACIDLO a nastavte &as
Casovaca. (Maximalny ¢as varenia je

95 minut).

(3) Stlacte “START/+30SEC./CONFIRM’ (Start/+30
sek./Potvrd) pre potvrdenie nastavenia.

(4) Ked' uplinie ¢as na €asovadi, bzuciak zazvoni
5 krat. Ak boli hodiny nastavené (24-hodinovy
systém), LED displej bude zobrazovat aktudlny ¢as.

Poznamka: 1) Kuchynsky ¢as je iny ako
24-hodinovy systém. Kuchynsky ¢asovacé
je Casovac.

2) Pocas kuchynského ¢asovaca, nembze
byt nastaveny Ziadny program.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkcii.

MIKROVLNNE VARENIE

Stlacte “Microwave” (Mikrovinné) LED displej
zobrazi “P100”. Stlacte’Microwave” (Mikrovinné)
opakovane pre vyber vykonu, ktory chcete pouzit
a “P100”, “P 80" “P 50, “P 30" alebo “P 10" sa
zobrazi pri kazdom dalSom stlaceni. Ptom stlacte
“START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30SEK./
POTVRD) pre potvrdenie, a otoéte OTOCNE
TLACIDLO pre nastavenie ¢&asu varenia.
(Maximalny ¢as varenia je 95 minut.) Stlacte
“START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30SEK./
POTVRD) znova pre spustenie varenia.

Priklad: Ak chcete pouzit vykon mikrovinnej
rury 80% a varit 20 minat, mézete nastavit raru
nasledujacimi krokmi.

1) Stlacte “Microwave” (Mikrovinné) jeden krat a
displej zobrazi “P100”.

2) Stlacte “Microwave” (Mikrovinné) este raz aby
ste zvolili 80% vykon mikrovinnej rury.

3) Stlagte “Start/+30Sec./Confirm” (Start/+30sek./
Potvrd)pre potvrdenie a displej zobrazi “P 80”.

4) Oto¢te OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
Casu varenia az pokial sa na rdre nezobrazi
“20:00".

5) Stlaéte “START/+30SEC./CONFIRM” (START/
+30SEK./POTVRD) pre spustenie varenia.

Poznamka: Poznamka: hodnoty krokov
pre nastavenie Casu prednastaveného
spinaca su nasledovné:

0---1 min :5sekund
1---5 min :10 sekund
5---10 min :30 sekund
10---30 min :1 minuta
30---95 min :5 minut

TABULKA VYKONU MIKROVLNNEJ RURY
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Stlacte Je- Dva | Tri 4 5
den krat | krat | krat | krat
krat

Vykon mikrovin- | 100% | 80% | 50% | 30% | 10%

nej rury

Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkcii.

GRILOVANIE

Stlacte “Gril/Combi”, LED displej zobrazi “G-
1”. Potom stlacte “Start/ +30Sec./ Confirm”
(Start/+30 sek./Potvrd) pre potvrdenie a otodte
OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie ¢asu vare-
nia. (Maximalny ¢as varenia je 95 minut). Stlacte
,START/+30SEC./CONFIRM’ (Start/+30 sek./Po-
tvrd)) znova pre spustenie varenia.

Priklad: Ak chcete pouzit vykon grilu a varit 10 mi-
nut, mozete nastavit rdru nasledujacimi krokmi.

1) Stlacte ,Grill/lCombi.” (GrilllKombi) jeden krat,
displej zobrazi ,G-1".

2) Stlacte ,START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK./POTVRD) pre potvrdenie vybe-
ru.

3) Otoste OTOCNE TLACIDLO pre nastave-
nie ¢asu varenia az pokial sa na rure nezobrazi
,10:00".

4) Stladte ,Start/+30Sec./Confirm” (Start/+30
sek./Potvrd’) pre spustenie varenia.

Poznamka: Ked prejde polovica

grilovacieho ¢asu, ozve sa 2 krat signal, to
je normalne. Pre lepSi girlovaci efekt, by ste mali
jedlo otocit, zavriet dvierka a potom stlacit”
Start/+30Sec./Confirm” (Start/+30 sek./Potvrd)
pre pokra¢ovanie varenia. Ak ni¢ neurobite, bude
pokracovat v grilovani.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prisluSnych aktivnych
funkcii.

VARENIE S KONVEKCIOU (S
FUNKCIOU PREDHRIATIA) |
VARENIE S KONVEKCIOU VAM

umoznuije varit jedlo ako tradi¢na rara. Mikroviny
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nie su pouzité. Doporucuje sa predhriat rdru na
prislusnu teplotu, pred tym ako vlozite jedlo do rury.
1) Stlacte tlacidlo ,CONVECTION” (KONVEKCIA)
jeden krat, ,140” za¢ne blikat.

2) Stlacajte dalej ,CONVECTION” (KONVEKCIA)
alebo otadajte OTOCNYM TLACIDLOM pre
vyber funkcie konvekcie. Poznamka: Teplota
moze byt nastavena medzi 140 az 230 stupriov.
3) Stladte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/
+30 SEK./POTVRD) pre potvrdenie teploty.

4) Stlacte ,START/+30SEC./CONFIRM”
(S8TART/+30 SEK./POTVRD) pre spustenie
predhrievania. Ked je teplota predhriatia podla
nastavenia, bzuciak zazvoni dva krat, aby vam
pripomenul ze moézete vlozit jedlo do rury. A
predhriata teplota je zobrazena a blika.

5) Dajte jedlo do rary a zavrite dvierka.Otocte
OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie &asu
varenia. (Maximalny ¢as varenia je 95 minut.)

6) Stladte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/
+30 SEK./POTVRD) pre spustenie varenia.

Poznamka: a. Cas varenia nemédze byt

zadany, pokial nebude dosiahnuta teplota
predhriatia. Ked je teplota dosiahnuta, dvierka
musia byt otvorené aby ste mohli zadat ¢as
varenia.
b. Ak ¢as nie je zadany do 5 minut, rura zastavi
predhrievanie. Bzuciak zazvoni pat krat a vrati sa
spat do pokojného stavu.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkeii.

VARENIE S KONVEKCIOU
FUNKCIE PREDHRIATIA)

1) Stlacte tlacidlo ,CONVECTION” (KONVEKCIA)
jeden krat, ,140” za¢ne blikat.

2) Stlacajte dalej ,CONVECTION” (KONVEKCIA)
alebo otaéajte OTOCNYM TLACIDLOM pre
vyber funkcie konvekcie. Poznamka: Teplota
moze byt nastavena medzi 140 az 230 stupriov.
3) Stladte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/
+30 SEK./POTVRD) pre potvrdenie teploty.

4) Otoéte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
C¢asu varenia. (Maximalny c&as varenia je 95
minut.)

5) Stlaéte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/
+30 SEK./POTVRD) pre spustenie varenia.

(BEZ



Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkcii.

KOMBINOVANE VARENIE
1) Stlacte “Grill/Combi.” (Gril/Kombi), LED displej
zobrazi “G-1".

2) Stlacte ,Grill/lCombi.” (Gril/lKombi) opakovane
alebo otoéte OTOCNE TLACIDLO pre vyber
vykonu, ktory pozadujete a ,G-1”, ,C-1", ,C-2", ,C-3”
alebo ,,C-4” sa zobrazi pri kaidom d’aléomvstlaéenl'.
3) Stlacte ,Start/+30Sec./Confirm” (Start/+30
sek./Potvrd) pre potvrdenie nastavenia Zelanej
kombinacie. | .

4) Ototte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
Casu varenia. (Maximalny ¢as varenia je 95 minut).

5) Stlatte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/

+30 SEK. /POTVRD) znova pre spustenie varenia.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja

zobrazuju ikony prisluSnych aktivnych
funkcii.

Q’ Poznamka: Pokyny pre kombinacie

Pokyny 1 2 3 4
Displej C-1 C-2

Mikrovinna rara ° . °
Gril ° . .
Konvekcia ° ° °

VIAC-FAZOVE VARENIE

Maximalne dve fazy mézu byt nastavené. Ak ma
byt jednou fazou rozmrazovanie, malo by byt
nastavené ako prva faza. Zvoncek zazvoni jeden
krat po kazdej faze a zacne dalSia faza.

Poznamka: Automaticky rezim nemdze
byt nastaveny ako jeden z viacerych faz.

Priklad: ak chcete 5 minut jedlo rozmrazovat a
potom ho varit pri vykone 80% po dobu 7 minut.
Kroky budu nasledovné:

1) Stlaéte ,W.T./TIME DEFROST” (Hmotnost/Cas
Rozmrazovanie) dva krat, na displeji sa zobrazi
,d-2".

2) Otoéte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
¢asu rozmrazovania.

3) Stlacte ,Microwave” (Mikrovinné) jeden krat;
4) Ototte OTOCNE TLACIDLO pre vyber 80%
vykonu mikrovinnej rary, pokial sa nezobrazi ,P80”;

5) Stlaéte ,START/+30SEC./CONFIRM’ (Start/
+30 sek./Potvrd)) pre potvrdenie vyberu;

6) Otoéte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
&asu varenia na 7 minut;

7) Stlatte ,START/+30SEC./CONFIRM” (Start/
+30 sek./Potvrd) pre spustenie varenia.
RYCHLE VARENIE

1) V pokojnom stave, stlaéte tlacidlo

,START/+30SEC./CONFIRM” (Start/+30 sek./
Potvrd) pre varenie pri 100%-nom vykone po
dobu 30 sekund. Kazdym dalSim stlacenim tohoto
tla¢idla prediZite ¢as o 30 sekind. Maximéalny ¢as
varenia je 95 minut.

2) Pocas mikrovinného varenia, grilovania,
konvekcie a kombinovaného varenia, méze byt
gas predizeny stlaéenim ,START/+30SEC./
CONFIRM” (Start/+30 sek./Potvrd). Kazdym
stlagenim prediZite ¢as o 30 sekund.

Poznamka: Tato funkcia nefunguje pri
rozmrazovani, viac-fazovom vareni a
automatickom rezime.

ROZMRAZOVANIE PODLA CASU

1) Stlaéte ,W.T./TIME DEFROST” (Hmotnost/Cas
Rozmrazovanie) jeden krat, na displeji sa zobrazi
,d-17.

2) Otoéte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
hmotnosti jedla. Rozsah hmotnosti je 100 - 2000g.
3) Stlatte ,START/+30SEC./CONFIRM” (Start/
+30 sek./Potvrd)) pre spustenie rozmrazovania.

ROZMRAZOVANIE PODLA
HMOTNOSTI

1) Stlaéte “WEIGHT DEFROST” (Hmotnost
Rozmrazovanie) jeden krat, na displeji sa zobrazi
“dEF1”.

2) Otoéte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
hmotnosti jedla. Rozsah hmotnosti je 100 - 2000g.
3) Stladte “START/+30SEC./CONFIRM’ (Start/
+30 sek./Potvrd) pre spustenie rozmrazovania.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkeii.

AUTOMATICKY REZIM

1) V pokojnom stave, otoéte OTOENE TLACIDLO
doprava pre vyber Zelanej funkcie a bude
zobrazené ,A1”,"A2","A3"...."A10".

3) Stlagte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/
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+30 SEK./POTVRD) pre potvrdenie rezimu, ktory
potrebujete.

3) Otoéte OTOCNE TLACIDLO pre nastavenie
hmotnosti pre automaticky reZzim a zobrazi sa
indikator ,g”.

4) Stlatte ,START/+30SEC./CONFIRM” (START/
+30 SEK./POTVRD) pre spustenie varenia.

Poznamka: Horné a spodné rady displeja
zobrazuju ikony prislusnych aktivnych
funkcii.

U Poznamka: Automaticky rezim

Menu Weight Display Power

1509 150

A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%

REHEAT 4509 450

600g 600

A2 1 (about 230g) 1

POTATO | 2(about 460g) 2 100%

3(about 690g) 3

1509 150

A3 3009 300
MEAT 100%

4509 450

600g 600

Ad 1509 150

VEGETA 3509 350
100%

BLE 500g 500

1509 150

A5 250g 250
FISH 3509 350 80%

4509 450

6509 650
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50g(with 450g
cold water) 50
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 1509
0Og cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
t 1
CAKE 475g 475 ; 60
egree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 C-4
400g 400
500g 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
1200g 1200
*Predhriat na 160 stupiiov
FUNKCIA ZISTOVANIA UDAJOV
(1) Pocas stavu varenia, stlacte ,CLOCK/
KITCHEN TIMER” (HODINY/KUCHYNSKY

CASOVAC) pre kontrolu aktualneho &asu. Zobrazi
sa na 2-3 sekundy.

2) V stave pokojného stavu stlacte ,MICROWAVE”
(MIKROVLNNE), ,GRILL/COMBI.” (GRIL/KOMBI)
alebo , CONVECTION” (KONVEKCIA), aktualny
vykon sa zobrazi na 2-3 sekundy.

FUNKCIA DETSKEHO ZAMKU

Zamok: V pokojnom stave stlacte ,STOP/CLEAR”
(ZASTAVITVYMAZAT)  na 3 sekundy, ozve
sa dlhé ,pipnutie” oznamujuce vstup do rezimu
aktivovaného detského zéamku a zobrazi sa
indikator zamknutého stavu @ LED displej
zobrazi aktualny ¢as alebo 0:00.




Odomknut: V zamknutom stave stlacte ,STOP/

CLEAR’ (ZASTAVIT/VYMAZAT) na 3 sekundy,
ozve sa dlhé ,pipnutie” oznamujuce, Zze zamok

Hlinikova folia

bol odomknuty a indikator zamknutého stavu ,,
, Zmizne.

SPECIFIKACIA

(1) Signal sa ozve jeden krat, ked otocite otocné
tlacidlo do zaciato€nej polohy;

(2) Musite stlacit ,START/+30SEC./CONFIRM”
(Start/+30 sek./Potvrd), ak chcete pokragovat' vo

Iba ochrana. Malé hladké
kusky mézete pouzit na
zakrytie tenkych Casti

masa alebo hydiny, aby sa
zabranilo ich prevareniu. Ak
je folia prilis blizko k stenam
rury, moze sa vyskytnat
iskrenie. Félia by mala byt
aspon 2,5 cm od stien rary.

Dodrzujte pokyny vyrobcu.
Spodna ¢ast hlineného
riadu musi byt najmenej 5
mm nad oto€nym tanierom.
Nespravne pouzitie mbéze
spOsobit prasknutie
oto€ného taniera.

Iba uréené pre mikrovinnu
rdru. Dodrzujte pokyny
vyrobcu. Nepouzivajte
prasknuty alebo obity riad.

VZzdy dajte dolu veko.
Pouzivajte iba pre ohrev
jedla, kym nie je teplé.
Vacsina sklenenych nadob
nie je odolna voci ohrevu a
md&zu prasknut.

vareni potom ako boli dvierka otvorené; Hiineny riad
(3) Ked  nastavite program varenia,
,START/+30SEC./CONFIRM” (Start/+30 sek./

Potvrd) nestlagajte 5 minatu. Bude zobrazeny

aktualny ¢as. Nastavenie bude zruSené.

(4) Bzuciak zazvoni raz ak ste ho spravne stlacili,

ak ste ho zle stladili ni¢ sa neozve. Riad

(5) Bzuciak zazvoni 5 krat aby vam pripomenul,

Ze varenie je ukoncené.

KUCHYNSKY RIAD

UPOZORNENIE Sklenené
Riziko osobného zranenia nadoby
Je nebezpetné pre kohokolvek iného, nez je

autorizovany pracovnik, vykonavat akékolvek

opravy alebo udrzbu vedice k odstraneniu

krytu, ktory zabezpec€uje ochranu pred ziarenim -
mikrovinnej energie. Skle'nene
Pozrite si pokyny v &asti: “Materialy, ktoré mozete pohéare

pouzivat v mikrovinnej rdre a ktoré sa v nej nesmu
pouzivat.” Existuju niektoré nekovové riady, ktoré nie
je bezpecné pouzivat pre mikrovinné ohrievanie. Ak
mate pochybnosti, mbZete kuchynsky riad otestovat

podla nasledujuceho postupu.

TEST KUCHYNSKEHO RIADU:

1. Napliite nadobu vhodnu do mikrovinnej rary
§alkou studenej vody (250ml) spolo¢ne s
testovanym riadom.

2. Spustite ohrievanie na maximalny vykon na
1 mindtu.

Iba sklenené pohare
odolné voci ohrevu. Uistite
sa Ci na nich nie je kovovy
pasik. Nepouzivajte
prasknuty alebo obity riad.

Vrecka na vare-
nie do rary

Dodrzujte pokyny vyrobcu.
Nezatvarajte s kovovymi
utahovadlami. Urobte dierky
aby mohla unikat para.

Papierové ta-
niere a pohare

Pouzivajte iba pre kratke
varenie/ohrievanie.
Nenechavajte ruru bez
dozoru pocas varenia.

Pouzivajte pre zakrytie
jedla pri zohrievani a

na absorbovanie tuku.
Pouzivajte pod dohladom
iba pre kratke varenie.

3. Opatrne sa dotknite riadu. Ak je prazdny nglerove
: L we . utierky
riad horuci, nepouzivajte ho pre varenie v
mikrovinnej rare.
A Neprekrocte 1 minatu ¢asu ohrevu. -
i | . Pergamenovy
MATERIALY, KTORE MOZETE papier

POUZIVAT V MIKROVLNNEJ RURE
Kuchynsky riad Pripomienky

Pouzivajte ako obal proti
$pliechaniu alebo ako obal
pre varenie v pare.
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Plastovy

Iba uréené pre mikrovinnu
rdru. Dodrzujte pokyny
vyrobcu. Mal by byt
oznaceny "Microwave
Safe"(bezpecny pre
mikrovinnu rdru) Niektoré
plastové nadoby maknu,
ked sa jedlo vo vnutri
zohrieva. "Varné vrecka"
a tesne uzavreté plastové
vrecka by mali byt
rozrezané, prepichnuté
alebo odvetrané podla
doporuceni v baleni.

Plastovy obal

Iba uréené pre mikrovinnu
rdru. Pouzite pre zakrytie
jedla pocas jeho ohrievania
aby sa zachovala vihkost.
Zabrante tomu aby sa
plastovy obal dotykal jedla.

Teplomery

Iba bezpectné pre
mikrovinné rury (teplomery
na maso a cukrovinky).

Voskovy papier

Pouzivajte ako obal
proti Spliechaniu a pre
zachovanie vihkosti.

MATERIALY, KTORE NESMIETE
POUZIVAT V MIKROVLNNEJ RURE

Kuchynsky riad

Pripomienky

Hlinikova tacka

Mbze sposobit iskrenie.
Prelozte jedlo na tanier, ktory
je bezpecny pre mikrovinnu
raru.

Krabica na
potraviny s
kovova rucka

MbzZe spdsobit iskrenie.
PreloZte jedlo na tanier, ktory
je bezpeény pre mikrovinnu
raru.

Kov alebo kov-
na zdobenych

Kov chrani potraviny pred
mikrovinnou energiou. Ko-

riadoch vovy pruzok moze spdsobit
iskrenie.

Kovové Méze sposobit iskrenie

utahovadla a mdze sposobit ohen v
mikrovinnej rure.

Papierové Mbze spdsobit oher v rare.

vrecka
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Plastikova Plastikova pena sa méze

pena rozpustit' alebo kontaminovat’
tekutinu vo vnutri ak je vysta-
vena vysokym teplotam.

Drevo Drevo sa vysusi, ked je
pouzité v mikrovinnej rare
a mbZe sa Stiepat alebo

praskat.

CISTENIE

Uistite sa ¢i ste odpojili zariadenie z elektrickej

siete.

1. Vygistite vnatro rary po pouziti s jemne
navihéenou handric¢kou.

2. Vycistite prisluSenstvo beznym spésobom v
mydlovej vode.

3. Ak je Spinavy ram dvierok, tesnenie a
susediace diely, musite ich vycistit opatrne
s navlhéenou handri¢kou.

4.  Pricistenisklanadvierkach rury nepouzivajte

drsné abrazivne CistiCe alebo drétenu hubku,
pretoze by ste mohli poskriabat povrch, ¢o
mdbze mat za nasledok prasknutie skla.

Tip na Cistenie---Pre lahsie Cistenie vnutornych
stien, ktorych sa moze jedlo dotykat pri vareni:
Dajte do misky polovicu citrona, pridajte 300ml

v
1

ody a zapnite mikrovinnd raru na 10 minut pri
00% mikrovinnom vykone. Utrite rdru do Cista s

jemnou suchou handric¢kou.

RIESENIE PROBLEMOV

NORMALNE

Mikrovinna rdra rusi | Prijem radio a TV signalu
prijem TV signalu mbze byt rusSeny, ked

je mikrovinna rdra

v prevadzke. Je to
podobné ruseniu malych
elektrickych zariadeni,
ako je mixér, vysavac a
elektricky fén.

Je to normalne. In low power microwave
cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Stimené svetlo rary | Pri vareni s nizkym
vykonom, méze byt
svetlo rary stimené. Je to
normalne.




Para tvoriaca sa Pri vareni moze z jedla
na dvierkach, vychadzat para. Vacésina
horuci vzduch vyjde von cez ventilacné
vychadzajuci z otvory. Ale nejaka sa moze
ventilaénych otvorov | nazbierat na chladnom
mieste ako su dvierka rury.
Je to normaine.
Rura sa zapla Je zakazané zapinat raru
néhodne bez jedla bez jedla vo vnutri. Je to
vo vnutri. velmi nebezpecné.
PROBLEM | MOZNA ODSTRANE-
PRICINA NIE
Rura sa (1) Napajaci Vytiahnite
neda kabel nie je ho. Potom
zapnut. dobre pripojeny. | ho znova
pripojte po 10
sekundach.
(2) Spalena Vymerite
poistka alebo poistku alebo
istic. opat nastavte
isti¢ (opravuju
odbornici
(3) Problém so Vyskusajte
zéasuvkou zasuvku
s inymi
elektrickymi
zariadeniami
Rura (4) Dvierka Zavrite dobre
nezohrieva. | nie su dobre dvierka.
zavreté.
Skleneny Znecistené Pozrite si
otoény uchytenia "Udrzbu
tanier robi val€ekov a mikrovinnej
hluk pocas spodna Cast’ rary" pre
prevadzky rary. Cistenie
mikrovinnej Spinavych
rary Casti.

V sulade so smernicou o likvidacii

elektrického a elektronického

odpadu (WEEE), WEEE odpad by

mal byt samostatne zbierany a
B icdeny. Ak v budicnosti budete
potrebovat’ vyhodit’ tento vyrobok,
NEVYHADZUJTE ho do bezného odpadu z
domacnosti. Prosim odovzdajte toto zariadenie
na dostupnom zbernom mieste pre WEEE.
Servisna sluzba

1'Vzdy poziadat o pomoc opravnenych.
Ked sa obratite na servisnu sluzbu, oznamte:

» typ poruchy,
* model zariadenia (Mod.),
» vyrobné Cislo (S/N).

Tieto informacie sa nachadzaju na identifikatnom
Stitku, umiestnenom na zariadeni a/alebo na oba-
le.

»  Eurdpska smernica 2012/19/ES o odpado-
vych elektrickych a elektronickych zariadeniach
(OEEZ) predpisuje, ako maju byt pouzité materi-
aly zlikvidované, z dévodu zamedzenia moznych
Skéd na zdravi a na Zivotnom prostredi. Vyrade-
né zariadenia musia byt zozbierané oddelene
kvoli optimalizacii stupfia opatovného pouzitia a
recyklacie materidlov, z ktorych su vyrobené, a
kvéli zamedzeniu moznych $kéd na zdravi a na
zivotnom prostredi. Symbol preskrtnutého kosa
na vSetkych takychto vyrobkoch upozorfiuje na
povinnost’ separovaného zberu.

Vyradené elektrospotrebie bude mozné odovz-
dat’ do verejnych zbernych stredisk, dopravit ich
na prislusné komunalne skladky alebo, ak to vy-
Zaduje prislusny zakon s narodnou pdsobnostou,
vratit ich predajcovi pri zakupeni obdobného
vyrobku.

VSetci vyznamni vyrobcovia elektrospotrebi¢ov
sa podielaju na vytvarani a sprave systému zberu
a likvidacie pouzitych zariadeni.

e hotpoint.eU  —

101



102



EFrKATAZTAZH TOY ®OYPNOY ZAZ

Ovépata Twv Mepwv Tou Poupvou kai Twv EapTnudrwv
ApaipéaTe TO PoUPVO Kal OAa Ta UAIKG aTTd TN CUCKEUACIQ KAl TO XWPO TOU GoUpVvou.

-

Zxapa Tou MkpIA (Mpétrel
va XpnGoIPOTIoIETal HOVO

il o€ AeiIroupyia yKpIA Kal va
TOTTOBETEITAI OTO YUGAIVO
dioko)
EIZAIrQrH

\ N\ i

A) Mivakag eAéyyou

B) Afovag repIoTpE@OUEVNG BAoNg

C) Mnxaviop6g dakTuAiou TTEPIOTPEPOPEVNG BAONG
D) M'uéAivog diokog

E) MapdBupo emBewpnong

F) Mnxaviopég méprag

G) ZUoTnua pavdaAwaong ao@aAeiag

AlaBdoTe auTEG TIG 0BNYIEG TTPOCEKTIKA TTPIV XPNOIUOTIOIOETE TO POUPVO HIKPOKUPATWY Kal QUAGETE TEG
TTPOCEKTIKA. AV OKOAOUBAOETE TIG 08nNYiEG, 0 PoUpVOg oag Ba oag Xapioel TTOAG Xpovia KOANG AEIToupyiag.

ATNOOHKEYXZTE AYTEZ TIZ OAHIIEZ NMPOZEKTIKA
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START

+30 sec.

A) MikpokUparta Zuvduaopdg

B) Xpovodiakomtng/ E) Zemaywpa Baoe Bapoug
Pooi Kougivag F) Zemaywpa Baoer Xpovou
C) Stacn/Amrahoipn  G) Evapgn/+30 deut./

D) MkpIV EmBeBaiwon

Ly Q-

Il BN BN 'S BN /BN BN BN B .

1+2+3 1+4

1) WAopo ota MikpokUpara

2) Wrolpo o€ agpdBepuo @oupvo
3) WAoIuo oto IkpIA

1) £ 2) = 3) ZuvduaoTIKO YHOIPO
1) + 4) Zemaywpa

5) KAeidapid ac@aAeiag TTaidiwv
6) YynAng ioxug




OPIZMENA A=ZEZOYAP EINAI AIAGEZIMA MONO lA

A=EZOYAP
OPIZMENA MONTEAA
]

@,

@@MEO

2THPIrCMA
NEPIZTPE®OMENOY AIZKOY

TotmroBeTAOTE TO péOQ OTO Qoupvo. [avra va
TOTTOBETEITE TO OTAPIYUA TTEPICTPEPOPEVOU BiIOKOU
KATw a1é TO YUAAIVO TTEPIOTPEPOUEVO diOKO.
To oTApIiyya TTpoopileTal POvVo yia TO YUGAIVO
TTEPIOTPEPOUEVO BIOKO.

F'YAAINOZ
NEPIZTPE®OMENOZ AIZKOZ

TotroBeTeiTE TO YUGAIVO TTEPIOTPEPOUEVO BiOKO
Tavw OTO OTAPIYHA TTEPIOTPEPOUEVOU BioKou. Oa
OUAAéyel UNIKG TTou oTAlouv Katd Tn dladikaacia
TOU HOYEIPEPATOG.

2YPMATINH ZXAPA

TommoBeTAOTE TO OKEUOG COG TIAVW OTn OXApa
yia BeATiwPEVa aTTOTEAECHOTA AEITOUPYIOG YKPIA,
ouvOuUaoHOoU Kal MPAYEIPEPNATOG HE QAVEUIOTHPA.
XPNOIYOTIOIEITE TN OUPUATIVR OXApa HE TN
AsiToupyia YKpPIA.

NAAKA WHZIMATOZ

TotroBeteite TO QaAynTd ateudeiag Tavw oTNV
TAdKa wnaoigatog. Mn xpnoigoTtroigite mdTa A
oKeun TTAvw oTnv TTAGKa ynoiparog. Mavra va
TOTTOBETEITE TNV TTAGKA Ynoigatog Tavw OTo
YUGAIVO TTEPIOTPEPONEVO BioKO. XPNOIUOTIOIEITE
TNV TTAGKA Wnoipgatog POvo PE TIG AEITOUpPYiEG
MIKPOKUMATWY  Kal  ouvduacuoU  (MIKpoKUpATa
+  ykpIA). T koAOTEpa  aTroTEAéopaTA,
mpoBeppaivete TNV TMAGKa wnoipatog pe Ta
MIKpOKUMATA yIa 3 AETITA OTNV TTARPN 10X0.

2YZKEYH ATMOY

MavTa va xpnoIUoTToIEiTE TN CUOKEUNA aTHOU TTAVW
OTO YUGAIVO TTEPIOTPEPOPEVO dioko. epioTe TO
KATW PEPOG PE VEPO Yyia va dnuioupynBei aTuog.
H oxdpa mpoteivetal yia @ayntd omwg Wwapl,
TaTATEG Kal Aaxavikd. Mn  xpnoigoTroieite Tn
oxdpa yia Payeipepa @ayntwy OTTwg JUHAPIKA,
pUQ kol O60TIpIa. XPNOIYOTIOIEITE Tn OUOKEUR
ATPOU POVO PE TN AEITOUPYIO MIKPOKUPATWV.
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2HMANTIKEZ OAHIIEZ
AZQAAEIAZ NMPOEIAOMOIHZH

MNa va peiwbei o Kivduvog TTupkayidg, NAEKTPO-
TANngiag, TpaupatiopoU atopwv 1 ékBeong o€
UTTEPPBOAIK)  EVEPYEID POUPVOU  UIKPOKUUATWY,
OTav XPNOIYOTIOIEITE T OUOKEUN OAG, VO TNPEiTe
TIG BACIKEG TTPOPUAAGEEIG, CUNTTEPIAAUBAVONEVWV
TWV €ENG:

1.

106

MPOEIAOMOIHZH: Yypd kai GAAeg
A TPOQPEG dev TTPETTEI va BepuaivovTal o€
OQPAyYIOUEVOUG TTEPIEKTEG YIOTI UTTOPEl va
ekpayouv.

MPOEIAOMOIHZH: H evaoydéAnon
A oloudnToTE AAAOU €KTOG aTTd aPPOdIo
dtopo pe 10 OEPPIG A TNV ETTIOKEUT TOU QOUP-
VOU HE TNV OTTOPAKPUVON TOU KOAUPMPATOG
TTPOOTACIag, TTOU TTapéXEl TTPOCTACIa aTTO
€KBeon o€ evéPYEIa PIKPOKUMATWY, EVEXEI
Kivouvo.

H ouykekpipévn ouoKeun UTTOPED va Xpnal-
potroinBei atrd aidid nAikiag atré 8 eTwv Kal
Avw, OTTWG Kal ATOPA ME MEIWHPEVEG OWHA-
TIKEG, qIoONTAPIEG 1 VONTIKEG IKAVOTNTEG N
EMEIPN ePTTEIPIOG KOI yVWONG, €QOCOV Ta
ETTITNPEI KATTOI0G KATA TN XPAON, £XOUV AdBEl
o0nyieg OXETIKA WE TNV ao@aAr xpron Tng
OUOKEUNG Kal KATAvoOUV TOUG EUTTAEKOUE-
voug KIvoUvoug. Ta Traidid dev Ba Traidouv
pe Tn ouokeur). O KoBaAPIOPOG KAl N CUVTH-
pnon dev Ba TTpayUATOTIOIOUVTAl OTTO TTAIdIG
€KTOG av gival Avw Twv 8 ETWV Kal Ta ETTITNPET
KATTOIOG,.

Al0TnpEiTE TN CUOKEUN Kal TO KAAwdIO TnG
MakpI& a1ro TTaIdId KATW TWV 8 ETWV.
XpnaiyoTroleite povo epyaleia Trou €ival Ka-
TAAANAQ TTPOG XPron o€ POUPVOUG PIKPOKU-
MATWV.

Mpétel va kaBapileTe TO GOUPVO TAKTIKA KOl
Va ATTOPOKPUVETE TUXOV KATAAOITTA TPOPWV.
AlaBageTe Kal TNPEITE TIG OUYKEKPIPEVEG:
“‘MPODYAAZEIZ TIA NA AMNODYTETE nI-
OANH EKOEXH XE YIMNEPBOAIKH ENEP-
"'EIA MIKPOKYMATQN”.

Orav CeoTaivete TO @aynTd o€ TTAACTIKOUG N
XAPTIVOUG TTEPIEKTEG, VO EXETE OTO VOU OAG TO
@oUpvo yiaTi UTTAPXEl TIBavVATNTA aVAPAEENG.
Av Byaivel katvog atmd 1o @oupvo, BéaTe
TOV €KTOG AeiToupyiag A BydATe Tov atmd TNV
TTpida Kal KPATAOTE TNV TTOPTA KAEIOTA YIa va

10.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

KOTOOTEIAETE TUXOV PAOYEG.

Mnv wrjvete uTTEPBOAIKG TO PayYNTO.

Mnv XpnOIUOTIOIEITE TO XWPO Tou QOUPVOU
yia va atrobnkeleTe Tpdyuata. Mnv atoén-
KEUETE TPOPIUA, OTTWG WWHI, TTIOKOTA KATT.,
uéoa oTo @oupvo.

A@aIp€aTe TUXOV PETAAAIKG EAGOPOTO OPPO-
YiopOTOG OUOKEUATIWV Kal HETAAAIKG XEPOU-
Na ammd Toug XApPTIVOUG R TTAAOTIKOUG TTE-
PIEKTEG/TOAVTEG TTPIV TOUG BAAETE péoa OTO
@oupvo.

EyKOTOOTAOTE | TOTTOBETAOTE TO OUYKEKPI-
Hévo @oupvo auaTnpd cuP@Wva PE TIG odn-
yieg eykatdoTaong.

Auyd pe To TOO@AI Kal OAOKANPO OQIXTA auyd
dev TIpETTEl va BepuaivovTal o€ PoUpvVoug
MIKPOKUMATWY  yIOoTi UTTOPEl va  ekpayouv
akOun Kal agou €xel OAoKANpwOEi To CéoTa-
MG TOUG OTTO TO POUPVO.

H ouykekpipgévn ouokeur| TrpoopileTal yia
0IKIOKN) XPAON KOl TTAPOMOIEG EPAPHOYEG
OTTWG:

-Kougiveg TTPOCWTTIKOU O€  KOATOOTAUATAQ,
ypageia Kal GAAa epyaciakd TepIBAAAOVTQ,
-ammé TeAdTeg o€ Eevodoyeia, PHOTEN Kal GA-
Aou TUTTOU KATOIKIEG;

-QYPOKTAHATA,

-Xwpoug pIAogeviag bed and breakfast.

Av TO KOAWDIO TTAPOXNG PEUUATOG £XEI POO-
pEi, TTPETTEI VA AVTIKOTAOTOOET ATTd TOV KATO-
OKEUQOTH, TOV avTITTPOOWTTS TOU YyIa TO OEp-
BIG | TTOpOPOIWG TTICTOTTOINKEVA GTOHA IO
TNV aTTOQUYN TTAVTOG KIvOUVOU.

Mnv ammoBnkKeUeTe | XPNOIPOTIOIEITE TN CU-
OKEUN 0€ £EWTEPIKOUG XWPOUG.

Mnv xpnoipotroieite 10 QoUpPVO KOVTa O€
VEPO, O€ UYPA UTTOYEIO | KOVTA TNV TTICIvVA.
H Beppokpacia Twv £yyUg ETTIPAVEIWY UTTO-
pei va gival upnAf 6Tav n cuokeur BpiokeTal
o€ Aerroupyia. O1 em@dveieg Teivouv va Bep-
MaivovTal Katd Tn Xpron. Alatnpeite 10 Ka-
AwdI0 POKPIG aTTd BEPUAIVOUEVEG ETTIQAVEIEG
KOl YNV KOAUTITETE TUXOV OTTEG €€aepIOpOU
OTO QOUpPVO.

Mnv ag@rivete 10 KOAWDIO va KPEUETAl QTTO
TNV AKpPn Tou TpaTTediol ) Tou TTAYKOU.

Av dev dlatnpeite TO @oUpvo KabBapd n
ETMPAVEIG TOU UTTOPEl va UTTOOTEl POOPEG,
TPAyUa TTou Ba PTTopoUcEe va EXEl APVNTIKES
OUVETTEIEG OTN JIAPKEID (WAG TNG CUOKEUNG



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.
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Kal mMOavwg va dnUIoUpyACEl ETTIKIVOUVEG
KOTAOTACEIG.
Mpémel va avakaTteUeTe 1 VO AVAKIVEITE TO
TTEPIEXOMEVO TWV UTTIMTTEPO KOl Ta Baddkia
TPOQPNG YIa BpEPn Kal va eAEyxeTe TN Bep-
MOKpagoia Toug TIpIV TNV KatavaAwaon yia va
aATTOQUYETE TUXOV eykaUpaTa.
To ZéoTapa TTOTWYV OTO GOUPVO HIKPOKUUATWY
MTTOpE va 0dnyAoel o€ KaBUCTEPNUEVO EKPN-
KTIKO BPOouS. MMauTtd TTPETTEl VO TTPOOEXETE
1010iTEPQ GTAV TTIAVETE TOV TTEPIEKTN.
H ouokeun) dgv TTpoopideTal yia xprion amoé
dtopa (oupTrEPIAAPBAVOPEVWY TTAIDIWY) HE
MEIWUEVEG OWUATIKEG, QIOBNTAPIEG ) von-
TIKEG IKAVOTNTEG, 1 ENAEIWN EMTTEIPIOG Kal
YVWOonG, EKTOG Qv Ta ETTITNPEI KATTOI0G KATA
N XPNon n éxouv AAPREI odnyieg OXETIKA PE TN
XPNON TNG CUCKEUNG aTTO KATTOIoV apuddIo
yla TNV Ao@AAEIA TOUG.
Ta Taudid Ba TPETTEN VO ETTITNPOUVTAI YIa VO
eCao@alioTei 6Tl Oev TTaioUV PE TN CUOKEUN
H ouokeur) 8ev TTpoopileTal yia Asiroupyia
MEOw €CwTEPIKOU XPOVODIAKOTITN i eEXWPI-
oTOU TNAEXEIPICOPEVOU OUCTANATOG.
MpooBdoipya pépn utopei va {eoTtaboluv
Katd TN xpAon. Ta pikpd Taidid TPETTEl va
KPOTIOUVTaI JOKPIC.
Agev emTPETTETAI N XPAON ATPOKABAPIOTH.
Katrd T1n xprion n ouokeur) eoTaiveral.
Mpétrel va @PovTiCeTe VO OTTOPEVYETE TNV
ETTAQN UE BePUIKG OTOIXEIO H€oO OTO POUpP-
vO.
XpnaiyoTtrolite yévo To CUOTNVOUEVO aIoOn-
TAPa BeppoKPaaciag yia autdv To YoUpvo (yia
@oUpPVOUG TTOU TTapEXOVTal UE aloBNnTAPES
BeppoKpaTiag).

MPOEIAOMOIHZH: H ouokeun kai Ta

TpooBdoiya  pépn NG BepuaivovTal
KaTé TN Xpron. Mpétel va @povTifeTe va aTro-
@EUYETE TNV TTOPNA PE BEPUIKG aTOoIXEia. Mal-
018 KATW TwWV 8 ETWV TTPETTEI VO KPATIOUVTQI
HaKpPIA EKTOG v €ival UTTO CUVEXT ETTITAPNON.
O @oUpvog HIKPOKUUATWY TIPETTEN Va TiBeTal
o€ Aeimoupyia pe Tn dlakoounTikr) BUpa avoiyTh
(1o @oUpvoug TTou £xouv diakoaunTIKr) BUPQ).
H Tiow em@aveia TNG CUCKEUAG TTPETTEN va
TOTTOBETEITAI KOVTPO OTOV TOIXO.
O @oUpvog PIKPOKUNATWY dev Ba TOTTOBETE-
TaI O€ VTIOUAATTI EKTOG AV TOV €XETE DOKIMAOEI
O€ VTOUAATTI.

NMPO®YAAZEIZ I'lA NA
AMNMOO®YTETE NIGANH
EKOEZH ZE YINEPBOAIKH
ENEPIEIA MIKPOKYMATQN

1.

Mnv TTpooTTaBrioeTe va  AEITOUPYrOETE TO
(POUPVO HE TNV TTOPTA AVOIXTH APOU aUTO PTTO-
pei va €xel wg atroTéAeapa UTTEPBOAIKA £kBeon
o€ eVEPYEIQ PHIKPOKUPATWY. Eival anuavTiké va
pNV TTOPORIACETE 1) VA AAAOILVETE TOUG MNXa-
VIOPOUG pavOAAWOoNG ao@aAEiag.
Mnv ToTTOBETEITE KAVEVA QVTIKEINEVO AVAUE-
oa gTo €UTTPOCOI0 TUAMA TOu QOUPVOU Kal
TNV TTOPTA OTTWG KAl PNV ETTITPETTETE XWHA
UTTOAEINPO KOBAPIOTIKOU VO UGOWPEUTEI OTIG
ETTIPAVEIEG OTEYAVWONG.
A MPOEIAOIMOIHZH: Av n TTépTa ) Ta TT0-
pepBUTUaTA TNG TTOPTAG EXOUV POAPE(, O
@oupvog dev TPETTEl va TeBEl o€ Aeimoupyia
MEXPI VO ETTIOKEUAOTET ATTO APPOBIO TEXVIKO.

NMAPAPTHMA

Av Oev diatnpeite T ouokeury TTOAU kaBapr), n
ETTIPAVEIA TNG PTTOPEI va UTTOOTE! {NUIEG, va €TTN-
pedoel Tn didpkela {wNG TNG CUOKEUNG Kal va dn-

MIoupyAael KATToIa €TTIKIVOUVN KOTAOTOON.

MPOAIATPA®EX
MWHA 2824 B
Movrého: MWHA 2824 X
OvopaaoTKn Taon: 230V~ 50Hz
OvopaoTikA 1450W
10%UG €10680U
(MikpoKuPATWY):
OvouaoTIKA 900W
10XUG ££600U
(MIKPOKUPGTWV):
OvopaaTikn 10Y0G 1100W
€10000uU (MKPIA):
OvopaaoTIKn 10X0UG 2500W
€10600u (AepdBeppOg
@oupvog [Convec-
tion]):
XwpnTikOTNTA 28 L
@oupvou:




Aiduetpog 315 mm
TIEPIOTPEPOPEVNG

Bdong:

E€wrepikég 520 X 479 X 341mm
d1a0TAOEIG:

KaBapé Bapog: Mepitrou 18,88 xAy.

ErKATAZTAZH NrEIQzHz

KINAYNOZ

Kivduvog nAekTpomrAngiag

AyyifovTag KATToIa ECWTEPIKA PEPN TNG OUCKEUNG
UTTOPEl va TTPOKANBoUV CoRapoi TPAUUATIONOI 1
BavaTog. Mnv atTooUVAPHUOAOYEITE T GUOKEUN.

KINAYNOZ

Kivduvog nAekTpomrAngiag

AkOTGAANAN  Xprion Tng yeiwong pTopei  va
odnynoer o€ nAektpotAngia. Mnv Badete Tn
ouokeun og TTpida PEXPI va £XEl OAOKANPwOE n
£YKOTAOTAON KAI N YEIWON TNG CUOKEUAG.

AuTh n ouokeun xpAdel yeiwaong. e TeEPITITWON
BPaXUKUKAWHOTOG, N YEIWON PEIWVEI TOV KivOUVO
nAekTpotAngiag  Tapéxoviag  €va  KaAwdio
SI0QUYNG YIa TO NAEKTPIKO pelpa. H trapoloa
ouokeun eival eE0TTAIoOUEVN PE KOAWDIO TTOU €XEl
KaAwdIo yeiwong pe Buopa yeiwong. To Buopa
TPETTEl va TOTToBeTNOei o€ pia TTpida TTou €xel
£YKOTOOTAOEI CWOTA Kl €ival YEIWPEVN.

JupPBouleuteite  éva  €IBIKEUPEVO  NAEKTPOAGYO
N TEXVIKO ouvtApnong av Oev €xeTe KATOAABEI
TAAPWG TIG 0dnyieg A av UTTAPYXOUV au@IBoAieg
OXETIKA PE TO AV N CUOKEUN €XEI TN OWOTH Yeiwon.
Av TIPETTEl VO XPNOILOTIOINOETE WO TTPOEKTACN
KOAwdIiou, XPNOIYOTTOIEITE POVO €va  TPITTOAIKO
KOAWDBIO TTPOEKTOONG.

1. TMapéxetal éva KaAwdio TpoPodoaiag HIKpou
MAKOUG VIO VA PEIWOETE TOUG KIVOUVOUG va
MTTEPOEUTEITE I VA TTAPATIOTACETE OE PHAKPU
KaAwdlo.

2. 2.Av XpnoIdoTTolEiTE HaKPU KAAWDIO 1)
KOAWSIO TTPOEKTAONG:

1) H avaypagdpevn nAekTpikn diaBaduion
TOU KOAwSiou 1) Tou KaAWSIoU TTPOEKTAONG
Ba péTrel va gival T6oo uwnAn 600 n
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NAEKTPIKY) SI0BABUION TNG CUOKEUNG.

2) To kaAwdI0 TTPOEKTAONG TTPETTEN VA Eival
TPITTOAIKO KOAWDIO yeiwong.

3) MpéTTel va TAKTOTTOIEITE TO HOKPU
KOAWDIO €TC1 WOTE VA PNV KPEYETAI ATTO
TOV TTAYKO 1 TNV ETTIYAVEIQ TOU TPATTECIOU
o1ToU pTTopPEil va 1o TpaBngouv TTaidid ) va
TIAPATIATACOUV EEAITIOG TOU GBEAG TOUG.

ErKATAZTAZH

1. EmAECTE [V[[e} ETTITTEDN ETIPAVEIX
TTOU  TIPOOQEPEI  APKETO  AVOIXTO  XWPO
yla TIG OXIOpEG  €10000u  A/kal  €§6dou.

A (1) To eAdxI0TO UYOG eyKaTAOTAONG €ival
85cm.
(2) H mriow em@daveia TNG CUCKEUNG TTPETTEI
Va TOTTOBETEITAI KOVTPA OTOV TOiXO.
AonoTe éva ehdxioTo 1¢0yo 30 XINOOTWV TTavw
amé 10 @oupvo, €vag eAAxIoTog T(Oyog 20
XINOOTWV  aTTaITEITAl AVAUECT OTO QOUPVO KOl
ToUug dITTAavVOUG TOiXOUG.
(3) Mnv petakiveite Ta TTOdIA ATTO TO KATW
HEPOG TOU POUPVOU.
(4) Av kAeioeTe TIG OXIOMEG €100B0U r/Kal
€¢600U 0 POUPVOG UTTOPET va TTABEI ¢nId.
(5) TotroBeTAOTE TO POUPVO GO0 TTIO PAKPIG
yivetal ammé padidgwva Kal TnAsopdoeig. H
AeIToupyia Tou POUPVOU PIKPOKUNATWY UTTOPET va
TIPOKAAEOElI TIOPEUPBOAEG OTO PaAdIOPWVO 1) OTNV
TNAgdpaon.

2. ZUVvOEDTE TO POUPVO HE MIA KAVOVIKA OIKIOKA
Tpida. BeBaiwBeite 6T n TAON KAl N ouxvOTATA
gival ol idleg pe TNV TAON KAl T OouxvotnTa
TTOU avaypda@eTal oTnV €I0IKN ETIKETA TEXVIKWV
XAPAKTNPIOTIKWY.

Mnv eykaBIoTATE TO OUPVO TTAVW OE EOTIEG

KOUCivag ) o€ GANEG CUOKEUEG TTOU TTapdyouv
BeppdTNTa. AV EYKOTAOTACETE TO GOUPVO KOVTA A
Tavw o€ €o0Tia BepudTNTAG, PTTOPE VO UTTOOTET
BAGBN Kkai n eyyunon Trauvel TOTe va IoKUEL.

H mrpooBdoiun em@dveia
uTTopei va JeoTaBei KATd TN
AeiToupyia.



ErKATAZTAZH
NEPIZTPE®OMENHZ BAZHZ

KevTpiké onpeio
(k&TW TTAEUPE)
ludAivog diokog —— |

Mnxaviopog dakTuAiou
TePIOTPEPOUEVNG Bdlong ———————— l

Agovag TTEPIOTPEPOPEVNG
Baong

a. Mnv totroBereite TTOTE TO YUGAIVO SioKO avdTTo-
da. H kivnon tou yudAivou diokou Oev TTPETTEI
TTOTE va TTEPIOPICETAl.

B. Kai o yudAivog diokog Kail 0 unyaviopog daKkTu-
Niou TrepIOTPEPOUEVNG BACNG TTPETTEI VO XPNOIUO-
TTOIOUVTaI TITAVTA EVOOW POYEIPEVETE.

Y. OAa 1o TPO@IPA KOl OI TTEPIEKTEG TPOPIHWY TO-
TToBeTOUVTAI TTAVTA GTO YUGAIVO BioKO yia TO Wh-
alpo.

8. Av 0 YuGAIvog Biokog | 0 UNXaviop6g daKTu-
Niou TrepioTpE@OUEVNG BAONG payioel A OTIAOEI,
ETTIKOIVWVNOTE PE TO TTANCIEOTEPO €EOUGI0O0TN-

pévo oéppig.

ErKATAZTAZH NArKoy

AgaipéoTte OAa Ta UNIKG OUOKEUAOIiag Kal
As&apmuam. E€etdoTte TO @QOUPVO PATIWG
£xel uTtooTel BAGRN, 6TTwG av éxel BabouAwpata iy
éxel omdoel n TopTa. Mnv €yKATAOTACETE TO
@oupvo av €xel uTTooTEl BAGBEG.

NTOUAAQTTI: AQaIPEDTE TUXOV TTPOCTATEUTIKA
A Tavia ammd TNV €MEPAVEIQ TOU VTOUAATTIOU
TOU QOUPVOU HIKPOKUUATWV.

Mnv a@aipeite To EAa@ppU KO@E KAAUPHA
Mica 1rou éxel ToTT00eTN0Ei OTOV ECWTEPIKO
XWPO Tou poUpVou yia va TTPOoTATEUCEI TO
payvnrpo.

OAHIIEZ AEITOYPTIAZ

O TTOpWwV PoUPVOG MIKPOKUPATWY XPNOIMOTTOIE]
oUyXPOVO NAEKTPOVIKO cUOTNPa XEIpIoPoU yia
TNV TTPOCOPHOYH TWV TIOPAPETPWY WYNOiPaTog
£T01 WOTE VA IKAVOTTOIEl 600 KOAUTEPQ YivETal TIG
QaVAYKEG 0O WNOiyaTog.

PYOMIZH POAOTIIOY

Otav 0 @oUpvog PIKPOKUMATWY nAekTpodoTeiTal,
0 @oupvog Ba Odeigel «0:00», 1O KoudoUvi Ba
XTUTTACEI dia @opd.

1) MatRoTe « CLOCK/KITCHEN TIMER» (POAOI/
XPONOAIAKOMTHXZ KOYZINAZ) pia  @opd.
Epgavigetal otnv 006vn «00:00».

2) lupiote To KOMBIO yia va TpooapudoeTe
TNV WPQ, N WPa Tou Ba eIodyeTe TTPETTEN va gival
peTagu 0--23 (24-wpo).

3) Narote «CLOCK/KITCHEN TIMER» (POAOI/
XPONOAIAKOMTHZ KOYZINAL), T1a Aemtd
avaoofrvouy.

4) T'upiote To KOMBIO yia va TTpocapuooeTe Ta
AETTTA, Ta AeTITé TTOU Ba €I0AyETE TIPETTEN Va gival
peTagu 0--59.

5) Moamote  «CLOCKI/KITCHEN  TIMER»
(POAOQI/ XPONOAIAKOMNTHE KOYZINAE), yia
va oAokAnpwaoeTe TN pUBUIoN Tou PoAoyioU. «:»
avaBoofAvel.

Znueiwon: 1) Av dev pubuioeTe To POAGI,
0ev Ba Aeitoupyei 6tav BaAeTe TO QoUpPvO
oTnv TIpida.

2) Kotd Tmn pUBuion TOU poAoyioy,
av Tatioete «STOP/CLEAR» («XTAZH/
AMAAOI®H»), o @oUpvog Ba emoTPEWEI
otV TponyoUpevn  KAtdoTacr)  Tou
auTopaTa.

Znueiwon: O Tavw Kal KATw OEIPEG TNG
0Bévng Ba Oeigouv Ta eikovidia  TTOU
OXeTICOVTAl PE TIG OUYKEKPIUEVEG EVEPYEG
A€ITOUpYiEG.

XPONOAIAKOINTHZ KOYZINAZ

(1) MatroTe «KITCHENTIMER/CLOCK»
(XPONOAIAKOIMTHZ/POAOI  KOYZINAZ)5Uo
POpPEG, N eVOEIKTIKA Auyvia Ba epgavioel 00:00.
(2) F'upiote To KOMBIO ka1 €10dyeTe TO XpOVO TOU
XPovodIakoTITn. (O péyIoTog XPOVOSG WnoipaTog
eival 95 AeTrTd).

3) Mamjotre  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./EMNIBEBAIQZH) yia va
empBeRaiwoete TN pUBUION.

(4) Otav  olokAnpwbBei o xpdévog TOU
XPovodIlakdéTITn, Ba nxnoelr 10 KOudoUVI
Tpoeidotroinong 5 @opég. Av TO POAOI €XEl
pubuIoTEl (24-wpo oUOTNUA), N EVOEIKTIKA Auxvia
Ba epgavioel TNV TpEXoUCa WPA.
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Znpeiwon: 1) O XpovodiakdTring Koudivag
gival XpovodIakoOTITNG.

2) Evoow Asitoupyei 0 XpOvODBIOKOTITNG
Kougivag, Oev pTIOpeiTE va  pubpioeTe
Kavéva TTpoypapua.

Znpeiwon: O Tdvw Kal KATw OEIPEG TNG
0Bovng Ba deifouv Ta  €IKovidIa  TTOU
OXETICOVTAl PE TIG OUYKEKPIUEVEG EVEPYEG
AeIToupyieg.

YHZIMO XTA MIKPOKYMATA

Mamote  «Microwave»  (MikpokUpara), n
evOeIKTIK Auxvia Ba deicel «P100». [lMarthoTe
«Microwave» (MikpokUparta  eTTaveiAnuuéva
yla va emAéGeTe TNV 1Io0XU TToUu BéAeTe, kal Ba
eu@avioTolv otnv 086vn «P100», «P 80» «P
50», «P 30» 4 «P 10» yia k&Be emmimTAéov TTATNUA.
Mera mamote «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) vyia va
emPBeBaiwoete Kal yupiote To KOMBIO yia va
TIPOCOPHOCETE TO XPOvo wnaoiyatog. (O péyiotog
XPOVOG wnaipatog gival 95 AeTTTd.)

MatRoTe «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQZH) &avd yia
va apyio€l 10 YAoIo.

Mapdderypa: Av BEAETE va XPNOIUOTIOINOETE TO
80% TNG 10XU0G TWV PIKPOKUPATWY VIO VO YHOETE
yia 20 AETTTA, ITTOPEITE VA EVEPYATETE GTO OUPVO
wg €§G.

1) Matiote «Microwave» (MikpokUpaTa) pia
@opd, aTnv 086vn epgavidetal «P100x».

2) Matote «Microwave» (MikpokUpata) GAAn
Hia @opd yia va emAégeTe T0 80% TnG 10XU0G
MIKPOKUMATWV.

3) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQZH) vyia va
emReBaIOETE Kal Ba eppaviaTei aTnv 086vn «P
80».

4) T'upiote To KOMBIO yia va TpocapudoeTe T0
XPOVO WwnaiparTog péXPI 0 GoUPVog VA EPPAVIOEI
atnv 086vn «20:00».

5) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) vyia va
apxioel To YRoIuo.

Znueiwon: Ta Xpovikd SIacTAPATA YIa TNV
TIPOCAPMOYA TOU XPOVOU WNUidaTog YE TO
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KOMBIO TOU XPOVOUETPNTH £XOUV WG EEAG:

0---1 Aemrtd :5 deuTeEPOAETITA
1---5 Aemrtd 110 deuTepOAETITO
5---10 AeTrTd :30 deuTepOAETITO
10---30 AeTTTdl 11 Aettté

30---95 AeTrTd :5 Aetttd

AIATPAMMA IZXYOZ MIKPOKYMATQN

MamoTe Mia Ao Tpeig | 4¢0- | 5
@opd | gopég | go- | pég | @o-
9 pég
loxug 100% | 80% 50% | 30% | 10%
MikpoKu-
HETWV

Znueiwon: O Tdvw Kal KATw OEIPEG TNG
oB6vng Ba deiouv Ta  €ikovidia  TTOU
OXETICOVTOI PE TIG OUYKEKPIMEVEG EVEPYEG
AgIToupyieg.

YHZIMO XTO INKPIA

MatAoTte “Grill/Combi” (MkpINZuvduaopog), n ev-
OeIkTIKA Auyvia Ba &¢iel atnv 08dévn “G-1". Metd
matioTe “Start/ +30Sec./ Confirm» (Evapén/+30
Aeut. /EmReBaiwon) yia va emBERAILWOETE Kal yu-
piote To KOMBIO yia va TTpocapuéoeTe TO XPOVO
wnoiparog. (O péyiotog Xpdvog pubuiong ivar 95
Aerrtd.) MoatAote «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQZH) gavd yia va
apxiogl To Yhaoigo.

Moapddeiypa: Av BEAETE va XPNOIPOTIOINCETE THV
10XU Tou YKPIA yia va wrRoeTe yia 10 AeTTd, ptropei-
TE VO AEITOUPYAOETE TO POUPVO WG EENG.

1) Matote «Grill/Combi. « (FkPINZuvduaouadg)
Hia @opd, oTnv 086vn epavicetal «G-1».

2) Mamote «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQXH) yia va €Tmi-
BeBaiwoeTe.

3) lupioTe To KOMBIO yia va TTpocapudéoeTe TO
XPOVO WnaoiPatog péXPI O OUPVOG Va EPQAVIOE
oTtnv 086vn «10:00».

4) MatoTe «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) yia va apxi-
o€l To YAGIUO.

Znueiwon: Av Trepdael PIodg atd 1o Xpovo
YnoipaTog OTO YKPIA, 0 QoUpvOog NXEei dUo
@OPEG, Kal auTtd gival QUOIOAOYIKO. Ta va ExeTe



KOAUTEPO OTTOTEAEOHA OTAV WHVETE QAYNTO HE
YKPIA TTPETTEI VA YUPIOETE TO PAYNTO, VA KAEIOETE
TNV TéPTa Kal PJeTd va Tratroete “Start/+30Sec./
Confirm” (ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQZH)
VIO VO OUVEXIOETE TO WYAOIHO. AV OEV TTPOXWPOETE
o€ Kapia evépyeia, Ba ouvexioel va AEITOUpYEi.

Znpeiwon: O1 Tdvw Kal KATw OEIPEG TNG
0Bdévng Ba BeiCouv Ta  eikovidia  TTOU
OXeTICOVTAl PE TIG OUYKEKPIUEVEG EVEPYEG
A€IToupyieg.

YHZIMO XE AEPOGEPMO ®OYPNO
(ME AEITOYPI'IA MPOGEPMANZHZ)
TTo wAoIuo o€ agpdBepUO POUPVO GAg ETITPETTEI
va WHOETE TO GaynTd OTTWG O€ éva TTapadooiakd
@olpvo. O  @oUpPvVOG  HIKPOKUPATWY  Ogv
XPNOIYOTIOIEITaI.  ZUCTAVETAl VA TTPOBEPUAVETE
TO @oUpvo OTnNV KATaAAnAn Beppokpacia Trpiv
TOTTOBETACETE TO PAYNTO GTO YOUPVO.

1) MNomiote 710 TmAAKTpOo «CONVECTION»
(AEPOGEPMOX ®OYPNOZ) pia ¢opd, 6a
avapBooBroel 1o «140».

2) Marére OUVEXWG «CONVECTION»
(AEPOGEPMOX ®OYPNOZX) 1 yupioete TO
KOMBIO vyia va emAégete Tn Aeimoupyia TOU
agpdBeppou  @oupvou.  Znueiwon:  MTopeite
va emAEgeTe Bepuokpaaia petagl 140 kar 230
Babuwv.

3) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT/EMNIBEBAIQXH) yia va
emBeBaioETE TN BEPUOKPATIiaL.

4)  Namote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) vyia va
apxioel n mpoBéppavan. OTav o PoUupvog PTACE!
oTn Bepuokpaaia TpoBépuavong Ba nxroel To
KoudoUvI TTpoeIdoTToinong yia va oag Bupioel va
BdAeTe TO aynTé 0TO PoUpvo. Kai n Bepuokpacia
TpoBéppavong ep@avidetar otnv 08évn  Kai
avapBooBAvel.

5) B&ATe TO @aynté OTO QOUPVO Kal KAEIOTE TNV
mépTa.

[upiote To KOMBIO yia va TTpocapudoeTe TO
xpoévo wnaiparog. (O péyioTog xpovog pubuiong
gival 95 AetTTd.)

6) Moatiote TO TAAKTPpO «START/+30SEC./
CONFIRM» (ENAP=H/+30AEYT./
ENIBEBAIQZXH) yia va apyioel To Whoiyo.

Inueiwon: a. Aev UTTOPEITE va EICAYETE TO
XPOVO WnoiuaTog MEXP! va ETITEUXOEI n

Bepuokpaaoia TpoBEépuavong.

Av n Bepuokpacia eTITEUXOE], TIPETTEI VO AVOIgETE
TNV TTOPTA yIa VA EICAYETE TO XPOVO WNGCiPATOG.

B. Av o0 xpdvog dev eicaxBei evidg 5 AeTTwy, 0
@oupvog Ba oTapatAcel TNV TTpoBépuavon. To
KoudoUVI TTPOEIBOTTOINONG NXEl TTEVTE QOPEG Kal
TIPAYMATOTIOIEITAI  ETTIOTPOPH OTNV  KOTAOTOON
QAVOUOVAG.

Znueiwon: O Tdvw Kal KATw OEIPEG TNG
oBovng Ba deiouv Ta  €ikovidla  TTOU

OXeTiICOVTOI  PE  TIG  OUYKEKPIMEVEG  EVEPYEG
A€IToUpYieG.

YH2IMO E AEPOGEPMO

®OYPNO (XQPIX AEITOYPIIA
NMPOGEPMANZHZ)

1) Matfote 10 TAAKTPO «CONVECTION«
(AEPOGEPMOX ®OYPNOZX) pia @opd, 6a
avaBoofnoel To «140».

2) Marare OUVEXWG «CONVECTION»

(AEPOGEPMOX ®OYPNOZ) 1 yupioete TO
KOMBIO vyia va emAégete Tn Asitoupyia Tou
agpoBeppou  poupvou.  Enueiwon:  MTropeite
va emAEEETE Beppokpaoia petaglu 140 kai 230
Babuwv.

3) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) yia va
empBeBaioeTe TN Beppokpaaia.

4) lupiote To KOMBIO yia va TTpooapudoeTe TO
Xpovo wnaiparog. (O péyioTog xpovog pubuiong
eival 95 AeTITd.)

5) Marfote 10 TAAKTPpO «START/+30SEC./
CONFIRM» (ENAP=H/+30 AEYT./
EMIBEBAIQZH) yia va apyio€l To WAoIo.

Znueiwon:O1 Tavw Kal KATw OEIPEG TNG

0B6vng Ba Oeigouv Ta eikovidia  TTOU
oxetilovial  PE  TIG  OUYKEKPIYEVEG  EVEPYEG
A€IToupyieg.

ZYNAYAZTIKO WHZIMO

1) MatARoTe “Grill/lCombi” (MkpIN/Zuvduaouog),
n evOEIKTIK) Auyvia Ba deigel otnv 086vn “G-17.

2) TIaTAOTE «Grill/lCombi.» (FkpIN
>uvouaopog) erravelAnuuévar yupiote o KOMBIO
yla va eTIAEEETE TNV I0XU TTOU BEAETE, Kal «G-1», «C
-1», «C-2», «C-3» 1 «C-4» Ba gugaviotolv otV
006vn yia KGO emITTPOCOETO TTATNHA.

3) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
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(ENAP=H/+30
va  emBeRBaIOETE TV
ouvduacou.

4) [upiote To KOMBIO yia va TTpocapuooeTe
TO XpOvo Wnaipatog. (O péyliotog Xpdvog pubuiong
eival 95 AetTTd.)

5) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQXH) £ava yia va
apxioel To Ynoiyo.

AEYT./ENIBEBAIQXH) yia
€mBupunT  pUBUIoN

Znueiwon: O Tavw Kal KATw OEIPEG TNG
0Bévng Ba Oeifouv Ta elkovidia  TTOU
OxXeTICOVTAl PE TIG OUYKEKPIUEVEG EVEPYEG
AeiToupyieg.

Q’ Znueiwon: Odnyieg ouvduacuou

Odnyieg 1 3 4
0686vn C-1 C-2 C-3 C-4
Mikpokuparta ° ° °
IkpIA . . °
Aegpbbeppog ° . °
@oupvog

WYHZIMO NMOAAAIMNAQN ZTAAIQN
MtropoUv va puBuioTouv 10 TTOAU dUo OTddIa. Av
T0 éva oTAdIO gival TO EETTAYWHA, TTPETTEI VO UTTE
0TO TTPWTO OTAdI0. To Koudouvl Ba XTUTTAOEI ia
@Opa PETA aTTO KABE OTAdIO, KOl Ba EEKIVAOEI £TOI
TO ETTOPEVO OTADIO.

Znpeiwon: To autéuaTto pevou dev PTTopei
va pubuioTel wg éva amd Ta TTOAAATTAG
oTadIa

Mapddelypa: av BEAETE va EETTAYWOETE TO GAyNTO
yia 5 Aemrtd, 1617€ WAoTE TO 01O 80% TNG 10XU0G
MIKPOKUMATWY yia 7 AeTTTd. Ta BAPATA TTOU TTPETTEI
va 0KOAOUBNOETE £X0UV WG EENG:

1) Natiote «W.T./TIME DEFROST» (=EMATQMA
BAZEI BAPOYZ/XPONOY) 800 @opég, oTnv
006vn Ba gupavioTei T0 «d-2».

2) lupiote To KOMBIO yia va TTpoocapudosTe T0
XPOVO EETTAYWHATOG TWV 5 AETITWV.

3) Mamiote «Microwave» (MikpokUpara) pia
Popa.

4) Tupiote To KOMBIO yia va €mmAégete 10 80%
NG 10XU0G HIKPOKUMATWY HEXPI VO EPPAVIOTE TO
«P80».
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5) Mamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQZH) yia va
eTMIRERAIWOETE.

6) M'upiote To KOMBIO yia va TTpocapudoETe TO
XPOVO WNGINATOG TWV 7 AETITWV.

7) MNamote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) yia va
apyioel T0 Ynoluo.

TAXY WHZIMO

Y€ KATAOTOON QAVAUOVAG, TTATACTE TO TTAAKTPO
«START/+30SEC./CONFIRM»  (ENAP=H/+30
AEYT./EMIBEBAIQZH) yia wAoigo pe emiTedo
1ox00¢ 100% yia 30 OeutepOAertta. Me KdOe
TATNHa Tou idlIou TTAAKTPOU augdvetal o xpovo
wnoipatog katd 30 deutepoAemta. O péyioTog
XPOVOG wnaipatog gival 95 AeTTTd.

2) Kard tnv KatdoTaon YnoipaTog Je JIKpoKUpaTa,
YKPIA, agpdBeppo  @oUpvo 1 ouvduaoud, o
XPOVOG Wnaoipatog PTropei va augnBei TraTwvTag
«START/+30SEC./CONFIRM»  (ENAP=H/+30
AEYT./EMNIBEBAIQZH). TMartwvrag pia  @opd
aufavetal o Xpovog katd 30 OeuTePOAETTTA.

Znueiwon: Auti n Aeitoupyia Sev prropei

va A&IToupynoel 6Tav yiveTal SaTrdywua,
PYiRoigo TOAAaTTAWV oTOdiwv 1 AuTOpaTOU
HEVOU.

ZEMAIQMA BAZEI XPONOY

1) Natote «W.T./TIME DEFROST» (ZEMNAI QMA
BAZEI BAPOYZ/XPONQY) poAig eugpavioTei 10
«d-1» aTnv 086vn.

2) lupiote To KOMBIO yia va eTTIAEGETE TO XpOVOo
wnoiyatog. O PéyioTog XpOvog gival 95 AETTTA.

3) MatAote 10 TAAKTPO «START/+30SEC./
CONFIRM» (ENAP=H/+30AEYT./
ENIBEBAIQXH) yia va apyioel To {emdywua.

Znueiwon: O1 Tavw Kal KATw OEIPEG TNG
0Bévng Ba Oeiouv Ta eikovidia  TTOU
OoxeTiOVTal PE TIG OUYKEKPIUEVEG EVEPYEG
A€ITOUpYieG.
ZEMNAIrQMA BAZEI BAPOYZ
1) Natnote «W.T/TIMEDEFROST» (ZEMAI QMA
BAZEI BAPOYZ/XPONOQY) poAig epgaviaTei 10
«d-1» oTnv 0Bdvn.
2) lupiote To KOMBIO yia va emiAégeTe To Bapog
Tou paynTou. To BAPOG PTTOPEi va TTOIKIAEl HETAGU
100-2000 ypauudpia.
3) MotmAote T10 TAAKTPpO «START/+30SEC./
CONFIRM» (ENAP=H/+30 AEYT./
EMIBEBAIQZH) yia va apyio€l To EETTaywa.



AYTOMATO MENOY

1) Ze kat@oTaon avapovrg, yupiote To KOMBIO
Tpog Oe€Id yia va emAéEETE TN Aeimoupyia
Tou BéAeTe Kal Ba epgavioTei otV 006VN
«A1» »A2» »A3»...»A10».

2) Mamote «START/+30SEC./CONFIRM «
ENAP=H/+30 AEYT/EMIBEBAIQXH) vyia va
eMPRERAIWOETE TO PEVOU TTOU XPEIALEDTE.

3) Mupiote To KOMBIO vyia va eTIAégeTe TO BAPOG
TOU PevoU, Kal 0 OeiKTNG «g» Ba avAayel.

4)  Namote  «START/+30SEC./CONFIRM»
(ENAP=H/+30 AEYT./ENIBEBAIQZH) vyia va
apxioel To Wnoiuo.

Inpeiwon: Otav emAéyete A8 yAUKO, unv
BdaAete apxikd 10 YAUKG OTO @OUpvo. O
QOUPVOG TIPETTEI VO TTPOBEPUAVOEi TTpWTa
otoug 160 Babupolg. Metd amd pepIkd
AeTTTA, Ba nxnoel TO KoudoUvI
TpogIdotroinong dU0 QOPEG yia va oag
Bupioel va BaAete 10 YAUKO OTO QOUPVO.
A@ouU BAAeTe TO YAUKO OTO OUPVO, TIATAOTE
gava start (évapén). O xpovodiakdTTTNG Ba
apxioel TNV avtioTpo@n METPNON Kal TO
YAUKOS Ba ywnBei TéAEID.

Znpeiwon: O1 Tavw Kal KATw OEIPEG TNG
0Bévng Ba oOeifouv Ta elkovidia  TTOU
OXETICOVTAl PE TIG OUYKEKPIUEVEG EVEPYEG
AeiToupyieg.

Q Znueiwon: Autépato Mevou

Menu Weight Display Power
1509 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 4509 450
600g 600
A2 1 (about 2309) 1
POTATO | 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3

150g 150
A3 300g 300
MEAT 100%
4509 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 350g 350
100%
BLE 500g 500
1509 150
A5 250g 250
FISH 3509 350 80%
4509 450
650g 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
at 160
CAKE 475¢g 475
degree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 C-4
400g 400
5009 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
12009 1200
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EPEYNHTIKH AEITOYPIIA

(1) Katd tnv kotdotacn ynoipartog, TOTHOTE
«CLOCKI/KITCHEN TIMER» (POAOLI/
XPONOAIAKOMTHZ KOYZINAZ) yia va eAéyEeTe
v TpéXouca wpa. Oa epgavioTei yia 2-3

OEUTEPOAETTTA.

2) Xe kOTAOTAON  WYnoidarog,  TTATAOTE
«MICROWAVE» (MIKPOKYMATA), «GRILL/
COMBL.» (TKPINZYNA.) 11 «CONVECTION»

(AEPOGEPMOZ ®OYPNOZ), Ba eppavioTei 6TV
006vn n Tpéxouca 1I0XUG yIa 2-3 deUTEPOAETTTA.

AEITOYPIIA KAEIAQMATOZ TIA
MAIAIA

KAeidwpa: Xe Kat@oTaon OVOUOVAG, TIOTHOTE
«STOP/CLEAR» (XTAXH/AMNAAOI®H) yia 3
OEUTEPOAETTTA, Ba OKOUOTEI €va TTOPATETAPEVO
«UTTITTY TTOU Ba uTtodelkvUel TNV €évapén Tng
KOTAOoTAONG KAEIDWHOTOG Yia TTaudId Kal o OgikTng
« @) « Ba avawel. H evdeikTikr Auyvia Ba Ogigel
TNV TPéXouca wpa 1 0:00.

=ekAeidwpa: Ze KatdoTaon KAEISWHATOG, TTOTAOTE
«STOP/CLEAR» (XTAXH/AMNAAOI®H) yia 3
OeUTEPOAETITA, Ba aKouoTEl éva TTAPOTETAPEVO
«umTTY  TOU B OnAwvel 6T n KAeidapid
EEKAEIBWVEI KOl O BEIKTNG « 8 « Ba eEapavioTei.

MPOAIATPADEZ

(1) To koudouvi TrpoeidoTroinong Ba nxNoel HOAIG
yupioeTe T0 KopBio oTnv apxn.

(2) Mpémer va méoere “START/+30SEC./
CONFIRM” (ENAP=H/+30 AEYT./EMIBEBAIQZH)
yld va OuvexXioeTe TO WNOIMO av QvoigeTe TNV
TéPTa KATA TN JIGPKEIQ TOU YNOiKaATOG.

(3) Apou puBpicete TO TTPOYPOAUUO YNOIPATOG,
10 “START/+30SEC./CONFIRM” (ENAP=H/+30
AEYT./EMIBEBAIQXH) dev TraTiétal yia 5 AeTrTo.
H T1péxouca wpa eugavifetal otnv 0Bdévn. H
pUBuIoN Ba aKUPwWOEI.

(4) To koudoUvI TTPOEIBOTTOINCNG NXEI Mia Popd av
TTATACETE KOAQ, av dev TO £XETE TTATACEI KAAG dev
Ba uTTdpyEl Kapia aTrokplion.

(5) To koudouUvi TTpoeIdoTroinang Ba NXNoel TTEVTE
POpPEG yIa va oag Bupioel TTOTE Ba TEAEIWOEl TO

WAaIJo.
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MATIEIPIKA ZKEYH

NMPOZOXH

Kivduvog TTpoowITikoU TPAUHOTIOHOU

H evaoxoAnon oloudnmote GAAOU €KTOG aTTO
APHPOBIO ATOPO HE TO OEPRIG A TNV ETTIOKEUR TOU
@oUpVoOU PE TNV ATTOPAKPUVOTN TOU KOAUPMATOG
TTPOOTACIAG, TTOU TIAPEXEI TTPOOTACIA ATTO €KBEON
0€ eVEPYEIQ PHIKPOKUUATWY, EVEXEI KivOUVO.

BAére TIg 08nyieg yia Ta “YAIKG TTOU WTTOPEITE
va XPNOIYOTIOIEITE A TTPETTEl VO ATTOPEUYETE OTO
@OUPVO MPIKPOKUMATWY.” YTTAPXOUV OPICHEVA [N
METAAAIKG payeIpIk@ oKeUn TTou Bev gival ao@aAr
yla XpAon oTo @OoUPVO HIKPOKUPATWYV. Av Oev
€ioTe oiyoupol, SOKINAOTE TO GUYKEKPIPEVO OKEUOG
akoAouBwvTag TNV TTapakdaTw diadikaaia.

Aokiyn okeuwv:

1. Tepiote éva TmePIEKTN KATGAANAO yia TO
@OUPVO MIKPOKUPATWY pe 1 @AIT{avI KpUuo
vepo (250ml) padi pe 1o ev Adyw okelog.

2. ©éaTeoeAeitoupyia 10 OUPVO PIKPOKUUGTWY
og Péyiotn 10U yia 1 AeTTTé.

3. AKOUNTINOTE TTPOOEKTIKG TO OKeUOG. Av TO
G0€I00KEVOGEIVAIZEDTO, UNVTOXPNOIUOTIOIEITE
ylo WAGCIMO OTO QOUPVO  HIKPOKUUATWY.

Mnv getrepvdre 1o 1 AeTTT6 XpOVOU
Pynoigarog.

YAIKA MOY MIMOPEITE NA

XPHZIMOMOIEITE XTO ®OYPNO

MIKPOKYMATQN

Mayeipikd okeln
®UAo
aAoupiviou

Mapartnpnoeig

Mévo yia TrpooTagia. Mikpd
MaAQK& KOPMATIO TTRETTEN VO
XPNOIMOTTOIoUVTaI VIO TNV
KAAUWN AETITWV KOPUATIWV
KPEATOG 1} TTOUAEPIKWV IO
va pnv wnboulv oAU i
KaoUv. To @UAAO evdéxeTal
va TTapapgoppwoei av eival
uTTEPPBOAIKA KOVTA OTA
TOlWHaTa Tou goupvou. To
@UAAO TTPETTEN VO BpioKeTal
o€ amrdéoTaon TOUAdYIoTOV
2,5 XINOOTWYV a176 TO
TOIXWHATA TOU PoUpVvou.




Maro
wnoipaTog

AkoAouBnoTe TIg 0dnyieg NadokoAa
TOU KaTaokeuaaoTr. To

KATW PEPOG TOU TTIATOU

Use as a cover to prevent
splattering or as a wrap for
steaming.

YnoiyaTog TTPETTEN Va gival
TouAdyioTov 3/16 ivioeg (5
XINI0OTd) TTédvw aTTd TNV
TIEPIOTPEPOMEVN BAoN.
Mn op6n xpAon utTopei va

XpnOIUOTIOIEITE TN WG
KGAUPMA yia va aTtoQUyETE
TO TTCIAIOHA 1) WG KAAUPMA
YIO JayEipEPa OTOV OTUO

TTPoKaAéael TN Bpadon Tng MAaoTIKO

TTEPIOTPEPOHEVNG BAONG.

epPitolo
(mara)

Mévo €18IKa yia
MiKpokUpaTa.

AkoAouBnoTe TIg 0dnyieg
TOU KaTaoKeUaaoTr). Mnv
XPNOIUOTIOIEITE payIouéva A
OTTOOMEVA TTIATA.

uaAiva Bada

MavTta agaipeite To KATTAKI/
TIWHA. XPNOIPOTIOIEIoTE TA
HOvo péXpP! va (eoTabei To
@aynTo. Ta TTEPIcOdTEPA
YuGAiva Bada dev eival
avOeKTIKG 0T BePUATNTA KAl

Maovo €IBIKd yia
MIKpoKUuaTa. AKoAouBroTe
TIG 08nYieg TOU
KaTaokeuaoTn. MNpétel va
éxel TNV €TIKETA "KatdAAnAo
yia ®oupvo MIKpOKUPATWV".
Opiopévol TTAAoTIKOI
TTEPIEKTEG POAAKWVOUV

€V {e0TaiveTal TO ayNTO
o€ autoUg. Ze "0aKOUAEG
HayeipéuaTog” Kal EpuNTIKG
KAEIOTEG TTAAOTIKEG OOKOUAEG
TIPETTEl VO KAVETE OXIOMEG,
TPUTTEG 1) OTTEG OTTWG
QAVAPEPETAI TO TTAKETO.

MTTOPEI VA GTTACOUV. Alagpavng

MotApia

Mévo TToTrpIa TToU €ivai
KaTGAANAQ yia @oupvo

Kal gival avOeKTIKA aTn
BepudTNTa. BeBaiwbeite

ATl OEV UTTAPYOUV
METAAAIKG KoppaTdkia. Mnv
XPNOIUOTIOIEITE payIouéva A

pepBpavn

Mévo €181kd yia piKpoKkUpaTa.
XpnoIdoTIoIEiTE TEG yIa va
KOAUTITETE TO QAyYNTO KATA TN
dIGpKeEIa TOU WNaOidaTog yia
va dlatnpei TNV uypagia Tou.
Mnv aerjvete TIg dlapaveig
MeEUBpAveg va ayyiouv TO
paynTto

OTTOoMEVA TTIATA.

ZOaKOUAEG
€I0IKEG VIO
WAoIYo o€
poupvo

Otoud
AkoAouBKOTE TIG 0dNYieg TOU EpHoOpETPa

KOTOOKEUAOTH. Mnv KAgiveTe
Je HETOAAIKS éAaopua. KavTe
OXIOUEG VIO VO ETTITPEYPETE

Mévo kaTdAAnAa yia To
@OUPVO PIKPOKUUATWY
(BepuoOMETPA KPEATOG KAl
YAUKWV).

N SIAPUYR TOU aTHOU. Knpdxapto

Xaptiva mdra
Kal @AIT(avia

XpnoiyoTroinoTe yévo
yia yroipo/fécTapa
HIKpAG didpkeiag. Mnv

XPNOIUOTIOIEITE WG
KGAUPHA yIa VO aTTOQUYETE
TO TTOIAICUQ Kal va
dlaTNPAOETE TNV Uypaacia.

QQAVETE TO POUPVO XWPIg

TTapakoAouBnaon evoow
WAVEL

YAIKA MOY MNPENEI NA
AMNO®EYTETE ZTO ®OYPNO

XapTiveg
TTETOETEG

KaAUTrTeETE TO QaynTd

yla TO EavadéoTapa Kal
TNV ATOoppOPNCN ToU
NiTToug. XpnolPoTroIEiTe
ME EmTAPNON YIA YATIKNO
MIKPAG BIGPKEIOG HOVO.

MIKPOKYMATQN
Mayeipikd okeln Mapartnpnoeig
® 0 A A o Mmopei va Tapapoppwoei.
aAoupiviou MeTtag@épate 10 @Qayntd o€
MATO  KATAAANAO  yia 1O
POUPVO UIKPOKUUATWY.
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Xdaptivn  Ou-
oKeuagia  Qo-
yntol pe  pe-
TaAAIKA AaBn

Mropei va TrapapoppweEi.
MeTtag@épate 10 @Qayntd o€
mdaro  katdAAndo  yia 1O
OUPVO HIKPOKUUATWY.

10 AeTTTd. ZKOUTTIOTE TO POUPVO PE HAAAKO OTEYVO

TTavi.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

MeTaAAikd ) pe
METAAAIKO  TE-
Agiwpa okeln

To péTaAAO TTPOOTOTEUEI TO
@aynTé ammé TNV EVEPYEIQ
MIKPOKUPATWY. To PETAAAIKO

TeAgiwpa uTTopEi va
TTAPAUOPPWOEI.
MeTaAAIkd Mrmopei va  TIpokoAéoel

TTAPAUOPPWAON Kal va
TTPOKAAEDTEI QWTIA aTo
@oupvo.

eANdoparta
oppayiopaTog

Mrtropei va TTpoKaAéoEl QWTIG
OTO QOUPVO.

Xaptiveg  0a-
KOUAEG

MAaocTikég O TAACTIKOG a@POG WTTOPE]

appog va Alwoel A va PoAlvel 1o
uyp6 péoa oOTav ekTeBEl O€
uywnAR Beppokpacia.

=0Ao To §UAO pTTOpPEl VO OTEYVWOEI
étav  XPNOIYOTIOIEITAI  OTO
@OUPVO  PIKPOKUMATWY  Kal
UTTOPEi Va OTTACEL.

KAGAPIZMOZ

OuunBeiTe VO OTTOOUVOETETE TN CUOKEUR OTTO TNV

TTapoxn PEUUOTOG.

1 KoBapiote 10 xWwpo TOU  QOUPVOU
XPNOIMOTTOIWVTOG £va EAAPPE BPEUEVO TTAVI.

2. KaBapiote Ta 0feooudp wg OuVABWG uE
VEPO Kal oaTToUVI.

3. Mpémel va koaBapioete TO TTAQICIO KAl TO
TapéuBuopa  TnG TOPTOG OTTWG Kal  Ta
OITTAavd onueia TTPOOEKTIKA PE éva BpePEvo
Tavi étav gival BPWwHIKA.

4. Mnv xpnoigotroieite  okAnpd  AelavTikd
KOBapIoTIKE 1 QIXUNPEG  METAAAIKEG
guoTpeg yia va KaBopioeTe TO yuaAi Tng
TOPTAG TOU @OUpPVOU YiaTi evOEXETAl VO
KAVOUV ypavT{OUVIEG OTNV EMMQAVEIQ  Kal
EVOEXOUEVWG VO OTTACOUV TO YUOAI.

ZUphBouAn kaBapiopoU---Ia €UKOAOTEPO
KOBAPIOPO TWV  TOIXWUATWY TOU XWPEOU Tou
OUPVOU TTOU UTTOPEI VO ayyigel TO @aynTd TTou
WAVETE:

TotroBeTroTE IO AgpdVI O€ €va PTTOA, TTPOCBEDTE
300ml (1/2 Tivra) vepd kal BepudveTe TO POUPVO
MIKPOKUPATWY pE 10XU PIKPOKUPATWY 100% yia
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KANONIKO

O @oupvog H Aqwn padiogwvikoU
HIKPOKUNATWY Kal TNAEOTTTIKOU OrpaTog
Onuioupyei UTTOpPEi VO UTTOOTEl
TOPEUPBOAEG OTN TTOPEUPBOAEG KATA TN

Aqwn TnAgoTTTIKOU
OfuaTog

AeiToupyia Tou @oUpvou
MIKPOKUMATWY. H ev Adyw
TTapeUBOAN gival TTapdouola
HE TNV TTAPEUPBOAR HIKPWV
NAEKTPIKWV OUOKEUWV,
OTTWG MigeP, NAEKTPIKWV
OKOUTTWV Kal NAEKTPIKOU
avepiotApa. Eivai

(PUCIOAOYIKO.
OapTrd Pwg 2€ WYNOIYO PE HIKPOKUPATO
poupvou XAUNARAG 10X00G, TO WG
TOU @OUPVOU PTTOPET
va Baumrwael. Eival
PUGCIOAOYIKO.
ATOG Kartd 1o yAoiyo atpédg
OUYKEVTPWVETAI uTTopei va Byer atré To

oTnv TéPTa, KAUTOG
aépag Byaivel atmd
TIG OTTEG €AEPITHOU

@aynTo. O TTeEPIoTOTEPOG
Ba Byel atrod TIG OTTéG
egagpiopol. Opwg pTropei
VO OUYKEVTPWOET KATTOIO
TT006TNTA OTHOU O€
Opoaepd PEPOG OTTWG TNV
mépTa TOU Poupvou. Eival
PUGCIOAOYIKO.

O @poUpVOG PTTAKE
o€ Aeitoupyia Tuxaia
XwpIg @aynTod péoa.

ATayopeueTal n AeItoupyia
NG povAadag Xwpig eayntod
péoa og autn. Eivai
€CAIPETIKA ETTIKIVOUVO.

NPOBAHMA

MIGANH AITIA

NYZH




Aev ptropeite | (1) To kaAwdio | Bydte To rVUJOTO'I:I'OII"]OTSZ i
va BAAETE 0 | NAEKTPOBGTNONG | ATIO TV + Tov 10T0 TNG avwHaAiag
AerroupyiaTo | Bev Exer | mpida. Metd » To povtélo TnG pnxavng (Mod.)
goupvo. Sg‘ﬁeﬁp %’GTG gﬁﬁ&g}w\' + Tov apiBpé aeipdg (S/IN)
peTa ato 10 A B ) .
BEUTEPOAETTTAL. AuTEG 01 TEAeUTaieG TTANPOYOpPIEG BpiokovTal OTNV
N . -
(2) Kanke AVTIKATOOTAOTE TapTTEATOO XAPAKTNPIOTIKWY TT0U BpiokeTal oTn
AoQAAEIa 1y TNV AoQAAEIn Ouakeun.
£€TTECE O YEVIKOG | 1} ONKWOTE
SIaKATITNG. TO YEVIKO * H Eupwrtraikry Odnyia 2012/19/EU yia Ta atrop-
5'0‘:#:;’)2”, PIMPOTA NAEKTPIKWV KOl NAEKTPOVIKWV OUOKEUWV
f‘?péﬂsl va n (RAEE), TTpoBAETTEl OTI OI OIKIOKEG NAEKTPIKEG
yivel amré OUOKeUEG Oev TTPETTEN va dlaTiBevTal oTnv Kavo-
emayyeAparieg VIKI] pOf} TWV OTEPEWV ACTIKWY ATTOPPINPATWY.
TTPOOWTTIKO TG O1 dlaTeBeioeg OUOKEUEG TTPETTEN VO GUAAEyOVTaI
ETaipeiag pag) XWPIOTA yia va BEATIOTOTIOIEITAI TO TTO00CTO
(3) MpoBAnpa EAéygre my QVAKTNONG KAl aVOKUKAWONG TwV UAIKWY TTOU TIG
He TV TIpica. ")‘\JS'E? HE;MK OUVBETOUV Kal VOl OTTOQEUYOVTAl BUVNTIKEG CNUIES
guompuég_g oTnv uyeia kal 1o TePIBAAAov. To oUuolo Tou
0 ot ) H 6 Kl Slaypappévou KaAaBiol @épetal oe OAa Ta TTPO-
povpvoc | (4) H m6pTa \EIOTE TNV iOVTa yia va BUUIEl TIG UTIOXPEWOEIC XWPIOTAG
Oev PTTOPEi Oev €xel KAgioel | TTOPTA KOAG. )
va eoTAvEl. | KaAQ. GuMoyrig.
O yudAivo 5) BpWwiki AvaTpégate oT . . i
PeboroS | B conpou | “Zovthanon v | e EpaITépW TANPOGOpiEG, Yia T OwOTA aro-
Pbuevog Kal TTuBpévag MIKPOKUMGTWV" MGKPUVON TWV OIKIOKWY NAEKTPIKWV CUTKEUWV, Ol
dioKog Kavel | poupvou. yiatov KATOXO! UTTOPOUV VOl ATTEUBUVOVTAI OTNV apPUOSIa
g?&’\;-'go $$€“l§;gﬂﬁ(wv SNuOCIA UTINPEEDIA 1] OTOUG HETATTWANTEG.
®oUpVog i pEPWV
KPOKUMATWV
Bpioketal o€
AeiToupyia

ZOpQWVA JE TNV odnyia OXETIKA HE

Ta amOBANTA €18WV NAEKTPIKOU Kal

nAekTpovikoU efomAiopou (AHHE),

N aToKoUI3N Kal N emegepyacia Twv

I AHHE trpémrel va yiveral EXwpPIoTd.

Av oladiTroTe OoTIYUR oTo PéAAOV TTpéTrel va

aTTOpPPIYPETE

ATTOPPIYETE ME TA ATTOPPIMMOTA TOU OTTITIOU

oag. MapakaAw oTeiATE TO TIPOIOV OE onueia
atrokopidng AHHE 61rou utrdpyouv.

auté TO0 Tpoidv MHN T1o0

Texvikn utrooTAPIEN

I Mnv TTpoo@elyeTe TTOTE OE TEXVIKOUG Wn €§OU-
01050TNUEVOUG.
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PODLACZENIE KUCHENKI MIRKOFALOWEJ

Nazwy czesci i akcesoriow
Wyjac¢ kuchenke i wszystkie materiaty z opakowania i wnetrza kuchenki.

y
N
) Q L
/
G F E D C B A
~
A) Panel sterujacy
B) Watek obrotowy
Ruszt (do stosowania C) Zespot pierscienia obrotowego
tylko podczas grillowania, D) Talerz obrotowy (szklany)
nalezy go umiescic¢ na E) Okienko do obserwacji
talerzu obrotowym) F) Zespot drzwi
G) Uktad blokady zabezpieczajacej
WPROWADZENIE

Przed rozpoczgciem uzytkowania kuchenki mikrofalowej nalezy sie doktadnie zapoznac z niniejszg
instrukcja obstugi i przechowywac jg w bezpiecznym miejscu.
Przestrzeganie zawartych w niej zalecen pozwoli na dtugoletnie niezawodne uzytkowanie kuchenki.

NINIEJSZA INSTRUKCJE OBSLUGI NALEZY
PRZECHOWYWAC W BEZPIECZNYM MIEJSCU

hotpoint.eu n—
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INTERFEJS UZYTKOWNIKA

A
B
START
C +30 sec.
Ocm \
20cm &=

min
85cn;
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A) Mikrofale D) Konwekcja
B) Minutnik kuchen-  E) Rozmrazanie wedtug
ny /zegar masy/czasu
C) Zatrzymaj/ F) Rozmrazanie wedtug czasu
Wyczy$é G) Start/+30Sek./Potwierdz
1 2 3 5 6

U

Il BN BN 'S BN /N BN BN B .

1+2+3 1+4

1) Gotowanie mikrofalowe

2) Gotowanie konwekcyjne

3) Grillowanie

1) + 2) + 3) Gotowanie kombinowane
1) + 4) Rozmrazanie

5) Blokady przed dzie¢mi

6) Wysokiej mocy




AKCESORIA

NIEKTORE AKCESORIA SA DOSTEPNE TYLKO DLA PEWNYCH MODELI

&)

@,

WINER

PODSTAWA TALERZA
OBROTOWEGO

UmiesS¢ jg w kuchence. Zawsze umieszczaj
podstawe pod talerz obrotowego pod szklanym
talerzem obrotowym. Podstawa jest przeznaczona
wytgcznie pod szklany talerz obrotowy.

SZKLANY TALERZ
OBROTOWY

Umies¢ szklany talerz obrotowy na podstawie
talerza obrotowego. Bedzie ona zbiera¢ jedzenie,
ktére wykipi podczas gotowania.

RUSZT METALOWY

W celu osiggniecia lepszych rezultatow
grilowania, gotowania  kombi i  funkcji
konwekcyjnej, umies¢ talerz na ruszcie. Korzystaj
z rusztu z funkcjg grillowania.

TALERZ DO OPIEKANIA NA
CHRUPKO

Umieszczaj jedzenie bezposrednio na talerzu
do opiekania na chrupko. Nie uzywaj zadnych
naczyn ani przyboréw kuchennych na talerzu do
opiekania na chrupko. Zawsze umieszczaj talerz
do opiekania na chrupko na talerzu obrotowym.
Korzystaj z talerza do opiekania na chrupko tylko
z funkcjami gotowania mikrofalowego i kombi
(mikrofaléwka + grill) W celu osiggnigcia lepszych
rezultatéw, podgrzej wstepnie talerz do opiekania
na chrupko w kuchence mikrofalowej przez 3
minuty na maksymalnej mocy.

PAROWNIK

Zawsze umieszczaj parownik na talerzu
obrotowym. Aby uzyskac pare, napetnij dolng cze$¢
woda. Sugerujemy korzystanie z sita dla potraw
takich, jak: ryba, ziemniaki i warzywa. Nie uzywaj
sita do gotowania potraw takich, jak: makaron, ryz
i roslin straczkowych. Korzystaj z parownika tylko z
funkcjg gotowania mikrofalowego.
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ZALECENIA DOTYCZACE
BEZPIECZENSTWA

Aby ograniczy¢ ryzyko pozaru, porazenia prgdem
elektrycznym, zranienia oséb lub ich narazenia na
dziatanie nadmiernego promieniowania mikrofalo-
wego podczas uzytkowania kuchenki, nalezy prze-
strzega¢ nastepujgcych zasad bezpieczenstwa:

1.
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OSTRZEZENIE: Nie wolno podgrzewaé
ptynéw lub produktéw zywnosciowych
znajdujacych sie w szczelnie zamknietych po-
jemnikach, poniewaz mogg one eksplodowac.
OSTRZEZENIE: Tylko personel auto-
ryzowanego punktu serwisowego
moze wykonywa¢ naprawy wymagajgce
zdjecia pokrywy chronigcej przed promienio-
waniem mikrofalowym.
Urzgdzenie moze by¢ uzywane przez dzieci
w wieku powyzej 8 lat, a takze przez osoby o
ograniczonej sprawnosci fizycznej, ruchowej
lub umystowej oraz przez osoby nie posia-
dajgce doswiadczenia lub wiedzy w zakre-
sie jego uzytkowania, jesli znajdujg sie one
pod nadzorem osoby dorostej lub otrzymaty
od niej wskazéwki dotyczgce uzytkowania
urzadzenia i zagrozehn wynikajacych z jego
niewtasciwego uzytkowania. Nie nalezy po-
zwoli¢ dzieciom na zabawe urzgdzeniem.
Czyszczenie i czynnosci konserwacyjne
urzadzenia moga by¢ wykonywane przez
dzieci w wieku od 8 lat, jesli znajdujg sie one
pod nadzorem oséb dorostych.
Urzadzenie oraz przewdd zasilajgcy nalezy
przechowywac poza zasiegiem dzieci w wie-
ku ponizej 8 lat.
Nalezy uzywac tylko takich naczyn, ktére
nadajg sie do stosowania w kuchenkach mi-
krofalowych.
Kuchenke nalezy czysci¢ regularnie, usuwa-
jac wszelkie pozostatosci po jedzeniu.
Nalezy sie stosowac¢ do zalecehn punktu:
“SRODKI OSTROZNOSCI CELEM UNIK-
NIECIA NARAZENIA NA DZIALANIE NAD-
MIERNEGO PROMIENIOWANIA MIKRO-
FALOWEGO".
Podczas podgrzewania zywnosci w plastiko-
wych lub papierowych pojemnikach nalezy
zwracac szczegodlng uwage na kuchenke ze
wzgledu na mozliwos¢ zapalenia sie pojem-
nika.

9.

10.
1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Jezeli z kuchenki wydobywa sie dym, nale-
2y ja natychmiast wytgczy¢ lub odtgczy¢ od
zasilania oraz pozostawi¢ drzwi zamknigte
w celu sttumienia ewentualnego ptomienia.
Nie nalezy wydtuzaé czasu gotowania.
Whnetrza kuchenki nie nalezy uzywac do prze-
chowywania. Nie nalezy przechowywac w ku-
chence takich produktéw jak chleb, ciastka, itd.
Przed umieszczeniem w kuchence plastiko-
wych lub papierowych pojemnikéw nalezy
usung¢ z nich wszelkie druciane zaciski i
metalowe uchwyty.

Kuchenke nalezy ustawi¢ i zainstalowac
zgodnie z dotgczong instrukcjg obstugi.
Jajka w skorupkach oraz cate jajka ugotowa-
ne na twardo nie powinny by¢ podgrzewa-
ne w kuchenkach mikrofalowych, poniewaz
mogq one eksplodowac nawet po zakoncze-
niu podgrzewania mikrofalami.

Urzadzenie nadaje sie do uzytkowania w
warunkach domowych oraz w innych podob-
nych warunkach, tj.:

-zaplecza kuchenne w sklepach, biurach lub
innych miejscach pracy;

-hotele (dostepne dla klientéw), motele lub
inne rodzaje zakwaterowania;
-gospodarstwa rolne;

-pensjonaty.

W razie uszkodzenia przewodu zasilajgcego
musi on zosta¢ wymieniony przez producen-
ta, personel autoryzowanego punktu serwi-
sowego lub przez odpowiednio wykwalifi-
kowang osobe, co pozwoli zapobiec ryzyku
porazenia pradem elektrycznym.
Urzadzenia nie wolno przechowywac¢ ani
uzywac na zewnatrz.

Kuchenki nie nalezy uzywaé¢ w poblizu wody,
w zawilgoconym pomieszczeniu lub w pobli-
zu basenu kapielowego.

Podczas pracy urzagdzenia temperatura jego
powierzchni zewnetrznych moze byé wyso-
ka. Powierzchnie moga by¢ gorgce podczas
uzytkowania. Przewdd zasilajgcy nalezy
trzyma¢ z dala od rozgrzanych powierzchni
i nie nalezy zakrywa¢ otworéw wentylacyj-
nych kuchenki.

Nie nalezy dopusci¢ do tego, aby przewod
zasilajgcy zwisat z krawedzi stotu lub blatu.
Jezeli kuchenka nie bedzie utrzymywana w
czystosci, moze to doprowadzi¢ do uszko-



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

dzenia jej powierzchni i obnizenia trwatosci
urzgdzenia oraz do stworzenia sytuacji za-
grozenia pozarowego.
Zawartos¢ butelek do karmienia niemowlat
i stoiczkdéw z pozywieniem dla dzieci nalezy
wymieszac¢ lub wstrzasngé, a przed poda-
niem sprawdzi¢ temperature, aby zapobiec
poparzeniu.
Podgrzewanie napojow w kuchence mikro-
falowej moze wywota¢ efekt opdznionego
wrzenia, w zwigzku z czym nalezy zachowac
ostroznos$¢ podczas manipulowania pojemni-
kiem.
Urzgdzenie nie nadaje sie do uzytku prze
osoby (w tym dzieci) o ograniczonej spraw-
nosci fizycznej, ruchowej lub umystowej lub
przez osoby nie posiadajgce doswiadczenia
lub wiedzy w zakresie uzytkowania urzgdze-
nia, jesli te osoby nie znajdujg sie pod nad-
zorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpie-
czenstwo lub nie uzyskaty od niej instrukcji
dotyczacych uzytkowania urzadzenia.
Aby zapewnic¢, ze dzieci nie bedg sie bawity
urzadzeniem, nie nalezy ich pozostawia¢ bez
nadzoru.
Nie mozna obstugiwaé¢ urzadzenia za pomo-
cg zewnetrznego czasomierza lub oddzielne-
go systemu zdalnego sterowania.
Dostepne czesci urzadzenia moga by¢ gorace
w czasie, gdy urzadzenie pracuje. Nalezy prze-
chowywaé urzadzenie z dala od matych dzieci.
Nie wolno stosowac urzadzenia do czyszcze-
nia parg.
Podczas pracy urzadzenie jest gorgce. Nale-
zy zachowaé ostroznos¢ i nie dotykaé gora-
cych elementéw znajdujgcych sie we wnetrzu
kuchenki.
Nalezy stosowac tylko czujnik temperatury
zalecany do tej kuchenki (dotyczy kuchenek
wyposazonych w funkcje pomiaru temperatu-
ry za pomocg czujnika temperatury.)
OSTRZEZENIE: Urzadzenie oraz jego
dostepne czesci sg gorgce podczas
pracy urzadzenia. Nalezy zachowa¢ ostroz-
no$c¢ i nie dotykac gorgcych elementéw. Dzie-
ci w wieku ponizej 8 lat nie powinny przeby-
wacé w poblizu urzgdzenia, jesli nie znajdujg
sie pod statym nadzorem osob dorostych.
Podczas pracy kuchenki mikrofalowej drzwi

33.

34.

dekoracyjne muszg by¢ otwarte (dotyczy ku-
chenek wyposazonych w drzwi dekoracyjne).
Tylna powierzchnia urzadzenia powinna by¢
oparta o $ciane.

Kuchenki mikrofalowej nie nalezy umiesz-
czac w szafce, jesdli nie zostata przetestowa-
na w szafce.

SRODKI OSTROZNOSCI CE-
LEM UNIKNIECIA NARAZENIA
NA DZIALANIE NADMIERNE-
GO PROMIENIOWANIA MI-
KROFALOWEGO

1.

Nie nalezy uruchamia¢ kuchenki przy otwartych
drzwiach, poniewaz moze to grozi¢ narazeniem
na dziatanie promieniowania mikrofalowego.
Nie nalezy wylgcza¢ blokad zabezpieczaja-
cych, ani manipulowac¢ przy nich.
Nie nalezy umieszcza¢ zadnych przedmio-
téw miedzy czotowg powierzchnig kuchenki i
drzwiami oraz nie wolno dopuszcza¢ do gro-
madzenia sie zanieczyszczen lub pozosta-
tosci $rodkéw czyszczacych na powierzch-
niach uszczelniajgcych.

OSTRZEZENIE: Jezeli drzwi lub

uszczelki drzwi ulegng uszkodzeniu,
nie wolno uruchamia¢ kuchenki mikrofalowej
do czasu naprawy urzgdzenia przez perso-
nel autoryzowanego punktu serwisowego.

UWAGA

Jezeli urzadzenie nie bedzie utrzymywane w
czystosci, moze dojs¢ do uszkodzenia jego po-
wierzchni, obnizenia trwato$ci oraz powstania
zagrozenia pozarowego.

SPECYFIKACJA

Model: MWHA 2824 B
MWHA 2824 X

Napiecie znamionowe 230V~ 50Hz

Znamionowy pobor mocy 1450W

(mikrofale)

Znamionowa moc wyjéciowa | 900W

(mikrofale)

Znamionowa moc wejsciowa | 1100W

(grill)
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Znamionowa moc wejsciowa 2500W
(konwekcja)
Pojemnos¢ kuchenki: 28 L
Srednica talerza obrotowego: 315 mm
Wymiary zewnetrzne (dt. x 520 x 479 x
szer. X wys.) 341mm
Masa netto: Ok. 18.88 kg
INSTALACJA OBWODU
UZIEMIAJACEGO

NIEBEZPIECZENSTWO

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym
Dotkniecie niektorych wewnetrznych elementow
kuchenki moze spowodowaé powazne obrazenia
lub $mier¢. Nie wolno demontowac¢ urzadzenia.

OSTRZEZENIE

Ryzyko porazenia pragdem elektrycznym
Nieprawidtowe uziemienie urzgdzenia moze byc¢
przyczyng porazenia pradem elektrycznym.

Nie nalezy wktada¢ wtyczki do gniazda
sieciowego, dopoki urzadzenie nie zostanie
prawidtowo zainstalowane i uziemione.

Urzadzenie musi zosta¢ uziemione. W razie
zwarcia elektrycznego uziemienie zmniejsza
ryzyko  porazenia  prgdem  elektrycznym,
zapewniajgc droge dla odptywu  pradu
elektrycznego. Urzadzenie jest wyposazone w
kabel zasilajgcy z przewodem uziemiajgcym i
odpowiednig wtyczkg. Wtyczke nalezy umiesci¢
w prawidtowo zainstalowanym i uziemionym
gniazdku elektrycznym.

W razie jakichkolwiek watpliwosci dotyczgcych
prawidtowego uziemienia urzadzenia nalezy
sie zwréci¢ do wykwalifikowanego elektryka
lub pracownika serwisu. Jezeli konieczne jest
zastosowanie przediuzacza, nalezy stosowac
wytgcznie przedtuzacze 3-zytowe.

1. Kuchenka zostata wyposazona w krotki
przewod zasilajgcy w celu obnizenia ryzyka
wynikajacego z zaplatania sie lub potkniecia
o zbyt diugi przewod.

2. Jezeli konieczne jest zastosowanie dtugiego
przewodu lub przediuzacza:

1) Elektryczne dane znamionowe oznaczone
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na przewodzie lub przedtuzaczu powinny
byé co najmniej tak duze jak elektryczne
dane znamionowe urzgdzenia.

2) Przedtuzacz musi by¢ kablem trzyzytowym
z uziemieniem.

3) Diugi przewdd =zasilajgcy nalezy tak
poprowadzi¢, aby nie wystawat poza blat
kuchenny lub stét, gdzie mogtby zostaé
pociggniety przez dzieci lub przypadkowo
zahaczony.

INSTALACJA

1. Wybra¢ réwng powierzchnie zapewniajgca
dostateczng przestrzen dla wlotowych i/
lub  wylotowych otworéw  wentylacyjnych.

A (1) Minimalna wysokos¢, na ktérej nalezy
zainstalowa¢ kuchenke wynosi 85¢cm.

(2) Tylna powierzchnia urzgdzenia powinna

by¢ oparta o $ciane. Pozostawi¢ odstep
minimum 30cm nad kuchenka; pomigdzy
kuchenka i sgsiednimi $cianami wymagany jest
odstep minimum 20 cm.

(3) Nie demontowaé nézek umieszczonych

pod spodem kuchenki.

(4)  Zablokowanie  wlotowych i/lub

wylotowych otworow  wentylacyjnych
kuchenki moze spowodowac jej uszkodzenie.

(5) Kuchenke nalezy umiesci¢ mozliwie jak

najdalej od odbiornikéw radiowych i
telewizyjnych.  Pracujgca  kuchenka ~moze
powodowa¢ zaktécenia w odbiorze radiowym i
telewizyjnym.

2. Wiozy¢ wtyczke do standardowego gniazda
sieciowego. Upewni¢ sig, czy napigcie i
czestotliwosci domowej sieci zasilania sag
identyczne jak na tabliczce znamionowej kuchenki.

Nie nalezy instalowa¢ kuchenki nad piytg

kuchenng lub innym urzgdzeniem
wytwarzajgcym ciepto. W przypadku zainstalowania
w poblizu zZrédta ciepta grozi to uszkodzeniem
kuchenki i utratg praw gwarancyjnych.

Podczas pracy kuchenki

dostepne powierzchnie
zewnetrzne moga by¢ bardzo
gorace.



MONTOWANIE TALERZA
OBROTOWEGO

Piasta (pod spodem) >
Talerz obrotowy

(szklany) |

Zespot pierscienia

obrotowego l

Watek obrotowy

a. Nigdy nie nalezy ustawiac talerza obrotowego
do géry dnem. Nigdy nie nalezy ogranicza¢ ruchu
talerza.

b. Podczas gotowania nalezy zawsze uzywac
zarébwno zespotu pierscienia obrotowego, jak i
talerza obrotowego.

c. Wszystkie potrawy i pojemniki nalezy zawsze
umieszczac na szklanym talerzu obrotowym.

d. W przypadku peknigcia lub ztamania talerza
obrotowego lub zespotu pierscienia obrotowego,
nalezy sie skontaktowaé z najblizszym autoryzo-

wanym punktem serwisowym.

INSTALACJA NA BLACIE
KUCHENNYM

Wyjaé wszystkie materiaty opakowaniowe i ele-
menty wyposazenia. Sprawdzi¢ kuchenke pod
katem ewentualnych uszkodzen, takich jak
wgniecenia lub peknigcie drzwi. Jezeli kuchenka
jest uszkodzona, nie nalezy jej instalowaé.

Wyja¢ wszystkie materiaty opakowaniowe i
elementy wyposazenia. Sprawdzi¢ kuchenke
pod katem ewentualnych uszkodzen, takich jak
wgniecenia lub pekniecie drzwi. Jezeli kuchenka
jest uszkodzona, nie nalezy jej instalowac.

Szafka: Usuna¢ wszelkie folie zabezpiecza-
jace z powierzchni kuchenki mikrofalowe;j.

Nie nalezy zdejmowac¢ jasnobrazowej fo-
lii Mica przymocowanej do wnetrza ku-
chenki w celu zabezpieczenia magnetronu.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Kuchenka mikrofalowa zostata wyposazona
w  nowoczesne sterowanie  elektroniczne

L pl |
umozliwiajgce parametréow
gotowania.

NASTAWIENIE ZEGARA

Po wigczeniu kuchenki na wyswietlaczu pojawia
sie wskazanie ,0:00” oraz emitowany jest krotki
sygnat akustyczny.

1) Nacisng¢ ,KITCHEN TIMER/CLOCK”
(MINUTNIK KUCHENNY/ZEGAR). Na
wyswietlaczu pojawi sie ,00:00”.

2) Obrocic POKRETLO w celu wprowadzenia
nastawy godzinowej, nastawa powinna by¢ w
zakresie 0--23.

3) Nacisna¢ dwukrotnie przycisk ,KITCHEN
TIMER/CLOCK”  (MINUTNIK  KUCHENNY/
ZEGAR), cyfra godzinowa zacznie pulsowac;

4) Obrocic POKRETLO w celu wprowadzenia
nastawy godzinowej, nastawa powinna by¢ w
zakresie 0--23.

5) Nacisng¢ przycisk ,KITCHEN TIMER/CLOCK”
(MINUTNIK  KUCHENNY/ZEGAR) w celu
zakonczenia nastawiania zegara. ,:” zacznie
pulsowac.

wiasciwy  dobor

Uwaga: Jezeli nie dokonamy nastawienia
zegara, nie bedzie on dziatat po wigczeniu
zasilania.

2) Jezeli podczas procesu nastawiania
zegara w ciggu 1 minuty nie zostanie

wykonany  Zaden ruch kuchenka
automatycznie powrdci do poprzedniego
stanu.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci

wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegolnymi aktywnymi
funkcjami.

MINUTNIK KUCHENNY

(1) Nacisng¢ dwukrotnie przycisk "KITCHEN
TIMER/CLOCK” (MINUTNIK ~ KUCHENNY/
ZEGAR), na wyswietlaczu LED pojawi sie
wskazanie 00:00.

(2) Przekreci¢ POKRETLO i wprowadzi¢ czas.
(Maksymalny czas gotowania wynosi

95 minut).

(3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30SEK./POTWIERDZ), aby
potwierdzi¢.

(4) Kiedy nadchodzi czas, sygnat akustyczny jest
emitowany pigciokrotnie.
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Jezeli zegar zostat uprzednio nastawiony (tryb
24-godzinowy), na wyswietlaczu LED pojawi sie
aktualny czas.

Uwaga: 1) Czas minutnika rézni sie od
Q’ systemu 24-godzinowego. Minutnik

kuchenny to czasomierz.

2) W trybie gotowania z czasomierzem

mozna ustawi¢ dowolny program.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci
wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegolnymi aktywnymi
funkcjami.

GOTOWANIE MIKROFALOWE
Nacisng¢ przycisk ,Microwave, (Mikrofale), na
wyswietlaczu LED pojawi sie wskazanie ,P100”".
Nacisng¢ kilkakrotnie przycisk ,Microwave
» (Mikrofale), aby wybra¢ okreslong moc, na
wyswietlaczu po kazdym naci$nigciu pojawig sie
kolejno wskazania ,P100”, ,P 80" ,P 50”7, ,P 30”
oraz ,P 10”. Nastepnie nalezy nacisng¢ przycisk
,START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30SEK./
POTWIERDZ), aby potwierdzi¢ i obroci¢
POKRETLO, aby nastawi¢ czas gotowania.
Maksymalny czas gotowania wynosi 95 minut.
Nacisng¢ ponownie przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby
rozpocza¢ gotowanie.

Przyktad: Jezeli chcemy gotowa¢ produkt na
poziomie 80% mocy mikrofali przez 20 minut,
nalezy wykona¢ nastepujgce kroki:

1) Nacisng¢ przycisk , Microwave , (Mikrofale),
na wyswietlaczu LED pojawi sie wskazanie
,P100".

2) Nacisng¢ ponownie przycisk ,Microwave,
(Mikrofale), aby wybra¢ moc mikrofali na poziomie
80%.

3) Nacisng¢ przycisk ,Start/+30Sec./Confirm”
(Start/+30sek./potwierdz), aby potwierdzi¢, na
wyswietlaczu pojawi si¢ wskazanie ,G-1".

4) Obraca¢ POKRETLO, aby nastawi¢ czas
gotowania, dopdki na wyswietlaczu nie pojawi sie
wskazanie ,20:00”.

5) Nacisng¢ przycisk ,Start/+30Sec./Confirm”
(Start/+30sek./potwierdz), aby rozpoczat
gotowanie.

Q Uwaga: Przedziaty i kroki dla nastaw czasu

126

gotowania przy uzyciu pokretta sg
nastepujace:

0---1 min : 5 sekund

1---5 min : 10 sekund

5---10 min : 30 sekund

10---30 min : 1 minuta

30---95 min : 5 minut

TABELA NASTAWY MOCY MIKROFAL

Czestotliwos¢ | Je- Dwa | Trzy | Cztery | Pie¢

naciskania den razy | razy | razy razy
raz

Moc mikrofal | 100% | 80% | 50% | 30% 10%

GRILLOWANIE

Nacisng¢ przycisk “Grill/lCombi”  (Grill/Com-
bi), na wyswietlaczu LED pojawi sie wskaza-
nie “G-1". Nacisng¢ “Start/ +30Sec./ Confirm”
(Start/+30Sek./Potwierdz), aby  potwierdzi¢,a
nastepnie obrocic POKRETELO w celu nastawienia
czasu gotowania. (Maksymalny czas gotowania
wynosi 95 minut). Nacisng¢ ponownie przycisk
“START/+30SEC./CONFIRM” (Start/+30sek./
potwierdz), aby rozpocza¢ gotowanie.

Przyktad: Jezeli chcemy grillowac produkt przez 10
minut, nalezy wykonac¢ nastepujgce kroki:

1) Nacisng¢ przycisk “Grill/Combi” (Gril/Combi),
na wyswietlaczu LED pojawi sie wskazanie “G-1".
2) Nacisng¢ przycisk “Start/+30Sec./Confirm”
(Start/+30sek./potwierdz), aby potwierdzi¢.

3) Obraca¢ POKRETLO, aby nastawi¢ czas go-
towania, dopoki na wy$wietlaczu nie pojawi sie
wskazanie “10:00".

4) Nacisng¢ przycisk “Start/+30Sec./Confirm”
(Start/+30sek./potwierdz), aby rozpocza¢ gotowanie.

Uwaga: Po

grillowania,
sygnat akustyczny.
W celu uzyskania lepszego efektu grillowania
nalezy wytgczy¢ kuchenke, zamknaé drzwi, a
nastepnie nacisng¢ “Start/+30 Sec./Confirm”
(START/+30sek./potwierdz), aby kontynuowac
gotowanie. Jezeli nie zostanie wykonane zadne
dziatanie, gotowanie bedzie kontynuowane.

D,Uwaga: W gornej i dolnej czesci

uptywie potowy czasu
dwukrotnie emitowany jest



wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegdlnymi aktywnymi
funkcjami.

GOTOWANIE KONWEKCYJNE (Z
FUNKCJA GRZANIA WSTEPNEGO)
Gotowanie konwekcyjne umozliwia gotowanie po-
traw w podobny sposdéb jak w tradycyjnej kuchen-
ce. Gotowanie odbywa si¢ bez uzycia mikrofal.
Przed umieszczeniem potrawy w kuchence zaleca
sie podgrzanie kuchenki do odpowiedniej tempe-
ratury.

1) Nacisng¢ jednokrotnie przycisk “CONVECTION”
(konwekcja), wskazanie “140” zacznie pulsowac.
2) Dalej naciska¢ przycisk “CONVECTION” (kon-
wekcja) lub obrécié POKRETLO, aby wybraé
funkcje konwekcji. Uwaga: Wybrana temperatura
musi sie miesci¢ w zasiegu od 140 do 230 stopni.
3) Nacisng¢ przycisk “START/+30SEC./CON-
FIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby potwierdzi¢
temperature.

4) Nacisng¢ przycisk “START/+30SEC./CON-
FIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby rozpoczaé
podgrzewanie. Po podgrzaniu kuchenki sygnat
akustyczny zostanie wyemitowany dwukrotnie,
aby przypomnie¢ o wiozeniu potrawy do kuchenki.
Temperatura kuchenki pojawi sie na wyswietlaczu
i zacznie pulsowac.

5) Wiozy¢ potrawe do kuchenki i zamkng¢ drzwi.
Obrécic POKRETLO w celu nastawienia czasu
gotowania. (Maksymalny czas gotowania wynosi
95 minut).

6) Nacisng¢ przycisk “START/+30SEC./CON-
FIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby rozpoczaé
gotowanie.

Uwaga: a. Czas gotowania mozna
nastawic¢ dopiero po nagrzaniu kuchenki.
Aby nastawi¢ czas gotowania po nagrzaniu
kuchenki, nalezy otworzy¢ drzwi.

b. Jezeli czas nie zostanie wprowadzony
w ciggu 5 minut, nagrzewanie kuchenki
zostanie przerwane. Sygnat akustyczny
zostanie wyemitowany pieciokrotnie i
powrdci do staniu oczekiwania.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci
wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegdlnymi aktywnymi
funkcjami.

GOTOWANIE KONWEKCYJNE (BEZ

FUNKCJI GRZANIA WSTEPNEGO)

1) Nacisng¢ jednokrotnie przycisk
,CONVECTION” (konwekcja), wskazanie ,140”
zacznie pulsowac.

2) Dalej naciska¢ przycisk ,CONVECTION”
(konwekcja) lub obrécié¢ POKRETLO, aby wybraé
funkcje konwekcji. Uwaga: Wybrana temperatura
musi sie miesci¢ w zasiegu od 140 do 230 stopni.
3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby
potwierdzi¢ temperature.

4) Obréci¢ POKRETLO w celu nastawienia czasu
gotowania. (Maksymalny czas gotowania wynosi
95 minut).

5) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby
rozpoczg¢ gotowanie.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci
wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegolnymi aktywnymi funkcjami.

GOTOWANIE KOMBINOWANE

1) Nacisng¢ przycisk ,Grill/Combi” (Gril/Combi),
na wyswietlaczu LED pojawi si¢ wskazanie ,G-1".
2) Nacisng¢ kilkakrotnie przycisk ,Grill/lCombi”
(Grill/Combi) lub przekrecic POKRETLO, aby
wybra¢ okreslong moc, na wyswietlaczu po
kazdym kolejnym nacisnieciu pojawig sie kolejno
wskazania ,G-1”, ,C-1", ,C-2", ,C-3" or ,C-4".

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (Start/+30 sek./potwierdz), aby
potwierdzi¢ wybrane ustawienie.

4) Obréci¢ POKRETLO w celu nastawienia czasu
gotowania. (Maksymalny czas gotowania wynosi
95 minut).

5) Nacisng¢ ponownie przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby
rozpoczg¢ gotowanie.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci
wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegodlnymi aktywnymi funkcjami.

Uwaga: Instrukcje dotyczgce gotowania
kombinowanego

Instrukcije 1 2 3 4
Wyswietlacz C1]C2|C3|C4

hotpoint.eu n—
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Mikrofale ° ° °
Grill . . .
Konwekcja . ° .

GOTOWANIE WIELOETAPOWE
Maksymalnie mozna nastawi¢ dwa etapy
gotowania. Jezeli jednym z etapow jest
rozmrazanie, nalezy je nastawi¢ jako pierwszy
etap. Po zakonczeniu kazdego etapu gotowania
emitowany jest sygnat akustyczny, po czym
rozpoczyna sie kolejny etap.

Uwaga: Funkcja Auto menu nie moze by¢
stosowana podczas gotowania
wieloetapowego.

Przyktad: Jezeli chcemy rozmrazac¢ produkt przez
5 minut, a nastepnie gotowa¢ go na poziomie
80% mocy mikrofal przez 7 minut, nalezy wyko-
na¢ nastepujgce kroki:

1) Nacisng¢ dwukrotnie przycisk ,W.T./TIME
DEFROST” (ROZMRAZANIE WEDLUG MASY/
CZASU), na wyswietlaczu pojawi sie ,d-2".

2) Obroci¢c POKRETLO, aby nastawi¢ czas roz-
mrazania na 5 minut.

3) Nacisna¢ jednokrotnie ,Microwave” (Mikrofale);
4) Obraca¢ POKRETLO w celu wybrania pozio-
mu 80% mocy mikrofal, dopdki na wyswietlaczu
nie pojawi sie ,P80”;

5) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CON-
FIRM” (START/+30SEK./POTWIERDZ), aby po-
twierdzic.

6) Obrocic POKRETLO, aby nastawi¢ czas roz-
mrazania na 7 minut.

7) Nacisnag¢ przycisk ,START/+30SEC./CON-
FIRM” (START/+30SEK./POTWIERDZ), aby roz-
poczac¢ gotowanie.

SZYBKIE GOTOWANIE

1) W trybie oczekiwania nacisng¢ przycisk
,START/+30SEC./CONFIRM” (Start/+30 sek./
potwierdz), aby gotowac na poziomie 100% mocy
przez 30 sekund. Kazde kolejne nacisniecie tego
samego przycisku zwigksza czas gotowania o 30
sekund. Maksymalny czas gotowania wynosi 95
minut.

2) W trybie grillowania mikrofalowego, konwekcji
i gotowania wieloetapowego nie mozna
wydtuzy¢ czasu gotowania za pomocg przycisku
,START/+30SEC./CONFIRM” (Start/+30 sek./
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potwierdz) Kazde kolejne nacis$niecie tego
samego przycisku zwigksza czas gotowania o 30
sekund.

Uwaga: Ta funkcja nie dziata w trybie
rozmrazania, gotowania wieloetapowego i
automatycznego podgrzewania.

ROZMRAZANIE WEDLUG CZASU

1) Nacisng¢ dwukrotnie przycisk ,W.T./TIME
DEFROST” (ROZMRAZANIE WEDLUG MASY/
CZASU), na wyswietlaczu pojawi sie ,d-1".

2) Obréci¢ POKRETLO w celu nastawienia czasu
gotowania. MAKS. czas gotowania wynosi 95
minut.

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30SEK./POTWIERDZ), aby
rozpoczg¢ rozmrazanie.

ROZMRAZANIE WEDLUG MASY

1) Nacisng¢ jednokrotnie przycisk ,W.T./TIME
DEFROST” (ROZMRAZANIE WEDLUG MASY/
CZASU), na wyswietlaczu pojawi sie ,d-1".

2) Obrocic POKRETLO, aby wybra¢ mase
produktu. Zasieg masy wynosi 100-2000g.

3) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30SEK./POTWIERDZ), aby
rozpoczg¢ rozmrazanie.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci
wyswietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegoOlnymi aktywnymi
funkcjami.

AUTO MENU

1) W trybie oczekiwania obrocic POKRETLO w
prawo, aby wybra¢ okreslong funkcje, na wyswie-
tlaczu pojawig sie wskazania od ,A-1" do ,A-8”.
2) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CON-
FIRM” (Start/+30 sek./potwierdz), aby potwierdzi¢
wybrane menu.

3) Obréci¢c POKRETLO, aby wybra¢ wage, za-
Swieci sie wskaznik ,g”.

4) Nacisng¢ przycisk ,START/+30SEC./CON-
FIRM” (Start/+30sek./potwierdz), aby rozpoczaé
gotowanie.

Uwaga: Po wybraniu opcji A8 ciasto, nie
nalezy od razu wktadac¢ ciasta do kuchenki.
Kuchenka musi sie najpierw nagrza¢ do
temperatury 160 stopni. Po kilku minutach sygnat
akustyczny zabrzmi dwukrotnie, aby przypomnie¢
o wiozeniu ciasta do kuchenki. Po wtozeniu ciasta



do kuchenki nalezy ponownie nacisngc start.
Uruchomi sie czasomierz i ciasto zacznie sig piec.

Uwaga: W gornej i dolnej czesci

wys$wietlacza zostang wyswietlone ikony
zwigzane z poszczegdlnymi aktywnymi

A7 200ml 200
SouP 400ml 400 100%
600m| 600
A8 Preheat
£ 160
CAKE 4759 475 j
egree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 c-4
400g 400
5009 500
A10
7509 750
CHICKEN c-4
1000g 1000
1200g 1200

funkcjami.
Tabela auto menu
Menu Weight Display Power
1509 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 450g 450
600g 600
A2 1 (about 230g) 1
POTATO | 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3
150g 150
A3 300g 300
MEAT 100%
450g 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 3509 350
100%
BLE 500g 500
1509 150
A5 2509 250
FISH 3509 350 80%
450g 450
6509 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150
0g cold water)

*Grzaniewstepne do 160 stopni

SPRAWDZANIE INFORMACJI

1) Podczas gotowania nacisng¢ przycisk ,CLOCK/
KITCHEN TIMER” (zegar/minutnik kuchenny),
aby sprawdzi¢ aktualny czas. Pojawi sie on na
wyswietlaczu na 2-3 sekundy.

2) W trybach gotowania nacisna¢ przycisk
MICROWAVE” (Mikrofale), ,GRILL/ COMBI” (Girill/
Combi) Ilub ,CONVECTION” (Konwekcja), na
wyswietlaczu pojawi sie na 2-3 sekundy aktualna
moc.

FUNKCJA BLOKADY PRZED
DZIECMI

Wprowadzenie blokady: W trybie oczekiwania
nacisng¢ przycisk ,STOP/CLEAR” (Zatrzymaj/
wyczys$¢) przez 3 sekundy, rozlegnie sie sygnat
akustyczny wskazujacy na wejscie w tryb blokady
przed dzie¢mi, a na wyswietlaczu pojawi sie
wskazanie ,, @ Na wyswietlaczu LED pojawi
sie aktualny czas lub 0:00.

Zwolnienie blokady: W trybie oczekiwania
nacisng¢ przycisk ,STOP/CLEAR” (Zatrzymaj/
wyczysc) przez 3 sekundy, rozlegnie sie sygnat
akustyczny wskazujacy na wejscie w tryb blokady
przed dzie¢mi, a na wyswietlaczu pojawi sie
wskazanie ,, a
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SPECYFIKACJA

(1) Po rozpoczeciu obracania pokrettem emitowa-
ny jest pojedynczy sygnat akustyczny;

(2) Jezeli podczas gotowania nastgpito otwar-
cie drzwi, konieczne jest nacis$niecie przycisku
,START/+30SEC./CONFIRM” (START/+30 SEK./
POTWIERDZ), aby kontynuowaé gotowanie;

(3) Jezeli po nastawieniu programu gotowania nie
nastgpi nacisnigcie przycisku ,START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30 SEK./POTWIERDZ) w
przeciggu 5 minuty, na wyswietlaczu pojawi sie
aktualny czas, a nastawa zostanie wykasowana.

(4) Sygnat akustyczny potwierdza jedynie efek-
tywne nacisniecie przycisku, nieefektywne naci-
Snigcie nie wywotuje zadnej reakcji.

(5) Po zakonczeniu gotowania sygnat akustyczny
emitowany jest pieciokrotnie.

NACZYNIA

UWAGA

Niebezpieczenstwo obrazen ludzi

Tylko personel autoryzowanego punktu
serwisowego moze  wykonywa¢  naprawy

wymagajgce zdjecia pokrywy chronigcej przed
promieniowaniem mikrofalowym.

Nalezy sie zapoznac¢ z punktem “Materiaty, ktorych
mozna uzywac oraz materiaty, ktérych nie nalezy
uzywa¢ w kuchence mikrofalowej.”  Niektére
naczynia niemetalowe mogg by¢ niebezpieczne
podczas gotowania mikrofalowego. W razie
watpliwosci nalezy przeprowadzi¢ test zgodnie z
nastepujgca procedura.

Test naczynia:

1. Napetni¢ pojemnik bezpieczny do
stosowania w kuchence mikrofalowej jedng
szklanka (250 ml) zimnej wody i umiesci¢ w
kuchence razem z testowanym naczyniem.

2. Gotowac¢ na poziomie maksymalnej mocy
przez 1 minute.

3. Ostroznie  dotkng¢ naczynia. Jezeli
puste naczynie jest ciepte, nie nalezy go
uzywaé¢ do gotowania mikrofalowego.

A Nie gotowaé dtuzej niz 1 minute.

MATERIALY, KTORYCH MOZNA
UZYWAC W KUCHENCE
MIKROFALOWEJ

Naczynia Uwagi

Folia alumi-
niowa

Tylko jako ostona. Mate
gtadkie fragmenty mozna
uzywacé do przykrywania
cienkich kawatkéw miesa
lub drobiu, aby zapobiec
przegotowaniu. Jezeli folia
jest zbyt blisko $cianek
kuchenki, moze nastgpi¢
wytadowanie tukowe. Folia
powinna znajdowac sie w
odlegtosci co najmniej 1 cala
(2,5 cm) od $cianek kuchenki.

Naczynie do
przyrumienie-
nia

Nalezy przestrzegac
instrukcji producenta. Dno
naczynia powinno si¢
znajdowac w odlegtosci co
najmniej 3/16 cala (5mm)
nad talerzem obrotowym.
Nieprawidtowe uzycie moze
spowodowac pekniecie
talerza obrotowego.

Naczynie
obiadowe

Tylko przeznaczone do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych. Nalezy
przestrzegac instrukgji
producenta. Nie

uzywac popekanych lub
wyszczerbionych naczyn.

Szklane stoiki

Zawsze nalezy zdjg¢
wieczko. Uzywac wytgcznie
do podgrzewania potraw do
odpowiedniej temperatury.
Stoiki zazwyczaj nie sa
odporne na wysokie
temperatury i mogg pekac.

Naczynia
szklane

Uzywac wytgcznie

naczyn zaroodpornych
przeznaczonych do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych. Upewni¢
sie, czy nie majg one
metalowego obrzeza. Nie
uzywac popekanych lub
wyszczerbionych naczyn.

Torebki do
gotowania

Nalezy przestrzegac¢
instrukcji producenta. Nie
zamykac¢ metalowymi
zaciskami. Wykonac¢
naciecia w celu uwolnienia
pary powstajgcej podczas
gotowania.

Talerze i kubki
papierowe

Uzywac wytgcznie do
krétkiego gotowania/
podgrzewania. Podczas
gotowania nie nalezy
pozostawia¢ kuchenki bez
nadzoru.
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Reczniki
papierowe

Uzywa¢ do przykrywania
potraw podczas
podgrzewania w celu
wchtaniania ttuszczu.
Wyltgcznie do krétkiego
gotowania pod nadzorem.

Papier
pergaminowy

Uzywac jako przykrycia
zapobiegajgcego rozpryskom
lub jako opakowania przy
gotowaniu na parze.

Naczynia
plastikowe

Tylko przeznaczone do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych. Nalezy
przestrzegac instrukgcji
producenta. Powinny

by¢ oznaczone jako
"Przeznaczone do kuchenek
mikrofalowych". Niektore
naczynia plastikowe miekng
W miare nagrzewania sie
potrawy. Woreczki do
gotowania i szczelne torebki
plastikowe nalezy nacigé
lub przedziurawi¢ zgodnie z
instrukcjami na opakowaniu.

Folie plastiko-
we

Tylko przeznaczone do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych. Uzywa¢ do
przykrywania potraw podczas
gotowania w celu utrzymania
wiasciwej wilgotnosci. Folia
plastikowa nie powinna
dotykac potrawy.

Termometry

Tylko  przeznaczone do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych (termometry
do migsa i ciast).

Papier do
woskowania

Uzywac jako przykrycia
w celu zapobiegania
rozpryskom i utrzymania
wilgoci.

MATERIALY, KTORYCH NIE
NALEZY UZYWAC W KUCHENCE
MIKROFALOWEJ

Naczynia Uwagi
Tacka alumi- Moze powodowaé
niowa wytadowanie tukowe.

Przetozy¢ potrawe do
naczynia przeznaczonego do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych.

Pudetko Moze powodowac
tekturowe z wytadowanie fukowe.
metalowym Przetozy¢ potrawe do
uchwytem naczynia przeznaczonego do
stosowania w kuchenkach
mikrofalowych.
Naczynia Metal ekranuje potrawe
metalowe lub przed energig fal. Obrzeze
z obrzezem metalowe moze powodowac
metalowym wytadowanie fukowe.
Metalowe Moze spowodowaé
zamkniecia wytadowanie tukowe lub

pozar w kuchence.

Torebki papie-
rowe

Moze spowodowaé pozar w
kuchence.

Pianka pla-
stikowa

Pod dziataniem wyso-

kiej temperatury pianka
plastikowa moze sie stopic i
zanieczyscic¢ znajdujacy sie
wewnatrz ptyn.

Drewno

Drewno wysycha podczas
uzywania w kuchence mikro-
falowej i moze ulec peknieciu
lub rozszczepieniu.

CZYSZCZENIE

Nalezy pamieta¢ o odtgczeniu kuchenki od
zasilania elektrycznego.

1. Po uzyciu kuchenki wyczysci¢ wnetrze za
pomocg lekko zwilzonej szmatki.

2. Wyczysci¢ akcesoria w wodzie z dodatkiem

mydfa.

3. W przypadku zabrudzenia doktadnie
wyczysci¢ drzwi i uszczelke oraz sgsiednie
elementy przy pomocy zwilzonej szmatki.

4. Nie nalezy stosowac¢ twardych srodkéw
Sciernych lub ostrych metalowych skrobaczek
do czyszczenia szkfa na drzwiach kuchenki,
poniewaz moga one porysowac powierzchnie,
co z kolei moze spowodowac pekniecie szkfa.

Wskazowka dotyczgca czyszczenia --- Aby
ufatwic czyszczenie $cian wnetrza kuchenki, z

ktorymi gotowane jedzenie moze mie¢ stycznosc:
Nalezy umiesci¢ potowe cytryny w misce, doda¢
300ml(1/2 kwarty) wody i uruchomié kuchenke
na poziomie 100% mocy mikrofal na 10 minut.
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Nastepnie nalezy wyczysci¢ kuchenke przy
pomocy miekkiej, suchej szmatki.

WYKRYWANIE | USUWANIE

USTEREK
ZJAWISKA NORMALNE
Kuchenka Odbidr radiowy i

mikrofalowa zaktéca
odbidr telewizyjny

telewizyjny moze by¢
zaktocany podczas pracy
kuchenki mikrofalowe;.
Podobnie sie dzieje w
przypadku drobnego
sprzetu gospodarstwa
domowego, np. mikseréw,
odkurzaczy i wentylatoréw
elektrycznych.

Jest to zjawisko
normalne.

In low power microwave
cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Stabe os$wietlenie
kuchenki

Podczas gotowania z niskg
mocg mikrofal, o$wietlenie
kuchenki moze by¢ stabe.
Jest to zjawisko normaine.

Para osadza sie na
drzwiach, gorgce
powietrze wydostaje
sie z otworéw
wentylacyjnych

Podczas gotowania moze
wydzielaé sie para z
potrawy. Wiekszos$¢ pary
uchodzi poprzez otwory
wentylacyjne. Jednak
pewna jej ilo$¢ moze
osadzac¢ sie na chtodnych
powierzchniach, takich
jak drzwi kuchenki. Jest to
zjawisko normalne.

Kuchenki (1) Wtyczka Wyciagna¢
nie mozna kabla wtyczke.
uruchomi¢. | zasilajacego jest | Wiozy¢
nieprawidtowo ponownie po
wiozona do uptywie 10
gniazdka sekund.
sieciowego.
(2) Przepalony Wymieni¢
bezpiecznik bezpiecznik
albo zadziatat lub wigczy¢
wytgcznik wytgcznik
bezpieczenstwa. | (naprawy
dokonuje
personel
naszej firmy)
(3) Problemy Sprawdzi¢
z gniazdkiem gniazdko przy
sieciowym. pomocy innego
urzadzenia
elektrycznego.
Kuchenka (4) Drzwi nie Zamknaé
nie grzeje. sg zamknigte drzwi.
prawidtowo.
Talerz 5) Zabrudzone Patrz
obrotowy kotka talerza i ,Konserwacja
hatasuje dno kuchenki. kuchenki
podczas mikrofalowej”
pracy w celu
kuchenki wyczyszczenia
zabrudzonych
czesci.

Kuchenka
uruchamiana jest
przypadkowo bez
zadnej potrawy w jej
wnetrzu.

Zabrania sie uruchamiania
kuchenki bez zadnej
potrawy w jej wnetrzu.
Takie uruchamianie jest
bardzo niebezpieczne.

Usterka

Mozliwa
przyczyna

Usuwanie
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Zgodnie z dyrektywa WEEE (z

ang. Waste of Electrical and

Electronic Equipment) dotyczaca
I zuzytego sprzetu elektrycznego i
elektronicznego, zuzyty sprzet powinien by¢
utylizowany w odpowiedni sposéb. Jezeli w
przysztosci zaistnieje potrzeba zutylizowania
tego produktu, NIE nalezy go usuwaé¢ z
odpadami gospodarstwa domowego. Nalezy
go przekaza¢é do punktu zajmujacego
sie utylizacjg sprzetu elektrycznego i
elektronicznegoplease do NOT dispose of this
product with household waste. Please send
this product to WEEE collecting points where
available.

Serwis Techniczny

! Nigdy nie korzysta¢ z ustug nieautoryzowanych



technikéw.

Nalezy podac:

* Rodzaj usterki;

* Model urzgdzenia (Mod.)
* Numer seryjny (S/N)

Te ostatnie informacje mozna znalez¢ na tabliczce
Znamionowej umieszczonej na urzadzeniu.

Europejska Dyrektywa 2012/19/UE
dotyczgca Zuzytych Elektrycznych i
Elektronicznych  Urzgdzen (WEEE)
zaktada zakaz pozbywania sie starych
[ urzadzen domowego uzytku jako
nieposortowanych $mieci komunalnych.
c € Zuzyte urzadzenia muszg by¢ osobno
zbierane i sortowane w celu
zoptymalizowania odzyskania oraz ponownego
przetworzenia  pewnych komponentéw i
materiatow. Pozwala to ograniczy¢
zanieczyszczenie $rodowiska i pozytywnie
wptywa na ludzkie zdrowie. Przekreslony symbol
,kosza” umieszczony na produkcie przypomina
klientowi o obowigzku specjalnego sortowania.

Konsumenci powinni kontaktowac sig z wtadzami
lokalnymi lub sprzedawca w celu uzyskania
informacji dotyczacych postepowania z ich
zuzytymi urzgdzeniami gospodarstwa domowego.

e hotpoint.eU  —
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HACTPOMKA MUKPOBOJIHOBOM MNEYUX

HaunmeHoBaHusA getaneun n npuHagnexHocrten
,D,OCTaHbTe neyb N BCe npunaraemble Mmatepuarnbl N3 YNakoBKN N U3 BHyTpeHHeVI 4yacTu neyn.

K=k

e
\

Ipunb-cTomka (NpUmeHst-
€TCs TOMbKO B Pexume
«TPUMbY» U CTaBUTCH

Ha CTEKNAHHbIN No-
Tokobrotowym)

BBEOEHUE

AN o

A) MaHenb ynpaBnexus

B) WnuHaens noBopoTHOro cTona

C) KonbLio noBopoTHOro crona

D) CTeknsiHHbIA NOTOK

E) O630pHOE OKOLLKO

F) Osepua

G) BriokunpoBka cuctemMbl 6esonacHocTn

I'Iepe,q TeM, KaK nonb30oBaTbCH MVIKpOBOJ'IHOBOI;I ne4ybo, BHUMATENbHO npowTaMTe 3Ty UHCTPYKUUIO N

TWwartenbHo cobnogante ee pekoMmenaaumn.

Ecnu Bbl 6y,que cneposaTtb 3TOM WHCTPYKUUK, Balla MUKPOBOJSTHOBAA neYvb OTIIMYHO NOCNYXXUT BaM B

TeyeHue gonrux ner.

BEPEXHO XPAHUTE 3TY UHCTPYKUUIO

hotpoint-ariston.com m——
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MOJIb3OBATENbCKUN
NHTEP®EWNC

A
B
o]
Ocm
N
20cm &>
min
85cn;

136

A) CBY E) KoHekuus
B) KyxOHHbII F) Bec/Bpemsi pa3moposku
Tanmep/yacsbl G) Myck/ +30 cek./

C) Cton/Ounctute ~ MOATBEDXAEHNE
D) Mpuns/Komomn

A

N BN BN 'S BN /IN B BN B .

14243 1+4

1) MpurotosneHve nNuwm B
MUKPOBOSHOBOW Neyn

2) MpurotoBneHve nuLm

METOAOM KOHBEKLUM

3) MpurotoBneHve nuLm

Ha rpune

1) £ 2) £ 3) KOMBMHVMPOBaHHOM pexvme
1) + 4) Paamoposku

5) 3amok 3aluTbl OT AeTen

6) Bbicokasi MOLLHOCTb




AKCECCYAPbDI

HEKOTOPbLIE AKCECCYAPbI AOCTYMNHbI TOJMIbKO C ONPEAENEHHBLIMA

MOLOENAMU

&)

@,

WER

OMNOPA NOBOPOTHOIO
NOAHOCA

YctaHoBrneHa B neun. Bcerma ycTaHaenvsaniTte
NoA  CTEKMsiHHbIM ~ MOBOPOTHLIM  CTOJIOM
oropy MOBOPOTHOMO nogHoca. [aHHasi oropa
npegHasHayeHa TOMbKO — Ans  MOBOPOTHOTO
CTEKMSAHHOro cTona.

o

CTEKNAHHBLIU
NOBOPOTHbIN CTOJ

YCTaHOBUTE  CTEKNSAHHbIA  MOBOPOTHLIA  CTON
Ha ornopy MOBOPOTHOro nogHoca. B Hem Gyget
OCYLLeCTBNATbCA COOp KamarLllen XuaKocTu B
npoecce rotToBKu.

NMPOBOJIOYHbIN CTENNAX

MomectTute Tapenky Ha [JdaHHbI  CTennax
ONA  ynyylWeHns pesynbraToB  UCMoNb3oBaHWs
YHKLMN TPUNsi, KOMOVHUPOBAHNS U KOHBEKLIMW.
Mcnonb3ayiiTe NpoBOMNOYHbIN CTeMnax ¢ PyHKumen
rpuns.

BNOAo AnA
NnoAPYMAHUBAHUA

MomecTute npogykTbl HEMOCPEACTBEHHO Ha
Gnrogo Anst noapyMsiHMBaHUs. He ncnonb3yiiTe Ha
6noge Ana noapymsiHuBaHusa apyrue 6nioga nnm
npubopsl. Bceraa yctaHaBnusaiite 6niogo Ans
NoApPYMSIHUBAHUSI HA CTEKISIHHbLIA MOBOPOTHbIN
cton. Wcnonb3ayiiTe 6nofo Anst NoApyMsiHMBaHUS
TOMbKO C  (PYHKUMSIMX  MUKPOBOMHOBOMN Me4n
NN KOMBUHMPOBaHWA (MUKPOBOMHOBas neyb +
rpunb). Ona nonyyeHuss nydwmx pesynsTaToB
npeaBaputenbHo  pasorpente  6niogo  Aons
noApyMsiHUBaHWS B MWKPOBOITHOBOM Meun B
TeyeHve 3 MMHYT Ha MaKCUMarnbHON MOLLHOCTMU.

NMAPOBAPKA

Bceraa ncnonbayite napoBapKy Ha CTEKNSHHOM
NoBOPOTHOM cTone. [lns nonyyenuss napa
3anornHUTE  HWXHIOK  4YacTb  Bogon. Cwuto
npefHa3HaveHo AN Takux NpPoAyKToB, Kak pbiba,
kapTodenb n oBowu. He ncnonbayinTte cuto Ans
NPUrOTOBIIEHNST MaKapOHHbIX W3denuii, puca K
6060BbIX. Mcrnonb3yiiTe napoBapKy TOMbKO C
yHKLMEN MUKPOBOSTHOBOW NeYun.

hotpoint-ariston.com m——
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BAXHbIE NMPABUNA
TEXHUKU BE3ONMACHOCTU

Ons

CHWXKEHWSI puUCKa BO3ropaHusi, yaapa arek-

TPUYECKMM TOKOM, yliepBa 300poBbi0 Jtogeit
13-3a yTeuku aHeprum CBY npu akcnnyartaumm us-
[envs, crieflyiTe rmaBHbIM NPEAOCTEPEXEHNSIM,
U3MNOKEHHBIM HIXKE:

1.

138

BHVMAHWE: >Xugkoctm u apyrve
A NpoAayKTbl HENb3si HarpesaTb B repme-
TUYHBIX KOHTEMHepax, Tak Kak OHW MOoryT
B30pBaTbCS.

BHVMAHWME: MMio6biM nuuam, kpome
A NOArOTOBIEHHbIX crneuman1cTos,
OMNacHoO BbIMOMHATL onepaumn No PeMOHTY 1
TEXHMYECKOMY 06CMyXMBaHWIO, BKIOYalo-
LLIMe CHATME Koprnyca, MOCKOMbKY Npy 3TOM
OTKpbIBAETCA AOCTYM K U3MYYEHUIO SHEpPrnm
CBM.

[etn B Bo3pacTe He MeHee 8 neT, a Takke
nmua ¢ orpaHnyeHHbIMM PU3NYeCKUMmn BO3-
MOXHOCTAMW, C HapyLEHUAMU  DYHKLMIA
BOCTIPUSITUS,, C MOHWXKEHHbIMU YMCTBEH-
HbIMW CMOCOBHOCTSAMU 1 He obnapatone
HeOoOX0OMMbIMU  HaBblkaMW U 3HAHUSIMMU,
MOTYT MONb30BaTbCsi YCTPOWCTBOM TOMbKO
nog, NpUCMOTPOM, NMBO NOA PyKOBOACTBOM
nuu, 3HarLwmx cnocobbl 6esonacHon pabo-
Tbl C YCTPOWUCTBOM ¥ MOHMMAIOLLMX NOTEHLN-
anbHble OnacHoCTU ero npuMeHeHus. [etu
He [OMKHbl Urpatb C yCTpowcTBOM. [etu
TaKKe He JOIMKHbI MbITb YCTPOWCTBO M MOMb-
30BaTbCHA MM, KpOME cryyas, Korga UM mc-
MONHMNOCH 8 €T, M OHW BbINOMHSIIOT 3TO NoA4
NPUCMOTPOM B3POCTIbIX.

YCTpONCTBO 1 ero kabenb NUTaHUs He J0SK-
Hbl HaxXoAMTbCS B Npefenax AocsiraeMocTu
netven go 8 ner.

Monb3ynTechb TOMbKO MOCYAOW, NpeAHasHa-
YEHHOW ANsi MUKPOBOSTHOBBIX NEYeNn.

Meyb HeobXoAMMO perynsipHo MbiTb U you-
paTb 13 Hee oCcTaTKu NULLK.

Mpountante n cTporo crneagyvte npasunam:
«MEPbI TMPEOOCTOPOXXHOCTU TPO-
TWB BO3MOXHOIO BbIBPOCA MUKPO-
BOJIHOBOW QHEPTUN».

Mpu pasorpeBaHny MNUWM B NNACTUKOBOM
unu BymMakHOM KOHTeWHepe, npucMaTpu-
BalTe 3a MeYKOW: CyLlecTBYeT OMacHOCTb
BO3ropaHus.

10.
11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Ecnu Bbl  3ameTvnu  ObiM,  OTKMUUTE
YCTPOWCTBO UM BbIAEPHUTE BUMKY NUTaHUS
13 PO3ETKU U HE OTKPbIBANTE ABEPLY, YTOObI
noracuTb nrnamsi.

He cnepyet rotoBuUTb NWLLY CAULIKOM [OMTO.
He ncnonb3ayiiTe BHYTpeHHEE NPOCTPaHCTBO
neykn Anst XxpaHeHus yero-nnbo. He HyxHO
XPpaHUTb BHYTpW, Hanpumep, xneb, neyeHoe
uTA.

Mepen Tem, kak CTaBUTb KOHTEWHEPHLI B
neyb, o6s3aTenbHO yoepute ¢ HUX CKOOKM,
3aknenky n nobble MeTannuyeckne YacTtu.
YCcTaHOBKY U pa3MelleHre yCTpoiicTBa crie-
ZyeT Npov3BOAUTb TOINbKO B COOTBETCTBUU
C NpenocTaBrsieMOV UHCTPYKUMEN MO ycTa-
HOBKe.

Anua B ckopnyne, a Takke LenbHble snua,
CBapeHHble BKPYTYH, Henb3sa pasorpesaTb B
MWKPOBOIMHOBOW MeYU, NMOCKOMbKY OHWU MOryT
B30pBaTbCA Aake NOCIe OKOHYaHUS HarpeBa.
YCTpOWCTBO NpeaHasHayeHo ANsi NpUMeHe-
HVS B JOMALLHEM XO35IUCTBE, a TakKe:

- B MecTax NpuroToBneHns NPOAYKTOB B Ma-
rasviHax, ogucax v Apyrmx npou3BOACTBEH-
HbIX YCIOBUSX;

- NS UCMOSb30BaHWs NOCETUTENAMM FOCTU-
HWL, MOTenew 1 Apyrux MecT NpoXuBaHUS;

- B CEMbCKMX lOMaX;

- ONns NPYMEHEHWs B MOMyNaHCMOHax Tuna
«bepn aHA BpekdecT».

Ecnn kabenb nuTaHus ycTponcTBa MoBpe-
KOEH, NPOW3BOAMTENb, TOPFOBbLIA AreHT
unu nboi NoaroToBMEHHbLIN crneuuanucT
006513aHbl 3aMeHUTb ero, 4YTobbl n3bexarb
OMacHoOCTW.

He cnegyer xpaHuTb WM NpUMEHATb
YCTPOWCTBO Ha OTKPbITOM BO3yXe.

Henb3s ncnonb3oBaTb YCTPOMCTBO OKOMO
BOAbl U HA MOKpOM GopAtope okorno baccen-
Ha.

Mpu paboTte ycTpoiicTBa NOBEPXHOCTU BHY-
TPU MeYn MOryT HarpeBaTbCsi [0 BbICOKOM
Temnepatypsbl. [TOBEPXHOCTU MOryT OCTaTb-
cs ropsunmn. Obeperaiite kabenb NUTaHNUS
OT COMPUKOCHOBEHUS C HArpeTbIMU NMOBEPX-
HOCTSIMM 1 HUYEM He 3aKpblBaiTe BEHTUMSI-
LIMOHHbIE OTBEPCTYS.

Pacnonoxute ceteBoi kabenb Tak, 4TOObI
OH He CBHWCarn C Kpasi CTorna Unm CTOMKU.
MpeHebpexxeHne YUCTOTON MPU UCMONb30-
BaHUM YCTPOMCTBA HE TONbKO MOXET MNpu-



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.
29.

30.

31.

BECTU K M3HOCYy paboyelr MOBEPXHOCTU U
CYLLIECTBEHHO BIUSIET HA CPOK CMYXObl, HO 1
MOXET BbI3BaTb OMACHYI CUTYaLIO.
CopgepxvmMoe OyTbiniodek € nuTaTenbHON
CMecblo Ansi MrafeHueB Heobxoaumo B3-
GanTbiBaTh UNN BCTPAXMUBATL, @ MOCIe 3TOro
KOHTpONMpOBaTb TeMneparypy, YTobbl n3de-
»KaTb OXOrOoB.
Mpu HarpeBaHUM HaMNUTKOB B MWKPOBOI-
HOBOW MEeYN MOXET MNposBnATbCA 3pdekT
NMo3AHEero 3akunaHus, noatomy 6paTtb Takue
KOHTEeNHEepPbI cnefyeT 04eHb OCTOPOXKHO.
YCTPONCTBO He npefHa3HayYeHo Ans uc-
nonb3oBaHus nuuamu (Bknovasi aeten) c
OrpaHNYeHHbIMM  (PU3NYECKMMY  BO3MOX-
HOCTAIMW, C HapylleHnamu yHKUMA BOC-
NpuATUSi, C MOHWKEHHBIMW YMCTBEHHbLIMM
CrnocoBGHOCTSMM U He obnapatolme Heob-
XOOVMMbIMU HaBblKaMy U 3HaHWSIMU, OHU MO-
ryT MOnb30BaTbCsl YCTPOUCTBOM TOMbKO MoA
npuUcMoTpoM, NGO NMof PyKOBOACTBOM N,
OTBEYaloLLMX 3a UX 6e30MacHOCTb.
3a [getbMu HYXXHO npucmaTtpusaTtb, YTOObI
OHW He Urpanu ¢ yCTPONCTBOM.
YCTpPONCTBO He npefHasHayeHo Ans pabo-
Tbl C BHELUHUM TallMEPOM UMW OTAEMbHbIM
nynLTOM ynpaBneHus.
Mpu UCronb3oBaHUM MNeYn  BHYTPEHHWE
06BbEeKTbl MOryT HarpeBaTbCs [0 BbICOKOW
Temnepatypbl. ManeHbkux geTen He crieqy-
€T JornycKaTb K YyCTPOICTBY.
Henb3sa ncnonb3oBaTb NApoOOYUCTUTENMb.
Mpn paboTe yCTPOWCTBO MOXET CUSIbHO
HarpeBaTbcs. Cobniojante OCTOPOXHOCTb,
4YTOObl He KOCHYTbCS1 HarpeBaTesibHbIX are-
MEHTOB BHYTPY MeYun.
[na n3vepeHus Temnepartypbl UCNONb3yhTe
TONbKO AaTyMK, PEKOMEHAOBAHHbBIV A5 3TOMN
neun (B crnyyae, ecrnv B NneYn UCMosb3yeTcs
[aTuuK, YyBCTBUTENbHBIN K TEMMepaTtype).
BHAMAHME: Tpu wucnonb3oBaHum
A neyy cama nedb BHYTPEHHUE OOBEKTbI
MOryT HarpeBaTbCsl 1O BbICOKOW TemnepaTy-
pbl. Cobniofaiite 0OCTOPOXHOCTb, YTOObI He
KOCHYTbCSl ~ HarpeBaTeNlbHbIX — 3NEMEHTOB.
[etu B Bo3pacTe [0 8 neT He JOMKHbI MOoMb-
30BaTbCsl MEYKOW, 32 UCKITIYEHNEM Crlyya-
€B, KOrja OHW HaxXoasiTCs Nof MNOCTOSIHHLIM
HabnogeHnem.

32. MwukpoBonHoBasi nevyb MOXET MCMOMb30-
BaTbCSA C OTKPbLITON AeKopaTUBHOW ABepLen
(B Mogensix, rae Takas Asepua ecTb).

33. 3agHsAs noBepxHOCTb YCTPOWCTBA AOSMKHA
6bITb HanNpaeneHa Ha CTeHy.

34. MwukpoBonHoBasi nevb He JOSMKHA yCcTaHaB-
nMBaTbCs BHYTPY LUKada, 3a UCKITIYEHNEM
cry4aeB, KOrja OHa cneuuasnbHO UCTbITbIBa-
nacb B TaKuX yCrOBUSX.

MEPbGI

NMPEOOCTOPOXHOCTHU

NMPOTUB BO3MOXHOIO

BbIBEPOCA

MMWKPOBOJTHOBOW 3HEPITUMN

He nbiTantech 3anyckaTtb neyb C OTKPbITON
OBepLen, NOoCKomnbKy 3TO MOXET NPUBECTYU K
onacHoMy Anisi 300poBbsi BbIGPOCY MUKPO-
BOJTHOBOW 3Hepruun..O4eHb BaXXHO He npea-
NpUHUMATL MOMbITOK CrioMaTb GrNOKUPOBKY
6e3onacHoCTN 1 He MeLwaTb ee pabore.
He nomellanTe HuKakmx OOBEKTOB Mexay
nepegHen NoOBEPXHOCTLIO MeYkn U ABepLen,
He JonyckawTe CKOMMEHUs1 rpsian, MOHLLMX
CPEeACTB UMM OCTaTKOB MWLM Ha MOBEPXHO-
CTW YNIOTHUTENS.

BHUMAHWE: Ecnn cama aeepua mnm

ee YNnoTHWUTENb MOBPEXAEHbI, MOrb-
30BaTbCsl MeYblo 3anpeLyaeTcs 40 ycTpaHe-
HWUS1 HEUCNPABHOCTN KOMMETEHTHLIM Crieun-
anucTom.

AONOJIHEHUE

Ecnu He nopaepxuBatb YACTOTY B YCTPOMCTBE,
€ro NoBEPXHOCTb MOPTUTCS, YTO NMPUBOAUT K CHU-
YKEHMI0 CpoKa rogHOCTU YCTPOMCTBA U MOXET Bbl-
3BaTb OMacHble CUTyaLuu.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MWHA 2824 B
Mogensb: MWHA 2824 X
HomuHanbHoe 230 B~,50 'y
HanpsKeHue:
HomuHanbHas 1450 Bt
notpebnsemas
MoLHocTb (CBY):

s hotpoint-ariston.com n—
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HomuHanbHas

900 Br
nanyyaemasi
MoLHocTb (CBY):

HomuHanbHas 1100 Bt
notpebnsaemas

MOLLHOCTb (rpunb):

HomuHanbHas 2500 Bt
notpebnsiemas
MOLLIHOCTb

(koHBEKLMS):

28 n
315 Mm

Pa6ounit o6bem neuu:

OunameTtp
NMOBOPOTHOrO cToMa:

[abapuTHble 520 x 479 x 341 mm

pasmepbl:

Bec HeTTO: Okono 18,88 kr

ndAno
o

MHCTPYK
3A3EMIIE
ONMACHO!
MopaxeHune 3INeKTPUYeCKUM TOKOM
MpVKOCHOBEHNME K HEKOTOPbIM  BHYTPEHHUM
KOMMOHEHTAM  MOXET BbI3BaTb  CEPbE3HYHO
TpaBMy unv cmepTb. He pa3bupanTte yCcTponcTeo.

BHUMAHUE

MopaxeHune 3INeKTpPU4ecKUM TOKOM

HeBepHoe 3a3eMreHne ycTpoiicTBa MOXET CTaTb
MPUYNHOW MOPaXKEHUSI 3SNEKTPUYECKMM  TOKOM.
He nogknioyante ycTPOMCTBO K pO3ETKe, MoKa
3a3eMIIEHNE HE BbINOMHEHO AOMKHbIM 06pa3oMm.

Oto  ycTpoicTtBO  Tpebyer  obsizaTenbHOro
3asemneHusi. [Mpy  BO3HWKHOBEHUWM KOPOTKOrO
3aMblKaHWsl,  3a3EMIIEHWE  CHWXaeT  pUCK
MOPaXKEHUs!  3NIEKTPUYECKUM TOKOM 3a CYeT
OTBEAEHWs1  3rieKTpuyecTBa MO  MpoBOAY
3a3emsieHusi. JTO YCTPOWCTBO CMPOEKTUPOBaHO
TaK, YTO TPOBOAHWK 3a3eMIEHUS BbIBELEH
B LUTEMCENb CO LUTHIPbKOM  3a3eMIIeHUs.
YCTPONCTBO MOXKHO MOAKIOMATL TOMBKO K PO3ETKE

C 3a3eMneHueM, BbIMOMHEHHbIM  [OMKHbIM
obpasom.

Ecnn Bbl coMHeBaeTeCb, 4YTO 3a3emriieHune
BbIMOMHEHO MPaBWMbHO U €CTb NN OHO,
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obsizarensHo NMPOKOHCYNETUPYATECH c
KBaNMULMPOBaHHbLIM cneupanvcTom-
3rNeKTPMKOM  Ha  NpegMeT  NpaBWUIbHOCTYU
BbIMOSNHEHNST  3a3emnenusi.  Ecnyv HyHO

ncnonb3oBaTh yANMHUTENb, BblOUpanTe TOMbKO

TPEXNPOBOAHbLIE MOAENN.

1. Kabenb nuTaHus ycTpoWcTBa HamepeHHO
MMEET OrpaHUYEHHYI0 ANUHY AN CHUXKEHWS
pucka ero 3anyTbiBaHWs W YMEHbLUEHWS
Beca No CpaBHEHWIO C ANNHHbBIM kabenem.

2. Ecnu yctaHoBneH ANWHHBIA Kabenb wnu
NCMONb3yeTcs YANMHUTENb!

1) VYkasaHHoe Ha kabene 3HaueHue
nponyckaemMoro Toka [OMKHO OblTb He
MEeHee TOro, YTO YKa3aHO B TEeXHUYECKUX
XapakTepucTukax yCTponcTBea.

2) YonuHuTenb JOMKEH ObITb TPEXKUINBHBIM.
3) OnNuHHbIA kabenb HeoBXoaMMO YNOXWUTb
Tak, 4Tobbl €ro He HakpblBana ckaTepTb
(ecnu ycTpoWCTBO YCTaHOBMEHO Ha cTone),
4YT06bI Kabenb Haxoauncs BHe 4OCAraeMoCTn
AeTen 1 ucknovan HeYasiHHoe OTKITHYEHNe.

YCTAHOBKA

1. Bblbepute PpoOBHYW MNOBEPXHOCTb, rAe
MMeeTCs [OCTaTOMHO MecTa Ans BEHTUNALMK,
Kak Ha BcacbiBaHMe, Tak W Ha  BbIMyCK.

A (1) MNeyb ycTaHaBNMBaEeTCs Ha BbICOTE He
Huxe 85 cm.

(2) 3agHsas NOBEPXHOCTb YCTPOMCTBA AOMMKHA

6bITb HanpaeneHa Ha cteHy. OcTaBbTe 3a30p
He meHee 30 cM Hap nedybto. PacctosiHwe Ao cTeH
[OIMKHO ObITb He MeHee 20 cm.

(3) He cHUMaiTe HOXKU C HUXKHEW CTOPOHbI

neuu.

(4) NepekpbITe BEHTUNSLMOHHbBIX OTBEPCTUIA

MOXET NMPMBECTM K BbIXOAY MEeYn 13 CTPOS.

(5) Pacnonoxute neyb Kak MOXHO Aanblue

OT paguo u Tenesu3opa. MukpoBonHoBas
neyb npv pabote MOXET BbI3blBaTb MOMEXU Mpu
npueme paguo- u TenecurHana.

2. TMopkntounte neyb K CTaHOapTHOW pPO3ETKe
OOMaLUHen anekTpudeckon cetn. Ybeputecsb,
YTO HaMpsPKEHWE U YacToTa CEeTU COOTBETCTBYOT
HanpsbkeHWlo U 4yacToTe,  yKasaHHbIM B
TEXHUYECKMX XapaKTepPUCTMKaX.



He ycTaHaBnuBaiiTe neyb Hag NAUTON Wnn

ApYrvM HarpeBaterbHbiM 060pyAoBaHMEM.
Mpy ycTaHoBKe BGMM3KM UCTOYHWKOB TEMna, Meyb
MOXET MOMyYUTb MOBPEXAEHWS, rapaHTUsi mpu
3TOM TepsieTcsl.

Mpu pa6ote neun ee
NoBepXHOCTU MOTyT
CUNBbHO HarpeBaTbCA.

MHCTANALUA HA
BbPTALLATA CE YNHUA

Crynuua
(C HWXHEW CTOPOHBI)
CTeKknaHHbIV
NOTOK |
KonbLio noBopoTHOro

cTona l
LNnuHgens NnoBopoTHOro cTona

a. He KrnaguTe CTEKMSAHHbIA NOTOK B NepeBepHy-
TOM COCTOSIHUM. CTEKNSHHbINA NOTOK He [AOIKeH
ObITb YEM-TO 3aXar.

b. MNpu npurotoBneHun nuwm Bcerga AOSKHbI
NPUMEHSITLCS CTEKMAHHbBIA NTOTOK U KOMNbLO MOBO-
pOTHOro cTona.

c. [Ansi NpMUroToBneHMs MULLK HYXXHO CTaBWUTb ee
NN KOHTENHEPbI C NULLEN Ha CTEKNSHHBIA NOTOK.
d. Ecnu cTeknsiHHbIN NOTOK UM KOMbLO NOBOPOT-
HOro CTOMa MMEIT TPELUMHbI UM NOBPEXAEHDI,
CBSKMTECH C OnukanlumMM oTAeneHnemM TeXHUYe-

cKoro o6cnyxmBaHus.

YCTAHOBKA HA KYXOHHOW
CTOUKE

Yaanute Bce ynakoBOYHble martepuvarnsl v
A npuHagnexHoctu. MpoBepbTe Nevb Ha Ha-
nnyve noBpexaeHun, Hanpumep, BMSATUH WUnu
crioMaHHo [ABepubl. eyb C MOBpPeXAeHUAMM
yCTaHaBnvBaTh HEMb3s.

Kopnyc: Yoanute Bce 3alwmTHbIe NIEHKM Ha
A NOBEPXHOCTM KOPMyca MUKPOBOSTHOBOW Meym.

He ynansnte cBeTNno-KOpuUYHEBYHO HaKenKy
Mica, npukpenneHHyto Ans 3aWwmTbl
MarHeTpoHa oT NoBpPeXAeHUN.

MHCTPYKUWNA NO
QKCIMIYATALUU
B 9TOM MWKPOBOMHOBOM MNeYM MNPUMEHEHO
3NEKTPOHHOE ynpaenexue, nossonsLlee

TOYHO YCTaHOBUTb NapamMeTpbl 454 Hauny4ywero
peXunuma nNnpuroToBrneHna nnLn.

YCTAHOBKA BPEMEHU

Mpwn BKMOYEHUN MMKPOBOMTHOBOW NeYn B CETb Ha
akpaHe nosensetca «0:00» u ognH pas 3By4UT
curHan.

1) Haxmute «kHonky [KITCHEN TIMER/
CLOCK (KyxoHHbI Tanmep/yachl)], Ha akpaHe
nosiensietca «00:00»;

2) MNosopaymsaite PYYKY 0 ycTaHOBKM HYXHOMO
3Ha4yeHus Yacos B AnanasoHe ot 0 go 23.

3) Haxmute [KITCHEN TIMER/CLOCK
(KyxoHHbI  TamMep/yacbl)], Tenepb HauyHeT
MUraTb 3HaYeHNE MUHYT.

4) Noopayumsaiite PYYKY o ycTaHOBKM HYXHOMO
3HayYeHus MUHYT B AnanasoHe ot 0 go 59.

5) Haxmute [KITCHEN TIMER/CLOCK
(KyxoHHBIN TarMep/vachl)], 4TOObl 3aKOHYUTb
HacTPOWKy BpeMeHu. Tenepb HaYHET MUraTb 3HaK
W

MpumeyaHue: 1) Ecnunyackl He HAaCTPOUTb,
OHM He ByayT paboTaTtb Npu BKMOYEHUN
cetu.

2) B npouecce HacTpoWvikv BpEMEHU, ecnu
He wugeT onepauusi AMUTENbHOCTLIO B
1 MUHYTY, NeYb aBTOMaTUYECKN BEPHETCH B
npeaplayLlee cocTosiHue.

MpumeyaHue: BepxHss N HWKHSA cTpoka
KpaHa oToGpaXxkaloT 3Ha4YOK BbIMONTHAEMOM
B A@HHBIN MOMEHT (PYHKLMN.

KYXOHHbI TAUMEP

(1) [Oeaxgbl HaxmuTe kHonky [KITCHEN
TIMER/CLOCK (KyxoHHbIi Tanmep/yachbl)], Ha
nHankaTope nosiButcs 3HaveHne «00:00».

(2) MoepHute PYYKY u ycraHoBute Bpems.
(MakcumanbHoe Bpemsi MPUroTOBMAEHMS MUY
cocTtaensieT 95 MUHYT.)

3) HaxmunTe KHOMKY [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./noateepxaeHue)] ons
NoATBEPXKAEHUSI HACTPOEK.

(4) Korga npupetr 3agaHHoe Bpewmsi, 5 pas
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npo3By4nT curHan. Ecnu yacel Gbiny HacTPOEHbI
(24-4acoBasi cuctema), Ha uHAuKkaTope Oyget
oTobpaxaTtbCsi Tekyllee Bpemsi.

MpumeyaHne: 1) pexuMm  KYXOHHOrO
Tanmepa oOTnM4aeTca OT  24-4acoBblX
YacoB. KyXOHHbIV Tanmep — 3T0 TanmMep.
2) Tlpn paboTe KyxOHHOro TalMmepa HuKakue
nporpaMMbl BKIMHOYUTb HEMb3s.

MpumMeyaHue: BEPXHASA N HMKHSAS CTPOKM
3KpaHa oTobpaxatoT 3Ha4OK BbIMNOHAEMO
B [JAHHbIA MOMEHT (OYHKLIUN.

NPUITOTOBINEHUE_ nuin B
MMWKPOBOJIHOBOW MNEYUA

HaxmuTe kHonky [Microwave (CBY)], Ha akpaHe
nosisutca kop «P100». Haxumante KHOMKy
[Microwave (CBY)] noBTOpHO, 4TOGHI BbIOPaTH
Xernaemblii peXuM, Ha aKpaHe NocnefoBaTenbHO
nosensaTcsa 3HadeHust «P100», «P 80», «P
50», «P 30» n «P 10». 3aTem Haxmute KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM (lyck/ +30 cek./
noaTBepXAeHue)] ANst NoATBepXAEeHWS, a Tenepb
nosepHute PYYKY pansa ycrtaHoBKM BpemeHu
npurotoBnennst muwy. (MakcumanbHoe Bpems
NPUroTOBMNEHUS MULLIM COCTaBNSeT 95 MUHYT)
CHoBa Haxwmwute kHonky [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./noarsepxaeHue)],
4YTOGbI Ha4YaTb NPUrOTOBMNEHUE MULLW.

Mpumep: Ecnu HyXHO roToBUTb Ny npu
mowHocTn 80% B TeyeHne 20 MUHYT, MOXHO
3agatb 97O cregyoLwmnM obpasom.

1) OguH pas HaxxmuTe kHonky [Microwave (CBY)],
Ha aKkpaHe nosiBuTcs kog «P100».

2) Ewe pa3 HaxmuTe kHorky [Microwave (CBY)]
[ONsi yCTaHOBKU MOLLHOCTU Ha 80%.

3) Haxmute KHOMKY [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./noateepxaeHune)] ons
NOATBEPXAEHUS, HA 3KpaHe nosBuTca «P80x».

4) MosepHute PYYKY ana yctaHOBKM BpeMeHu
NPUroTOBMNEHUST MWLM Tak, 4YToObl Ha 3KpaHe
oTtobpaxanock «20:00».

5) Haxmute «kHonky [Start/+30Sec./Confirm
(Myck/ +30 cek./noaTBepxaeHue)], 4Tobbl Ha4aTb
NPUroTOBNEHNE MULLI.

npumeanMe: war U3MeHeHua BpemMeHUu 6y,qu
pas3HbIM ANnA pas3HbIX 3Ha4YEeHUI:
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0---1 MuH : 5 cekyHa
1---5 MuH : 10 cekyHa
5---10 MuH 1 30 cekyHn
10---30 MuH : 1 MyHyTa
30---95 MuH : 5 MUHYT
TABJIMLUA COOTBETCTBUA MOLLUHOCTU
CBY
Haxartb OauH Asaxab! Tpwxabl 4 5pa3
pa3 pasa
MouwHocTs CBY 100% 80% 50% 30% 10%

MpumeyaHue: BepXHSa N HUXKHAS CTpoKa
3KpaHa oTobpakatoT 3HA4YOK BbINOMHAEMON
B A@HHbIN MOMEHT (OYHKLMN.

NMPUrOTOBNEHUE NULLX HATPUNE
Haxmute kHonky [Grill/Combi (Mpuns/Kom6w)],
Ha 9KpaHe nosBuTcA kKog «G-1». 3atem
HaxmuTe kHorky [START/+30SEC./CONFIRM
(MYCK/+30CEK./MOATBEP>KOEHNE)] ans
noaTBepxaeHus, a Tenepb nosepHute PYYKY
AN YCTaHOBKVM BPEMEHW MPUrOTOBMEHUS MULLN.
(MakcumanbHOe BpeMs MNPUrOTOBMEHUS MWL
cocTaBnsieT 95 mMuHyT) CHOBa HaXMWTE KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM (MYCK/+30CEK./
MOATBEPXXAEHUE)], YTOGbI HavaTb
NPUroTOBIEHNE MULLN.

Mpumep: Ecnu HyXHO roTOBUTL NWLLLY Ha rpune B
TeyeHne 10 MUHYT, MOXHO 3a4aTh 3TO CriegyoLLIMm
obpasom.

1) OavH pas HaxkmuTe kHonky [Grill/lCombi (Mpune/
Kom6w)], Ha akpaHe nosiButcst kog «G-1».

2) Haxxmute kHonky [Start/+30Sec./Confirm (Myck/
+30 cek./noaTBEpXKAEHNE)] AN NOATBEPXKAEHMS.
3) MosepHuTe PYYKY ana yctaHOBKM BpemeHwu

NPUrOTOBMEHNsT MULM TaK, 4TOObl Ha dkpaHe
oTobpaxanock «10:00».
4) Haxmute «kHonky [Start/+30Sec./Confirm

(Myck/ +30cek./nopTBEpPXAEHME)], 4YTODBLI HavaTb
NPUrOTOBIEHNE MULLM.

MNpumeuyaHune: B cepeauHe nepuoda

obxapuBaHus Ha rpune nevb M3gaeT Asa
3BYKOBbIX CUrHamna, 9710 HopMmanbHO. YToGbl
nyywe obxapvBaTb MULLy Ha rpune, nydwe
nepeBepHYTb MULLY, 3aKpbiTb ABEPLY U HaxaTb
kHonky [Start/+30Sec./Confirm (Myck/ +30 cek./
noaTeBepxaeHue)], 4TOObI NPOAOITKNTL



npuroToeneHne nuLlin. Ecnun aTtoro He caenats,
neYyb NPOCTO NPOAOIMKAET roTOBUTD.

MpumMeyaHune: BEPXHASA U HMKHSAS CTPOKM
3KpaHa oTobpaxatoT 3HA4OK BbIMOHAEMO
B JAHHbIA MOMEHT (OYHKLIMN.

NPUITOTOBINEHUE nan
METOOOM KOHBEKLUWU (C
®YHKUMEWN NOOOIPEBA)

MpUroToBNEHMe MWLM METOLOM  KOHBEKLMU

noapasymeBaeT TpPaaWLMOHHOE MPUrOTOBMEHUE,
kKak B 0Obl4HOM AyxoBke. CBY npu atom He
ucnonbayetcs. PekomenayeTcs nepen TeMm, Kak
MOMOXMTb MWLy B Meyb, pas3orpeTb nevb A0
COOTBETCTBYIOLLEN TeMMepaTypbl.

1) Haxmute ogmH pa3 kHonky [CONVECTION
(KOHBEKUWA)], Ha akpaHe muraeT 3Hak «140».

2) MpopornxaiTe Haxnmatb Ha kHornky [CONVEC-
TION (KOHBEKUWA)] unu nosepHute PYYKY
ansi Bblbopa dyHKUMKM koHBeKUMn. MpumevaHue:
MOXHO 3afaTb TeMmneparypy B AvanasoHe ot 140
0o 230 rpagycos.

3) Haxxmute kHorky [START/+30SEC./CONFIRM
(MYCK/+30CEK./NOATBEPXAEHWE)] ans
NOATBEPXAEHNS TeMnepaTypsbil.

4) Haxxmute kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(MYCK/ +30 CEK./MOATBEP>XOEHWE)], 4TO6bI
HavaTb npeaBapuTenbHbI pasorpes. Korga neyb
HarpeeTcsi O yKa3aHHOW TemnepaTypbl, curHan
Npo3ByYUT [ABaXAbl, 4YTOObI HaMOMHUTL BaM,
4YTO MOXHO MOMOXMTb MULLY B Mevb. Tekylias
Temnepartypa oTobpaxkaeTcs Ha 3KpaHe 1 MUraet.
5) MNonoxuTe NuLLy B Neyb U 3aKponTe ABepLly.
MosepHute PYYKY aOns ycraHoBKM BpeMeHu
npurotoBnenust muwy. (MakcumanbHoe Bpems
MPUroTOBMEHUS MULLIM COCTaBNsieT 95 MUHYT)

6) Haxmwute «kHonky [Start/+30Sec./Confirm
(Myck/ +30cek./MonTBepxaeHne)], YTOObI Ha4aTb
NPUroTOBNEHNE MULLI.
Mpumeuyanune: a. Henb3a 3apaTb Bpewms
NPUroTOBMEHS, noka He [OCTUrHyTa
Temnepatypa pasorpeBa. Ecnu Temnepatypa
OOCTUTHYTa, HYXHO OTKpbITb ABepuy W nullb
Torga 3afatb Bpems NPUroToBMEHNS.

b. Ecnu 3a 5 MUHYT Bpemsi He BBeAEHO, MNeyvb
npekpawiaeT npeaBapuTenbHbIA - pa3orpes, 5
pa3 3ByudT curHam M rfeyb BO3BpallaeTcs B
COCTOSIHUE OXWAAHWS.

L ru_|

MpumeyaHne: BEPXHAS U HMKHSAS CTPOKM aKpaHa
0oTOGpaxaloT 3HAYOK BbIMOSHAEMON B AaHHbIV
MOMEHT PYHKLUM

NMPUrOTOBJIEHUE
METOOOM KOHBEKLUUA
®YHKLMU NOOOIPEBA)

1) Haxmute ogumH pa3 kHornky [CONVECTION
(KOHBEKUMWA)], Ha akpaHe muraet 3Hak «140».
2) MNpopgomkanTte HaxumaTtb Ha kHomky [CON-
VECTION (KOHBEKLWA)] ans Bbibopa dyHKLMK

MALLKX
(BE3

KoHBekuun.  lpumevaHune: MoxHo  3agaTb
Temnepatypy B [AuanasoHe ot 140 po 230
rpagycos.

3) Haxwmute «kHonky [START/+30SEC./CON-
FIRM (Myck/ +30 cek./noateepxaeHue)] ans
noATBEPXOEHUS TeMneparypbl.

4) MosepHute PYYKY ansa ycTtaHOBKM BpemMeHu
npurotoBnenns nuwy. (MakcumanbHoe Bpems
NPUroTOBINIEHNS NMULLK COCTaBNAET 95 MUHYT)

5) Haxwmute «kHonky [Start/+30Sec./Confirm
(Myck/ +30 cek./noaTeepxaeHune)], 4Tobbl Ha4aTb
NPUrOTOBIIEHNE MULLN.

MpuMeyaHue: BEPXHSIA N HWKHSASI CTPOKM aKpaHa
0oTOGpaxaloT 3HAYOK BbIMOSHAEMON B AaHHbIV
MOMEHT (PYHKLIMN.

NMPUTOTOBIEHUE nuin B
KOMBUHUPOBAHHOM PEXWME

1) HaxxmuTe kHonky [Grill/lCombi (pyns/Kom6un)],
Ha 3KpaHe nosiutcs kog «G-1»

2) Haxumawte kHonky [Grill/Combi (Mpuns/
Kom6u)] noBTOpHO, 4TOOBLI BbIOpPaTH KEenaembli
peXuM, Ha aKkpaHe nocriefoBaTeNbHO NOSIBISIOTCA
3HadeHnsa «G-1», «C-1», «C-2», «C-3» n «C-4»
3) Haxxmunte kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(MYCK/ +30 CEK./MOATBEPXOEHWe)] nana
NoATBEPXKAEHMSA BbIOPAHHOMO KOMOUHMPOBAHHOTO
pexvma.

4) MNoeepHnte PYYKY ansa yctaHOBKM BpemeHu
npurotoBnenns nuwy. (MakcumanbHoe Bpems
NPUrOTOBMNEHNS MULLK COCTaBNSAET 95 MUHYT).

5) CHoBa HaxmuTe kHomky [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./noarsepxaexue)],
4YTOGbI HaYaTb NMPUrOTOBIIEHWE MULLN.

D’ MpuMeyaHune: BEPXHSAS U HUXKHSIS CTPOKM
KpaHa oToGpaXkaloT 3Ha4YOK BbIMONTHAEMOM
B A@HHbIN MOMEHT (PYHKLMN.
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Instrukcje 1 2 3 4
Wyswietlacz | C-1 C-2 C-3 C-4
Mikrofale . ° °
Grill o . .
Konwekcja . . .
NPUITOTOBINEHUE nun B

HECKOJIbKO 3TAMNOB

MoxHo 3agaTe Ao AByx dtanoB. Ecnm oguH m3
3TanoB — pas3Mopo3Ka, 3TO HYXHO ykasaTb Ans
nepeoro atana. Mo OKOHYaHWMM Kaxporo aTtana
OOVH pa3 3BYyYMT CUrHam M cpasy HauuHaetcst
crnepyroLwmn aran.

MNpumeyaHue: pexvm aBTOMEHIO Hernb3si
UCMonb3oBaTb B KayecTBe OAHOMO U3
HECKOSbKMX 3Tanos.
Mpumep: gonycTnM, Bbl XOTUTE B TEYEHME 5 MUHYT
pa3MopaxuBaTb NPOAYKT, @ 3aTeM rOTOBUTb €ro
npu mowHocT 80% B TeveHne 7 MUHYT. BoT yto
HY>XHO crenatb:

1) Haxmute pgBa pasa kHonky [W.T/TIME
DEFROST (Bec/BpeMsi paamoposku)], Ha akpaHe
NosIBUTCA HaANUCb «d-2»;

2) MNMoeepHute PYYKY ana yctaHOBKM BpemeHu
pasMopo3ku Ha 5 MUHYT;

3) OguH pa3 HaxxmuTe kHomnky [Microwave (CBY)];
4) MosepHute PYYKY ansa yctaHOBKM MOLLHOCTH
Ha 80%, Ha akpaHe nosiutcs «P80»;

5) Haxmute KHOMKY [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./noateepxaeHue)] ons
NOATBEPXKAEHNS;

6) MosepHute PYYKY gns ycTaHOBKM BpemeHwu
NPUroTOBNEHUSI MULLM Ha 7 MUHYT;

7) Haxxmute kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(Myck/ +30 cek./noaTBepxaeHue)], 4Tobbl Ha4aTb
NPUroTOBNEHUE MULLN.

BbICTPOE NMPUITOTOBJIEHUE
nULLn

1) B COCTOSIHUM OXWAQHUS HAXMUTE KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM (Myck/ +30 cek./
noAaTBepXkaeHne)] YTobbl HaYaTb NMPUrOTOBIIEHVE
nuwwm npu MowHoctn 100% B TedeHne 30 cekyHa.
Ecnu xotute yBenuuuTb Bpemsi MPUrOTOBMEHUS
Ha 30 cekyHA, elle pa3 HaXMUTE Ty e KHOMKY.
MakcumansHoe BpeMsi NPUrOTOBREHUSI MWLM
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cocTtaenseT 95 MUHYT.

2) B pexumax CBY, rpunb, KOHBEKUMSI WU
KOMOMHMPOBAHHOM,  BpeMS  MPUIOTOBMEHUA
MUY MOXHO YBEMUYUTL MPU HaXaTuM KHOMKM
[Start/+30Sec./Confirm (Myck/+30Cek./
MoaTtsepxaeHune)]. Kaxpgoe HaxaTune
yBenuunBaeT Bpemsi NpurotosnieHusi Ha 30 cekyHA.

MpumeyaHue: JTa ¢yHKUMA He pabotaeTr B
pexumax pa3mMopo3ku, MPUrOTOBIIEHUS B
HECKONbKO 3TanoB U aBTOMEHHO.

PA3SMOPO3KA MO BPEMEHU

1) Haxmute pBa pasa kHonky [W.T/TIME
DEFROST (Bec/Bpemsi pa3amMopo3ku)], Ha akpaHe
nosiBUTCS HaanNucb «d-2».

2) lNoepHute PYYKY pnsa BoiGopa BpemeHu
pPasMopO3Ku.

3) Haxxmute kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(Myck/ +30 cek./noaTeepxaeHune)], 4Tobbl HavaTb
pasmMopo3Ky.

PA3SMOPO3KA MO BECY

1) Haxmute oguH pa3 kHonky [W.T/TIME
DEFROST (Bec/Bpemsi pa3amMopo3ku)], Ha akpaHe
nosiBUTCA HagnNucb «d-1».

2) MoeepHute PYYKY ans Beibopa Beca nuwy.
Bec 3agaetcs B gnanasoHe ot 100 go 2000 r.

3) Haxxmute kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(Myck/ +30 cek./noaTBepxaeHue)], 4Tobbl Ha4aTb
pPa3Mopo3Ky.

MpumeyaHue: BepxHas U HWKHAS CTpoOKa
3KpaHa 0TOGpaXKatT 3HAYOK BbINOITHAEMOW
B [@HHbI MOMEHT OYHKLN.

ABTOMEHIKO

1) B coctosHun oxumpaHus nosepHute PYUKY
BMpaBo, 4Tobbl BblbpaTb MeH OT «Al» fo
«A10»;

2) Haxxmute kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(MYCK/+30CEK./NOATBEPXXOEHUE)] ans
noATBEPXKAEHUS BbIGPAHHOMO MEHHO.

3) MNosepHute PYYKY ans Bbibopa Beca nuwiu,
Ha MHAMKaTope NOSIBUTCS «g».

4) Haxxmute kHonky [START/+30SEC./CONFIRM
(MYCK/ +30 CEK./MOATBEPXOEHWE)], 4ToGbl
HayaTb NPUrOTOBIEHWE MULLN.

BHumaHme: Korgpa Bbl neuyete  nupor
no nporpamme A8, He CcTaBbTe TeCcTO B
neys c camoro Havana. [leyb pJomkHa
npeaBaputenbHo  nporpetbcA go 160



rpagycoB. Yepe3 HECKONbKO MUHYT ABaXAbl
NpPO3BYYUT CUrHar, YTOObl HarNoOMHUTL Bawm,
YTO MOXHO MNOCTaBUTb TecTo B nevb. Kak
TONbKO Bbl MOCTaBUIW TECTO B Ne4Yb, CHOBa
HaXXMUTe KHOMKY nycka. Tanmep Ha4yHeT CBOWM
OTCYeT U BOT Tor4a NUpOr OTIIMYHO UCNeYeTCs.

MpumeyaHue: BepxHsasi U HUXHSIA CTpoka
9KpaHa oToGpaXkaloT 3HAYOK BhIMONHAEMOM
B @HHbIN MOMEHT OYHKLUN.

Tabnuua PEXMMOB aBTOMEHIO

50g(with 450g
cold water) 50
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
t 160
CAKE 475g ars | &
egree
A9 2009 200
PIZzA 3009 300 C-4
4009 400
5009 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
1200g 1200

Menu Weight Display Power

1509 150

A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%

REHEAT 4509 450

600g 600

A2 1 (about 230g) 1

POTATO | 2(about 460g) 2 100%

3(about 690g) 3

1509 150

A3 300g 300
MEAT 100%

4509 450

600g 600

Ad 1509 150

VEGETA 3509 350
100%

BLE 5009 500

1509 150

A5 250g 250
FISH 3509 350 80%

4509 450

6509 650

MHO®OPMALUNOHHBIE ®YHKLINA

(1) YTtob6bI Y3HaTL Tekyllee BpeMsi B mpoLecce
NPUrOTOBMNEHNS  MULWM,  HAXMUTE  KHOMKY
[CLOCKIKITCHEN TIMER (YACbI/KYXOHHbIN
TAMMEP)]. Bpemsi 6ygetr otobpaxaThcs B
TeyeHne 2-3 cekyHA.

(2) B cocTOsIHUM NPUTOTOBNEHUSI MULLM B PEXMMAX
CBY, rpunb wnuM  KOMBMHMPOBAHHOM, Mpu
HaXXaTUM KHOMKM TEKYLLUEero pexuma Ha 3kpaHe
Ha 2-3 cekyHObl oToDOpa)kaeTcsi yCTaHOBMEHHas
MOLLIHOCTb.

®YHKLUUA «3AMOK OT AETEUN»

Kak 3anepeTtb: B cocTosHuM oxugaHus Ha 3
ceKyHAbl HaxxmuTe kHornky [STOP/CLEAR (CTOIM/
OYNCTUTD)], Bbl ychblWMTe AONTMA CUrHanm,
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KOTOpbI 03Ha4aeT Nnepexos B PeXum 3aluTbl OT
AeTen, Npyu 3TOM Ha 3KpaHe oTobpaxaeTcs «

». Ha akpaHe oToGpaxaeTtcsi TekyLlee Bpems unm
«0:00».

Kak otnepetb: B 3aneptom coctosiHum Ha 3
ceKyHabl HaxmumTe kHonky [STOP/CLEAR (CTOTI/
OYUCTUTD)], Bbl ycrbluMTe [ONMUA  CUrHanm,
KOTOPbI 03HAYaET, YTO PEXUM 3aLUTbI OT AeTel
CHSIT, 3HAYOK « @ » Ha 3KpaHe ncyesaer.

CMNELMPUKALMA

(1) B camom Havane npu nNoBopoTe Py4KkW OAWH
pa3 3By4MT curHarn;

(2) Ecrnm BO BpemMs MPWUroTOBMEHMS MUK
OTKpblBanMW  ABepuy, MOXHO  BO30OHOBUTb
npuroToBneHune, Haxas kHonky [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./nogTeepxaeHue)];
(3)EcnusapaHanporpaMmManpuroToBeHNs MUy,
B Te4yeHne 1 MuHyTbl kHomka [START/+30SEC./
CONFIRM (Myck/ +30 cek./nogTBepxaeHne)] He
Haxunmaetcs. OTobpaxaerca Tekyliee Bpems.
HacTpovika copacbiBaeTcs.

(4) CwurHan 3By4dT OAMH pa3 Nuwb npu
OENCTBYIOLLEM HaXaTuu, ecnv Haxatne He
[eNCTBYET, CUrHamM He 3BYYUT.

(5) CvrHan 3ByunT NATb pas, YTo6bl HANMOMHUTL O
TOM, YTO NPUrOTOBIIEHNE MULLN 3aKOHYMIOCh.

NnoCydA
MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTH

OnacHoCTb nony4yeHuUsi TpaBMbl

[nsa noGbix N1L, KpOMe NOAroTOBIEHHbIX
cnewumanmcToB OMacHO BLIMOMHATL ornepauum
MO PEMOHTY U TEXHUYECKOMY 06CMYXMBaHUIO,
BKIItOYatOLLME CHATME Kopryca, MOCKObKY npu
3TOM OTKpbIBAETCS AOCTYM K U3NYYEHMWIO SHEPTUM
CBu.

Cwm. ykasaHust «MaTepuarbl, KOTOpble MOXHO
MCMonb30BaTh B MUKPOBOIHOBOW Meyn, 1

Te, KOTopble Nyylle He NpuMeHsTby. MoxeT
BCTpeYaTbCs NOCyAa M He copepxaliast
MeTanna, KOTOpoW, TEM HEe MeHee, Henb3si
nonb30BaTbCsi B MUKPOBOSTHOBOW MEYM.

Ecnu comHeBaeTeCh, MOXHO NPOBEPUTH
COMHUTETBHYHO NMOCYAY ONUCAHHBIM HUXE
crnocobom.

I'IpoaepKa nocyabl:
HanonHute KOHTENHEP, NPUrOAHbIA ANs
NpVYMeHEHNSI B MUKPOBOHOBOW neyu, 1
Yyalukom xonogHou Bodbl (250mn), noctasune
PAOOM COMHWTENbHYIO Mocyay.
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2.  BknwouuTe MakcumanbHyt MOLLHOCTb Ha 1
MUHYTY.

3. AkkypaTHo notporavTe nocygy. Ecnu
nyctasi nocyaa Harpenach, eto Henb3s
nonb30BaTbCsA ANt NPUrOTOBIEHNS NULLM B
MUWKPOBOSTHOBOW MeYun.

He npoBoguTte npo6y gonbue 1
MUHYTbI.

MATEPWAIlbI, KOTOPbIE
MOXHO UCIMOJIb3OBATb B
MWUKPOBOJTHOBOW MNMEYA

Mocypna MpumeyaHus

AntomMuHneBas
donbra

Tonbko ans
9KpaHMPOBaAHKS.
HebonbLune Kycouku
MOXHO UCMONb30BaTh
ONS HAKpPbIBAHWS TOHKNX
NIOMTMKOB Msica Unu
[omaluHeln NTuubl, YTobbl
He nepecyLunTb UX Npu
rotoeke. Ecnu gonbry
pacnonoXuTb CIWLLKOM
6n13Kko Kk CTeHkam,
BO3MOXHO MOSIBMEHUS
nckpeHusi. donbra gormkHa
pacnonaratbcs He brnimxke
2,5 CM OT CTEHOK Meyu.

MopykaprBaHue

Cnepyvite ykasaHusim
6nion,

npoussoguTens. HukHss
yacTb 6rnoga MoxeT
noyxapuBaTbCsl TONbKO Ha
paccTosiHUM He MeHee 5
MM OT MOBOPOTHOrO CTOMa.
Mpun HenpaBunbHOM
MCMOoSb30BaHUN
NOBOPOTHbIV CTOIN MOXET
pasbuTbes.

CrtonoBas
nocyaa

Tonbko npurogHas ons
MUKPOBOJTHOBBbIX MEYei.
CnepnynTe ykasaHusam
npoussoguTens. He
npuMeHsiiTe nocyay ¢
TpeLmHaMmn n ckonamm

CTeknsiHHble
[ELTY

Bcerga cHuMamnTe KpbILLKy.
Monb3ynteck TONbLKO

Ons pasorpesa nuLLK.
BOMbLUMHCTBO CTEKNSAHHBIX
6aHOK He NpeaHa3HavYeHo
NS BbICOKMX TeMneparyp
N MOXET pa3butbes.




N3penusa ns TonbKko TepMmocTonkoe Mnactukosasa Tonmbko npurogHaa Ans
cTekna g/%ekno Ans neyen. ynakoBka MUKDPOBOSTHOBbLIX  MeYen.
eanTeCh, YTO Ha CTekne .
HET MeTanM4Yeckmx Hakpeisaitte  nuwly  npu
nonocok. He npumensiite npuroToerneHnu, Relel
nocyay ¢ TpeLumHamMu n coxpaHutb  Brnary. He
ckonamu. No3BonsANTE MIacTUKOBOM
MakeTbl Ans Crepyiite ykasaHusim ynakoBKe KacaTbCsi MULLN.
NPUrOTOBIIEHNS1  MPOU3BOAUTENS.
N B CBY- He 33B51361BaiITE TepmomeTpbl Tonbko NpuroaHble AnA
neun MEeTannM4Yeckoi NEHTOIA. MWUKPOBOMNHOBLIX Neven
OcTtaensiiTe 3a3opbl 4Nsi (TepmomeTpbl AN msca n
BblXxoda napa. KOHOUTEPCKMX U3OENnit).
Use for short-term BouieHasn Y106kl n3dexaTb
cooking/warming only. Do Bymara pasbpbI3r1BaHns 1
not leave oven unattended COXpaHWTb BrIary,
while cooking. 9 -
NPUKPOWTE KPbILLKOW.
BymaxHble MoHO ncnonb3oBatb
Tapenku n TONMbKO AN
CTakaHbl KpaTKOBpEeMEHHOTO MATEPUAIbI, KOTOPbIE
NPUroToBMNEHMUS
Wnm pasorpesa. He JIYUYLWUE HE HPMMEHHTb B
ocrasnsinTe Ges MUKPOBOJIHOBOU NEYMN
nprvcMmoTpa B npoecce
NMPUrOTOBIIEHNS MULLN. Mocyna Npumeyanns
BymaxHble T —— AntoMrHueBbIE MoryT BbI3bIBaTb UCKPEHME.
NOTKN MepeknagpiBarite
cangeTkm HaKpbITb NULLY Npu NPOAYKTLI B MOCYAY,
ﬁag%rgf:fmz ﬂ(’;ﬂ a npegHasHa4YeHHyo Ans
p pa. MUWKPOBOSTHOBbIX NEeYen.
MpumeHsTb nog
NPUCMOTPOM TOJbKO Muwa c MoxeT BbI3blBaTb
ANA KpaTKOBPEMEHHOro yMakoBKOM NCKpeHue.
NPUrOTOBNEHNA MULLIN. 13 KapToHa C MepeknagebiBante
[MeprameHTHas YTtobbl n3dexatb METarnu4eckon  MpOAYKTLI B NOCYAY,
6 BObI3rBAHNS py4KoW npeaHasHa4YeHHyto 411
ymara pasbpbs - MWKPOBOJSTHOBbIX MeYen.
NPUKPONTE KPbILLKON
VI COTHUTE TaK, YTOGbI MeTtannunyeckas MeTann akpaHupyeT
npoxoawun nap. nocyga unu NPOAYKTbI OT
nocyna c MWKPOBOJTHOBOW 9HEPTUU.
MnacTmacca ;?4’;'("'8% o”ﬁnggﬂ::(a;'eﬂga meTtannuyecko  MeTannuyeckas otaenka
pos : oTAEenKon MOXET BbI3blBaTb
CnepyWTe ykazaHusM nckpenie
npov3BoaUTENS. :
HormkHa BbITb aTVKeTKa MeTtannuyeckne  MoryT BbI3blBaTb UCKPEHUE

«[Ans npumeHeHns B
MWKPOBOSHOBBIX NMeYvax».
HekoTopble nnactTukosble
KOHTEMHepb! n3rnbatoTcs,
KOrja B HUX HarpesaroT
nuwy. «MakeTbl Ans
BapKu» U NAOTHO
3aBsi3aHHbIe NNacTUKOBbIE
nakeTbl Heo6xoaMmMo
HappesaTb, npokanbiBaTb
U1 OCTaBMSATb B HUX
OTBEpCTUSI TaK, Kak
yKkasaHo Ha nakete.

NeHTbI (Kpenex)

1 NPpUBECTU K BO3ropaHUIo
BHYTpU nevun.

BymaxHble MoryT npusectu K
nakeTbl BO3TrOPaHWIO BHYTPU NeYun.
Mexnonnact [MeHonnact moxet

pacnnaBuUTbCS UNn
NpUBECTM K B3pbIBY
coAepxallencs BHyTpu
XUOKOCTM MPW BbICOKOM
Temneparype.
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Hepeso [epeBsaHHbIe feTanu B
MUWKPOBOJSTHOBOW Neymn
MOTYT BbICOXHYTb U
pPasnoMuTbCS Ha YacTu Unm

criomaTbcA

YUCTKA

O6s13aTENbHO OTKMIOUYNTE YCTPONCTBO OT

NCTOYHUKA NUTAHKS.

1. Tlocne ucnonb3oBaHusa ovnLlanTe
BHYTPEHHIOK NMOBEPXHOCTb Meyn ¢
NMOMOLLIO Crerka BRaXKHON TPSAMKW.

2. [etanu ycTpouncTsa criegyeT MbiTb
00bl4HBbIM 06pa30M B MbIfIbHOW BOAE.

3. Tpw 3arpssHeHnn pamkin aBepubl 1
YNNOTHUTENS UX CnegyeT TwaTenbHO
NPOMbITb BNaXHOM TPSAMKOW.

4.  [ns MbITbs CTEkNa ABepLbl HEMb3s
NpUMeHsiTb abpasuBHble MOKLLME CPEeacTBa
1 MeTannmMyeckme Moyarnku, nocKorbKy
OHV MOTyYT nouapanaTb NOBEPXHOCTb, YTO
NPUBOAMUT K PaCTPECKMBAHUIO CTEKNA.

CoBeT no yncTtke. YTobbl NErko O4MCTUTL rPsisb,
obpasyoLLyoCst PY MPUIrOTOBAEHUN MULLN, C
BHYTPEHHUX CTEHOK YCTPONCTBA:

MOMOXWTE B MUCKY MOMOBUHKY NIMMOHa, fobaBbTe
300 mn Boapl 1 HarpeBaiiTe cmecb npu 100%
MoLLHOCTU B TedeHne 10 muHyT. [Nocne yero
NpOTPUTE NOBEPXHOCTb MAMKON CyXOW TPSANKON.

YCTPAHEHUE -
HEUCIMNPABHOCTEW

HOPMAIJIbHbIE COCTOAHUA

MwukpoBonHoBas
neyb faet nomexu
npuemy paamvo u
TeneBnaeHns

MuKpoBOMHOBas Mevb Mpw
paboTe MOXeT faBaTb
NoMeXU Npuemy pagmo u
TeneBuaeHus. Takue xe
NOMEXU CO3MatoT MHOMve
[pyrue aneKkTpudeckme
YCTpOIICTBA, Hanpumep,
MUKCEP, MbINECOC UU (OEH.

Meyb cnyyariHo B npouecce
3anycTunu nycTon, NPUroTOBMNEHUs N3
6e3 nuwy. NULLN MOXET BbIXOAUTb
nap. bonblias yactb
€ero yxoauT vyepes
BeHTunaAuuo. Ho
HeKoTopast 4acTb MOXeT
cobupatbCs B XONOAHbIX
MecTax, Hanpumep, Ha
asepue. 9To HopmarnbHO.
NPOBNEMA | BO3MOXHAS MEPbI
NPUYUHA YCTPAHEHUA
Meyb He (1) Kabenb BbiTawmre
3anyckaeTcsi. | NMTaHus LuTencensb.
BCTaBIeH Yepes 10
HensmoTHo. CeKyH[] BCTaBbTe
LiTencens
CHOBA.
(2) Cropen 3ameHuTe
npenoxpaHu-Tenb npegoxpaHuTernb
unu cpabotan nnm copocete
aBTomart 3alunTbl aBTomar
o TOKY. 3awuThl (pabota
BbINONHAETCA
npodeccuoHanamm
Hallel KoMnaHum)
(3) Mpobnema c | MpoeepbTe
pPO3EeTKON. po3eTKy C
MOMOLLbIO
apyroro
MNEeKTPUYEeCTKOro
obopynoBaHus.
Meyb He (4) OBepua He BakponTe
HarpesaeT 3aKpbIiTa AsepLy Kak
nuLLy. cnepyer.
MosopoTHbI | (5) Ponuk MocmoTpute
CTON U3AAeT | B HWDKHEN pasgen
LUyM npu yacTu neuun «TexHuyeckoe
pa6ote 3arpsi3Huncs. obcnyxusaHve
MVKpOBOJI- MUWKPOBOMHOBOW
HOBOW neyun ne4m», Tam
HanucaHo,
KaK MbITb
3arpsi3HeHHble
netanu.

CBeT BHYTPU Nneyu
MEepKHeT.

3T0 HOopManbHo.

Map cobupaetcs 3a
3aKpbITOV ABepUen
1 He yxoauT B
BEHTUNALMIO.

Mpun HeBonbLuoOn
MOLLHOCTU, BbIBpaHHOW
OISt IPUrOTOBINEHNS
NULLK, CBET BHYTPU NeYn
MOXET MEepPKHYTb. JTO
HopMarbHo.
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B cooTBetcTBUM C «[MpeKTUBON NO

yTUnusaumm
3MEeKTPOHHOrO

3NeKTPUYECKOro
obopynoBaHusa»

(WEEE), TakMe ycTpoucTBa AOMKHbI
I NPUHMMATBCA U YTUNU30BbLIBaTLCA

otpensHo. Ecnu Bam ogHaxAabl
n3baBUTLCA  OT

JToro

YCTPOMCTBA,

npugetcs

He



BbiGpacbiBaiTe €ro Ha OObIYHYH CBarKy.
MoxanyucTta, oTnpaBLTE YCTPOWCTBO B MYHKT
cbopa u ytunusauumn WEEE.

CEPBUCHOE
OBCINY>XXUBAHUE

BecnnartHas ropsavas nuHus:
8 800 3333 887 *

*

(Ycnyra GecnnatHa [ansi aboHEHTOB  Bcex
CTaLMOHapHbIX NIMHWIA Ha BCel Tepputopumn Poccun)

Mbl 3a60TMMCS 0 CBOMX NOKyNaTensx v ctapaemcsi
ofbecneunTb BbLICOKOE KayeCTBO CEpPBUCHOIO
o6cnyxmBaHusi. Mbl NOCTOSIHHO COBEPLLEHCTBYEM
HalLW NpoayKTbl, YTObbI caenaTh Balle obeHne
C TEXHUKOW NMPOCTLIM Y MPUSATHBIM.

Yxopn 3a TeXHUKoMn

JNiuima  npodeccuoHanbHbIX  cpeacTB
Professional no yxopmy 3a TexHukom,
pekomeHayemasi Hotpoint Ariston, npoanur
CpOK 3Kcnnyatauuu Bawewn TexHuku wu
CHU3UT BEPOSATHOCTb €€ NOSIoMKU. JIMHus
npodeccrmoHanbHbIX cpeactB  Profes-
sional co3pgaHa c y4yeTom ocobGeHHocTen
Bawew TexHuku. MpoayKTbl npon3BoaATcA
B Wranum c cobniogeHneM BbICOKMX
eBpOMeNCcKUX CcTaHaapToB B obnactu
KayecTBa, I3Konorum u 6GeszonacHocTU
ucnonb3oBaHusA. Y3HauTe noapoGHee Ha
cante www.hotpoint-ariston.ru B pasgene
«CepBUC» U cnpaliMBalTe B MarasuHax
Bawero ropoaa.

ABTOpMSOBaHHbIe CepBUCHbIe LUeHTPbI

Ytobbl ObiTb Gnvke K HawuMm noTpebutensm,

Mbl  CO34anu  LUMPOKYKH  CEPBUCHYK  CETb,
0COBGEHHOCTBIO  KOTOPOW  SIBNSAETCS  BblCcOoKast
MoAroToBka, nNpodeccnoHanMaM W 4YecTHOCTb

CEpPBUCHbIX MacTepoB.
Mpu BO3HUKHOBEHUM HEMCNPABHOCTHU

Mepen Tem, kak obpatutecs B Cryxby Cepsuca
npoBepLTE, HEMb3s NN YCTPaHUTb HEUCTPaBHOCTb
camocCTosTeNnbHO (CM. pasaen «HencnpaBHOCTY U
METO[bl UX YCTPAHEHUSI»).

Obpatutecss B Cnyxby CepBuca MOXHO NO
TenecdoHy OecnnaTtHOM ropsien nNUHUKM  KUnu
no TenedoHaMm, YKa3aHHbIM B rapaHTUAHOM
[OKyMeHTe.

! Mbl pekoMeHAyeM o6paLaTbCs TONMbKO K
aBTOPU30BaHHbIM CEPBUCHbLIM LIeHTpaM

! Mpu peMoHTe TpebyiTe Ucnonb3oBaHuUs
OpUIrMHarNbHbIX 3aMacHbIX YacTewn

Mepepn o6pawieHuem B Cnyx6y CepBuca
Heo6xoaumo y6eauTbes, 4To Bbl rotoBbI
CcoO6WMTL oneparTopy:

° OnucaHne HEeucCrnpaBHOCTH,

. Homep rapaHTUMHOro AOKyMeHTa
(cepBucHoW KHVDKKA, CEepBUCHOIO
ceptudukarta u T.n.);

. Mogenb 1 cepuiiHbin  Homep  (S/N)

U30enusl, ykasaHHble B WMH(OPMaLMOHHOM
Tabnunyke, PacnosioXeHHON Ha U3AENUU Unu
rapaHTUMHOM AOKYMEHTE;

«  [aTy npogaxu usgenus.

Opyryto nonesHyo MHdopmaumio 1 HOBOCTU Bbl
MoXeTe HanTu Ha cante www.hotpoint-ariston.
ru B pasgene «Cepsucr.

YTUNN3ALUUNA

CormacHo  EBponerickonn  [upekTuee
2002/96/EC 06 yTunmsavumm aneKTpOHHbIX
N anekTpuyeckux npubopos (WEEE)
ObITOBbIE 3MEKTPONPUOOPbLI HE AOIKHbI
I BLI6pacbiBaThCsl ¢ 0ObIYHLIM MYCOPOM.
Crapble ObITOBble MNpUOOPbLI  OOMKHbI
c € BblbGpacbIBaTbCS OTAENbHO ansi
ONTUMU3ALUM  CTOMMOCTU  TMOBTOPHOIO
1Cronb3oBaHMst M nepepaboTkv  MaTepuarnos,
COCTaBMslOLLMX MNpubop, a Takke Ans OXpaHbl
akonorum M 3p0poBbsi  nogen.  CumBon
nepeyepkHyTasl MycopHasi Kop3vuHa MMeeTcs Ha
BCex npubopax, HarnoMuHas nosfb3oBaTento 06
0b6s3aHHOCTW pasaensHoro cbopa mycopa. bonee
noapoGHble CBEAEHUs1 KacaTenbHO NpaBUrbHON
yTunmsaumm craporo GbIToBOro anekTponpubopa
nosb3oBaTen MoryT Momnyy1Tb B COOTBETCTBYIOLLEM
TOC. y4YPEXaeHUN UMK B Mara3uHe ObITOBOV TEXHUKU.

@'
A0 77
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NEWTI PETTEY

Mew GenwekTepi MeH Kepek-KapakTapbiHbIH aTaynapbl
Meww xaHe Gaprblk MaTeprangapabl KAPTOHHAH XXOHE MELUTIH, iLWiHEH LWblFapbIHbI3.

N\
AN

Mpunb Topbl (Tek rpunb
dyHKUMACBIHAa Nanjana-
HbINYbI TUIC X8HEe aHeK
noaAoHFa opHanacTbIpbl-
nybl THIC)

KIPICTNE

A) Backapy naHeni

B) AitHanmans! 6inik

C) AiHanmanbl cakuMHa XuHafbl
D) ©iiHek noanoH

E) Kapay Tepeseci

F) Ecik xuHarbl

G) Kayincisaik kynnbl xyieci

MukpoTonKelHAbI NeLWiHi3ai nanganaHyaaH 6ypbiH Oyn Hyckaynapabl MYKUSIT OKbIMN LbIFbIHbI3 XKOHE OHbl
KaTaH cakTaHbl3. byn Hyckaynap cakranfaH xarganga neLlidia y3ak xbingap 6ovibl y3aik KbIsMeT eTeqi.

B¥I1 H¥CKAYIAPAObI KATAH CAKTAHbI3

hotpoint-ariston.com m——
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NAMOANAHYWbIHBbIH
MHTEP®EWNCI

A) M1KpOTOmKbIH E) KoHBekuus

B) Ac Yin Taiimepi/  F) Canmarbl/yakbiTbl
Carar 6oMbIHLLIA My3bIH epiTy

C) TokraTy/Xoto G) bacray/+30cek./pacTay
D) MNpunb/Kom6u

(@ (S| 1§58 18] ke
ol S

Ui e

H
1+2+3 1+4

A E 1) MuKpoTOnKbIHABI NeLwwTe TaMak AavibiHgay
2) KoHBekumsameH gansiHgay
3) MNpunbae Tamak fanbiHoay

B E 1) + 2) + 3) KombrHaums GoiblHIWa Tamak
favibiHaay
1) + 4) Epity
5) Kynbeintay gyHKUMsiCbI

c G ©6) Xorapbl Kyatbl

Ocm \
20cm &=

min
85cn
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KEPEK->XAPAKTAPbDI

KEWUBIP KEPEK-XXAPAKTAP HAKTbI YNINEPOE FAHA BAP

&)

@,

WIER

AUHANFbILW TABAKLUA
TIPETI

OHbl nellke OpHaTbIHbI3. AlHanfbilw Tabakwa
TiperiH apaanbiM anHanfbIW LblHbl TabakwaHbIH,
acTblHa KOMbIHbI3. By Tipek Tek anHanfbiL WhbiHbI
Tabakwa yLiH apHanfaH.

ANHANFbILW LWbIHbI
TABAKLLA

AMHanfbill  WbIHbI  TabakwaHbl  anHanfbiw
Tabakwa TiperiHe KomWbiHbI3. On nicipy ypaici
GapbiCblHAA TaMLbINANTbIH 3aTTapabl XKMHaNab.

TOP

Mpwnb, KOMBUHaLus XKoHe KOHBEKUUS
(OYHKUMACBIHBIH, ~ HOTWDXKECIH  KaKcapTy  YLUiH
TabaklwaHbl TOpAblH YCTiHE KOMbIHbI3. Topabl
rpynb PyHKUUSICBIMEH NanaanaHbiHpI3.

KATTbl TABAKLUA

A3bIKTbI Tikenen KkaTTbl Tabakwara KOMbIHbI3.
Backa Tabaktapabl Hemece acnanTapgbl KaTTbl
Tabakwara koMmaHpld. KaTtTbl  TabakLaHbl
apAaiibiM aiHanfbILL WbIHbl Tabakwara KONbIHbI3.
KatTbl TabakwaHbl TeK MUKPOTOSKbIHAbI KoHe
Kypama (MUKpPOTONKbIH + rpuinb) yHKUMSIapMeH
navgananblHpl3. XKakcbl HaTWXe any YLiH KaTTbl
TabakLaHbl MUKPOTOMNKbIHALI NewwTe 3 MUHyTTan
MakcMmanbl KyaTneH Kbi3OblpblHbI3.

BYFA nicCiPriw

Byra nicipriwTi opganbiM anWHanfbil  LWbIHbI
Tabakwana nanganadbiHbid. By wbiFapy yLwiH
TeMeHri GeniriHe cy TonTbipbiHbI3. Cy3eki 6anbIK,
KapTOM »8He KOKeHIC CUSIKTbl asblkTap YLUiH
ycbiHbINaabl. Cy3ekiHi nacTa, Kypill xeHe OypLuak
CUSIKTbI a3blkTapAbl Micipy YLWiH KongaHbaHbl3.
Byra nicipriluTi TeK MUKPOTOSKbIH (PYHKLMACBIMEH
nanganaHblHbI3.
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MAHbI3Abl KAYINCI3AIK
EPEXENEPI BOMbIHLLA
ECKEPTY

KypbInfFbIHbI3Abl NanganaHy Kesinae epT, TOK COfFY,
afaM xapakaTbl HeMece MUKPOTONKbIHAbI MELUTiH,
WwamagaH TbIiC KyaTblHa yliblpay KaymriH asanTy

YLUiH

Kenecinepai KaMTWUTbIH Herisri  cakTbIK

LapanapblH CaKkTaHbI3:

1.
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ECKEPTY: CynbIKTbIKTap eHe backa
A Tafamgap kabblk KOHTenHepnepae
XbIMbITbIIMaybl TWic, cebebi on xapbinybl
MYMKiH.

ECKEPTY: ©kinetti TynfagaH 6acka
A Ke3 KenreH agamaapabin
MUWKPOTONKbIHAbI KyaTtka ylblpayaaH
KOPFaNTbIH KaKNaKTblH, LUELWinyiH KamMTUTbIH

Kbl3MeT KepceTy Hemece xeHpey
XKYMbICTapblH  opblHA@y  KayinTi  6onbin
Tabbinaabl.

8 xacTaH ynkeH Gananap xaHe AeHe, cesy
He akbin KabineTTepi LwekTeyni Hemece
Toxipubeci meH GinikTiniri a3 agamaap 6yn
Kypanabl GipeyaiH 6akbinaybiHAa kayincis
nanganaHy BovibIHLWA Hyckaynapabl
anfaH XaHe blKTUMan kayintepgi TyCiHreH
Xafganmaoa faHa OHbl nanganaHa anafbl.
Bananapra KypanmeH oWHayfa pykcat
eTneHi3. 8 acka TonmaraH Oananapra
Tasanay aHe TexXHUKarnblK KbI3MeT KepceTy
XKYMbICTapblH  Gakblnaycbi3  opblHAayFa
pykcaTt 6epMeH;3.

Kypan MeH OHblH CbIMblH 8 acTaH KiLi
GananapgaH anwak ycraHpi3.

Tek MWKPOTOMKbIHALI NeluTepre apHanfaH
blAbICTapabl NanganaHbiHbI3.

MewTi xyvieni Typae TasapTbin, Ke3 KenreH
Taram KanablKkTapblHaH Tasanay Kaxer.

Keneci  manimeTTepai  OKbIHbI3  X8He
OpbIHAAHBI3: «WAMALOAH TbIC
MWKPOTONKbIHObI  KYATTbIH MYMKIH
T¥TbIHbINYbIH BONABIPMAY BOMbIHLLIA
CAKTbIK LUAPANAPbBI»

Taramgpl nnactnk  Hemece KapToOH

KOHTeNHepnepae XbinbITy KesiHAe >XaHbin
KeTy MyMKiHZiriHe 6annaHbICTbl NewTi yHeMi
Gakblnayaa ycraHbl3.

TYTiH WbIKCa, KYPbINFbIHBI BLWIPIHI3 HeMece
po3eTKadaH axblpaTbiHbI3 XaHe OTTbl Hacy

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

YLiH eCiKTi )KabblK Kyiife yCTaHbI3.

Taramapl lWWamagaH TbiC Kbl3OblpMaHbI3.
MNewTi cakray MakcaTTapbiHaa
nangananbaHbi3. HaH, Tokaw, T.6. cusiKTbI
Tafamaapapbl NewWTiH iWiHae cakTamaHpl3.
KapToH Hemece nnacTuk  KOHTenHep/
KanTanapgbl newke canyaaH GypblH CbiM
TYWIHWEKTEPIH >XoHe MeTann TyTkanapbiH
anbin TactaHbI3.

Byn newti Tek yCbiHbINFaH —opHaTy
HyckaynapblHa CoMKeC OpHaTbiHbI3 Hemece
OpHaNacTbIPbIHbI3.

Cepepgeri XKYMbIpTKanapabl XoHe
GapnblK  KaTbin MiCKEH >XymblpTKanapgbl
MUKPOTOSKbIHABI NewTepae  Kbl3ablpMaraH
X6eH, cebebi onap MUKPOTONKbIHAbI KbI3AbIPY
asiKkTanFaHHaH KemniH e xapblnybl MyMKiH.
Byn Kypbinfbl TYypMbICTa NaganaHyfa xxeHe
COfaH yKcac TemeHaerifen KonpaaHbicTapra
apHarnfaH:

- AyKeHOep, KeHcemnep >XoaHe Hacka XyMbIC
opTanapblHaarbl  acyh  Kbl3METKeprepiHiH
anmakTapbl;

- KOHaK yinepae, MoTenbaepAeri xaHe 6acka
0a TypFblH Yl opTanapbiHaa TYTbiHyLWbINap
TapanblHaH;

- bepmepnik yinep;

- KOHaTbIH Xep >XaHe TaHfbl ac TypiHAeri
opranap.

Erep KkyaT cbiMbl 3akbivganfaH Gonca,
KayinTi 6onaplpMay YLiH OHbl eHAipyLui,
KbI3MET KepceTy areHTi Hemece CcaWikec
GinikTiniri 6ap agamgap anMacTbIpybl THiC.
KypbInfFblHbI  CbIpTT@ CakKTaMaHbl3 Hemece

naviganaHbaHbI3.
Byn newrTi cygblH KacbiHAa, ObIMKbIN
XepTerne Hemece 6acceliHHiH KacbiHAa
nanganaHbaHbI3.
KypbInfFbl  XXKyMbIC icTen TypfaHda allbik

beTTepaiH Temnepartypachl Xofapbl 6onybl
MYMKiH. BeTTep nawpganaHy 6apbicbiHAa
KbI3bIM KeTYi MyMKiH. CbIMAbl Kbl3ablpblnaThiH
GeTTeH anwak ycTaHbI3 aHe neLuTiH ewwbip
aya KipETiH-LUbIFaTbIH caHblnaynapbiH
beremeHis.

CbIMHBIH yCTen Hemece ecenTeyiw 6eTiHeH
canbblipan TypyblH 6onabipmMaHbI3.

MewTi Tasa kyniHOe ycTamacaHbl3, GeTiHiH
HalapnayblHa anbin Kenin, KypbirfbiHbIH,
KbI3MET eTy MepsiMiHe Kepi acepiH Turisin,



22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

KayinTi xaraan Tyablpybl MYMKIH.
Kynin KeTney  YLWiH TamakTaHabIpy
GeTenkenepi MeH ©Gananapfa apHanfaH
blAbICTapAblH,  iWiHAEriciH  apanacTbipy
Hemece Lankay Kepek XoHe
TemnepaTtypacblH TEKCEPY KepEK.
CycblHoapaobl  MUKPOTOSKbIHALI — MeLwTe
XKbIMbITY  KiAIPTINreH, apynTuBTI  kanHayfa
anapbin cofagbl, COHABIKTAH KOHTeWHepai
yCTaraH Ke3fe cak 6ony Kepek.
KypbinFel  OeHe, ce3dy Hemece  akbin
kabinetTepi  wekTeyni He  Taxipubeci
MeH GinikTiniri a3 agampgap 6yn Kypangbl
GipeyaiH GakbinayblHAa kayincisa naganady
OoMblHWA  HycKkaynapAbl —anfaH  xaHe
bIKTUMan KaTepai TYCiHreH >karganga faHa
OHbl MavganaHa anagpl.
BanapablH KypbinfblMEH OlHamayblHa Ke3
XKETKi3y YLiH onapabl kagaranay Kaxer.
Kypbinfbl CbIpTKbl TaMep Hemece 6Genek
KalbIKTbIKTaH ©ackapy >KyWeci apKbisbl
Backapbiny YLUiH apHanmaraH.
Awblk GenwekTep nanpanaHy GapbicbiHAA
bICTbIK Gonysl MYMKIH. KiukeHTawn
Gananapabl ofaH anuak ycTay KaxerT.
By Ta3apTKblLlbl KOngaHbIIMaybl TUIC.
MavpanaHy 6apbiCbiHAa KYpbInFbl  bICTBIK
6onagasbl. MewTiH  iwingeri  Kbi3gblpy
3MIeMeHTTepiH ycTamay YuWwiH abawn 6ony
KaKeT.
Tek 6yn nellke apHanfaH TemnepaTypa
[aTtuuirii nanganaHbiHbi3 (TemnepaTtypaHbl
aHblKTay AaTyuKTepiMeH >xabgblKTanfaH
newTep yLui)
ECKEPTY: Kypblnfbl >XoHE OHbIH aLUblK
GerwekTepiH nanganaHy GapbicbiHaa
bICTbIK 6onaabl. Kbi3ablpaTelH aneMeHTTepai
ycTtamay yuwiH abav 6ony kaxeT. 8 xacTaH
Kiwi 6ananapapl y3aikci3 6akbinay acTbiHoa
GonmaraH xafFgaga  KypbinfblgaH — apbl
yCTay KaxeT.
MuKpOTONKbIHABI newu [eKopaTuBTIK
eciri awblK KyniHAe XyMbIC icTeTinyi Tuic
(nekopaTuBTik eciri 6ap newuTep yLUiH).
33. KypbinfblHblH apTkbl 6eTi kabblprara
Kapama-kapcbl OpHaTbINybl THIC.
34. MUKPOTONKbIHABI MELl COepeHiH iwiHae
TeKkcepyaeH eTneniHLe, OHbl COPEHIH, iLliHe
opHaTnaraH »eH.

LWWAMALAH TbIC
MUKPOTOJIKbIHAbI
KYATTbIH MYMKIH
T¥TbIHbINTYbIH BOJIABIPMAY
BOMbIHLIA CAKTbIK

LLUAPATAPBI

1. Byn newTi alwbIK eCiriMeH XyMbIC iCTETNEH3,
6yn  MUKpOTOMKbIHAbLI  KyaTTblH  KayinTi
ocepiHe anbin Kenyi MyMKiH. Kayincisgik
KynbiNTapblH  Oy3yFa Hemece KacakaHa
Oynaipyre TbiibiM canbiHagbl.

2. TMewrTiH angblHFbl 6€Ti MEH eCiKTiH apacbiHa
elwkaHdan s3atTapdbl OpHaTnaHpl3 Hemece

KIp He  TasapTKbill
TbifbI3AaTKbIl  BeTTepiHae

6onabipMaHbI3.
3. ECKEPTY:

KanablkTapbiHbIH,
KUHAMNYbIH

Ecik Hemece ecik

ThIfbI3aaTKbILLTapbl 3aKbiMaanca, new
OKineTTi MamaH TapanblHaH XeHOenMereHLwe
XYMBbIC iCTETINMEYi THic.

KOCbIMLLA

KypbinFbl  Tasa KyWiHOe cakTanmaca,

OHbIH

CbIPTKbl TYpi Hallapraiapl XaHe KypbinfbiHbIH,
KbI3MET Mep3iMiHe acep eTin, KayinTi afgaira

aKenyi MyMKiH.

CUNATTAMAIAP

Yrri: MWHA 2824 B
MWHA 2824 X

HomuHanabl kepHey: | 230 B~ 50 'y,
HomuHangab! kipic 1450 Bt
KyaTbl (MUKPOTOJKbIH):
HomuHanapl Wolifbic 900 Bt
KyaTbl (MUKPOTONKbIH):
HomuHanab! kipic 1100 Bt
KyaTbl (rpuib):
HomuHangab! kipic 2500 Bt
KyaTbl (KOHBEKLMS):
Mew cbitbIMabINbIFLI: | 28 n.
AnHanmansl 315 Mm
anamerpi:

ChIpTKbl enwemaep:

520 x 479 x 341 mm
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‘ Tasza canmarbl:

‘ LlamameH 18.88 kr ‘

XXEPIE T¥UbIKTAN OPHATY

KAYIN

Tok cofy Kayni

IWwKi KypamaacTtapdblH, Ke3 KenreHiHe Tuio ayblp
OeHe apakaTbl Hemece erniMre aKenyi MyMKiH.
Byn KypbInfFblHbI 66MWeKTEMEHI3.

ECKEPTY

Tok cofy Kayni

XKepre  TyMbikTayasl  Aypeic  nanganaH6ay
TOK COfyFa oKenyi MyMKiH. Kypbinfbl TuiciHLIE
OpHAaTbINbIM, Xepre TyWblKTanMamblHWA OHbl
po3eTkara KocnaHbI3.

Byn KypbInfbIHbI Xepre TyhbikTay KaxeT. Kpicka
TyMbIKTany XaraanblHAa Xepre TyiblkTay anekTp
TOrbIHbIH, LbIFLICbIH KAMTamachi3 €Ty apKbirbl
TOK COfy kayniH asavTagbl. byn Kypbinfbl xepre
TYMbIKTAy ambipbl MEH Xepre TyWblKTay CbiMbl
6ap kabenbmeH >xabaplkTanFaH. AMbIp TUiCiHLWIE
OpHaTbINFaH XaHe Xepre TyhblKTanfaH poseTkara
KOCbINybI TUIC.

XKepre  TyMbikTay  HyckaynapbiH  TOMbIKTan

TYCiHOECEHi3 Hemece KypbinfbiHblH  TUICIHLIE

Xepre  TyMblkTanyblHA@  KYMOHIHI3  Gornca,

GinikTi 9NeKTpUK MaMaH Hemece TexHUKanblk

KbI3BMET KepceTylliMeH KeHeCiHi3. ¥3apTKbIWThbl

nanganadHy kaxer 6onca, Tek 3 cCbiMAbIK

Y3apTKbIWTbI NanganaHbiHbI3.

1. ¥3blH CbIMfa LWbIpManbIin kany Hemece
CypiHin keTyai 6onapipMay YLUiH Kbicka KyaT
CbIMbl BepinreH.

2. ¥3blH CbIM >XWHafbl HeMece Y3apTKbiLl
nanganasbifFaH xarganga:

1) CbIM XWHaFfbIHbIH HEMECE Y3apTKbILUTbIH,
GenrineHrex 3NeKTp cunarTamacsl
KeM aerenge KYPbINFbIHBIH,  31eKTp
cunaTTamacbliHaH kebipek 6onybl Tuic.

2) ¥3apTKbILL Xepre TyMblKTanatbiH 3 cbiMAbl
kabenb TypiHae 6onybl Tuic.

3) ¥3blH cbiM Gananap TapTbin KOATbIHAAN
Hemece ecenTerill HEMeCe KEHETTEH CYpiHin
KkanvawTeiHaan ycten 6eTiHeH canbbipan
TYPManTblHAAW eTin OpHaTbIMYbI THIC.

OPHAT
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1. Kipic >®aHe/Hemece LWbIFbIC XenaeTkiTepi
YLUiH KETKINIKTI allblK KEHICTIKTi
KamTamacbl3 eTeTiH Teric 0eTTi TaHOaHbI3.

A (1) MuHumanabl opHaty 6uikTiri 85 cm.

(2) KypbmnfblHbIH apTkbl OeTi kabbiprara

Kapama-kapcbl opHaTbnybl TWic. [lewTiH
YCTiHri xafbliHaH kem gereHge 30 cm 6oc xep
KanablpbiHbI3, NeLW MNeH Ke3 KenreH >xaHacaTblH
kabblpranap apacbiHga kem pgereHge 20 cm
apansblk 6onybl THiC.

(3) MewTiH TeMeHri xafblHAafbl asKTapabl

anmaHbI3.

(4) Kipic XaHe/Hemece LLbIFBLIC

caHblnaynapgbl 6erettey newuTi 3aKsimaaybl
MYMKIiH.

(5) Mewrti pagmo xaHe TenegupapAaH

6apblHLLa aneic OpHanacTbIpbIHbI3.
MuKpOTOnKbIHABI NELUTIH XXYMbICbl paguo Hemece
Tenegnaapra kegepri kentipyi MyMKiH.

2. lMewrTi cTaHgapTTbl TYPMbICTBIK poO3eTkarFa
KOCbIHbI3. KepHey MeH >XWIinikTiH TexHUKanblK
cunaTtTamanap kancblpMacbliHAaFbl  XKMinikneH
Gipaen ekeHiHe ko3 XETKI3iHi3.

MewwTi KOHdOPKa aymaFbIHbIH He Backa Kby

0GeneTiH KypbinFblHbIH YCTIHE OpHaTNaHpI3.
KbI3y Ke3iHiH KacblHa HeMece YCTiHe OpHaTCaHpl3,
new 3akbiMaanybl MyYMKIH JXoHe KeningikTiH KyLui
XOWbIybl MYMKIH.

XXyMblic 6apbicbiHAA albIK
6eT bICTbIK 60Mybl MYMKiH.

A MWHANDTMADN bl
NNATOOPMAHbI OPHATY

Kynwek (TemeHri xarbl) >

AliHanmarnbl cakyHa XuHafbl —————— l

OIHeK nogaoH

Annanmansl 6inik ————————————=

a. OViHeKk MoAAoHAbl ellKallaH TeMeHri XafblH
XOFapbl KapaTbil KOMMaHbI3. OWHeK eluKallaH
GereTTenmeyi Tuic.



b. ©OWHek nogdoH MeH avHanmanbl cakuHa
XKUHafblH  @pKalaH  Kbi3ablpy  GapbicbiHoa
nanganaHy Kaxer.

c. bapnblk Taramaap MeH TaMak KOHTENHepnepiH
Kbl3ablpy YLiH @pKkalaH SWHEeK NOoAAOHFa KOH
KaxeT.

d. OliHeKk nogaoH Hemece anHanMmanbl cakuHa
KVMHafbl LWbITbIHACA HEMECE CblHCa, >KaKblH
Xepaeri eKineTTi Kbl3MeT KepceTy opTanbifbIMEH

XaGapﬂaCbleB.

X¥MbIC BETIH OPHATY

Bapnblk kantay matepuanbiH KeHE Kepek-
XapakTtapabl anbiHpl3. MNeLwTiH ManbiCkaH xepnep
HeMece CblHFaH ecik CUsIKTbl 3aKblMaarnFaH
xepnepagiH ~ 6ap-XofblH  TEKCepiHi3. Mew
3akbiMaarnfaH 6orca, opHaTnaHbI3.

LWkadp: MuKpoTOnKbIHOBI MNEeL  COPECIHIH
GeTiHae TabblnFaH KopFaHbIC TacmnaHbl anbin
TacTaHbI3.

MarHeTpoHAbl KOpfay VYWiH new Haya-
CblHa GekiTinreH aKLWbIn KOHbIp
cnoaa nnacTUHacbIH anMaHbI3.

NANOANAHY H¥CKAYIbIFbI

Ac asipney KaXXeTTinikTepiHiaai TOnNbIK
KaHaraTTaHObIpy YLiH, MWKPOTONKbIHABI MeLl
ac asiprney napameTpriepiH peTTey MakcaTbiHAa
3amaHayu anekTpoHabl Hackapy 9neMeHTiH
navpanadagpl.

CAFATTbI OPHATY

MWUKpOTONKbIHABI MeLl 3NeKTPreHreH kesae, neLu
“0:00” maHiH KkepceTin, AblbbICTbIK curHan Gip pet
OblbbicTanabl.

1) “KITCHEN TIMER/CLOCK (AC YW/ TAVIMEPI/
CAFAT)” TyhimeciH 6acbiHpi3, “00:00” xasybl
Kepcertineai.

2) Carar caHpapblH pettey ywiH BACKAPY
TETIFIH ©ypaHbI3, eHridinreH yakplT 0—23
apacblHaa 6onybl THiC.

3) “KITCHEN TIMER/CLOCK (AC YN TAUMEPI/
CAFAT)” TyiimeciH 6acbiHpl3, MWHYT LWdPbI
XaHagbl;

4) MuHyT caHpgapbiH peTTey yuwiH BACKAPY
TETIFIH ©6ypaHbI3, eHridinreH yakplT 0—59

apacblHaa 6onybl THic.

5) YakbITThl opHatyabl asiKray YLiH
“KITCHEN TIMER/CLOCK (AC YW TAMMEPI/
CAFAT)"TyMeciH 6acbiHbI3. “:” xxaHaabl.
Eckeptne: 1) Carat opHatbinmaca, kyat
iCKke KOCbIfFaH Kesfie on XyMbIC icTemenai.
2) CaratTbl opHaTy npoueci 6apbicbiHAa,
1 MWHYT iWiHOe XyMbIC icTemece, new

anablHFbl  KyWre  aBTOMaTTbl  Typae
opanagbl.
Eckeptne: [ucnnenfiH >Xofapfbl >XaHe

TOMEHri Xonakrapbl epekiwle GenceHpi
dyHKuMAnapra KaTbicTbl  Genriwenepai
KepceTtegi.

AC YU TAUMEPI

(1) “KITCHEN TIMER/CLOCK (AC YW TAVIMEPI/
CAFAT)” TymMeciHeki peT 6acblHbI3, Xapblk
avnopbl 00:00 MaHiH kepceTeg,.

2) BACKAPY TETIINH 6ypbiHpI3 XoHe Tanmep
yakbITblH  eHrisiHis.  (Makcumangbl — Tamak
AanbiHAay yakelTel — 95 MUHYT).

3) Mapametpai pactay ywiH “START/+30SEC./
CONFIRM (BACTAY/+30CEK./PACTAY)”
TyMecCiH 6acbiHpI3.

(4) Tanmep vyakbITblHa >XeTKeHAe, AblObICTbIK
curHan 5 per gpibbictangpl. Carat opHatbinica
(24 caratTblk XyMe), Kapblk AMoAbl aFbiMAafbl
yakbITTbl kepceTesi.

Eckeptne: 1) Ac vy yakbiTbl 24 caraTTblk
XynepeH esrewe. Acyn Tanimepi — Taimep
6onbin Tabbinagbl.

2) Ac yi Tawmepi  GapbicbiHO@
HarpapnamaHbl OpHaTy MyMKiH emec.

EckepTtne: [ucnnenpiH >Xofapfbl >XaHe

TOMEHri KomnakTapbl epekwe 6encengi
dyHKUMANapFa  kaTtbiCTbl  Genriwenepai
KepceTtegi.

MUKPOTOJIKbIHObI NELUTE TAMAK
“Microwave (MwukpoTonkpiH)” napameTpiH
6acbiHbI3, kapblk guogbl  “P100”  xa3yblH
kepceteai.KaxeT kyaTTbl TaHaay ywiH” Microwave
(MvikpoTOnKbIH)”  mapameTpiH  GipHelwe — peT
6acbiHbI3 XeHe op KocbiMwa 6Gacy kesiHOoe
“P100”, “P 80" “P 50", “P 30" Hemece “P 10"
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Xasynapbl  KepceTineai.Keiiin  pacTtay  yLiH
“START/+30SEC./CONFIRM (CTAPT/+30CEK./
PACTAY)” napameTpiH 6acbiHbl3 >8He ac
panbiHOay yakelTelH peTTey yuwiH BACKAPY
TETIFIH  GypbiHbI3  .(Makcumangbl — Tamak
AanbiHAay yakelTel — 95 MUHYT.)

Tamak OavibiHaayapl bacray YLLiH
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY) “ TynMmeciH 6acbiHbI3.

Mbican:20 MuHyT 6o0ibl gambiHgoay ywiH 80%
MUKPOTOSKbIH  KyaTblH MaifanaHfbiHbi3 Kerce,

newTi Keneci kagampgap apkblibl Gackapyra
6onagbl.

“Microwave (MukpoTOnKbIH)” napameTpiH
bacbiHbI3, xapblk auvogbl  “P100”  xasyblH

kepcetepi.KaxeT KyaTTbl TaHAay yLwiH” Microwave
(MuikpoTonkelH)”  napameTpiH  GipHelwe  peT
6acbiHbI3 XeHe op KocbiMwa 6acy kesiHOe
“P100”, “P 80" “P 50", “P 30" Hemece “P 10”
Xasynapbl  kepceTineai.Keviin  pacTtay  yLiH
“START/+30SEC./CONFIRM (CTAPT/+30CEK./
PACTAY)” napameTpiH 6acblHpl3 >a&He ac
fanlblHaay yakelTblH peTTey yuwiH BACKAPY
TETIFIH  6ypbiHbI3  .(Makcumangpl  Tamak
nanblHaay yakpiTel — 95 MUHYT.)

Tamak AanblHaayabl bacray YLWiH
“START/+30SEC./CONFIRM (BEACTAY/+30CEK./
PACTAY) “ TyiiMeciH 6acbiHbI3.

Mbican:20 mMuHyT Gombl pavibiHgay ywiH 80%
MUWKPOTOSIKbIH  KyaTblH NaiiaanaHfbiHpl3  Kernce,

newTi Keneci kagampgap apkblibl 6Gackapyra
6onaapil.
EckepTtne: yakbiTTbl 6Gackapy TeTiriHiH
KemeriMeH peTTeneTiH yakblT apanbiKTapbl
Kenecigen:
0---1 MuH : 5 cekyHa
1---5 MWH : 10 cekyHa
5---10 MUH . 30 cekyHA
10---30 MuH : 1 MUHYT
30---95 muH : 5 MUHYT

MUKPOTOJKbIH KYATbIHbIH KECTECI
100% | 80% | 50% | 30% | 10%
P100 | P80 | P50 | P30 | P10

Bacy

MWKPOTONKbIH

Kyarbl
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rPUNBLAE TAMAK OANBbIHOAY
“Grill/Combi (pynb/Kombu)” 6GacbkiHbI3, apblk
ovoabl “G-1" xa3yblH kepceTeqdi. KewiH pactay
ywiH “Start/+30Sec./Confirm (Ctapt/+30Cek./
Pacray)”’ napameTpiH 6acbiHpbI3 XeHe ac AablHaay
yakbITblH  peTTey yuwiH BACKAPY TETIMNH
6ypbiHbI3. (Makcumanapl napameTp yakbiTbl —
95 MuHyT.) Tamak pavbiHOaygbl 6acTtay  yiliH
“Start/+30Sec./Confirm (bactay/+30Cek./Pactay)
“ TyMmeciH 6acbiHpI3.

Mbican: 10 MuHYT GoWibl AailbiHAay YLUH rpunb
KyaTblH nNanganaHfbiHbI3 Kerce, newTi Keneci
Kagamaap apkbinbl 6ackapyra 6onagbl.

1) “Grill/lCombi (Mpuns/Kom6n)” napameTpiH
GacblHbI3, akpaHaa “G-1” xa3sybl kepceTinesi.

2) Pacray ywiH  “Start/+30Sec./Confirm
(Bactay/+30 cek./PacTtay)” TyimMeciH 6acbiHbI3.

3) MewTte “10:00” xa3ybl kepceTiNMereHwe ac
nanblHoay yakbiTbiH petTey yuwiH BACKAPY
TETIIH 6ypbiHbI3.

4)TamakgavibiHgayabl 6acTtay ywiH “Start/+30Sec./
Confirm (Bactay/+30 cek./Pactay)’ TyimeciH
6acbIHbI3.

Eckeprne: MpunbaiH xxapTbl yakbiTbl eTce,

new eki pet AplbbICTLIK curHan 6epeai, oyn
KanbeINTbl Xafaan. Mpunbae ac asipneyaiH, xakcbl
HOTWXKECIHe XeTy YLWiH, Tafamabl anHangblpbin,
eciriH >xayblin, ac o3iprneydi XanfacTbipy YLLUiH,
Start/+30Sec./Confirm (Bactay/+30Cek./PacTay)
TynmeciH bacy kaxeT. backapy xacanmaca, new
AanbiHAayabl XanFacTtelpagbl.

Eckeptne: [ucnnenfiH >Xofapfbl XaHe

TOMEHri XorakTapbl epekiwe GenceHpi
dyHKuMsANapra KaTbiCTbl  Benriwenepai
KepceTtegi.

KOHBEKUMSIMEH OAMbIHOAY
(ANObIH ANA XbINbITY
®YHKLMACHIMEH)

KoHBekumsiMeH panblHgay Tafamabl O9CTypni
newrerigen  gavblHoayFa  MyMKiHAIK - ©epepi.
MUVKpPOTOSKbIH nanganaHbinmManpl. Mewke
Tafamgbl  canygaH  OypblH  MmewTi  TWICTi

TemnepaTtypara [feiliH angbiH - ana  Kbl3aplpy
YCbIHbINaabl.

1) “CONVECTION (KOHBEKUMWA)” TyiimeciH Gip
peT 6acbiHpbI3, “140” xa3ybl XbINbINbIKTangbl.



2) KoHBeKuMs YHKUMSCBIH  TaHgay  YLWiH
“CONVECTION (KOHBEKLMA)” TYWMECIH
6acbiHpi3 Hemece BACKAPY TETIMNH 6ypbiHbI3.
Eckeptne: Temnepatypa 140 rpagyc »xeHe 230
rpagyc apanbifblHaH TaHaana anajpl.

3) TemnepatypaHbl pactay ywiH “START/+30SEC./
CONFIRM (BACTAY/+30CEK./PACTAY)
TYUMECIH 6acbIHpI3.

4) AngbiH ana Kbi3gblpyabl 6actay  YLUiH
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY) TyMMecCiH 6acbiHbI3; AngbiH ana
Kbl3Oblpy TemnepaTtypacblHa AeviiH  XeTkeHAde
TaFrambl ilWiHe cany Typarbl eciHisre cany YLUiH
ObIObICTbIK CUrHan eki pet AplbbicTanagbl. AnapiH
ana Kpl3dblpbliFaH  Temnepatypa  kepcertineqi
XOHE XbIMNbINbIKTanabl.

5) Taramgbl nelwKe canbiHpl3 XeHe eciriH
KabblHbI3.

NavbiHpay yakbiTelH peTtTey ywiH BACKAPY
TETIMH 6ypbiHbI3.  (Makcumangpl napamerp
yakbITbl — 95 MUHYT.)

6) OanbiHgayapl 6actay ywiH “START/+30SEC./
CONFIRM (BACTAY/+30CEK./PACTAY) ¢
TYNMECIH 6acbIHpI3.

Eckeptne: a. AngbiH ana Kbi3gblpy
TemnepaTtypachbl opHaTblNMaraHLwa
[anblHOay YyakblTbl €eHrisine anmangpl.
TemnepaTypa  OpHaTblfifaHHaH KEeWiH
fanbiHOA@y YaKbITblH  €Hridy YLiH ecik
alubInybl TUIC.

b. YakbIT 5 MUHYT iWwiHae eHrizinmece, newwu
angblH ana  Kbl3gblpydbl  TOKTatadbl.
[bIObICTBIK curHan 6ec pet ablbbicTanagb!
XOHe KYTY KyniHe opanagbl.

Eckeptne: [ducnnengid >xofapfbl XaHe

TOMEHTi  KonakTapbl epekwe OGencenai
dyHKUMsAnapra katbiCTbl  Oenriwenepai
Kepcetegi.

KOHBEKUMAMEH OAUbIHOAY
(AnablH  AIMA  XblbITY

PYHKUUNACDHI3)

1) “CONVECTION (KOHBEKLWA)” TyiimeciH Gip
peT 6acblHbI3, “140” xa3ybl KbiMbIfbIKTARAbI.

2) KoHBekumnsi dpyHKUMSICbIH TaHAay ywiH “CON-
VECTION (KOHBEKLIAA)" TyimeciH 6acbiHbI3
Hemece BACKAPY TETIINH 6ypbiHbi3. EckepTne:

Temnepatypa 140 rpagyc xaHe 230 rpapyc
apanbifblHaH Tangana anagpl.

3) TemnepatypaHbl pactay YLiH
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY) “ TyiimeciH 6acblHbI3.

4) fanbiHpgay yakbiTbiH peTTey ywiH BACKAPY
TETIFIH 6ypbiHpI3. (Makcumangel napameTp
yakbITbl — 95 MUHYT.)

5) Oavbivpgayapl 6actay ywid “START/+30SEC./
CONFIRM (BACTAY/+30CEK./PACTAY) “
TYMecCiH 6acbiHpI3.

Eckeptne: [ucnnengid >Xofapfbl XaHe
TOMEHri konakTapbl epekwe 6enceHgi
dyHKUMsANapra kaTbiCTbl benrilenepai kepcetesi.

KOMBMHALNA  BOWbIHLLA
TAMAK OAWbIHOAY

1) “Grill/lCombi (Mpynb/Kombu)” 6acbiHbI3, xapblk
avogbl “G-1” xa3yblH KepceTegi.

2) “Grill/Combi (Mpuns/Kombn)” napametpiH
6acblHbI3 Hemece KaxeT KyaTTbl TaHgay YLiH
BACKAPY TETIFIH 6ypbiHbI3, “G-1”, “C-1", “C-
27, “C-3” Hemece “C-4” xa3sybl op HackaH ke3ge
nanpga 6onagpil.

3) Kanaynbl kombuHauusi napameTpiH pacTtay
ywiH “Start/+30Sec./Confirm (Bactay/+30Cek./
PacTtay)” TynmeciH 6acbiHpI3.

4) NanbliHpay yakblTbiH peTTey ywiH BACKAPY

TETIFIH 6ypbiHpI3. (Makcumangel napameTp
yaKkbITbl — 95 MUHYT.)

5) Tamak  panbiHgaygbl — Gactay  yuWiH
“Start/+30Sec./Confirm (bacray/+30Cek./

Pacrtay) “ TyimeciH 6acbiHbI3.
Eckeptne: [ucnnengid >Xofapfbl XaHe
TOMeHri xornakrapbl epekwe 6GenceHpi

dyHKUMsANapFa KaTbICTbl benrilenepai kepcetesi.

Eckeptne: Kom6uHaums 6oMbiHWa HycKkaynap

Hyckaynap 1 2 3 4
[ucnnengexkepceTinyi C1]C2|C3|C4
MWKpOTONKbIH . . .
Mpunb ° ° .
Convection ° . .

Ken OEHIEWNI OAUbIHOAY

Makcumangpl Typae eki [AeHren opHaTtbina
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anagbl. [eHrenneppain Gipeyi epitin xatca, OHbI
OipiHWi geHrenre cany kaxeT. Op AeHrengeH
KeWiH OblObICTbIK CUrHan LUbIFbIN, Keneci aeHren
GacTtanagbl.

EckepTtne: ATomatTbl Masipai GipHelue
AeHrevaid Gipeyi petiHoe opHaTy MyMKiH
emec.

Mbican: Tarampbl 5 MWUHYT GoWbl epiTin, KewiH
80% MWKPOTONKbIH KyaTblHA@ 7 MWHYT Golibl
JanblHaay kaxet 6onca. Kagamaapbl kenecigei:
1) “W.T/TIME DEFROST (EPITY)” TyimeciH
eki per 6acbiHbI3, 9KkpaHaa “d-2” xasybl
Kepcertinegi.

2) EpiTy yakbITblH 5 MWHYT eTin peTTey YLiH
BACKAPY TETITH 6ypaHbi3;

3) “Microwave (MUKpOTOnKbIH)" TyMeCiH Gip peT
6acblHbI3;

4) “P80” xasybl  kepcetinreHwe, 80%
MUKPOTOSKbIH KyaTblH Tanaay yuwiH BACKAPY
TETITIH 6ypaHpi3.

5) Pacray vywiH “START/+30SEC./CONFIRM
(BACTAY/+30CEK./PACTAY)" TyiiMeciH 6acbIHbI3;
6) Tamak AanbiHAay yakbITbiH 7 MUHYT €Tin peTTey
ywiiH BACKAPY TETIIH 6ypaHbi3;

7) Tamak  pavbliHOayopl bactay  ywWiH
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY)” TyiimeciH 6acbiHpI3.

TE3 TAMAK OAUBIHOAY
1) Kyty «kynivge, 100% kyaT peHreniHge 30
cekyHa 6onbl gavbiHgay ywid “START/+30SEC./
CONFIRM (BACTAY/+30CEK./PACTAY)”
TyMMeciH 6GacbiHbI3. [doen con TynMewikTi op
6ackaH caiblH yakbIT 30 cekyHaKa apTTbipblnagbl.
Makcumangbl Tamak gdanbliHgay yakbiTbl — 95
MWHYT.
2) MUKPOTONKbIH, TpUMb, KOHBEKLMSA >KaHEe
KOMBUHaLMs Kynnepi kesiHae gabiHaay yakbiTbl
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY)” TyiimeciH Bacy apkbinbl apTTbipbina
anapgbl. ©p bacy yakbiTTel 30 cekyHaKka apTTbipa
anagpl.
Eckeptne: Byn cdyHKkuma my3biH epiTy, ken
OeHrenni  xaHe aBToOMaTTbl Ma3ipMeH
[anblHAay KesiHae XYMbIC icTen anMangpl.

YAKbIT BOMbIHLLA EPITY
1) “ W.T./TIME DEFROST (EPITY) “ TyiimMeciH Gip
peT 6acblHbI3, akpaHaa “d-2” xa3ybl kepceTineai.
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2) OanbliHaay yakbiTbiH Tanday ywiH BACKAPY
TETIFIH 6ypbiHpi3. Makcumangbl yakelT — 95
MUHYT.

3) Epityai
CONFIRM
TYUMeciH 6acbiHpI3.

6acray ywiH “START/+30SEC./
(BACTAY/+30CEK./PACTAY)”

CAIIMAFbl BOWbIHWA M¥3blH
EPITY

1) “ W.T./TIME DEFROST (EPITY) “ TynmeciH 6ip
peT 6acblHpbI3, 3kpaHaa “d-1" xasybl kepceTineai.
2) Taram canmarbliH TaHgay yuwiH BACKAPY
TETIFIH 6ypbiHpi3. Canmaktap aykbimbl: 100-
2000 r.

3) Epityai
CONFIRM
TyMeciH 6acbiHpI3.

bacray yuwiH “START/+30SEC./
(BACTAY/+30CEK./PACTAY)”

Eckeptne: [ucnnenfiH >Xofapfbl >XaHe

TOMEHri Xonakrapbl epekiwle GenceHpi
dyHKUMANapra KaTbiCTbl  Genriwenepai
Kepcertegi

ABTOMATTbI M93IP

1) Kyty kyiiHOe kaxeT yHKUMSIHBI TaHaay
ywiH BACKAPY TETIIIH oHfa 6ypbiHbI3,
“A17"A2”"A3"...."A10” xa3ynapbl kepceTinegi.

2) Kaxer wmagsipgi pactay ywiH “START/ +30
SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./PACTAY)”
TYMMeciH 6acbiHpI3.

3) Canmak wmasipiH TaHaay ywiH BACKAPY
TETIMH 6ypbiHbI3, “g” MHOMKATOPbI XaHaabl.

4) Tamak  pgavbliHoayobl bacray YLiH
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY)” TyiimeciH 6acbiHpI3.

Hasap aygapbiHbi3:A8  TOpT  TaHaanfaHga
TOpTTbl Gactany yakbiTblHAA MELUKEe carmaHbi3.
Mew angbiMeH 160 rpagycka AewiH angpiH ana
Kbl3AbIpbinybl  TUic.BipHelwe MUHYTTaH KeWniH
TOPTTbI MELWKe cany Typanbl ecke cany YLiH
ObIObICTLIK curHan eki peT ablbbicTanagbl. TopTThl
neluke canfaHHaH KeWiH OHbl KailTa GacblHpbl3.
Tanivep «kepi caHayabl GacTamgbl xaHe TOpT
ColKeciHLIe aanbiHaanagbl.

Eckeptne: [ucnnenfiH >Xofapfbl XaHe

TOMEHri xomnakTapbl epekiwe 6GenceHai
dyHKUMsANapFa KaTbiCTbl  Benriwenepai
Kepcertepi.



A9 200g 200
PIZZA 300g 300 c4
400g 400
500g 500
A10
750g 750
CHICKEN c4
1000g 1000
1200g 1200

Menu Weight Display Power
1509 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 4509 450
600g 600
A2 1 (about 230g) 1
POTATO | 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3
1509 150
A3 300g 300
MEAT 100%
4509 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 350g 350
100%
BLE 5009 500
1509 150
A5 2509 250
FISH 350g 350 80%
4509 450
6509 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600

* rpagyckageniHangblHanakbI3abipy

C¥PATY ®YHKLUACDHI

1) Tamak panbiHOay kymniHae, aFbiMaarbl yakbIT-
Tbl Tekcepy ywiH “CLOCK/KITCHEN TIMER”
(CAFAT/AC YN TAWMMEPI)'TyiimeciH 6acblHbi3.
On 2-3 cekyHp KepcerTineai.

(2) DanbiHpay kyniHae “MICROWAVE (MUKPO-
TONKbIH)", “GRILL/COMBI. (F'PUNL/KOMBW)”
Hemece “CONVECTION (KOHBEKUWA)" Tyir-
MeCiH 6acblHpbI3, aFbiMaarbl KyaT 2-3 cekyHA 6oibl
Kepcertineai.

BANATNIAPFA APHAIFAH
KMIbIMTAY ®YHKLUUACDI

Kynbintay:  Kyty  kyniHge, “STOP/CLEAR
(TOKTATYKOKO)” TyiimeciH 3 cekyHO 6olibl
6acbiHbI3, bananapaaH Kynbintay pexvuMiHe Kipyai
BingipeTiH y3aK “ablObICTbIK CUrHan” WhelFbIn, @

“ nHankaTopsl XxaHagbl. XXapblk AvoaTta afbiMaarbl
yakbIT Hemece 0:00 kepceTineni.

KynbintaH 6ocaty  KynbintanfaH Kynae,
“STOP/CLEAR (TOKTATY/KORO)'TynmeciH 3
ceKkyHn, Oowbl Gacbin TypblHbI3, Oyn KynbinTaH

WwbiFapbinyabl  6ingipeTiH  y3ak  AblObICTbIK
CuUrHanabl LWblfafbl >KoHe @ “ MHAnKaTopbl
ewepni.

CUNATTAMA

(1) Backapy TeririH 6acbiHga 6ypraH keaae Oblobl-
CTbIK curHan Gip peT woliFagbl;

(2) Ecik Tamak paibiHgay 6GapbicbiHAa allblk
bonca, ac asipneydi xanfacTblpy  YLUiH,
“START/+30SEC./CONFIRM (BACTAY/+30CEK./
PACTAY)” TynmeciH bacy kaxer;

(3) Tamak pavibiHoay 6Garfgapnamacel OpHa-
TbinFaHHaH keniH, “START/+30SEC./CONFIRM
(BACTAY/+30CEK./PACTAY)” TyimMeci 5 MUHYT
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Oonbl  Gacbinmangpl. AfbiMAaFbl  yakblT — Kep-
cetinepi. Mapametp 6onabipbinvanp.

(4) Oypbic b6acbinFaH xafgaaa AblObICTbIK CUr-
Han 6epineai, oypbic 6ackinmaca, xayan kanTap-
Manabl.

(5) Tamak panbliHAay asikTanFaHbliH €CKepTy YLUiH,
ObIObICTBIK curHan 6ec pet curHan 6epegai.

biObICTAP
CAK BOJ1bIHbI3

Xeke xapakat any Kayni

OkineTTi TynFagaH 6acka ke3 kenreH agamaapablH,
MUKPOTOSKbIHABI KyaTka YliblpaydaH KOpFauTbiH
KaKMnaKTblH LUELinyiH KaMTUTbIH KbI3MET KepceTy
HemMece XeHAey XyMbICTapblH OpblHAAY KayinTi
6onbin Tabbinagbl.

«MuKpoTOnKbIHABI MewTe naaanaHbina anatbiH
Hemece 6ac TapTbinybl TUIC MaTepuangap»
Typarbl Hyckaynapap! kapaHbi3. MUKpOTONKbIHAbI

newTe nawganady YWiH kayinTi 6onaTbiH
Kenbip MetangaH >xacanmaraH bigbictap 6ap
oonybl  MyMKiH. KymaHOaHCaHpl3, TemeHaeri
npouedypaHbl  OpblHAAN bIALICTHI  TEKCepyre
6onagpi.

blabicTbl Tekcepy:

1. MwukpoTonKbiHABI ~ MNew  YWiH  kayinci3

KOHTEWHepai, coHAaamn-ak,  TeKcepineTiH
biAbICTbl 1 kece (250 Mn) cyblk CymeH
TONTbIPbIHbI3.

2. 1 MuHyT 6olbl
XKbIMbITbIHBI3.

3. blgbictbl Gankan yctan kepini3. Erep 6oc
bIABIC KbINbl Bonca, OHbl MUKPOTOMKbIHAGI
newTe KongaHyra 6onmanabl.

Makcumanabl KyaTneH

1 MUHYTTBIK XbISbITY YaKbITbIHAH
acblpMaHbI3.

MUKPOTOJIKbIHAbI NMELUTE
KONOAHYFA BOJNATbIH
MATEPUANOAP

blabicTap TyciHpipmenep

162

AntomMuHun
KyKanTbipbl

Tek 6eTiH xxaby.LlamagaH
ThIC KbI3AbIPYAbI
6ongpipmay yLUiH eT
Hemece KyC eTiHiH
GernLuekTepiH xaby yLUiH
KilLKeHTaw y3iHainepiH
nanganadHyra 6onagpl.
YKykanTblp neLwTiH,
KabblpranapblHa TbiM
»aKblH OpHanackaHaa
YLIKbIH LIALLbIPYbI
MYMKiH. 2 KyKanTblp neLw
KabblpranapblHaH kem
nerenge 1 oM (2,5 cm)
apanbikta 6onybl THic.

Kbi3apTbin
KybIpyfa
apHanfaH
Topernke

OHAIPYLLIHIH HyCkaynapbIH
opblHAaHbI3. KbizapTbin
KyblpyFa apHanfaH
TOPENKEHIH TOMEHTI XaFfbl
anHanaTblH Heri3geH kem
nerenge 3/16 grovim (5 mm)
Xofapbl 6onybl Tuic. ypbic
nanganaH6ay aviHanatbiH
Heri3giH 6yniHyiH TyabIpybl
MYMKiH.

Ac iweTiH
blablC-ask

Tek MUKPOTONKbIHAbI

newl yLiH Kayincia
Typnepi. OHAIPYLUiHIH
HyCKaynapblH OpbIHAAHbI3.
>KapbinfaH Hemece
CblIHbIK TOpenkenepai
nanganaH6aHpI3.

OliHeK cTakaH

OpkallaH KaknarblH
anblHbI3. TeK XbInbl KyniHe
AeNiH Kbl3AbIpy YLUiH
nanganaHbliHbl3. ONHeEK
cTakaHaapablH kebici
Kbl3aplpyFa Te3imci3 keneai
XKOHe XapbliSbin KeTYi
MYMKiH.

OliHeK blabic-
asiK

Tek Kbl3gpipyFa Te3imMai
neLuke apHanfaH aviHek
blablc-askTapbl. Metan
GenLekTepiHiH oK
eKeHpiriHe Ke3 XeTKi3iHi3.
YKapbinfaH Hemece
CblIHbIK TOpenkenepai
nanaanaHbaHbI3.




MewTe OHAipyLWiHiH HyCckaynapbIH

OanbiHaay opblHAAHbI3. MeTtann

KanTapbl BeKiTKILITI >XannaHbI3.
ByabIH KilKkeHTawm
caHblnaynap apkbisbl
LUbIFYbIHA MYMKIHAIK
BepiHja.

KapToH Tek KbIcka Mep3imai

Topenkenep AaniblHaay/ XbInbITy

X8He Kecenep

YLWiH nanganaHbiHbI3.
[avibiHoay kesiHae
newTi 6akbinaychi3
KanablpMaHbI3.

Karas cynri

KanTta XbinbITy XeHe
GeniHeTiH Maabl CiHipy
YLWiH 6eTiH xaby kesiHae
nanganaHbiHbI3. Tek
KblCka Mep3imai fanbiHaay
6argapnamacbkiHaa
Gakbinan nanaanaHbiHbI3.

MNeprameHT
Karasbl

Wawbipayabl 6ongsipmay
YLWiH KanTama peTiHae
navpanaHbiHbI3 Hemece
OyFa nicipy yLliH opaHbI3.

InacTtuk

Tek MUKPOTOSKbIHAbI

neL yLiH Kayincia
Typnepi. ©HZipyLWiHiH
HyCKaynapblH OpbIHAAHbI3.
«MWKpOTONKbIHABI

newke apHanfaH» gen
GenrineHyi Tuic. lwinaeri
TaFaM biCbIFaH caviblH
NnacTukK KOHTENHepnep
xymcapagpl. «[icipyre
apHarnfaH nakeTrep»
XoHe 6ekeM xxabbinaTbiH
nnacTuk nakeTTep
KantamacblHAa
KepceTinrenaen TiniHyi,
Tecinyi Hemece xenaetinyi
Tmic.

Ac opanTblH
Tacna

Tek MUKPOTONKbIHAbI

new yLiH Kayincia

Typnepi. QanbiHoay
KesiHge binfangbl cakray
MakcaTblHAa TaFramfbl
*aby yLWiH naganaHbiHbI3.
[MnacTvk opamHbIH TaFamra
TUIOIH 6onabipMaHbI3.

TepmomeTpnep

Tek MUKpPOTONKbIHAbLI MeLl
YWiH Kayincia Typnepi (et
KOHe KoHaUTepnik 3aTTapra
apHanfaH TepMoMeTprep).

Banaybi3 karas

Wawbipaygel 6ongeipmay
XoHe binFanapl cakray
YLWiH kanTama peTiHae
nanganaHbiHbI3.

MUKPOTOJIKbIHAbI MELUTE

KONOAHBIIMAUTbIH
MATEPUATNOAP
blabicTap TyciHaipmenep
AntomMuHnn ¥LUKbIH LWaLLblpayabl
Taptna TyOblpybl MyMKiH. Taramapl
MWKPOTOIKbIHAbBI MeLU YLUiH
Kayincia biabiCka canbiHpI3.
MeTtann ¥LUKbIH LWaLLbipayabl
TyTKacel 6ap TyObIpybl MyMKiH. Taramgpl
YLUiH Kayincis MWKPOTOSKbIHABI MeLU YLUiH

KapTOH biabIC

Kayinci3 biabicka canblHbI3.

Metann MeTann M1KpOoTOnKbIHAbI
Hemece KyaTTbl TaFamra Turisben
MeTanveH 6erengi. MetanmeH kantay
KkanTanfaH YWKpIH Wallbipayabl
blAbICTap Tyoblpaabl.

Metann YLKbIH Walubipayapbl

TyMiHLWeKTepi

TyAbIpbIM, NewwTe epTTi
TYAbIPYbI MYMKIH.

KapToH MewwTe epTTi TyAbIPYbI

naketTep MYMKiH.

MeHonnact MeHonnacT xofapbl
Temnepartypa acepiHe
yliblparaHaa epyi Hemece
ilwinaeri CyMbIKTbIKTbI
nacraybl MyMKiH.

Arfall Arall MUKPOTONKbIHAbI
newTe nanganaHy kesiHge
Kypran, 6eniHin keTyi Hemece
XKapbInbIn KeTYi MyMKiH.

TA3AIAY

K¥prJ'IFbIHbIH Kyat Ke3iHeH aXblpaTblSifaHbIHA Ke3

XKETKIBIHI3.

1. TNanpganaHfaHHaH KeWiH NeLTiH iWwiH con
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ObIMKbINT MaTaMeH TasanaHpl3.
2. Kocarnkbl kepek-xapakTapabl cabblHabl
CyMeH apeTTerifen TasanaHpl3.

3. EcikxaKTraybl MEH TbIfbI3OaTKbILL, XoHe
KepLUinec xaTkaH bernwekTep KipneHreH
Xarganaa ObIMKbI MaTameH MyKUsT
Tasanay Kaxer.

4. Tlew eciriHiH avHeriH Tazanay YLUiH KaTTbl
bICKbILL Ta3anarbiLTapabl HeMece YLUKIp
MeTann KblpfblliTapabl navganaHbanbls,
onap 6eTTi CbipbIn TacTan, 8MHEKTIH,
LWbITbIHAYbIHA 9Kenyi MyMKiH.

Tasanay 6omblHLIA kKeHeCc—XKbINbITbINFaH TaFram

TUreH iWki Kabblpranapabl OHan Taszanay YLUiH:

JIMMOHHBIH XXapTbICbIH Kecere canbin, 300

mn (1/2 nuHTa) cy KocbiHbI3 xaHe 100%

MUKPOTOSKbIH KyaTbiHAa 10 MUHYTTan

KbI3abIpbIHbI3. XKyMcak, KypFak MaTaHbl

nanganadbin, NewTi Tasanan CypTiHi3.

AKAYIbIKTAPObI LUELLY

KANbINTbI

MUKpOTONKbIHABI
new T
CUrHanbIHbIH,
kabblngaHyblHa
Keaepri kentipyae

Paawvo xeHe T
CUrHanbIHbIH kabblngaHybl
MUWKPOTOSKbIHAbI NeLL
XKYMbIC iCTen XaTkanaa
kepeprire Tan 6onybl
MYMKiH. Byn mukcep,
BakKyM TasanarblLLl

KeHe 3NeKTp XenaeTkill
CUSIKTbI KiLLKEeHTan
ANEeKTP KypbInfbinapabiH
KefepriciHe ykcac kenegi.
Byn kanbinTel 6onbin
Tabbinagbl.

MewwTiH xapbifbl
KYHripT

MUKPOTONKbIHABI NeLuTe
TOMEH KyaTneH JaiibiHaay
KesiHge NeLTiH XapbIfbl
KYHripT 60nybl MyMKiH.
Byn kaneinTbl 6onbin
Tabbinagpl.

EcikTe 6y
XWHanein, aya
KipeTiH-LUbIFaTbIH
caHplnaynapblHaH
bICTbIK aya LublFaapl

HavibiHoay kesiHae
TaramHaH Oy LWbIFybl
MYMKiH. ByabIH kebici

aya KipeTiH-LWblfaTbiH
caHblnaynapblHaH
weifagbl. bipak 6ipa3
MerLepi NeLwl eciri CUsIKTbI
CYbIK XXepre XuHanybl
MYMKiH. Byn kanbinTbl
Bornbin Tabbinagbl.
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Meww KeHeTTeH iLwi KypbInfbiHbI iWiHAE TaFam
6oc kywniHge icke XKOK KyMiHAe icke KocyFa
KoCbINapbl. TbIibIM canbiHFaH. byn —
eTe KayinTi.
AKAYINbIK | MYMKIH LUELLIMI
CEBEBI
Mew icke (1) Kyat AXbIpaTbIHbI3.
Kocblna CbIMbl Gekem 10 cekyHATaH
anvangbl. XanfaHbaraH. KeWiH KkanTa
xanfan KepiHi3.
(2) CaKTaHabIpFbILLThI
CakTaHObIPFbILL | aybICTbIPbIHEI3
XKaHbIn KeTTi Hemece
Hemece aXbIpaTKbILWLTbI
aXblpaTKpILL bICBIPbIHBI3
KYMbIC icten (KOMMaHWSAMBbI3AbIH,
Typ. Kacibn MmamaHaapbl
TaparnblHaH
XeHaenreH)
(3) PoseTka PoseTkaHbl
akaynblifbl. 6acka anekTp
KYpbINFblnapbIH
nanganasbin
Tekcepin KepiHi3.
Mew (4) Ecik gypbic | EcikTi gypbicTan
KeiMbITRARALL. | abblMaraH. XabblHbI3.
MwKpOTONKbIHAb! (5) Ponuk Nac 6enwekTepai
et XyMbIC TIIOHETI XXoHe Tasanay yLiH
icten TypraHaa I'IeLLITiH «MwKpOTONKbIHAbI
aiiHanmanel oitHex | gCThIHFbI Kafbl | NeLke TexHMKanbik
nnatopmacel Wy | rigcTaHFaH. KbI3MET KepceTy»
whiFapagbl 6enimiH kapaHbI3.
OneKTpnik  Xo9He  3NEeKTPOHAbIK

XabablKTapAbliH KanabiKTapbl

(WEEE) pupekTMBacbliHa CcaWkec,

WEEE 6enek XuHanybl aHe
I eHaenyi Tnic. Erep 6onawakra 6yn
eHiMAiI KOKbiCKka TacTay KaxeT 6orca, OHbl
TYPMbICTbIK KOKbICTapMeH Gipre
TACTAMAHbBI3. OHbl kormxkeTimai WEEE xuHay
HyYKTenepiHe Xi6epiHi3.



KbIBMET KOPCETY

Bi3 ©3 TyTblHyWbINapbIMbI3fa KbIBMET  KepceTeMmi3
XOHe CepBUCTIK KbI3BMETTi Xofapbl AeHreife YCbiHyfa
Thipbicambld.  Ci3re KypbinFbIMEH OHal XaHe Konaunbl
XKYMbIC Xacayfa MyMKiHAiK 6epy yLwiH e3 eHimaepimisai
Y30iKCi3 XeTinaipin oTblpyFa TbipblCaMbi3.

Kypbinfbifa KyTiM KepceTy

Kypbinfbifa KyTim kepceTtyre apHanfaH Hotpoint
Ariston ycbIHaTbIH KypbinfbiHbiH Professional
Kacion OGynbiMAaapbIHbIH Xenici KypbIFbIHbIH
KongaHbiC Mep3iMiH y3apTafbl )XaHe OHbIH
CbIHbIN Kany KayniH asantaabl.

Professional kacion OyuMbiMaapbIHbIH Xenici
KYPbUFbIHbI3AbIH  epeKwernikTepiH  eckepe
OTbIpbIN XacanfaH. ©OHimaep cana, 3Konorus
XoHe KonpaHy Kayincisgiri B6oMbIHWA
Eyponanbik ofapbl cTaHgapTTapAbl KaTad
cakTtan oTbipbin Utanuapga xacanfaH. Tonbik

aKnapatTbl www.hotpoint-ariston.ru Be6-
canTbiHbiH  “KbI3meT kepceTy” OGenimiHeH
KapaHbI3 XaHe KanaHbi3darbl AykeHAepAeH
CypaHbI3.

YaKineTTi KbI3MeT KepceTy opTanbiKTapbl

O3 TYTbIHYLUbINAPbIMbI3Fa XakKblHbipak 601y yLiH webep
MaMaHAapbIHbIH XXoFapbl AeHrenaeri kaciov AanblHObIFbI
MeH opfingiriMeH epekleneHeTiH KblI3MeT KepceTy
XeninepiH KaneinTacTbipablK.

Akay nanpaa 6onfaH xarganpa

KblameT kepceTy opTanbifbiHa xabapnacap angblHaa,
akaynbiKTbl  ©3iHi3  Ty3eTin  Kepyre  TbIpPbICbIHbI3
(“AkaynbikTap >oHe onapgbl Ty3eTy )onaapbl” TapayblH
KapaHbI3).

Kbl3aMeT kepceTy opTanbifbiHa Keningik KyxaTblHAaa
KepceTinreH TenedoH HemipimeH xabapnacyra 6onaabl.

! Bi3 yaKineTTi KbI3MeT KepceTy opTanblKTapbliHa
faHa xabapnacyabl yCbIHaMbI3

! XeHpey XKyMmbiCTapblH icke acbipfaH Ke3ge
cdmpmanbik Genwektepai faHa KonpaaHyblH Tanan
eTiHi3.

Kbi3meT koepceTy opTanbifbiHa xabapnacap
anpabiHAa Keneci manimeTTepai 6epyre AalbiH
€eKeHiHi3Aai Tekcepin anbiHbI3:

. Akaynblk TypiH cunatTay;

. Keningik KyxaTblHblH HeMipi (kbI3MET KepceTy
KiTanwacsl, KbI3MeT KepceTy cepTudmkaThbl T.C.C.);

. KypbInfFblHbIH aknapat TakTanwacblHaa Hemece

Keningik KyXaTblHAa KepCeTinreH KypbiNfblHbIH
Mogeni xaHe cepusnblk Hemipi (S/N);

. KypbInfFbIHbIH CaTbIIFAH ai-KyHi

Backa naipanbl aknapat neH >KaHanblkTapabl Www.
hotpoint-ariston.ru Be6-canTbiHbIH «Kbl3mMeT kepceTy»
TapayblHaH kepe anacbi3.

KOKbICKA TACTAY

OneKTp XoHe dNeKTPOHMKanbIK KypangapabiH
kanabliktapbiHa (WEEE) kaTbicTbl 2002/96/EC

Eypona 3aHHamacblHa counkec %
KYPbINfFbiNapbl  kanbiNTbl  TOMbIK — Kananbik
KanablK aiHanbIMbIH nanganaHbin

| |

XoWbinmaybl Tuic. KopluaraH opta MeH xanblk
c € OeHcaynblfblHa TUETIH 3USIHHBIH angbiH ana

OTbIPbIM, Kapamcbl3 Kypbinfbinap — kanTa
navpganaHy MeH MalwwvHa iwiHgeri matepuangapabl
eHIey KyHblH OHTainaHablpy MakcaTblHoa 6Genek
XuHanybl kepek. bapnblk eHiMaepaeri Cbi3binFaH KOKbIC
Xowwiri eHiM wueciHiH 6GenekTenreH KOKbIC >MHayFa
KaTblCTbl  MiHAETIH ecke canagbl. >Kapamcbi3  yi
KYPbINFbINapbiH - AYPbIC  KOKFa  KaTbICTbl  KOCbIMLUA
aknapat any yLiH eHiM nenepi TUICTi Xanblkka Kbl3MeT
KepceTy opTanblfblHA Hemece onapablH  KeprinikTi
ekingepiHe xabapnaca anagbl.

Ew6ip opama matepuansl
TaFamfa TUMeyi kepek.
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EINRICHTEN DES HERDES

Namen der Herdteile und Zubehor
Nehmen Sie den Herd und alle Materialien aus dem Karton und aus dem Garraum.

A) Bedienfeld

B) Drehtellerantrieb
Grillgestell (nur mit Grill

C) Rollenring
Funktion verwenden und D) Glasteller
auf den Glasteller legen) E) Sichtfenster
F) Tirset

G) Sicherheits-Interlock-System

EINFUHRUNG

Lesen Sie diese Hinweise sorgfaltig durch, bevor Sie Ihren Mikrowellenherd benutzen, und bewahren
Sie diese sorgféltig auf. Wenn Sie den Anweisungen folgen, wird lhr Herd Sie viele Jahre mit gutem
Service erfreuen.

BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN GUT AUF

hotpoint.eu n—
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A) Mikrowelle E) Heissluft
B) Kuchentimer/ F) Auftauen nach Gewicht/
Uhr Zeit
C) Stop/Léschen G) Start/+30 Sek. /Bestati-
D) Grill/Combi gen

1 2 3 5 6

Ml 1S

[ ! /-

!:

1+2+3 1+4

1) Kochen mit der Mikrowelle

2) Kochen mit Heissluft

3) Grillen

1) £ 2) + 3) Kombinationskochen
1) + 4) Auftauen

5) Kindersicherung

6) Hochleistungs




ZUBEHOR

EINIGE ZUBEHORTEILE SIND NUR AN BESTIMMTEN MODELLEN

VORHANDEN

&)

@,

WIEY

DREHTELLER-TRAGER

Setzen Sie es in das Geréat. Setzen Sie stets den
Drehteller Trager unter den Glasdrehteller. Der
Trager ist nur fir den Glasdrehteller vorgesehen.

GLASDREHTELLER

Setzen Sie den Glasdrehteller auf den Drehteller-
Trager. Es sammelt Tropfsubstanzen wahrend
des Kochvorgangs.

GITTERROST

Platzieren Sie |hre Platte auf das Gitterrost, um die
Grill-, Kombination- und Umwalzungsergebnisse
zu verbessern. Verwenden Sie den Rost mit der
Grillfunktion.

CRISP-PLATTE

Platzieren Sie die Lebensmittel direkt auf die
Crisp-Platte. Verwenden Sie auf der Crisp-Platte,
kein anderes Geschirr oder Besteck . Setzen
Sie stets die Crisp-Platte auf den Glasdrehteller.
Verwenden Sie die Crisp-Platte nur mit der
Mikrowelle und Combi (microwave + grill)
Funktion. Fir ein besseres Ergebnis verwenden
Sie zum Vorwarmen der Crisp-Platte mit der
Mikrowelle fir 3 Minuten bei maximaler Leistung.

DAMPFGARER

Verwenden Sie den Dampfgarer stets auf dem
Glasdrehteller. Fillen Sie den unteren Teil um
Dampf zu erzeugen. Der Sieb ist fiir Lebensmittel
wie Fisch, Kartoffeln und Gemuse vorgesehen.
Verwenden Sie das Sieb zum Kochen von Nudeln,
Reis oder Hiulsenfriichten. Verwenden Sie den
Dampfgarer nur mit der Mikrowelle-Funktion.

hotpoint.eu n—
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WICHTIGE
SICHERHEITSHINWEISE
WARNHINWEISE

Um der Gefahr durch Feuer, Stromschlag, Ver-

letzungen von Personen wegen zu hoher Mi-
krowellenstrahlung zu vermindern, befolgen Sie

alle

grundlegenden VorsichtsmaRnahmen, ein-

schlieR®lich der folgenden, wenn Sie lhr Gerat
einschalten:

1.

170

andere Lebensmittel dirfen nicht in
verschlossenen Behaltnissen erhitzt wer-
den, da sie explodieren kdénnen.

WARNHINWEIS! Es ist gefahrlich fir

jemanden ohne entsprechende Kom-
petenz, die Durchfiihrung von Wartungs- oder
Reparaturarbeiten vorzunehmen, bei denen
eine Abdeckung abgebaut wird, da diese
Schutz gegen die Belastung durch Mikrowel-
lenstrahlung bietet.
Dieses Geréat kann von Kinder im Alter ab 8
Jahren und alter, sowie Personen mit einge-
schrankten physischen, sensorischen oder
psychischen Fahigkeiten bzw. ohne jegliche
Erfahrung oder Wissen benutzt werden,
wenn eine angemessene Aufsicht vorhanden
oder ausflhrliche Anleitung zur sicheren Be-
nutzung des Gerats gegeben wurden und sie
sich der Gefahren bewusst sind. Kinder soll-
ten nicht mit dem Gerat spielen. Reinigung
und Wartung durch den Anwender sollte nicht
durch Kinder ausgefiihrt werden, es sei denn,
sie sind alter als 8 und werden beaufsichtigt.
Halten Sie das Gerat und das Kabel auRerhalb
der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren.
Verwenden Sie nur mikrowellengeeignetes
Geschirr.
Der Herd sollte regelmafig gereinigt und alle
Nahrungsmittelriickstande entfernt werden.
Lesen und befolgen Sie im Besonderen:
“VORSICHTSMASSNAHMEN ZUR VER-
MEIDUNG MOGLICHER BELASTUNG
DURCH HOHE MIKROWELLENSTRAH-
LUNG.”
Beim Erhitzen von Lebensmitteln in Kunst-
stoff- oder Papierbehaltern, lassen Sie den
Herd nicht unbeaufsichtigt, wegen mdglicher
Brandgefahr.
Wenn Rauch austritt, schalten Sie das Ge-

2 WARNHINWEIS! Flissigkeiten und

10.
1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

rat aus, ziehen Sie den Netzstecker aus der
Steckdose, und lassen Sie die Tir verschlos-
sen, um die Flammen zu ersticken.

Speisen nicht zu lange kochen.

Verwenden Sie den Garraum nicht zu Aufbe-
wahrungszwecken. Bewahren Sie keine Gegen-
stande, wie Brot, Kekse, etc. im Garraum auf.
Entfernen Sie Drahtgeflechte und Griffe aus
Metall von Kunststoff -, Papierbehaltern oder
Tuten bevor Sie sie in den Herd stellen.
Installieren oder stellen Sie diesen Herd nur
in Ubereinstimmung mit den zur Verfiigung
gestellten Anweisungen auf.

Eier in der Schale und ganze, hart gekochte
Eier sollte nicht im Mikrowellenherd erhitzen
werden, da sie explodieren kdénnen, auch
nachdem das Erhitzen in der Mikrowelle be-
endet ist.

Dieses Gerét ist fiir den Einsatz im Haushalt
und &ahnlichen Bereichen vorgesehen, wie
zum Beispiel in:

-Belegschaftskiichen in Geschéaften, Blros
oder ahnlichem Arbeitsumfeld;

-von Kunden in Hotels, Motels und anderen
Unterkiinften;

-Farmhausern,

- bed & breakfast Pensionen.

Um Gefahren zu vermeiden, muss ein be-
schadigtes Netzkabel vom Hersteller bzw.
einem Servicebetrieb oder einem qualifizier-
ten Techniker ersetzt werden.

Dieses Gerat nicht im Freien lagern oder
verwenden.

Verwenden Sie diesen Herd nicht in der
Nahe von Wasser, in einem feuchtem Keller
oder in der Nahe eines Schwimmbeckens.
Die Temperatur der zuganglichen Oberfla-
chen kann sehr hoch sein, wahrend das
Geréat in Betrieb ist. Die Oberflachen kdnnen
wahrend der Benutzung heilt werden. Hal-
ten Sie das Kabel von heilen Oberflachen
fern, und bedecken Sie die Luftungsschlitze
des Herdes nicht.

Lassen Sie das Netzkabel nicht Uber die
Kante des Tisches oder der Theke hangen.
Eine mangelhafte Sauberhaltung des Her-
des kann zum Verschleil3 der Oberflachen
fuhren, was sich nachteilig auf die Lebens-
dauer des Gerats auswirken und eventuell
zu gefahrlichen Situationen fiihren kann.



22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.

Der Inhalt der Babyflaschen und Glaschen
sollte gerlihrt oder geschiittelt werden und die
Temperatur vor dem Verzehr Uberprift werden,
um Verbrennungen zu vermeiden.
Das Erhitzen von Getrénken in der Mikrowelle
kann zu einem verzdgerten, eruptivem Aufko-
chen fiihren, dies muss beim Umgang mit den
Behaltern beachtet werden.
Dieses Gerat sollte von Personen (einschlie3-
lich Kindern) die mit physischen, sensorischen
oder mentalen Einschrankungen leben oder
unzureichende Erfahrung oder Kenntnissen be-
sitzen, nicht ohne Aufsicht benutzt werden oder
ohne vorherige Einweisung hinsichtlich der Be-
dienung durch jemanden der die Verantwortung
fir sie tragt.
Kinder sollten beaufsichtigt werden, um sicher-
zustellen, dass sie nicht mit dem Gerat spielen.
Das Gerét ist nicht dafiir vorgesehen, mit Hilfe
eines externen Timers oder eines separatem
Fernbedienungssystems gesteuert zu werden.
Zugangliche Teile kdnnen wahrend des Be-
triebs heil® werden. Jiingere Kinder sollten fern
gehalten werden.
Keinen Dampfreiniger verwenden.
Das Gerat wird wahrend des Betriebs heif3. Es
sollte darauf geachtet werden, die Heizelemen-
te im Inneren des Herdes nicht zu berthren.
Verwenden Sie nur die fur diesen Herd empfoh-
lenen Temperaturfiihler (nur bei Ofen mit einer
Einrichtung fiir Temperaturfiihler).
WARNHINWEIS! Das Gerat und die zu-
ganglichen Teile werden bei Betrieb heil3.
Es sollte darauf geachtet werden, die Heizele-
mente nicht zu berhren. Kinder die jinger als 8
Jahre alt sind, sollten ferngehalten oder standig
beaufsichtigt werden.
Der Mikrowellenherd kann nur bei getffneter
Dekortiir betrieben werden (bei Ofen mit einer
Dekortur).
Die Riickwand des Gerats sollte an die Wand
gestellt werden.
Der Mikrowellenherd sollte nicht in einen
Schrank gestellt werden, es sei denn, er ist in
einem Schrank getestet worden.

VORSICHTSMASSNAHMEN
ZUR VERMEIDUNG
MOGLICHER BELASTUNG
DURCH HOHE
MIKROWELLENSTRAHLUNG

1. Versuchen Sie nicht, den Herd bei geoffne-
ter TUr zu betreiben, da dies zu Schadigung
durch Mikrowellenstrahlung fithren kann. Es
ist wichtig, dass Sie die Sicherheitsverriege-
lungen nicht aufbrechen oder manipulieren.

2. Legen Sie keine Gegenstéande zwischen die
Front und die Tir des Herdes und lassen Sie
nicht zu, dass sich Dreck oder Reinigungsmittel
Riickstande auf den Dichtflachen ansammeln.

3. WARNHINWEIS! Wenn die Tir oder die

Turdichtungen beschadigt sind, darf der
Herd nicht betatigt werden, bis er von einem
Fachmann repariert worden ist.

NACHTRAG
Wenn das Gerat nicht in einem gutem und saube-
rem Zustand gehalten wird, kann die Oberflache
verschleiBen, was die Lebensdauer des Gerats
beeinflussen und zu einer gefahrlichen Situation
fihren kann.

TECHNISCHE DATEN

MWHA 2824 B
Modell: MWHA 2824 X
Nennspannung: 230V~ 50Hz
Leistungsaufnahme 1450W
(Mikrowelle):
Ausgangsleistung 900W
(Mikrowelle):
Leistungsaufnahme 1100W
(Grill):
Ausgangsleistung 2500W
(Grill):
Innenvolumen: 28 L
Drehteller 315 mm
Durchmesser:
Aussere 520 x 479 x 341mm
Abmessungen:
Netto Gewicht: Ca. 18.88 kg
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INSTALLATION DER ERDUNG

GEFAHR!

Gefahr durch elektrischen Schlag

Berlihren einige der inneren Teile kann zu
schweren oder tddlichen Verletzungen fiihren.
Das Gerat nicht auseinander nehmen.

WARNHINWEIS

Gefahr durch elektrischen Schlag

Nicht bestimmungsgemaRe Erdung kann zu einem
Stromschlag filhren. Nicht an eine Steckdose
anschlieen, bis das Gerat ordnungsgemal
installiert und geerdet ist.

Dieses Gerat muss geerdet werden. Im Falle eines
elektrischen Kurzschlusses, reduziert die Erdung
das Risiko eines elektrischen Schlags durch ein
Kabel, das den elektrischen Strom ableitet. Das
Gerat hat ein Kabel, das mit einem Erdungskabel
und einem geerdeten Stecker ausgestattet. Der
Stecker muss an eine Steckdose angeschlossen
sein, die richtig installiert und geerdet ist.

Wenden Sie sich an einen qualifizierten Elektriker
oder Servicefachmann wenn Sie die Anweisungen
zur Erdung nicht vollstandig verstehen oder wenn
Zweifel besteht, ob das Gerat ordnungsgemaf ge-
erdet ist. Wenn ein Verlangerungskabel erforder-
lich ist, verwenden Sie nur ein 3-adriges Kabel.
1. Ein kurzes Netzkabel wird zur Verfigung ge-
stellt, das die Risiken reduziert sich in einem lange-
ren Kabel zu verfangen oder dariiber zu stolpern.
2. Bei langen Kabeln oder Verlangerungskabeln:
1) Die gekennzeichnete elektrische Bewer-
tung des Kabelsatzes oder des Verlange-
rungskabels sollte mindestens so grof3 sein,
wie die elektrische Nennleistung des Gerats.
2) Das Verlangerungskabel muss ein 3-adri-
ges Erdungskabel sein.
3) Das lange Kabel sollten so angeordnet
werden, dass es nicht Uber die Arbeitsflache
oder den Tisch lauft, wo es von Kinder gezo-
gen werden kann oder aus Versehen daru-
ber gestolpert werden kann.

INSTALLATION

1. Wahlen Sie eine ebene Flache, die ausrei-
chend Platz flr den Einlass und/oder Auslass der
Luftdisen bieten.
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(1) Die minimale Montagehdhe ist 85cm.
(2) Die Ruckwand des Gerates sollte

a n die Wand gestellt werden. Lassen Sie
einen Mindestabstand von 30cm liber dem Herd,
einen Mindestabstand von 20 cm zwischen dem
Herd und den angrenzenden Wanden.

(3) Entfernen Sie die Beine nicht von der

Unterseite des Herdes.

(4) Das Blockieren der Einlass- und/oder

Auslassoffnungen kann Schaden am Herd
verursachen.

(5)Stellen Sie den Herd so weit wie moglich

weg von Radio und TV Geraten Die
Funktionsweise der Mikrowelle kann Stérungen
beim Radio- oder TV-Empfang verursachen.

2. Schlieflen Sie lhren Herd an eine normale
Haushaltssteckdose an. Achten Sie darauf, dass
die Spannung und die Frequenz der auf dem
Etikett ausgewiesenen Spannung und Frequenz
entsprechen.

Installieren Sie den Herd nicht (ber einen

Herd oder andere Warme erzeugende
Gerate. Bei Installation Uber oder neben einer
Warmequelle, kann der Herd beschadigt werden
und die Garantie wird nichtig.

Die zugédnglichen Oberflichen kénnen
wiahrend des Betriebs heil werden.

DREHTELLER INSTALLATION

Bichse (Unterseite) ——————— >

Drehteller |
Rollenring l

Drehtellerantrieb

a. Setzen Sie den Glasteller niemals iber Kopf ein.
Der Glasteller sollte niemals behindert werden.

b. Sowohl der Glasteller als auch der Rollenring
mussen beim Kochen immer verwendet werden.
c. Alle Lebensmittel und Behalter von Lebensmit-
teln sollen zum Kochen immer auf den Glasteller
gelegt werden.

d. Wenn der Glasteller oder der Rollenring zer-
springen oder brechen, wenden Sie sich bitte an



das nachstgelegene autorisierte Service Center.

ARBEITSPLATTEN
INSTALLATION

Entfernen Sie das gesamte Verpackungsma-
terial und Zubehor. Untersuchen Sie den Herd
auf Schaden wie Beulen oder defekte Tir. Installie-
ren Sie den Herd nicht, wenn er beschadigt ist.
Schrank: Entfernen Sie die Schutzfolie von
der Oberflache des Mikrowellenschranks.

Entfernen Sie die hell braune Glimmerab-
deckung nicht, die zum Schutz des Magne-
trons im Garraum angebracht ist.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Diese Mikrowelle verfiigt iber eine moderne elek-
tronische Steuerung zur Einstellung der Kochpa-
rameter um lhren Bedirfnissen auf bessere Er-
gebnisse beim Kochen zu entsprechen.

EINSTELLEN DER UHR
Wenn die Mikrowelle angeschlossen wird, er-
scheint die Anzeige ,0:00 ,, und ein Ton ertont.

Wenn die Mikrowelle angeschlossen wird, er-
scheint die Anzeige “0:00 “ und ein Ton ertont.

1) Driicken Sie ,KITCHEN TIMER/CLOCK" (Ku-
chentimer/Uhr), ,00:00" angezeigt wird.

2) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Stunden, die Eingabezeit sollte innerhalb von 0--
23 sein.

3) Driicken Sie ,KITCHEN TIMER/CLOCK" (Ku-
chentimer/Uhr), die Minutenanzeige blinkt.

4) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Stunden, die Eingabezeit sollte innerhalb von 0--
59 sein.

5) Driicken Sie ,KITCHEN TIMER/CLOCK" (Ku-
chentimer/Uhr) zum beenden der Einstellung der
Uhrzeit. ,:“ beginnt zu blinken.

Hinweis! 1) Wenn die Uhr nicht eingestellt
ist, funktioniert sie nicht wenn das Gerat
angeschlossen ist.

2) Wenn wahrend der Einstellung der Uhr,
1 Minute lang keine Einstellung
vorgenommen wird, stellt der Herd sich
automatisch auf den vorherigen Status
zurlick.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam-

menhang mit einzelnen aktiven Funktionen
KUCHENTIMER

(1) Driicken Sie ,KITCHEN TIMER/CLOCK" (Ku-
chentimer/Uhr) zweimal, die LED-Anzeige zeigt
00:00.

(2) Drehen Sie den REGLER zum Eingeben der
Timerzeit. (Die maximale Kochzeit betréagt 95 Mi-
nuten.)

(3) Driicken Sie ,START/+30SEC./CONFIRM*
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um zu besta-
tigen.

(4) Wenn die Zeit ablauft, ertdont der Signalton
finfmal. Wenn die Uhr eingestellt wurde (24-Stun-
den System), zeigt die LED-Anzeige die aktuelle
Uhrzeit an.

Hinweis! 1) Der Kichentimer entspricht
nicht dem 24-Stunden System. Der Ku
chentimer ist ein Zeitmessgerat.

2) Zum Kdichentimer kann nicht fur jedes
Programm eingestellt werden.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio
nen.

KOCHEN MIT DER MIKROWELLE
Driicken Sie ,Microwave“ (Mikrowelle) die LE-
D-Anzeige zeigt ,P100 ,. Driicken Sie ,Micro-
wave"“ (Mikrowelle) wiederholt zu wahlen Sie die
Leistung, die sie brauchen, und ,P100 ,, ,P 80“ ,P
50 ,, ,P 30 oder ,P 10" Display fir jeden hinzu-
gefigt. Dann drucken Sie die Taste ,START/+-
30SEC./CONFIRM* (START/+30 SEK. /BESTA-
TIGEN) zu bestatigen, und den Knopf drehen, um
die Garzeit einzustellen. Die maximale Kochzeit
betragt 95 Minuten.

Driicken Sie ,START/+30SEC./CONFIRM*
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um das Ko-
chen zu starten.

Beispiel: Sie mochten bei 80% Mikrowellenleis-
tung 20 Minuten lang garen, dann befolgen Sie
die folgenden Schritte.

1) Driicken Sie die Taste ,Microwave“ (Mikrowel-
le) einmal, der Bildschirm zeigt ,P100 , an.

2) Dricken Sie ,Microwave* (Mikrowelle) erneut,
um 80% Mikrowelleleistung zu wahlen.

3) Driucken Sie die Taste ,Start/+30Sec./Con-
firm“ (START/+30 SEK. /BESTATIGEN)z ur Be-
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statigung, wenn das LED Display ,G-1" anzeigt.
4) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Kochzeit auf 7 Minuten.

5) Driicken Sie ,Start/+30Sec./Confirm“ (START
/[+30SEK. /BESTATIGEN) um das Kochen zu
starten.

Hinweis! Die Zeiteinteilung des Kodier-
schalters ist wie folgt:

0---1 min : 5 Sekunden
1---5 min : 10 Sekunden
5---10 min : 30 Sekunden
10---30 min : 1 Sekunden
30---95 min : 5 Sekunden

MIKROWELLENLEISTUNGSTABELLE
100% | 80% | 50% | 30%

Mikrowellenleistung 10%

Anzeige P100 | P80 | P50 | P30 | P10

GRILLEN

Drucken Sie “Grill/Combi”, die LED-Anzeige zeigt
“G-1 “. Druicken Sie dann “Start/ +30Sec./ Dann
driicken Sie die Taste “START/+30SEC./CON-
FIRM” (START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um zu
bestatigen, und drehen den REGLER zum Einstel-
len der Kochzeit. Die maximale Kochzeit betragt
95 Minuten. 5) Driicken Sie “START/+30SEC./
CONFIRM” (START/+30 SEK. /BESTATIGEN)
um das Kochen zu starten.

Beispiel: Sie mochten bei 80% Mikrowellenlei-
stung 10 Minuten lang garen, dann befolgen Sie
die folgenden Schritte.

1) Dricken Sie “Grill/lCombi.” einmal, auf dem
Bildschirm erscheint “G-1 “.

2) Dricken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um zu bestéti-
gen.

3) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Kochzeit auf 7 Minuten.

4) Dricken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um das Ko-
chen zu starten.

Hinweis! Wenn die Halfte der Grillzeit um
ist, gibt der Ofen zwei Tdne von sich, dies
ist normal. Um beim Grillen einen besseren
Wirkungsgrad zu erzielen, sollten Sie die
Speisen umdrehen, die Tur Schlieflen und
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dann die LStart/+30Sec./Confirm*
(Start/+30 Sek. /Bestatigen) Taste driicken
um das Grillen fortzusetzen. Wenn nicht,
dann wird der Vorgang fortgesetzt.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio
nen.

KOCHEN MIT HEISSLUFT (MIT
VORWARMFUNKTION)

Mit der Heissluftfunktion kénnen Sie wie in einem
traditionellem Herd kochen. Mikrowellen werden
nicht verwendet. Es wird empfohlen, den Herd auf
die geeignete Temperatur vorzuheizen bevor Sie
das Essen in den Herd stellen.

1) Dricken Sie die Taste “CONVECTION”
(HEISSLUFT) einmal, “140” blinkt.

2) Halten Sie die Taste “CONVECTION”
(HEISSLUFT) oder drehen Sie den REGLER, um
die Heissluftfunktion anzuwahlen. Hinweis! Die
Temperatur kann von 140 Grad bis 230 Grad ein-
gestellt werden.

3) Dricken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um die Tem-
peratur zu bestatigen.

4) Dricken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um vorzuwar-
men. Wenn die eingestellte Temperatur erreicht
wird, ertont der Summer zweimal um Sie daran zu
erinnern, das Essen in den Herd zu stellen. Die
erreichte Temperatur wird angezeigt und blinkt.
5) Stellen Sie das Essen in den Herd und
schlielen Sie die Tar.

4) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Kochzeit. Die maximale Kochzeit betragt 95 Mi-
nuten.

6) Driicken Sie die “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) Taste, um das
Kochen zu starten.

Hinweis! a. Die Kochzeit kann nur nach
Erreichen der Vorheiztemperatur einge
stellt werden. Wenn die Temperatur er-
reicht wird, muss die Tur gedffnet werden,
um die Kochzeit eingeben zu kénnen.

b. Wenn die Zeit innerhalb von 5 Minuten
nicht eingegeben wird, stoppt er Herd das
Vorheizen. Der Summer ertont flinfmal
und das Gerat schaltet wieder in den Be-



reitschaftszustand.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio
nen.

KOCHEN MIT HEISSLUFT (MIT
VORHEIZFUNKTION)

1) Dricken Sie die Taste “CONVECTION”
(HEISSLUFT) einmal, “140” blinkt.

2) Halten Sie die Taste “CONVECTION”
(HEISSLUFT) oder drehen Sie den REGLER, um
die Heissluftfunktion anzuwahlen. Hinweis! Die
Temperatur kann von 140 Grad bis 230 Grad ein-
gestellt werden.

3) Dricken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um die Tem-
peratur zu bestatigen.

4) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Kochzeit. Die maximale Kochzeit betragt 95 Mi-
nuten.

5) Drucken Sie die “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) Taste, um das
Kochen zu starten.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio
nen.

KOMBINATIONSKOCHEN

1) Dricken Sie “Grill/lCombi”, die LED-Anzeige
zeigt “G-1 .

2) Dricken Sie die Taste “Grill/lCombi.” wie-
derholt, oder drehen Sie den REGLER, um die
entsprechende Leistung zu wahlen und “G-1”, “K-1
“, “C2*, “C-3” oder “C-4” erscheint der Reihe nach
beim erneuten Driicken.

3) Driicken Sie die Taste “START/+30SEC./CON-
FIRM” (START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um die
ausgewahlte Kombination zu bestatigen.

4) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Kochzeit. Die maximale Kochzeit betragt 95 Mi-
nuten. 5) Dricken Sie “START/+30SEC./CON-
FIRM” (START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um das
Kochen zu starten.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio

nen.

Hinweis(!eAnweisungen zum Kombinationskochen
Anweisungen 1 2 3 4
Anzeige C-1|/C2|C3|C4
Mikrowelle . ° .
Grill . . .
Heissluft ° . .

MEHRSTUFIGES KOCHEN

Es kdnnen maximal zwei Stufen eingestellt werden.
Wenn ein Auftauprogram gewahlt wird, sollte die-
se die erste Stufe sein. Der Summer ertont einmal
nach jeder Stufe und die nachste Stufe beginnt.

Hinweis! Automentis kénnen nicht als eine
der Stufen eingestellt werden.

Beispiel: Sie mochten das Essen flir 5 Minuten
auftauen und dann mit 80% Mikrowellenleistung
fur 7 Minuten kochen. Die Schritte sind wie folgt:

1) Driicken Sie die Taste ,W.T./TIME DEFROST*
(G.Z./Zeit Auftauen) zweimal, auf der Anzeige
wird ,d-2“angezeigt.

2) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Auftauzeit auf 5 Minuten.

3) Driicken Sie “Microwave” (Mikrowelle) einmal.
4) Drehen Sie den REGLER zur Auswahl der 80%
Mikrowellenleistung bis “P80” angezeigt wird.

5) Driicken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um zu besta-
tigen.

6) Drehen Sie den REGLER zum Einstellen der
Kochzeit auf 7 Minuten.

7) Driicken Sie “START/+30SEC./CONFIRM”
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) um das Ko-
chen zu starten.

SCHNELLKOCHEN

1) Im Bereitschaftszustand, dricken Sie die
,START/+30SEC./CONFIRM* (START/+30 SEK.
/BESTATIGEN) Taste zum Kochen mit 100%
Leistung fiir 30 Sekunden. Mit jedem Drlicken der
gleichen Taste erhoht sich die Zeit um 30 Sekun-
den. Die maximale Kochzeit betragt 95 Minuten.
2) Wahrend des Kochens mit Mikrowelle, Grill,
HeiBluft- und deren Kombination, kann die Koch-
zeit verlangert werden, indem Sie ,START/+-
30SEC./CONFIRM* (START/+30 SEK. /BESTA-

TIGEN) driicken. Jedes Driicken verlangert die
Kochzeit um 30 Sekunden.
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Hinweis! Diese Funktion ist unter den
Programmen Auftauen, Mehrstufiges
Kochen und Automenii nicht verfiigbar.

AUFTAUEN NACH ZEIT

1) Driicken Sie die Taste ,W.T./TIME DEFROST"
(G.Z./Zeit Auftauen) zweimal, auf dem Bildschirm
wird ,d-2“angezeigt.

2) Drehen Sie den REGLER zum Auswahlen der
Kochzeit. Die maximale Kochzeit betragt 95 Mi-
nuten.

3) Driicken Sie die ,START/+30SEC./CONFIRM*
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) Taste, um das
Auftauen zu starten.

AUFTAUEN NACH GEWICHT

1) Driicken Sie die Taste ,W.T./TIME DEFROST"
(G.Z./Zeit Auftauen) einmal, auf dem Bildschirm
wird ,d-1 ,angezeigt.

2) Drehen Sie den REGLER zum Auswahlen des
Gewichts der Lebensmittel. Das Gewicht ist ein-
stellbar zwischen 100-2000g.

3) Driicken Sie die ,START/+30SEC./CONFIRM*
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) Taste, um das
Auftauen zu starten.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio
nen.

AUTOMENU

1) Drehen Sie den REGLER im Bereitschaftszu-
stand nach links, um Menus ,A1%, A2 ,A3"
..."A10* anzuwahlen.

2) Dricken Sie die Taste ,START/ +30 SEC./
CONFIRM* (START/+30 SEK. /BESTATIGEN)
um das ausgewahlte Menl zu bestatigen.

3) Drehen Sie den Knopf, um im Menl das Ge-
wicht anzuwahlen, die ,g" -Anzeige leuchtet auf.
4) Dricken Sie , START/+30SEC./CONFIRM ,
(START/+30 SEK. /BESTATIGEN) (START/+30
SEK. /BESTATIGEN) um das Kochen zu starten.

Achtung: Wenn Sie A8 Kuchen wahlen, bitte
den Kuchen nicht gleich zu Beginn in den
Herd stellen. Der Herd muss auf 160 Grad
vorgeheizt werden. Wenn die eingestellte
Temperatur erreicht wird, ertont der Summer

zweimal um Sie daran zu erinnern, den Kuchen
in den Herd zu stellen. Nachdem Sie den

Kuchen in den Herd gestellt haben, driicken
Sie die Taste bitte erneut um den Vorgang zu
starten. Der Timer startet den Countdown, und
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der Kuchen wird perfekt zubereitet.

Hinweis! Die obere und untere Zeile der
Anzeige zeigen die Symbole im Zusam
menhang mit einzelnen aktiven Funktio

nen.
AUTOMENUTABELLE
Menu Weight Display Power
150g 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 4509 450
600g 600
A2 1 (about 230g) 1
POTATO 2(about 4609) 2 100%
3(about 690g) 3
150g 150
A3 300g 300
MEAT 100%
4509 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 350g 350
100%
BLE 5009 500
1509 150
A5 2509 250
FISH 3509 350 80%
4509 450
6509 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)




A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600m 600
A8 Preheat
£160
CAKE 475g 475 j
egree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 C-4
400g 400
500g 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
1200g 1200

ABFRAGE FUNKTION

1) Im Kochmodus, driicken Sie ,KITCHEN TI-
MER/CLOCK" (Kichentimer/Uhr) um die aktuel-
len Zeit abzufragen. Sie wird flr 2 bis 3 Sekunden
angezeigt.

2) Beim Kochen driicken Sie ,MICROWAVE" (Mi-
krowell), ,GRILL/ COMBI.“ oder , CONVECTION*
(HEISSLUFT), die aktuelle Leistung wird fiir 2 bis
3 Sekunden angezeigt.

SPERR-FUNKTION FUR KINDER
Sperren: Driicken Sie im Bereitschaftsmodus
,STOP/CLEAR* (STOP/LOSCHEN) fiir 3 Sekun-
den, ein langer ,Piepton® ertont und der Status
der Kindersicherung kann eingegeben werden
und auf der Anzeige erscheint é , Die LE-
D-Anzeige zeigt die aktuelle Zeit oder 0:00.
Sperre beenden: Driicken Sie im gesperrtem Zu-
stand ,STOP/CLEAR® (STOP/LOSCHEN) fiir 3
Sekunden, ein langer ,Piepton” signalisiert, dass
die Freigabe erfolgt ist und ,, é , erlischt.

SPEZIFIKATIONEN

(1) Ein Summton ertdnt einmal wenn der REG-
LER gedreht wird.

(2) ,START/+30SEC./CONFIRM“ (START/+30
SEK. /BESTATIGEN) muss gedriickt werden um
weiterzukochen, wenn die Tur beim Kochen ge-
offnet wird.

(3) Sobald das Kochprogramm eingestellt wurde
und ,START/+30SEC./CONFIRM* (START/+30

SEK. /BESTATIGEN) nicht innerhalb einer Minute
gedriickt wird, wird die aktuelle Zeit wieder ange-
zeigt. Die Einstellung wird abgebrochen.

(4) Der Summer ertdnt einmal wenn die Taste
richtig gedrickt wird, wenn nicht, dann gibt es kei-
ne Ruckmeldung.

(5) Der Summer ertont finfmal, um Sie daran zu
erinnern, dass die Kochzeit abgelaufen ist.

UTENSILIEN
VORSICHT

Verletzungsgefahr

Es ist gefahrlich fir jemanden ohne entsprechende
Kompetenz, die Durchfiihrung von Wartungs- oder
Reparaturarbeiten vorzunehmen, bei denen eine
Abdeckung abgebaut wird, da diese Schutz gegen
die Belastung durch Mikrowellenstrahlung bietet.
Lesen Sie hierzu die Anleitung ,Materialien, die
Sie in einem

Mikrowellenherd verwenden kdnnen oder die
in Mikrowellen Ofen vermieden werden soll-
ten.” Es gibt bestimmte nicht-metallische
Utensilien, die nicht sicher fir eine Anwen-
dung in Mikrowellen sind. Im Zweifelsfall kén-
nen Sie fragliche Utensilien entsprechend
der unten angefiihrten Methoden testen.

Utensilien Test:

1. Fullen Sie einen mikrowellengeeigneten Behal-
ter mit 1 Tasse kaltem Wasser (250 ml) und legen
das fragliche Utensil hinein.

2. Kochen sie es auf maximaler Leistung fir 1
Minute.

3. Beflihlen Sie das Utensil vorsichtig. Wenn
das leere Utensil warm ist, verwenden Sie
es nicht zum Kochen in der Mikrowelle.

A 1 Minuten Kochzeit nicht iiberschreiten.

MATERIALIEN, DIE SIE IM
MIKROWELLENHERD VERWENDEN
KONNEN

Utensilien Erlauterungen
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Alufolie

Schirmt nur ab. Kleine glatte
Stlicke konnen verwendet
werden, um die diinnen Tei-
le von Fleisch oder Geflligel
zu bedecken, damit es nicht
zerkocht. Funken koénnen
auftreten, wenn die Folie zu
nahe an die wande kommt.
Die Folie sollte mindestens
2,5 cm (1 Zoll) von den Her-
dwanden entfernt sein.

Pa-
pierhandtlicher

Zum Erwarmen von Le-
bensmitteln und beim Ab-
sorbieren von Fett. Verwen-
dung unter Aufsicht nur zum
kurzfristigen Kochen.

Brau-
nungsschale

Befolgen Sie die Anweisun-
gen des Herstellers. Die Un-
terseite der Braunungsschale
muss mindestens 5 mm (3/16
in.) oberhalb des Drehtisches
sein. Eine falsche Anwen-
dung kann dazu fiihren, dass
die Drehscheibe zerbricht.

Geschirr

Nur  mikrowellengeeignete
verwenden. Befolgen Sie
die Anweisungen des Her-
stellers. Verwenden Sie kein
zersprungenes oder ange-
schlagenes Geschirr.

Glaser

Immer den Deckel entfernen.
Lebensmitteln  immer  nur
etwas erwarmen. Die meisten
Glaser sind nicht hitzebestan-
dig und kdnnen zerbrechen

Glaswaren

Nur hitzebestandige Glaswa-
ren fiir Ofen verwenden. Ver-
sichern Sie sich, dass keine
metallischen Verkleidung
vorhanden sind. Verwenden
Sie kein zersprungenes oder
angeschlagenes Geschirr.

Pergamentpa-
pier

Verwenden Sie es zum
Abdecken, um Spritzer zu
vermeiden oder zum Einwi-
ckeln beim Garen.

Kunststoff

Nur  mikrowellengeeignete
verwenden. Befolgen Sie die
Anweisungen des Herstel-
lers. Sollte als "mikrowellen-
geeignet”  gekennzeichnet
sein. Einige Kunststoffbehal-
ter werden weich, sobald die
Lebensmittel in ihnen heil®
werden. "Kochsackchen" und
fest verschlossenen Plastik-
titen sollten eingeschnitten,
durchléchert oder beluftet
werden gemalt den Anwei-
sungen auf dem Paket.

Plastikfolie

Nur  mikrowellengeeignete
verwenden. Verwenden
Sie sie um die Feuchtigkeit
wahrend des Kochens in
den Lebensmittel zu halten.
Plastikfolie soll nicht mit Le-
bensmitteln in Berlhrung
kommen.

Tempera-
turflihler

Nur  mikrowellengeeignete
verwenden (Fleisch- und
Zuckertemperaturfuhler ).

Wachspapier

Zum Abdecken und um
Feuchtigkeit zurlickzuhalten

Zubereitung im
Kochbeutel

Befolgen Sie die Anwei-
sungen des Herstellers.
Verwenden Sie zum Ver-
schlieen keine Metallban-
der. Einschneiden, damit
Dampf entweichen kann.

Pappteller und
-Becher

Nur zum kurzfristigem Ko-
chen / nur Erwarmung
verwenden. Lassen Sie den
Herd nicht unbeaufsichtigt,
wahrend Sie kochen.
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MATERIALIEN, DIE NICHT FUR DEN
MIKROWELLENHERD GEEIGNET

SIND

Utensilien Erlauterungen
Aluminiumta- Kann Funkeniberschlag ve-
blett rursachen. Lebensmittel in

mikrowellengeeignetes Ge-
schirr umfillen.

Lebensmittel
Kartons mit
Metallgriff

Kdénnen  Funkenuberschlag
verursachen. Lebensmittel in
mikrowellengeeignetes Ge-
schirr umfillen




Metall oder Metall schirmt das Essen ge-
metallisch- gen die Mikrowellenenergie
Getrimmte ab. Metallteile kénnen verur-
Utensilien sachen Funkenbildung

Metall Kabel- Kann Funkenbildung und ei-

bindern nen Brand im Herd verursa-
chen.

Papiertiiten Kann einen Brand im Herd
verursachen.

Schaumstoff Schaumstoff kann schmelzen
oder die Flissigkeit im Inne-
ren verunreinigen, wenn er
zu hoher Temperatur ausge-
setzt wird.

Holz Holz trocknet aus bei Verwen-
dung in der Mikrowelle und
kann sich mdglicherweise
spalten oder brechen

REINIGUNG

Achten Sie darauf, das Gerat aus dem Netz-
stecker der Stromversorgung zu ziehen.

1. Reinigen Sie den Garraum nach Verwendung
mit einem leicht feuchtem Tuch.

2. Reinigen Sie das Zubehdr in der tblichen Wei-
se mit Wasser und Spulmittel.

3. Turrahmen und -dichtung und die angrenzenden
Teile miissen, wenn sie verschmutzt sind, sorgféal-
tig mit einem feuchten Tuch gereinigt werden.

4. Verwenden Sie keine scharfen Reinigungsmittel
oder scharfe Metallwerkzeuge zum Reinigen der
Herdglastlr, da sie die Oberflache beschadigen,
was dazu fihren kann, dass das Glas zerspringt.
Reinigungstipps---zum leichterem Reinigen der
Innenraumwande, die mit gekochtem Essen in
Berihrung kommen kénnen:

Legen Sie eine halbe Zitrone in eine Schussel,
geben Sie 300 ml (1/2 pint) Wasser hinzu und er-
hitzen Sie es bei 100% Mikrowellenstarke fir 10
Minuten. Reinigen Sie den Herd mit einem wei-
chen, trockenen Tuch.

FEHLERBEHEBUNG
‘NORMAL

Mikrowelle stort
TV-Empfang

Radio- und TV-Empfang
kann gestort werden
wenn der Mikrowellen-
herd in Betrieb ist. Es

ist ahnlich wie bei der
Interferenz von kleinen
Elektrogeraten, wie
Mixer, Staubsauger und
elektrischen Ventilatoren.

Das Lichtim
Garraum wird
gedimmt

Dies ist normal.

Dampf sammelt
sich auf der TUr,
heiflde Luft stromt
aus den Beliftung-
soffnungen.

Bei niedriger Mikrowel-
lenleistung kann das
Licht im Garraum sich
dimmen. Dies ist normal.

Herd startet
versehentlich ohne
Lebensmittel.

Beim Kochen kann
Dampf aus den Le-
bensmitteln  aufsteigen.
Der meiste stromt aus
den Beluftungsoéffnungen.
Aber etwas Dampf kann
sich auf kiihlen Flachen
wie der Herdtir ansam-
meln. Dies ist normal.

FEHLER MOGLICHE GEGENMIT-
URSACHE TEL
Herd kann (1) Netzkabel Ziehen Sie den
nicht gestartet | ist nicht fest Netzstecker.
werden. eingesteckt. Schliel3en
Sie ihn nach
10 Sekunden
wieder an.
(2) Sicherung Ersetzen Sie die
oder Lei- Sicherung, oder
stungsschalter | setzen Sie den
in Funktion. Leistungsschal-
ter zuriick (von
Fachkraften un-
seres
(3) Proble- Unternehmens
me mit der reparieren
Steckdose. lassen)
Herd heizt (4) Turist nicht | Die Steckdose
nicht. richtig gesch- mit  anderen
lossen. elektrischen
Geraten testen.
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Glasdrehteller | (5) Versch- SchlieRBen Sie
macht Gerdu- | mutzte Rollen | die Tur richtig.
sche, wenn und Herdbo-

der Mikrowel- | den.

lenherd lauft.

Je nach den Richtlinien fiir die
Entsorgung von elektrischen und
elektronischen Gerdaten (WEEE-
Richtlinie) sollten diese separat
B o9esammelt und behandelt werden.
Wenn Sie dieses Produkt zu einem beliebigen
Zeitpunkt in der Zukunft entsorgen miissen,
bitten wir Sie dies NICHT mit dem normalen
Hausmiill zu entsorgen. Bitte senden Sie
dieses Produkt an Elektro- und
Elektronikaltgerate Sammelpunkte,
diese zur Verfiigung stehen.

KUNDENDIENST

IBeauftragen Sie bei einem Defekt niemals einen
nicht autorisierten Kundendienst bzw. Techniker
und lassen Sie ausschlief3lich Original-Ersatzteile
einbauen.

soweit

Geben Sie bitte Folgendes an:

 die genaue Beschreibung des Fehlers

» das Geratemodell (Mod.)

» die Modellnummer (S/N).

Letztere Informationen finden Sie auf dem Typen-
schild, das sich auf dem Gerat und/oder der Ver-
packung befindet.
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GemaR der Europaischen Richtlinie
2012/19/EU Uber Elektro- und Elektro-
nik-Altgerate (WEEE) dirfen Elektro-
haushalts-Altgerate nicht Uber den
herkdmmlichen  Haushaltsmdllkreis-
I auf entsorgt werden. Altgerate mus-
sen separat gesammelt werden, um die Wieder-
verwertung und das Recycling der beinhalteten
Materialien zu optimieren und die Einflisse auf
die Umwelt und die Gesundheit zu reduzieren.
Das Symbol ,durchgestrichene Milltonne” auf
jedem Produkt erinnert Sie an Ihre Verpflichtung,
dass Elektrohaushaltsgerate gesondert entsorgt
werden mussen.
Endverbraucher kénnen sich an Abfallamter der
Gemeinden wenden, um mehr Informationen
Uber die korrekte Entsorgung ihrer Elektrohaus-
haltsgerate zu erhalten.



CONFIGURACION DE SU HORNO

Nombres de las piezas del horno y accesorios
Retire eel horno y todos los materiales de la caja de cartdn y la cavidad del horno.

A) Panel de control

. . B) Eje de la placa giratoria
Rejilla de la parrilla (sélo

se utiliza en la funcién
parrilla y se coloca en la
bandeja de cristal)

C) Conjunto de anillo de la placa giratoria
D) Bandeja de cristal

E) Ventana de observacion

F) Montaje de la puerta

G) Sistema de bloqueo de seguridad

INTRODUCCION

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar el horno de microondas y guardelas
cuidadosamente. Si sigue las instrucciones, su horno le proporcionara un buen servicio durante muchos

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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INTERFAZ DE USUARIO

A
B
c
Ocm
N
20cm 4=

min
85cn;
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A) Microondas nacién
B) Reloj/temporiza- E) Conveccion
dor de cocina F) Descongelacién por

C) Detener/limpiar tiempo/peso
D) Parrilla/Combi-  G) Inicio/+30seg./Confirmargen

1 2 3 5 6

PIC]

N BN BN 'S BN /AN BN BN B .

1+2+3 1+4

1) Cocina de microondas

2) Coccidn por conveccion

3) Cocina de parrilla

1) £ 2) £ 3) Cocina de combinacion
1) + 4) Descongelacién

5) Bloqueo para nifios

6) Alta potencia




ACCESORIOS

ALGUNOS ACCESORIOS SOLO ESTAN DISPONIBLES EN ALGUNOS

MODELOS

&)

@,

WE]L

SOPORTE DEL TORNAMESA

Coloque en el horno. Siempre ponga el soporte
del tornamesa bajo el plato giratorio de vidrio.
El apoyo esta pensado solo para la bandeja
giratoria.

TORNAMESA DE CRISTAL

Coloque el tornamesa de cristal sobre el soporte
del tornamesa. Recogera el goteo de sustancias
durante el proceso de coccidn.

ESTANTE DE ALAMBRE

coloque el plato sobre el estante para mejores
resultados de la funcién de parrilla, combinado y
de conveccion. Utilice el estante de alambre con
la funcion de parrilla

PLATO PARA DORAR

Coloque los alimentos directamente en el plato
para dorar. No utilice otros platos ni utensilios en
el plato para dorar. Siempre ponga el plato para
dorar sobre el plato giratorio de vidrio. Utilice
el plato para dorar solo con las funciones de
microondas y combinado (microondas + parrilla).
Para obtener mejores resultados, precaliente
el plato para dorar en el microondas durante 3
minutos a la méaxima potencia.

VAPORERA

Utilice siempre la vaporera sobre el tornamesa
de cristal. Llene la parte inferior con agua para
obtener vapor. La rejilla se sugiere para alimentos
como el pescado, patatas y verduras. No utilice la
rejilla para la coccion de alimentos como la pasta,
el arroz y las legumbres. Utilice la vaporera con la
funcion de microondas.

hotpoint.eu n—
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ADVERTENCIA SOBRE
LAS INSTRUCCIONES
IMPORTANTES DE
SEGURIDAD

Para reducir el riesgo de incendio, choque eléctri-
co, lesiones a personas 0 exposicion excesiva a
energia de microondas, al usar su electrodomés-

tico,

siga las precauciones basicas, incluyendo

las siguientes:

1.

10.
1.
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ADVERTENCIA: Los liquidos u otros
A alimentos no deben calentarse en reci-
pientes cerrados ya que podrian explotar.

ADVERTENCIA: Es peligroso para
A cualquier persona que no sea una per-
sona competente llevar a cabo cualquier
servicio o reparacion que consista en la ex-
tracciéon de una cubierta que impida la expo-
sicion a la energia de microondas.

Este aparato puede ser utilizado por nifios
de 8 afios 0 mas y las personas con incapa-
cidad fisica, sensorial o mental, o con falta
de experiencia y conocimientos, si tienen la
supervision o instrucciones relativas al uso
del aparato de una manera segura y com-
prenden los riesgos implicados. Los nifios
no deben jugar con el aparato. La limpieza
y el mantenimiento no seran realizados por
nifos a menos que sean mayores de 8 y
estén supervisados.

Mantenga el aparato y el cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 afios.
Sélo use utensilios adecuados para su uso
en hornos microondas.

El horno se debe limpiar con regularidad

y los depdsitos de alimentos deben ser
eliminados.

Lea y siga las especificaciones: “PRE-
CAUCIONES PARA EVITAR LA POSIBLE
EXPOSICION EXCESIVA A ENERGIA DE
MICROONDAS”.

Cuando caliente alimentos en recipientes
de plastico o de papel, vigile el horno debi-
do a la posibilidad de ignicién.

Si emite humo, apague o desenchufe el
aparato y mantenga la puerta cerrada para
sofocar las llamas.

No cocine los alimentos en exceso.

No utilice el horno para almacenar. No al-

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

macene articulos, tales como pan, galletas,
etc. en el interior del horno.

Retire las ataduras de alambre y las asas
de metal de las bolsas/contenedores de
papel o de plastico antes de colocarlos en
el horno.

Instale o ubique este aparato solo de acuer-
do con las instrucciones de instalacion.

Los huevos con cascara y huevos duros
enteros no deben ser calentados en hornos
microondas ya que podrian explotar, inclu-
so después de que el calentamiento por
microondas haya terminado.

Este aparato esta destinado a ser utilizado en
hogares y aplicaciones similares, tales como:
- areas de cocina, tiendas, oficinas y otros
entornos de trabajo;

- clientes en hoteles, moteles y otros entor-
nos de tipo residencial;

- granjas;

- ambientes del tipo alojamiento y desayuno
Si el cable de alimentaciéon esta dafiado,
debe ser reemplazado por el fabricante, su
servicio técnico o una persona cualificada
para evitar peligro.

No guarde ni utilice el aparato en exteriores.
18. No utilice este horno cerca del agua, en
un sétano humedo o cerca de una piscina.
La temperatura de las superficies accesibles
puede ser alta cuando el aparato esta en
funcionamiento. Las superficies son suscep-
tibles de calentarse durante el uso. Manten-
ga el cable lejos de superficies calientes y no
cubra los orificios de ventilacion del horno.
No permita que el cable cuelgue del borde
de la mesa o mostrador.

Si no mantiene el horno en condiciones lim-
pias podria dar lugar a un deterioro de la su-
perficie que podria afectar negativamente a
la vida del aparato y provocar una situacién
peligrosa.

El contenido de los biberones y potitos se debe
remover o agitar y revisar la temperatura antes
de su consumo, para evitar quemaduras.

El calentamiento por microondas de bebidas
puede resultar en retraso en ebulliciéon erup-
tiva; por lo tanto se debe tener cuidado al
manipular el recipiente.

Este aparato no esta disefiado para ser uti-
lizado por personas (incluidos nifios) con



capacidades fisicas, sensoriales o0 mentales
reducidas, o con falta de experiencia y co-
nocimiento, a menos que sean supervisados
o instruidos acerca del uso del aparato por
una persona responsable de su seguridad.

25. Se debe vigilar a los nifios para asegurarse
de que no jueguen con el aparato.

26. El aparato no estéa disefiado para ser opera-
do por medio de un temporizador externo o
un sistema de control remoto separado.

27. Las partes accesibles pueden calentarse
durante el uso. Los nifios pequefios deben
mantenerse alejados.

28. No se debe utilizar vapor para limpiar.

29. Durante el uso del aparato se calienta. Se
debe tener cuidado de no tocar los elemen-
tos calefactores en el interior del horno.

30. Sdlo utilice la sonda de temperatura reco-
mendada para este horno. (Para hornos
provistos de una instalacion use una sonda
de temperatura con sensor.)

31. ADVERTENCIA: El aparato y sus par-

tes accesibles se calientan durante el
uso. Se debe tener cuidado de no tocar los
elementos calefactores. Los nifios menores
de 8 afios de edad deberan mantenerse le-
jos a menos que estén supervisados.

32. EIl horno de microondas debe ser operado
con la puerta decorativa abierta (para hor-
nos con una puerta decorativa).

33. La superficie trasera del aparato debe ser
colocada contra una pared.

34. El horno de microondas no debe colocarse
en un armario a menos que haya sido proba-
do en un armario.

PRECAUCIONES PARA
EVITAR LA POSIBLE
EXPOSICION EXCESIVA A
ENERGIA DE MICROONDAS

1. Nointente hacer funcionar este horno con la
puerta abierta ya que esto puede provocar
una exposicion peligrosa a la energia de mi-
croondas. Es importante no romper o forzar
los engranajes de seguridad.

2. No coloque ningun objeto entre la parte fron-

tal del horno y la puerta ni permita que la
suciedad o residuos de limpiadores se acu-
mulen sobre las superficies de sellado.
3. ADVERTENCIA: Si la puerta o juntas
de la puerta estan dafiadas, el horno
no debe utilizarse hasta que haya sido repa-
rado por una persona competente.

ADDENDUM

Si el aparato no se mantiene en un buen estado
de limpieza,su superficie podria ser degradada y
afectar la vida util del aparato y provocar una si-
tuacion peligrosa.

ESPECIFICACIONES

MWHA 2824 B
Modelo: MWHA 2824 X
Voltaje nominal: 230V~ 50Hz
Potencia nominal de 1450W
entrada (Microondas):
Potencia nominal de | 900W
salida (Microondas):
Potencia nominal de 1100W
entrada (Parrilla):
Potencia nominal de | 2500W
entrada (Conveccion):
Capacidad del horno: | 28 L
Diametro del plato 315 mm
giratorio:
Dimensiones 520 X 479 X341 MM
externas:
Peso neto: Aprox. 18.88 kg

INSTALACION DE CONEXION

A TIERRA
PELIGRO

Peligro de descarga eléctrica

Tocar algunos de los componentes internos
puede causar lesiones graves o la muerte. No
desmonte el equipo.

ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica

El uso inapropiado de la toma a tierra puede
provocar una descarga eléctrica. No enchufe en
una toma hasta que el aparato esté correctamente
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instalado y conectado a tierra.
Este aparato debe ser conectado a tierra. En caso
de un cortocircuito eléctrico, la toma a tierra reduce el
riesgo de choque eléctrico proporcionando un cable
de escape para la corriente eléctrica. Este aparato
esta equipado con un cable que tiene un cable de
toma a tierra con un enchufe de conexion a tierra. El
enchufe debe ser conectado a un enchufe que esté
debidamente instalado y conectado a tierra.
Consulte a un electricista o técnico cualificado si
las instrucciones de puesta a tierra no se entien-
den completamente o si tiene dudas respecto a si
el aparato esta conectado a tierra correctamente.
Si es necesario utilizar un cable de extensién, uti-
lice unicamente un cable de 3 hilos de extension.
1. Se debe proporcionar un cable de alimenta-
cion corto para reducir el riesgo de enredar-
se o de tropezar con un cable largo.
2. Si se utlliza un cable mas lar-
go o un cable de extension:
1) El voltaje eléctrico del cable o del cable
de extension debe ser al menos tan alto
como la clasificacion eléctrica del aparato.
2) El cable de extension debe ser un tipo
de cable de puesta a tierra de 3 hilos.
3) El cable mas largo debe ajustarse de modo
que no cuelgue del mostrador o mesa en don-
de los nifios pudieran tirar de él o tropezarse.

INSTALACION

1. Seleccione una superficie plana que
proporcione suficiente espacio abierto para la
entrada y/o salida de ventilacion.

A (1) La altura minima de instalacion es 85 cm.
(2) La superficie trasera del aparato debe
ser colocada contra una pared. Deje un

espacio minimo de 30cm por encima del horno;

se requiere un espacio libre minimo de 20 cm
entre el horno y las paredes adyacentes.
(3) No quite las patas de la parte inferior del
horno
(4) El bloqueo de la admision y/o aberturas
de salida pueden dafar.
(5) Coloque el horno tan lejos de los
aparatos de radio y television como sea
posible. El funcionamiento del horno de
microondas puede causar interferencias en su
recepcion de radio o television.
2. Conecte el horno a una toma doméstica
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estandar. Asegurese de que el voltaje y la
frecuencia es la misma que la tension y la
frecuencia en la etiqueta.

No instale el horno sobre una superficie de

coccioén rango u otro aparato que produzca
calor. Si se instala cerca o sobre una fuente de
calor, el horno podria dafiarse y la garantia
quedara sin efecto.

La superficie accesible puede estar
caliente durante la operacion.

INSTALACION DE LA PLACA
GIRATORIA

Eje (parte inferior) —————— >
Bandeja de cristal

Conjunto de anillo |
de la placa giratoria l

Eje de la placa giratoria

a. Nunca coloque la bandeja de cristal al revés.
La bandeja de cristal no se debe restringir.

b. Tanto la bandeja de cristal como el montaje del
aro giratorio se deben utilizar siempre durante la
coccion.

c. Todos los alimentos y envases de los alimentos
siempre se colocan en la bandeja de cristal para
cocinar.

d. Si la bandeja de cristal o el montaje del aro
giratorio se rompe, péngase en contacto con su
centro de servicio autorizado mas cercano.

INSTALACION DE ENCIMERA

Retire todo el material de embalaje y los ac-
A cesorios. Examine que el horno no tenga
ningun dafio, tal como abolladuras o la puerta
rota. No instale el horno si esta dafiado.

Cabina: Retire la pelicula protectora que se
A encuentra en la superficie del mueble del
horno microondas.

No retire la cubierta Mica marrén que se une a la
cavidad del horno para proteger el magnetrén.



INSTRUCCIONES DE FUNCIO-
NAMIENTO

Este horno microondas utiliza un control electronico
moderno para ajustar los parametros de coccién a
fin de satisfacer mejor sus necesidades de coccion.

CONFIGURACION DEL RELOJ
Cuando el horno esta encendido, el horno mos-
trara “0:00” y la alarma sonara una vez.

1) Pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPORI-
ZADOR DE COCINA/RELQOJ) y “00:00” parpadea-
ra;

2) Gire la PERILLA para ajustar las cifras de las
horas; el tiempo de entrada debe estar entre 0y 23.
3) Pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPO-
RIZADOR DE COCINA/RELQJ); las cifras de los
minutos parpadearan.

4) Gire la PERILLA para ajustar las cifras de minu-
tos; el tiempo de entrada debe estar entre 0 y 59.

5) Pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPO-
RIZADOR DE COCINA/RELOJ) para finalizar el
ajuste del reloj. “:” parpadeara.

Nota:1) Si el reloj no esta ajustado, no
podria funcionar cuando se encienda.

2) Durante el proceso de ajuste del reloj,
si no se realiza ninguna operacion durante
1 minuto, el horno volvera al estado
anterior de forma automatica.

Nota: Las filas superior e inferior de la
pantalla mostraran los iconos relacionados
con las funciones activas especificas.

TEMPORIZADOR DE COCINA

(1) Pulse “KITCHEN TIMER/CLOCK” (TEMPO-
RIZADOR DE COCINA/RELOJ) dos veces. El
LED mostrara 00:00.

(2) Gire la PERILLA para introducir el tiempo del
temporizador. (El tiempo maximo de coccién es
de 95 minutos).

(3) Pulse el botén “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar
el ajuste.

(4) Cuando se alcanza el tiempo del temporiza-
dor, la alarma sonara 5 veces. Si el reloj se ha
establecido en el sistema de 24 horas, el LED
mostrara la hora actual.

Note: 1) El Tiempo de coccion es diferente
del sistema de 24 horas. Kitchen Timer es
un temporizador.

2) Durante el temporizador de cocina, no
se puede configurar ningln programa.

Nota: Las filas superior e inferior de la
pantalla mostraran los iconos relacionados
con las funciones activas especificas.

COCINA DE MICROONDAS

Presione “Microwave” (Microondas) y el
LED mostrara “P100”. Presione “Microwave”
(Microondas) varias veces para elegir la potencia
que desea, y “P100”, “P 80", “P 50”, “P 30" 0 “P 10”
se mostrara durante cada pulsacién afadida. A
continuacion, pulse “START/+30SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” para confirmar
y gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
coccion. (El tiempo maximo de coccion es de 95
minutos.)

Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” de nuevo para
empezar a cocinar.

Ejemplo: Si desea utilizar el 80% de potencia de
microondas para cocinar durante 20 minutos,
puede utilizar el horno de la siguiente forma:

1) Pulse el botén “Microwave (Microondas)” una
vez; la pantalla mostrara “P100”.

2) Pulse el botén “Microwave (Microondas)’
una vez mas para elegir el 80% de potencia de
microondas.

3) Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMARY)” para confirmar
y la pantalla mostrara el mensaje “P 80".

4) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
coccion hasta que el horno muestre “20:00”.

5) Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” para empezar
a cocinar.

Nota: las cantidades para el tiempo de
ajuste del interruptor de codificacién son
como siguen:

0---1 min : 5 segundos
1---5 min : 10 segundos
5---10 min : 30 segundos
10---30 min : 1 minuto
30---95 min : 5 minutos
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TABLA DE POTENCIA DEL MICROONDAS

Potencia del 100% | 80% | 50% | 30% | 10%
microondas
Mostrado P100 | P80 | P50 | P30 | P10

COCINA DE PARRILLA

Presione “Grill/lCombi (Parrilla/Combinado)” y
el LED mostrara “G-1". A continuacion, pulse
“Start/30 sec./ Confirm (Inicio/30 seg./Confir-
mar)” para confirmar y gire la PERILLA para
ajustar el tiempo de coccion. (El tiempo de aju-
ste maximo es de 95 minutos.) Pulse el botén
“Start/+30Sec./Confirm (Inicio/30 seg./Confir-
mar)” de nuevo para empezar a cocinar.

Ejemplo: Si desea utilizar la parrilla para cocinar
durante 10 minutos, puede utilizar el horno de la
siguiente forma:

1) Pulse el botén “Grill/Combi (Parrilla/Combina-
do)” una vez y la pantalla muestra “G-1".

2) Pulse el boton “Start/+30Sec./Confirm (Ini-
cio/30 seg./Confirmar)” para confirmar.

3) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de coc-
cion hasta que el horno muestre “10:00”.

4) Pulse el botén “Start/+30Sec./Confirm (Ini-
cio/30 seg./Confirmar)” para empezar a cocinar.

Nota: cuando pasa la mitad del tiempo, el
horno suena dos veces. Para que pueda
asar mejor los alimentos, debe dar vuelta
al alimento, cerrar la puerta y presionar
“Start/+30Sec./Confirm” (Inicio/30 seg./
Confirmar)” para continuar cocinando. Si
no realiza ninguna operacion, continuara
funcionando.

Nota: Las filas superior e inferior de la pan-
talla mostraran los iconos relacionados con
las funciones activas especificas.

COCCION POR CONVECCION (CON
LA FUNCION DE PRECALENTA-
MIENTO)

La coccion por conveccion puede cocinar la co-
mida como un horno tradicional. No se utiliza el
microondas. Se recomienda que precaliente el
horno a la temperatura adecuada antes de colo-
car el alimento.

1) Pulse la tecla “CONVECTION (CONVEC-

188

CION)” una vez y “140” parpadeara.

2) Mantenga pulsado “CONVECTION (CONVEC-
CION)’ o gire la PERILLA para seleccionar la
funcion de conveccion. Nota: se puede elegir la
temperatura puede desde 140 grados hasta 230
grados.

3) Pulse el boton “START/+30 SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” para confirmar
la temperatura.

4 ) Presione el botén “START/+30 SEC./CON-
FIRM (INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” para ini-
ciar el precalentamiento. Cuando llega la tempe-
ratura de precalentamiento, la alarma sonara dos
veces para recordarle que debe poner la comida
en el horno. Y la temperatura de precalentado se
visualiza y parpadea.

5) Coloque la comida en el horno y cierre la puer-
ta. Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
coccion. (El tiempo de ajuste maximo es de 95
minutos.)

6 ) Presione el botén “START/+30 SEC./CON-
FIRM (INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” para ini-
ciar la coccion.

Nota: a. El tiempo de coccion no se puede
introducir hasta que llegue a la temperatu
ra de precalentamiento.

Si la temperatura llega, la puerta debe ser
abierta para introducir el tiempo de coccion.
b. Si el tiempo no se introduce en 5 minu-
tos, el horno detendra el precalentamiento.
La alarma sonara cinco veces y dara mar-
cha atras a los estados de espera.

Nota: Las filas superior e inferior de la pan-
talla mostraran los iconos relacionados con
las funciones activas especificas.

COCCION POR CONVECCION (SIN
FUNCION DE PRECALENTAMIENTO)
1) Pulse la tecla “CONVECTION (CONVEC-
CION)” una vez y “140” parpadeara.

2) Mantenga pulsado “CONVECTION (CONVEC-
CION)’ o gire la PERILLA para seleccionar la
funcion de conveccion. Nota: se puede elegir la
temperatura puede desde 140 grados hasta 230
grados.

3) Pulse el botén “START/+30 SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMARY)” para confirmar
la temperatura.



4) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
coccion. (El tiempo de ajuste maximo es de 95
minutos.)
5) Pulse el botén “START/+30 SEC./CONFIRM
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR)” para iniciar la
coccion.

Nota: Las filas superior e inferior de la pan-
talla mostraran los iconos relacionados con
las funciones activas especificas.

COCINA DE COMBINACION

1) Pulse la tecla “GRILL/COMBI” (PARRILLA/1)
Presione “Grill/Combi (Parrilla/Combinado)’ y el
LED mostrara “G-1".

2) Pulse “Grill/lCombi (Parrilla/Combinado)”. re-
petidamente o gire la PERILLA para seleccionar
la potencia que desea, y “G-17, “C-1", “C-2", “C-3" o
“C-4” se mostrara durante cada presion afiadida.
3) Pulse “Start/+30Sec./Confirm (Inicio/30 seg./
Confirmar)” para confirmar la configuracién de
combinacién deseada.

4) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
coccion. (El tiempo de ajuste maximo es de 95
minutos.)

5) Pulse el botén “Start/+30Sec./Confirm (Ini-
cio/30 seg./Confirmar)” de nuevo para empezar
a cocinar.

Nota: Las filas superior e inferior de la pan-
talla mostraran los iconos relacionados con

las funciones activas especificas.

Q{ Nota: Instrucciones de combinaciones

Instrucciones 1 2 3 4
Display C1]C2|C3|C4
Microondas . . °
Parrilla ° ° °
Conveccién ° . .

COCINA EN VARIAS ETAPAS

Dos etapas pueden ser el maximo establecido. Si
una etapa es de descongelacion, se debe poner en
la primera etapa. La alarma sonara una vez después
de cada etapa y comenzara la siguiente etapa.

Nota: El menu automatico no se puede
establecer como una de las etapas.

Por ejemplo, desea descongelar la comida du-
rante 5 minutos y luego cocinar con un 80% de
potencia de microondas durante 7 minutos. Los
pasos son los siguientes:

1) Pulse el botén “WEIGHT/TIME DEFROST “
(PESO/TIEMPO DE DESCONGELACION) dos
veces y la pantalla mostrara el mensaje “d-2”;

2) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
descongelacion 5 minutos;

3)Pulse el boton “MICROWAVE” (MICROONDAS)
una vez;

4) Pulse “MICROWAVE” (MICROONDAS)
de nuevo para elegir el 80% de potencia de
microondas hasta la pantalla “P80”;

5) Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para confirmar.

6) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
descongelacion 7 minutos;

7) Pulse el botén “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para empezar
a cocinar.

COCINA RAPIDA

1) En el estado de espera, presione “START/+-
30SEC./CONFIRM” (INICIO/+30SEG./CONFIR-
MAR) para cocinar con el nivel de potencia del
100% durante 30 segundos. Cada pulsacién de
la misma tecla puede aumentar 30 segundos. El
tiempo maximo de coccion es de 95 minutos.

2) Durante los estados de microondas, parrilla,
conveccion y combinacion, el tiempo de coccion
puede incrementarse pulsando “START/+30
SEC./CONFIRM (INICIO/+30SEG./CONFIR-
MAR)”. Cada vez que se pulsa puede aumentar
de 30 segundos.

Nota: esta funcion no puede trabajar en
descongelary cocinar menu automatico.

DESCONGELACION POR TIEMPO

1) Pulse el botén “WEIGHT/TIME DEFROST’
(PESO/TIEMPO DE DESCONGELACION) dos
veces y la pantalla mostrara el mensaje “d-2”;

2) Gire la PERILLA para ajustar el tiempo de
coccion. El tiempo MAX. es de 95 minutos.

3) Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar la
descongelacion.
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DESCONGELACION POR PESO

1) Pulse el boton “WEIGHT/TIME DEFROST *
(PESO/TIEMPO DE DESCONGELACION) en una
ocasion y la pantalla mostrara el mensaje “d-17;

2) Gire la PERILLA” para seleccionar el peso de
la comida. El rango de peso es de 100 a 2000 g.
3) Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para iniciar la
descongelacion.

Nota: Las filas superior e inferior de la
pantalla mostraran los iconos relacionados
con las funciones activas especificas.

MENU AUTOMATICO

1) En el estado de espera, gire a la derecha la
PERILLA para seleccionar la funciéon deseada, y
se mostrara “A1”, “A2”, “A3"..."A10".

2) Pulse el botén “START/ +30 SEC./CONFIRM
(INICIO/+30 SEG./CONFIRMAR)” para confirmar
el menu que necesita;

3) Gire la PERILLA para elegir el peso de menu y
se iluminara el indicador “g”.

4) Pulse el boton “START/+30SEC./CONFIRM
(INICIO/+30 SEG./CONFIRMAR)” para empezar
a cocinar.

Atencion: Cuando elige pastel A8, por favor
no ponga el pastel en el horno al principio.
El horno debe ser precalentado a 160 grados
primero. Después de varios minutos, la alar-
ma suena dos veces para recordarle que tiene
que poner el pastel en el horno. Después de
poner el pastel en el horno, por favor vuelva a
pulsar Inicio. El temporizador iniciara la cuen-
ta atras, y el pastel quedara perfectamente
preparado.

Nota: Las filas superior e inferior de la
pantalla mostraran los iconos relacionados
con las funciones activas especificas.

GRAFICO MENU AUTOMATICO

A2 1 (about 230g9) 1
POTATO 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3
150g 150
A3 300g 300
MEAT 100%
450g 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 3509 350
100%
BLE 5009 500
150g 150
A5 250g 250
FISH 3509 350 80%
450g 450
650g 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)
A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
CAKE 475 475 at 160
9 degree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 C-4
400g 400

Menu Weight Display Power
1509 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 4509 450
6009 600
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500g 500
A10
7509 750
CHICKEN c-4
1000g 1000
1200g 1200

FUNCION INFORMATIVA

(1) Durante el estado de coccién, presione “CLO-
CKI/KITCHEN TIMER (RELOJ/TEMPORIZADOR
DE COCINA)” para comprobar la hora actual. Esto
se mostrara durante 2-3 segundos.

(2) En el estado de coccién, presione “MICROWA-
VE (MICROONDAS)’,”GRILL/COMBI (PARRI-
LLA/COMBINACION)” o “CONVECTION (CON-
VECCIONY)’; se mostrara la potencia de corriente
durante 2-3 segundos.

BLOQUEO PARA NINOS

Bloquear: En estado de espera, pulse “STOP/
CLEAR (DETENER/LIMPIAR)” durante 3 segun-
dos. Sonara un largo “bip” que indica la entrada
en el estado de bloqueo para nifios y el indicador
¢ @ “ se encendera. El LED mostrara la hora ac-
tual 0 0:00.

Desbloqueo: En estado de espera, pulse “STOP/
CLEAR (DETENER/LIMPIAR)” durante 3 segun-
dos. Sonara un largo “bip” que indica la entrada
en el estado de desbloqueo y el indicador “ 6 “
desaparecera.

ESPECIFICACIONES

(1) La alarma sonara una vez cuando se gira la
perilla al principio.

(2) “START/+30SEC./CONFIRM” (INICIO/ +30
SEG./CONFIRMAR) se debe presionar para conti-
nuar la coccion si abre la puerta durante la coccion.
(3) Una vez que se ha establecido el programa-
dor de coccién “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) no se pulsa en
5 minutos. Se mostrara la hora actual. El ajuste
se cancelara.

(4) La alarma suena una vez si se pulsa correc-
tamente. En caso contrario, no habra respuesta.
(5) La alarma sonara cinco veces para recordarle
el final de la coccién.

UTENSILIOS
PRECAUCION

Peligro de lesiones personales
Es peligroso para cualquier persona que no sea

una persona competente llevar a cabo cualquier
servicio o reparacion que consista en la extrac-
cion de una cubierta que impida la exposicion a la
energia de microondas.

Consulte las instrucciones en “Materiales que
puede utilizar en el horno microondas o evitar
en horno de microondas”. Puede haber ciertos
utensilios no metalicos que no son seguros para
usar en el microondas. En caso de duda, se pue-
de probar el utensilio en cuestion siguiendo el si-
guiente procedimiento.

Prueba del utensilio:

1. Llene un recipiente apto para microondas
con 1 taza de agua fria (250 ml), junto con
el utensilio en cuestion.

2. Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.

3. Use con cuidado el utensilio. Si el utensilio
vacio esta caliente, no lo utilice para
cocinar con microondas.

No exceda el tiempo de coccién de 1
minuto.

MATERIALES QUE SE PUEDEN
UTILIZAR EN EL HORNO DE

MICROONDAS

Utensilios Observaciones

Papel de alu- Solo blindaje. Las piezas
minio lisas pequefias pueden ser

utilizadas para cubrir las par-
tes mas delicadas de carnes
y aves para evitar la coccion
excesiva. Puede ocurrir el
arqueado si el papel alumi-
nio estd muy cerca de las
paredes del horno. La lamina
debe tener al menos 1 pulga-
da (2,5 cm) de distancia de
las paredes del horno.

Plato tostado Siga las instrucciones del
fabricante. La parte inferior
del plato doradordebe ser de
al menos 3/16 de pulgada (5
mm) por encima de la mesa
giratoria. El uso incorrecto

puede provocar su rotura.

Vajillas Aptas para microondas sola-
mente. Siga las instrucciones
del fabricante. No use platos

agrietados o astillados.
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Jarras de vidrio

Siempre quite la tapa. Utilice
unicamente para calentar los
alimentos hasta que estén
templados. La mayoria de
los tarros de cristal no son
resistentes al calor y pueden
romperse.

Cristal

Solo material de vidrio resi-
stente al calor. Asegurese de
que no hay adornos metali-
cos. No use platos agrieta-
dos o astillados.

Bolsas de
coccién para
horno

Siga las instrucciones del fabri-
cante. No cierre con un lazo de
metal. Haga cortes para permi-
tir que escape el vapor.

Platos y vasos
desechables

Se utilizan para cocciones
breves/calentamiento  sola-
mente. No deje el horno de-
satendido durante la coccion.

Toallas de papel

Use para envolver los alimen-
tos para recalentar y absorber
la grasa. Use con supervision
s6lo para cocciones breves.

Papel perga- Utilice como cubierta para pre-

mino venir salpicaduras o una envol-
tura para cocinar al vapor.

Plastico Apto para microondas sola-

mente. Siga las instrucciones
del fabricante. Debe estar
etiquetado con “Seguro para
microondas”. Algunos reci-
pientes de plastico se ablan-
dan a medida que la comida
en el interior se calienta. Las
“Bolsas para hervir” y las bol-
sas de plastico bien cerradas
deben cortarse, pincharse o
ventilarse como se indica en
el paquete.

Envoltura de
plastico

Apta para microondas sola-
mente. Use para envolver los
alimentos durante la coccién
para retener la humedad. No
permita que el plastico toque
los alimentos.

Termdmetros

Apto para microondas sola-
mente (carne y termémetros
de caramelo).

Papel encerado

Utilice como cubierta para
prevenir salpicaduras y rete-
ner la humedad.
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MATERIALES QUE DEBEN
EVITARSE EN EL HORNO DE

MICROONDAS

Utensilios Observaciones

Bandeja de Puede provocar chispas.

aluminio Transferir el alimento en el
plato para microondas

Cartén de Puede causar la formacién

alimentos con  de arqueado. Transferir el

mango de alimento en el plato para mi-

metal croondas.

Utensilios de
metal o con
borde metalico

El metal protege el alimento
de la energia de microondas.
El recorte de metal puede
ocasionar chispas.

Ataduras de Pueden causar la formacién

metal de arcos y podria provocar
un incendio en el horno.

Bolsas de Pueden provocar un incen-

papel dio en el horno.

Espuma de La espuma de plastico pue-

plastico de derretirse o contaminar el
liquido en el interior cuando se
expone a alta temperatura.

Madera La madera se seca cuando

se usa en el horno de micro-
ondas y se puede dividir o
romper.

LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato de la red

eléctrica.

1. Limpie la cavidad del horno después de usar
con un pafo ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la manera habitual
con agua y jabon.

3. El marco de la puerta y el sello y partes ve-
cinas deben limpiarse cuidadosamente con
un pafio humedo cuando estén sucias.

4. No use limpiadores abrasivos ni rascadores
metalicos afilados para limpiar el cristal de
la puerta del horno, ya que pueden rayar la
superficie, lo que puede provocar la rotura
del vidrio.

Sugerencia de limpieza --- Para facilitar la limpieza
de las paredes internas que la comida cocinada
puede tocar: coloque la mitad de un limén en un



bol, afiada 300 ml (1/2 pinta) de agua y caliente al
100 % de potencia en el microondas durante 10
minutos. Limpie el horno con un pafio suave y seco.

microondas interfiere
en la recepcion de TV

TROUBLESHOOTING
NORMAL
El horno de La radio y la recepcion

de la TV pueden sufrir
interferencias cuando se
opera un horno microondas.
Es similar a la interferencia
de los pequefios
electrodomésticos, como la
licuadora, aspiradora, y el
ventilador eléctrico.

Es normal.

In low power microwave
cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Luz del horno dim

En coccion de microondas
con baja energia, luz del
horno se puede volver
opaca. Es normal.

El vapor se acumula
en la puerta, el aire
caliente fuera de los
respiraderos

En la cocina, el vapor puede
salir de los alimentos.

La mayoria saldra de las
ventilas. Pero algunos
pueden acumularse en lugar
fresco, como la puerta del
horno. Es normal.

El horno comenzé

Esta prohibido ejecutar la

do o disyuntor en
funcionamiento.

a funcionar unidad sin ningun alimento
accidentalmente sin en su interior. Es muy
comida. peligroso.
PROBLE- POSIBLE REMEDIO
MA CAUSA
El hornono | (1) El cable de Desenchufe. A
se puede alimentacién no continuacion,
iniciar. esta conectado conecte de
firmemente. nuevo después
de 10 segun-
dos.
(2) Fusible fundi- | Reemplace el

fusible o repon-
ga el disyuntor
(reparado

por personal
profesional

de nuestra
empresa)

(3) Problemas
con la toma de
corriente.

Pruebe la
salida con
otros aparatos
eléctricos.

Elhornono | (4) La puertano | Cierre la puerta
calienta. cierra bien. bien.

El plato (5) Rodillo y Consulte la
giratorio de | parte inferior del | seccién "Man-
cristal hace | horno sucios. tenimiento de
ruido cuan- Microondas"
do funciona para limpiar las
el horno de piezas sucias.
microondas

De acuerdo con la directiva sobre
Eliminacion de Equipos
Electréonicos y Eléctricos (WEEE,
por sus siglas en inglés), estos
deben recogerse y tratarse por
separado. Si en algin momento en el futuro
necesita deshacerse de este producto, por
favor NO se deshaga de este producto con la
basura domeéstica. Por favor,
producto a los puntos de recogida de WEEE

envie este

donde estén disponibles.

ASISTENCIA

! No recurra nunca a técnicos no autorizados y
rechace siempre la instalacion de repuestos no
originales.

Comunique:

» Eltipo de anomalia

» el modelo de la maquina (Mod.)

» el numero de serie (S/N)

Esta informacion se encuentra en la placa de
caracteristicas ubicada en el aparato y/o en el
embalaje.

La siguiente informacién es valida solo para
Espania.

Para otros paises de habla hispana consulte a
su vendedor.

Ampliacion de garantia

Llame al 902.363.539 y le informaremos sobre el
fantastico plan de ampliaciéon de garantia hasta
5 afos.

Consiga una cobertura total adicional de

* Piezas y componentes

* Mano de obra de los técnicos

» Desplazamiento a su domicilio de los técnicos
Y NO PAGUE AVERIAS NUNCA MAS
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Servicio de asistencia técnica (SAT)

Llame al 902.133.133 y nuestros técnicos
intervendran con rapidez y eficacia, devolviendo
el electrodoméstico a sus condiciones 6ptimas de
funcionamiento. En el SAT encontrara recambios,
accesorios 'y productos especificos para la
limpieza y mantenimiento de su electrodoméstico
a precios competitivos.

ESTAMOS A SU SERVICIO

En base a la Norma europea 2012/19/

UE de Residuos de aparatos Eléctricos

y Electrénicos (RAEE), los

electrodomésticos viejos no pueden

I ser arrojados en los contenedores

municipales habituales; tienen que ser

recogidos selectivamente para optimizar la

recuperacion y reciclado de los componentes y

materiales que los constituyen, y reducir el

impacto en la salud humana y el medioambiente.

El simbolo del cubo de basura tachado se marca

sobre todos los productos para recordar al

consumidor la obligacion de separarlos para la
recogida selectiva.
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CONFIGURATION DE VOTRE FOUR

Noms des piéces et accessoires du four
Retirer le four et tous les matériaux de 'emballage et de la cavité du four.

Porte-Grill (a utiliser
seulement en fonction de
la grille et a placer sur le
plateau en verre)

INTRODUCTION

A) Panneau de commande

B) Arbre de plaque tournante

C) Ensemble support a roulettes
D) Plateau en verre

E) Fenétre d’observation

F) Ensemble porte

G) Systéme de verrouillage de sécurité

Lire attentivement ces instructions avant d'utiliser votre four a micro-ondes, et conservez-les
précieusement. Si vous suivez les instructions, votre four vous fournira de nombreuses années de bon

fonctionnement.

CONSERVERCESINSTRUCTIONSATTENTIVEMENT

hotpoint.eu n—
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INTERFACE UTILISATEUR

A
B
START
C clear +30 sec.
Ocm -
20cm &>

min
85cn
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A) Micro-ondes D) Gril/Combi

B) Horloge/ E) Convection
Minuterie de F) Décongeler en fonction
cuisine du poids/temps

C) Stop/Supprimer  G) Start/+30Sec/Confirmer
1 2 3 5 6

RCTE TR
Oy =00 0

A

HE EN BN 'S BN /BN BN BN B .

14243 1+4

1) Cuisson micro-ondes

2) Cuisson par convection

3) Cuisson au gril

1) £ 2) £ 3) Combinaison de cuisson
1) + 4) Décongeler

5) Verrouillage pour les enfants

6) Haute puissance




ACCESSOIRES

CERTAINS ACCESSOIRES N’EXISTENT QUE SUR CERTAINS MODELES

&)

@,

@woil

SUPPORT DE LA PLAQUE
TOURNANTE

Le placer dans le four. Toujours placer le support
de la plaque tournante en dessous de la plaque
tournante en verre. Ce support est congu
uniqguement pour la plaque tournante en verre.

PLAQUE TOURNANTE EN
VERRE

Poser la plaque tournante en verre au-dessus du
support de la plaque tournante. Ainsi, il recueillera
les résidus pendant la cuisson.

ENSEMBLE GRILLE

poser votre plaque le gril afin d’obtenir de
meilleurs résultats de la fonction gril, combinaison
et convection. Utiliser I'ensemble grille avec la
fonction gril.

PLAQUE ELECTRIQUE

Poser les aliments directement sur la plaque
électrique Ne pas poser d’autres assiettes ou
ustensiles sur la plaque électrique. Toujours
poser la plaque électrique au dessus de la plaque
tournante en verre. )Utiliser la plaque électrique
uniquement avec la fonction micro-ondes et la
fonction combinée (micro onde et gril). Pour
obtenir un meilleur résultat, préchauffez la plaque
dans le micro onde pendant trois minutes a la
puissance maximale.

CUISEUR A VAPEUR

Toujours poser le cuiseur a vapeur sur la plaque
tournante en verre. Remplir d’eau la partie
inférieure pour obtenir de la vapeur. L'égouttoir
est recommandé pour des aliments tels que le
poisson, les pommes de terre et les légumes. Ne
pas utiliser I'égouttoir pour des aliments tels que
les pates alimentaires, le riz et les légumineuses.
Utiliser le cuiseur a vapeur uniquement avec la
fonction micro onde.
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CONSIGNES DE
SECURITE IMPORTANTES
AVERTISSEMENT

Pour réduire le risque d’incendie, de choc élec-
trique, de blessures ou d’exposition excessive a
micro-ondes du four lorsque vous utilisez votre
appareil, suivre les précautions de base, y com-
pris ce qui suit:

1.
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AVERTISSEMENT : Liquides et autres
A aliments ne doivent pas étre réchauf-
fés dans des récipients fermés car ils ris-
quent d’exploser.

AVERTISSEMENT : Il est dangereux
A pour quiconque autre qu’une personne
compétente de réaliser n'importe quel ser-
vice ou opération de réparation qui implique
la suppression d’un couvercle qui offre une
protection contre I'exposition a I'énergie des
micro-ondes.

Cet appareil peut étre utilisé par des en-
fants agés de 8 ans et plus et les personnes
ayant des capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites ou le manque d’expé-
rience et de connaissances si elles ont étés
surveillées ou on leur a fourni les instructions
concernant l'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les risques impli-
qués. Les enfants ne doivent pas jouer avec
'appareil. Le nettoyage et la maintenance
par I'utilisateur ne doit pas étre effectué par
les enfants, sauf s'ils sont 4gés de plus de 8
ans et supervisés.

Garder l'appareil et son cordon hors de
portée des enfants de moins de 8 ans.
N’utilisez que des ustensiles appropriés pour
I'utilisation dans des fours a micro-ondes.
Le four doit étre régulierement nettoyé et
tout débris alimentaires doivent étre enlevés.
Lisez et suivez le spécifique : «PRECAU-
TIONS POUR EVITER UNE POSSIBLE EX-
POSITION EXCESSIVE AUX MICRO-ON-
DES ».

Lorsque vous réchauffez des aliments dans
des récipients en plastique ou en papier,
surveiller le four en raison de la possibilité
d’ignition.

Si la fumée est émise, éteindre ou débran-
cher I'appareil et garder la porte fermée pour
étouffer les flammes.

10.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Ne pas trop cuire les aliments.

Ne pas utiliser la cavité du four a des fins de
stockage. Ne pas stocker des éléments, tels
que le pain, les biscuits, etc. a l'intérieur du four.
Retirer les attaches et poignées en métal de
papier ou de conteneurs / sacs en plastique
avant de les placer dans le four.

Installer ou placer ce four uniquement en
conformité avec les instructions d’installation
fournies.

Les ceufs dans la coquille et les ceufs durs en-
tiers ne doivent pas étre réchauffés dans des
fours a micro-ondes car ils peuvent exploser,
méme aprés que la cuisson est terminée.

Cet appareil est destiné a étre utilisé dans
des applications semblables, tels que
ménage et :

-les cuisines du personnel dans les maga-
sins, les bureaux et autres environnements
de travail ;

-par les clients dans les hotels, motels et
autres environnements de type résidentiel ;
-fermes ;

-environnements de type lit et petit-déjeuner
Si le cordon d’alimentation est endomma-
gé, il doit étre remplacé par le fabricant, son
agent de service ou un technicien qualifié
afin d’éviter un danger.

Ne pas stocker ou utiliser cet appareil a I'ex-
térieur.

Ne pas utiliser ce four prés de I'eau, dans un
sous-sol humide ou prés d’une piscine.

La température des surfaces accessibles
peut étre élevée lorsque l'appareil est en
marche. Les surfaces sont susceptibles de
devenir chaudes pendant I'utilisation. Garder
le cordon loin des surfaces chaudes et ne
couvrez pas les orifices d’aération sur le four.
Ne pas laisser le cordon pendre de la table
ou du comptoir.

Le défaut de maintenir le four dans un état
de propreté pourrait conduire a une dété-
rioration de la surface qui pourrait nuire a la
vie de l'appareil et provoquer une situation
dangereuse.

Le contenu des biberons et des pots dali-
ments pour bébés doivent étre brassés et la
température vérifiee avant consommation,
afin d’éviter les brllures.

Le chauffage par micro-ondes des boissons



24,

25.

26.

27.

28.
29.

30.

31.

32.

33.

34.

peut entrainer une ébullition retardée sou-
daine, c’est pourquoi il faut prendre soin lors
de la manipulation du récipient.
L’appareil nest pas congu pour étre utilisé
par des personnes (y compris les enfants)
ayant les capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou manquant d’expé-
rience et de connaissances, a moins qu’elles
ne soient surveillées ou on leur a fourni des
instructions concernant I'utilisation de I'ap-
pareil par une personne responsable de leur.
Les enfants doivent étre surveillés pour s’as-
surer qu’ils ne jouent pas avec 'appareil.
L'appareil n’est pas congu pour étre actionné
au moyen d’'une minuterie externe ou un
systeme de commande a distance séparé.
Les parties accessibles peuvent devenir
chaudes pendant I'utilisation. Les jeunes en-
fants doivent étre tenus a I'écart.
Un nettoyeur a vapeur ne doit pas étre utilisé.
Lors de I'utilisation I'appareil devient chaud.
Il faut prendre soin afin d’éviter de toucher
les éléments chauffants a I'intérieur du four.
N'utilisez que la sonde de température re-
commandée pour ce four (pour les fours mu-
nis d’'une possibilité d'utiliser une sonde de
détection de température.)
AVERTISSEMENT: L'appareil et ses
parties accessibles deviennent chau-
des pendant I'utilisation. Il faut prendre soin
afin d’éviter de toucher les éléments chauf-
fants. Les enfants de moins de 8 ans doivent
étre tenus a I'écart a moins que surveillés en
permanence.
Le four a micro-ondes doit étre utilisé avec la
porte décorative ouverte (pour les fours avec
une porte décorative).
La face arriere de I'appareil doit étre placée
contre un mur.
Lefouramicro-ondesnedoitpasétre placédans
un meuble, sauf s’il a été testé dans un meuble.

PRECAUTIONS POUR EVITER
UNE EXPOSITION EXCESSIVE
AUX MICRO-ONDES

Ne pas essayer faire fonctionner ce four
avec la porte ouverte car cela peut entrainer
une exposition dangereuse a I'énergie des
micro-ondes. Il est important de ne pas bri-

ser ou toucher les verrous de sécurité.
Ne placez aucun objet entre la face avant du
four et la porte ou ne pas laisser des souil-
lures ou résidus de produit nettoyant s’accu-
muler sur les surfaces d’étanchéité.
AVERTISSEMENT: Si la porte ou les
A joints de porte sont endommagés, le
four ne doit pas étre utilisé jusqu’a ce qu'il ait
été réparé par une personne compétente.

SUPPLEMENT

Si 'appareil n’est pas maintenu dans un bon état
de propreté, sa surface pourrait se dégrader et
affecter la durée de vie de I'appareil et conduire a
une situation dangereuse.

CARACTERISTIQUES

Modéle - MWHA 2824 B
oaele - MWHA 2824 X

Tension nominale : 230V~ 50Hz
Puissance d'entrée 1450W
nominale (micro-
ondes) :
Puissance de sortie 900W
nominale (micro-
ondes) :
Puissance d'entrée 1100W
nominale (Girill) :
Puissance d'entrée 2500W
nominale (Convec-
tion) :
Capacité du four : 28 L
Diameétre du plateau 315 mm
tournant :
Dimensions 520 X 479 X 341 MM
externes :
Poids net : Environ 18.88 kg

MISE A LA TERRE DE
L’'INSTALLATION

DANGER

Risque de choc électrique

Toucher

certains composants

internes peut

provoquer des blessures graves ou mortelles. Ne
pas démonter cet appareil.

hotpoint.eu n—
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AVERTISSEMENT

Risque de choc électrique

Une mauvaise utilisation de la mise a la terre peut
provoquer un choc électrique. Ne pas brancher
dans une prise jusqu'a ce que l'appareil soit
correctement installé et mis a la terre.

Cet appareil doit étre mis a la terre. Dans le cas
d’un court-circuit électrique, la mise a la terre ré-
duit le risque de choc électrique en fournissant un
fil de fuite pour le courant électrique. Cet appareil
est équipé d’'un cordon muni d’un fil de mise a la
terre avec une prise de terre. La fiche doit étre
branchée dans une prise correctement installée
et mise a la terre.

Consulter un électricien qualifié si les instructions

de mise a la terre ne sont pas complétement

comprises ou en cas de doute quant a savoir si

I'appareil est correctement mis a la terre. S'il est

nécessaire d'utiliser une rallonge, utilisez unique-

ment une rallonge a 3 fils.

1. Un cordon d’alimentation court est fourni
pour réduire les risques d’enchevétrement
ou trébuchement sur un cordon plus long.

2. Siunlong cordon ou de la rallonge est utilisé:
1) La capacité électrique de I'ensemble du
cordon ou la rallonge doit étre au moins aussi
élevéequelapuissanceélectriquedel’appareil.
2) La rallonge doit étre un type cor-
don de mise a la terre a 3 fils.
3) Le long cordon soit placé de sorte qu'il ne
soit pas étalé sur le comptoir ou sur la table
ou il puisse étre tiré par un enfant ou faire
trébucher accidentellement quelqu’un.

INSTALLATION

1. Choisir une surface plane qui offre suffisamment
d’espacelibrel’admissionet/oulesbouchesdesortie.

A (1) La hauteur minimale d'installation est 85cm.
(2) La face arriere de l'appareil doit étre
placée contre un mur. Laisser un

dégagement minimum de 30 cm au-dessus du

four, une distance minimale de 20 cm est
nécessaire entre le four et les parois adjacentes.

A (3) Ne pas retirer les pieds du fond du four.

(4) Le blocage de I'admission et / ou des
ouvertures de sortie peut endommager le
four.
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(5) Placer le four le plus loin possible de

radios et télévision. Le fonctionnement de
micro-ondes peut provoquer des interférences
avec votre radio ou la réception de la télévision.
2. Brancher votre four dans une prise domestique
standard. Assurez-vous que la tension et la
fréquence soit la méme que la tension et la
fréquence sur la plaque signalétique.

Ne pas installer le four sur une plaque de

cuisson de ou d'un autre appareil produisant
de la chaleur. S'il est installé a proximité ou sur une
source de chaleur, le four pourrait étre endommagé
et la garantie sera annulée.

La surface accessible peut étre chaude
pendant le fonctionnement.

INSTALLATION DE LAPLAQUE
TOURNANTE

Moyeu (dessous) >

Plateau en verr

Support a roulettes———— l

Arbre de la plaque tournante

a. Ne jamais placer le plateau en verre a I'envers.
Le plateau en verre ne doit jamais étre limité.

b. Le plateau en verre et le support a roulettes
doivent toujours étre utilisés pendant la cuisson.
c. Tous les aliments et les récipients de nourriture
sont toujours placés sur le plateau en verre pour
la cuisson.

d. Si le plateau en verre ou le plateau tournant
se fissure ou se casse, contactez votre centre de
service agréé le plus proche

INSTALLATION DU COMPTOIR

Retirer tous les matériaux d’emballage et les
A accessoires. Veérifier le four pour la présence
de dommages tels que des bosses ou porte
cassée. Ne pas installer un four endommagé.

2 Armoire: Retirer le film de protection sur la



surface de I'armoire du four a micro-ondes.
Ne pas retirer le couvercle brun clair qui est atta-
chééIacavitédufour&ourprotééerlema%étron.

INSTRUCTIO
TIONNEMENT

Ce four a micro-ondes emploie la commande
électronique moderne pour régler les parameétres
de cuisson pour répondre au mieux a vos besoins
pour la cuisson.

REGLAGE DE LHORLOGE

When the microwave oven is Powered ON, the
oven will display “0:00”. Buzzer will ring once.

1) Appuyer sur «KITCHEN TIMER/CLOCK»
(MINUTERIE / HORLOGE DE CUISINE), une fois
« 00:00 » s’affiche;

2) Turn the KNOB to adjust the hour figures, the
input time should be within 0--23.

3) Appuyer sur «KITCHEN TIMER/CLOCK»
(MINUTERIE / HORLOGE DE CUISINE), le
chiffre des minutes va clignoter;

4) Turn the KNOB to adjust the minute figures,
the input time should be within 0--59.

5) Appuyer sur «KITCHEN TIMER/CLOCK»
(MINUTERIE / HORLOGE DE CUISINE) pour
terminer le réglage de I'horloge. « : » va clignoter.

Notes: 1) Si I'horloge n’est pas réglée, elle
ne serait pas fonctionner lorsquelle est
alimentée.

2) Pendant le processus de réglage de
I'horloge, en absence de toute opération
au bout de 1 minute, le four va revenir a
I'état précédent automatiquement.

Notes: Les rangées supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les
icones likes a des fonctions actives
spécifiques.

MINUTERIE DE CUISINE

(1) Appuyer sur «KITCHEN TIMER/CLOCK» (MI-
NUTERIE /HORLOGE DE CUISINE) deux fois, la
DEL va clignoter 00:00.

(2) Tourner le BOUTON et entrer le temps de la
minuterie. Le temps de cuisson maximum est de
95 minutes).

(3) Appuyer sur «KITCHEN TIMER/CLOCK» (MI-
NUTERIE / HORLOGE DE CUISINE) pour confir-
mer le réglage.

(4) Lorsque le temps de la minuterie échoue, la
sonnerie retentira 5 fois. Si I'horloge a été réglée
(systeme de 24 heures), la DEL affiche I'heure
actuelle.

Notes: 1) Le temps de cuisine est différent
du systéme de 24 heures. La minuterie de
cuisine est une minuterie.

2) Pendant la minuterie de cuisine, un
programme ne peut pas étre réglé.

Notes: Les rangées supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les
icones liées a des fonctions actives
spécifiques.

CUISSON MICRO-ONDES

Appuyer sur « Microwave » (Micro-ondes) la DEL
va afficher « P100 ». Appuyer sur « Microwave »
(Micro-ondes) a plusieurs reprises pour choisir la
puissance que vous souhaitez, et « P100 »,« P
80 » « P50 », « P 30» ou « P 10 » vont s’afficher
a chaque pression supplémentaire. Ensuite,
appuyer sur « START/+30SEC./CONFIRM »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour confirmer,
et tourner le BOUTON pour régler le temps de
cuisson. (Le temps de cuisson maximum est de
95 minutes.)

Appuyer sur « START/+30SEC./CONFIRM

» (START/+30SEC./CONFIRMER) pour
commencer la cuisson.
Exemple : Si vous souhaitez utiliser 80%

d’énergie de micro-ondes pour cuire pendant
20 minutes, vous pouvez utiliser le four avec les
étapes suivantes.

1) Appuyer sur « Microwave » (Micro-ondes) une
fois, I'écran va afficher « P100 ».

2) Appuyer sur « Microwave » (Micro-ondes) une
fois de plus pour choisir 80% d’énergie de micro-
ondes.

3) Appuyer sur « Start/+30Sec./Confirm. »
(Start/+30Sec./Confirmer) pour confirmer, et
I'écran va afficher « P 80 ».

4) Tourner le BOUTON pour régler le temps de
cuisson jusqu’a ce que le four affiche « 20:00 ».
5) Appuyer sur « Start/+30Sec./Confirm. »
(Start/+30Sec./Confirmer) pour commencer la
cuisson.
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Note: les quantités de phases pour le
temps de réglage de [linterrupteur de
codage sont les suivantes:

0---1 min : 5 secondes
1---5 min : 10 secondes
5---10 min : 30 secondes
10---30 min 1 minute
30---95 min : 5 minutes

TABLEAU DE PUISSANCE DE MICRO-ONDES

Puissance micro- | 100% | 80% | 50% | 30% | 10%

ondes

Ecran P100 | P80 | P50 | P30 | P10
Notes: Les rangées supérieures et

inférieures de I'écran vont afficher les
icones lites a des fonctions actives
spécifiques.

CUISSON AU GRIL

Appuyer sur « Grill/lCombi » (Gril/Combi), la DEL
va afficher « G-1 ». Ensuite, appuyer sur « Start/
+30Sec./ Confirm » (START/+30SEC./CONFIR-
MER) pour confirmer, et tourner le BOUTON pour
régler le temps de cuisson. (Le temps de cuis-
son maximum est de 95 minutes.) Appuyer sur «
START/ +30SEC./ CONFIRM » (START/+30SEC./
CONFIRMER) pour commencer la cuisson.

Exemple : Si vous souhaitez utiliser la puissance
du gril pour cuire pendant 10 minutes, vous pou-
vez utiliser le four comme les étapes suivantes.
1) Appuyer sur « Grill/lCombi. » (Gril/Combi. une
fois, I'écran va afficher « G-1 ».

2) Appuyer sur « Start/+30Sec./Confirm. »
(Start/+30Sec./Confirmer) pour confirmer.

3) Tourner le BOUTON pour régler le temps de cu-
isson jusqu’a ce que le four affiche « 10:00:00 ».
4) Appuyer sur « Start/+30Sec./Confirm. »
(Start/+30Sec./Confirmer) pour commencer la
cuisson.

Notes: Si la moitié du temps du gril s’écou-
le, le four sonne deux fois, et c’est normal.
Afin d’avoir un meilleur effet pour griller les
aliments, vous devriez retourner les ali-
ments, fermer la porte, puis appuyez sur
« Start/+30Sec./Confirm » (Start/+30Sec./
Confirmer) pour continuer la cuisson. Si
aucune opération n’est effectuée, il conti-
nuera a fonctionner.
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Notes: Les rangées supérieures et inférieu-
res de I'écran vont afficher les icones liées
a des fonctions actives spécifiques.

CUISSON PAR CONVECTION (AVEC
FONCTION DE PRECHAUFFAGE)

La cuisson par convection peut vous permettre
de faire cuire la nourriture comme un four tradi-
tionnel. Le micro-ondes n’est pas utilisé. Il est
recommandé que vous préchauffiez le four a la
température appropriée avant de placer les ali-
ments dans le four.

1) Appuyer une fois sur la touche « CONVEC-
TION », « 140 » clignote.

2) Maintenez enfoncée la touche « CONVEC-
TION » ou tourner le BOUTON pour sélectionner
la fonction de convection. Note : La température
peut étre choisie de 140 degrés a 230 degrés.

3) Appuyer sur « START/+30SEC./CONFIRM »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour confirmer
la température.

4) Appuyer sur « START/+30SEC./CONFIRM »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour commen-
cer le préchauffage. Lorsque la température de
préchauffage est atteinte, la sonnerie retentit deux
fois pour vous rappeler de placer les aliments
dans le four. Et la température de préchauffage
est affichée et clignote.

5) Placer les aliments dans le four et fermer la
porte. Tourner le BOUTON pour ajuster le temps
de cuisson. (Le temps de cuisson maximum est
de 95 minutes.)

6) Appuyer sur la touche « START/+30SEC./
CONFIRM » (START/+30SEC./CONFIRMER)
pour commencer la cuisson.

Notes: a. Un temps de cuisson ne peut pas
étre saisi jusqu’a ce que la température de
préchauffage ne soit pas atteinte. Si la
température est atteinte, la porte doit étre
ouverte pour saisir le temps de cuisson.

b. Si le temps n’est pas saisi au bout de
5 minutes, le four va arréter le préchauffage.
La sonnerie retentit cinq fois et se remet en
état d’attente.

Notes: Les rangées supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les
icones liées a des fonctions actives
spécifiques.



CUISSON PAR CONVECTION (SANS
FONCTION DE PRECHAUFFAGE)

1) Appuyer une fois sur la touche « CONVEC-
TION », « 140 » clignote.

2) Maintenez enfoncée la touche « CONVEC-
TION » ou tourner le BOUTON pour sélectionner
la fonction de convection. Note : La température
peut étre choisie de 140 degrés a 230 degrés.

3) Appuyer sur « START/+30SEC./CONFIRM »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour confirmer
la température.

4) Tourner le BOUTON pour ajuster le temps de
cuisson. (Le temps de cuisson maximum est de
95 minutes.)

5) Appuyer sur la touche « START/+30SEC./
CONFIRM » (START/+30SEC./CONFIRMER)
pour commencer la cuisson.

Notes: Les rangées supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les
icones liées a des fonctions actives
spécifiques.

CUISSON DE COMBINAISON

1) Appuyer sur « Grill/lCombi » (Gril/Combi), la
DEL va afficher « G-1 ».

2) Appuyer sur « Grill/lCombi. » (Gril/Combi.) a
plusieurs reprises ou tourner le BOUTON pour
choisir la puissance que vous souhaitez, et « G -1»,
« C-1», « C-2 », « C-3 » ou « C-4 » vont s’afficher
a chaque pression supplémentaire.

3) Appuyer sur « Start/+30Sec./Confirm »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour confirmer
le réglage de combinaison souhaitée.

4) Tourner le BOUTON pour ajuster le temps de
cuisson. (Le temps de cuisson maximum est de
95 minutes.)

5) Appuyer sur « Start/ +30Sec./ Confirm »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour commen-
cer la cuisson.

Notes: Les rangées supérieures et inférieu-
res de I'écran vont afficher les icones liées

a des fonctions actives spécifiques.

U Notes: Instructions de combinaison

Instructions 1 2 3 4
Ecran C1]C2|C3|C4

Microonde ° ° °
Gril . . .
Convection . . .

CUISSON A PLUSIEURS ETAPES

Il est possible de régler maximum deux étapes. Si
une étape est la décongélation, celle-ci doit étre
effectuée en premier. La sonnerie retentira une fois
aprés chaque étape et I'étape suivante commence.

Notes: Le menu Auto ne peut pas étre
défini comme 'une des multi-étapes.

Exemple : si vous souhaitez décongeler les ali-
ments pendant 5 minutes, alors faire cuire avec
80% de puissance du micro-ondes pendant 7 mi-
nutes. Les étapes sont les suivantes:

1) Appuyer sur « W.T/TIME DEFROST » (P.T./
TEMPS DE DECONGELATION) deux fois, I'écran
va afficher « d-2 ».

2) Tourner le BOUTON pour ajuster le temps de
décongélation de 5 minutes;

3) Appuyer sur «Microwave» (Micro-ondes) une
fois;

4) Tourner le BOUTON pour choisir 80% de la
puissance du micro-ondes jusqu’a ce que « P80
» s’affiche;

5) Appuyer sur «START/+30SEC./CONFIRM»
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour confirmer.
6) Tourner le BOUTON pour ajuster le temps de
cuisson de 7 minutes;

7) Appuyer sur «START/+30SEC./CONFIRM»
(START/+30 SEC./CONFIRMER) pour
commencer la cuisson.

CUISSON RAPIDE

1) En état d’attente, appuyez sur «<START/+30SEC./
CONFIRM» (START/+30SEC./CONFIRMER) pour
cuire avec le niveau de puissance de 100% pen-
dant 30 secondes. Chaque pression sur la méme
touche peut augmenter de 30 secondes. Le temps
de cuisson maximum est de 95 minutes.

2) Pendant les micro-ondes, gril, convection et
états de combinaison, le temps de cuisson peut
étre augmenté en appuyant sur « START/+30SEC./
CONFIRM » (START/+30 SEC./ CONFIRMER).
Chaque pression peut augmenter de 30 secondes.

Notes: Cette fonction peut ne pas
fonctionner sous décongélation, en
cuisson a plusieurs étapes et menu
automatique.
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Notes: Les rangées supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les
icones likes a des fonctions actives
spécifiques.

DECONGELER EN FONCTION DU
TEMPS

1) Appuyer sur « W.T/TIME DEFROST » (P.T./
TEMPS DE DECONGELATION) deux fois, 'écran
va afficher « d-2 ».

2) Tourner le BOUTON pour sélectionner le temps
de cuisson. Le temps de cuisson maximum est de
95 minutes.

3) Appuyer sur la touche «START/+30SEC./
CONFIRM» (START/+30SEC./CONFIRMER)
pour commencer la décongélation.

DECONGELER EN FONCTION DU
POIDS

1) Appuyer sur « W.T/TIME DEFROST » (P.T./
TEMPS DE DECONGELATION) une fois, I'écran
va afficher « d-1 ».

2) Tourner le BOUTON pour sélectionner le poids
de l'aliment. La plage de poids est de 100 a
2000g.

3) Appuyer sur la touche «START/+30SEC./
CONFIRM» (START/+30SEC./CONFIRMER)
pour commencer la décongélation.

Notes: Les rangées supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les
icones liées a des fonctions actives
spécifiques.

MENU AUTO

1) En état d’attente, tourner le BOUTON a droite
pour choisir la fonction souhaitée, et « A1 », « A2
», « A3 » .... « A10 » s’affiche.

2) Appuyer sur « START/ +30 SEC./CONFIRM »
(START/ +30 SEC./CONFIRMER) pour confirmer
le menu souhaité.

3) Tourner le BOUTON pour choisir le poids du
menu et I'indicateur « g » va s’allumer.

4) Appuyer sur « START/ +30 SEC./CONFIRM »
(START/+30SEC./CONFIRMER) pour commen-
cer la cuisson.

Attention : Lorsque vous choisissez A8 ga-
teau, veuillez ne pas mettre le gateau dans
le four au début. Le four doit étre préchauf-
fé a 160 degrés en d’abord. Aprées plusieurs
minutes, la sonnerie retentit deux fois pour
vous rappeler de mettre le gateau dans le four.
Apres avoir mis le gateau dans le four, veuillez
appuyer a nouveau sur commencer. La minu-
terie va compter a rebours, et le gateau sera
cuit parfaitement.
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Notes:

icones

Les rangées

spécifiques.

D’ Notes: Auto Menu

supérieures et
inférieures de I'écran vont afficher les

lites a des fonctions actives

Menu Weight Display Power
150g 150
A1 2509 250
AUTO 3509 350 100%
REHEAT 4509 450
600g 600
A2 1 (about 230g9) 1
POTATO | 2(about 460g) 2 100%
3(about 690g) 3
150g 150
A3 300g 300
MEAT 100%
450g 450
600g 600
A4 150g 150
VEGETA 3509 350
100%
BLE 500g 500
150g 150
A5 2509 250
FISH 3509 350 80%
450g 450
650g 650
50g(with 450g
50
cold water)
A6 100g(with
PASTA 800g cold 100
80%
water)
150g(with120 150g
0g cold water)




A7 200ml 200
SOUP 400ml 400 100%
600ml 600
A8 Preheat
at 160
CAKE 4759 475 d
egree
A9 200g 200
PIZZA 300g 300 C-4
4009 400
500g 500
A10
7509 750
CHICKEN C-4
1000g 1000
12009 1200

FONCTION D’ENQUETE

1) Pendant I'état de cuisson, appuyer sur «
CLOCK/KITCHEN TIMER » (HORLOGE/
MINUTERIE DE CUISINE) pour vérifier I'heure
actuelle. Elle sera affichée pendant 2-3 secondes.
(2) Dans l'état de cuisson, appuyer sur «
MICROWAVE » (MICRO-ONDES), « GRILL/
COMBI. » (GRIL/COMBI.) ou « CONVECTION »,
la puissance actuelle sera affichée pendant 2-3
secondes.

FONCTION DE VERROUILLAGE
POUR LES ENFANTS

Verrouillage : En état d’attente, appuyer sur «
STOP/CLEAR » (STOP/SUPPRIMER) pendant 3
secondes, il y aura un long « bip » indiquant que
vous entrez dans I'état de verrouillage pour les
enfants et I'écran va afficher « @» I'indicateur va
s’allumer. La DEL va afficher I'heure actuelle ou
0:00.

Abandon du verrouillage: En état de verrouil-
lage, appuyer sur « STOP/CLEAR » (STOP/SUP-
PRIMER) pendant 3 secondes, il y aura un long «
bip » indiquant que le verrouillage est libéré, et «
é» l'indicateur va disparaitre.

SPECIFICATION

(1) La sonnerie retentit une fois lorsque vous tour-
nez le bouton au début ;

2) «START/+30SEC./CONFIRM»

(START/+30SEC./CONFIRMER)doit étre pressée
pour continuer la cuisson si la porte est ouverte
pendant la cuisson ;(3) Une fois que le programme
de cuisson a été réglé, «START/+30SEC./
CONFIRM» (START/+30SEC./CONFIRMER)
n’est pas pressé au bout de 5 minute. L’heure ac-
tuelle s’affiche. Le réglage sera annulé.

(4) La sonnerie retentit une fois en cas de pres-
sion exercée avec efficace, pour la pression
exercée de maniere inefficace il n’y aura pas de
réponse.

(5) La sonnerie retentira cinq fois pour vous rap-
peler quand la cuisson est terminée.

USTENSILES
ATTENTION

Risque de Iésions corporelles

Il est dangereux pour quiconque autre qu’'une
personne compétente de réaliser n’importe quel
service ou opération de réparation qui implique la
suppression d’'un couvercle qui offre une protec-
tion contre I'exposition a I'énergie des micro-on-
des.

Voir les instructions « Matériaux que vous pou-
vez utiliser aux micro-ondes ou a éviter aux mi-
cro-ondes. » |l peut y avoir certains ustensiles non
métalliques qui ne sont pas slrs a utiliser pour
micro-ondes. En cas de doute, vous pouvez tes-
ter 'ustensile en question en suivant la procédure
ci-dessous.

Test d’ustensile :

1. Remplir un récipient pour micro-ondes avec
1 tasse d’eau froide (250 ml) et l'ustensile
en question.

2. Cuire a puissance maximale pendant 1 minute.

3. Toucher avec précaution l'ustensile. Si
I'ustensile vide est chaud, ne pas I'utiliser
pour la cuisson micro-ondes.

Ne pas dépasser le temps de cuisson de
1 minute.

MATERIAUX QUE VOUS POUVEZ
UTILISER AU FOUR A MICRO-
ONDES

Ustensiles Remarques
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Papier d'alumi-
nium

Protégeant uniqguement. De
petits morceaux peuvent
étre utilisés pour couvrir les
parties fines de viande ou de
volaille pour éviter de trop
cuire. Un arc électrique peut
se produire si l'aluminium
est trop prés des parois du
four. Le film doit étre a au
moins 1 pouce (2,5 cm) de
distance des parois du four.

Serviettes en
papier

Utiliser pour couvrir les ali-
ments pour réchauffage et
pour absorber la graisse. Uti-
liser avec supervision pour
la cuisson a court terme /
réchauffement seulement.

Papier parche-
miné

Utiliser un couvercle pour évi-
ter les éclaboussures ou un
enveloppement a la vapeur.

Plat de brunis-
sement

Suivre les instructions du
fabricant. Le fond du plat
brunissement doit étre d'au
moins 3/16 de pouce (5 mm)
au-dessus du plateau. Une
utilisation incorrecte peut
provoquer la rupture du pla-
teau tournant.

Vaisselle

Micro-ondes seulement.
Suivre les instructions du
fabricant. Ne pas utiliser de
plats félés ou ébréchés

Plastique

Micro-ondes seulement.
Suivre les instructions du
fabricant. Doivent étre éti-
quetés « Micro-ondes slres
» Certains récipients de
plastique fondent comme la
nourriture chaude pénétre a
l'intérieur. Les « sacs d’ébul-
lition » et les sacs de plasti-
que hermétiquement fermés
doivent étre fendus, percés
ou ouverts, comme indiqué
dans le paquet,

Bocaux en
verre

Toujours enlever le couver-
cle. Utiliser uniquement pour
chauffer les aliments jusqu'a
ce que tiedes. La plupart
des bocaux en verre ne sont
pas résistants a la chaleur et
peuvent se briser.

Pellicule pla-
stique

Micro-ondes seulement. Uti-
liser pour couvrir les aliments
pendant la cuisson pour rete-
nir I'humidité. Ne pas laisser
une pellicule de plastique
toucher la nourriture.

Verrerie

Verrerie résistante a la
chaleur du four seulement.
S'assurer qu'il n'y ait pas
de garniture métallique. Ne
pas utiliser de plats félés ou
ébréchés.

Thermomeétres

Micro-ondes slres seu-
lement (thermométres de
viande et de bonbons).

Papier ciré

Utiliser un couvercle pour
éviter les éclaboussures et
retenir 'humidité.

Sacs de cuis-
son au four

Suivre les instructions du
fabricant. Ne pas fermer la
cravate en métal. Faire des
fentes pour permettre a la
vapeur de s'échapper.

MATERIAUX A EVITER AU FOUR A

Assiettes et tas-
ses en papier

Utiliser pour la cuisson a
court terme / réchauffement
seulement. Ne pas laisser le
four sans surveillance pen-
dant la cuisson.

MICRO-ONDES

Ustensiles Remarques

Plateau en Peut provoquer un arc électri-

aluminium que. Transférer les aliments
dans un plat au micro-ondes
sar.

Carton ali- Peut provoquer un arc électri-

mentaire avec  que. Transférer les aliments

poignée en dans un plat au micro-ondes

métal sar.
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Ustensiles de
métal ou garni
de métal

Le métal empéche I'énergie
micro-ondes a la nourriture.
La garniture en métal peut
produire des étincelles.

Attaches en
métal

Peut provoquer un arc électri-
que et pourrait provoquer un
incendie dans le four.

Sacs en papier

Peut provoquer un incendie
dans le four.

Four micro-ondes
interférant avec la
réception TV

La réception radio et
de télévision peuvent
interférer lors de I'utilisation
du four micro-ondes. Il est
similaire a l'ingérence de
petits appareils électriques,
comme mélangeur,
aspirateur, et un ventilateur
électrique. C’est normal.

Diminution de la
lumiere du four

Dans la cuisson micro-
ondes a basse puissance,
la lumiére du four peut

Mousse pla- Mousse plastique peut fon-

stique dre ou contaminer le liquide a
l'intérieur lors de I'exposition
a haute température.

Bois Le bois seéche lorsqu'il est
utilisé dans le four a micro-
ondes et peut se diviser ou
se fissurer.

NETTOYAGE

Assurez-vous de débrancher I'appareil de lali-

mentation électrique.

1. Nettoyer la cavité du four apres utilisation

avec un chiffon légérement humide.

2. Nettoyer les accessoires de la maniére habi-

tuelle dans de I'eau savonneuse.

3. Le cadre de la porte et le joint et les zones
voisines doivent étre nettoyés avec un chif-

fon humide lorsqu’ils sont sales.

4. Ne pas utiliser de nettoyants abrasifs ou de
grattoirs métalliques pour nettoyer la vitre de
la porte du four car ils peuvent rayer la sur-
face, ce qui peut entrainer I'éclatement de

la vitre.

Conseils de nettoyage ---
nettoyage des parois de la cavité que les aliments

cuits peuvent toucher:

Placer un demi-citron dans un bol, ajouter 300 ml
(1/2 pinte) d’eau et de la chaleur sur 100% de la
puissance de micro-ondes pendant 10 minutes.
Essuyer le nettoyage du four avec un chiffon doux

et sec.

DEPANNAGE

devenir faible. C’est
normal.
Vapeur qui Pendant la cuisson, la

s'accumule sur la
porte, I'air chaud
sort des évents

vapeur peut sortir de la
nourriture. La plupart va
sortir des évents. Mais de
la vapeur peut s'accumuler
sur un endroit frais comme

la porte du four. Clest
normal.
Le four s’est Il est interdit de faire

mis en marche
accidentellement
sans nourriture a
l'intérieur

fonctionner I'unité sans
nourriture a l'intérieur. Il est
tres dangereux.

Pour faciliter le

PRO- CAUSE POS- SOLUTION
BLEME SIBLE
Le four (1) Cordon Débrancher.
ne peut d'alimentation Ensuite,
pas étre pas branché branchez a
démarré. fermement. nouveau apres
10 secondes.
(2) Soufflage Remplacer
du fusible ou le fusible ou
disjoncteur en réarmer le
marche. disjoncteur
(réparé par
du personnel
professionnel
de notre
société)
(3) Probleme Tester la sortie
avec la sortie. avec d'autres
appareils
électriques.
Le four ne (4) La porte n'est | Fermer la porte
chauffe pas. | pas bien fermée. | correctement.

‘NORMAL
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Le plateau (5) Rouleau Reportez-vous
tournant en | d'appui et fond a « Maintien du
verre fait du | du four sale. Micro-ondes »

bruit quand pour nettoyer
le four les pieces
micro-ondes sales.
fonctionne

Selon la directive sur les déchets de

matériel électrique et électronique

(DEEE), les DEEE doivent étre

collectés et traités séparément. Si a
I tout moment a Iavenir vous devez
vous débarrasser de ce produit veuillez NE
PAS jeter ce produit avec
ménagéres. Veuillez envoyer ce produit a des
points de collecte des DEEE s’ils sont
disponibles.

les ordures

ASSISTANCE

Avant de contacter le centre d’Assistance :

« Vérifiez si vous pouvez résoudre I'anomalie
vous-méme (voir Dépannage).

« Si, malgré tous ces contréles, I'appareil ne fon-
ctionne toujours pas et si I'inconvénient persiste,
appelez le service aprés-vente le plus proche.

Signalez-lui :

* le type d’anomalie
* le modéle de I'appareil (Mod.)
* le numéro de série (S/N)

Vous trouverez tous ces renseignements sur I'éti-

quette signalétique.
M Hotpoint
TARISTON
/ Mod. SL B16 AAO

modéle de I'appareil (Mod.)

Cod. 12345678901

numéro de série (S/N) /N 123456789

1600w
2202000 ~sye0 e
TVPE XKXXXX
MADEIN
caewo s

wiz

Indesit Company

Ne vous adressez jamais a des techniciens non agréés
et exigez toujours l'installation de pieces détachées ori-
ginales.
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ENLEVEMENT DES
APPAREILS MENAGERS
USAGES

La Directive Européenne 2002/96/EC sur les

Déchets des Equipements Electriques et

Electroniques (DEEE), exige que les appa-

reils ménagers usagés ne soient pas jetés

dans le flux normal des déchets municipaux.

c Les appareils usagés doivent étre collectés

séparément afin d'optimiser le taux de

récupération et le recyclage des matériaux qui les com-

posent et réduire I'impact sur la santé humaine et I'envi-

ronnement. Le symbole de la “poubelle barrée” est ap-

posée sur tous les produits pour rappeler les obligations

de collecte séparée. Les consommateurs devront con-

tacter les autorités locales ou leur revendeur concernant

la démarche a suivre pour I'enlévement de leur vieil ap-
pareil.



CONFIGURAGAO DO FORNO

Nomes de pecas e acessorios do forno

Retire o forno e todos os materiais da caixa e da cavidade do forno. O forno é fornecido com os
seguintes acessorios.

S EO

\
\\ =
\

A) Painel de controlo

B) Eixo do prato rotativo
Prateleira de grill (deve

ser utilizada apenas na
fungao grill e no tabuleiro
de vidro)

C) Conjunto de anel para prato rotativo

D) Tabuleiro de vidro

E) Janela de observagéo

F) Conjunto de porta

G) Sistema de interbloqueio de seguranga

INTRODUGAO

Leia atentamente estas instrugdes antes de utilizar o forno micro-ondas e guarde-as cuidadosamente.
Se seguir estas instrugdes, o seu micro-ondas apresentara um bom desempenho durante muitos anos.

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS INSTRUGOES

hotpoint.eu n—
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INTERFACE DO UTILIZADOR

A
B
c
Ocm
N
20cm &>

min
85cn;
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A) Micro-ondas E) Conveccéo
B) Relogio/tempori- F) Descongelamento por
zador de cozinha peso/tempo

C) Parar/limpiar G) Iniciar/+30seg./Confirmar
D) Gril/Combinacéo
1 2 3 5 6

1+2+43 1+4

1) Cozedura em micro-ondas

2) Cozedura por convecgao

3) Cozinhar em modo grill

1) £ 2) + 3) Cozedura combinada
1) + 4) Descongelamento

5) Bloqueio para criangas

6) Alta poténcia




ACCESSORIOS
ALGUNS ACESSORIOS ESTAO APENAS DISPONIVEIS EM DETERMINADOS
MODELOS
~ SUPORTE PARA PRATO
ROTATIVO
i Encaixar o mesmo no forno. Colocar sempre

o suporte do prato giratério por baixo do
© prato giratério de vidro. O suporte destina-se
exclusivamente ao prato giratério de vidro.

PRATO GIRATORIO DE VIDRO

Colocar o prato giratério de vidro no suporte do
mesmo. Este recolhera as substancias que caiem
durante o processo de cozedura.

PRATELEIRA EM ARAME

Colocar o prato na prateleira para melhorar os
resultados da fungdo combinada do grelhador e
da convecgéo. Usar a prateleira em arame com a
fungdo grelhador.

PLACA PARA GRATINAR

N&o usar outros pratos ou utensilios na placa de
gratinar. Colocar sempre a placa para gratinar
no prato giratério em vidro. Usar a placa para
gratinar apenas com as fungdes de micro-ondas
e combinado (micro-ondas+ grelhador). Para
melhores resultados, pré-aquecer a placa de
gratinar no micro-ondas durante 3 minutos na
poténcia maxima.

VAPOR

Usar sempre o elemento de vapor no prato
giratério em vidro. Encher a parte inferior com
4gua para obter vapor. E sugerido o escorredor
para alimentos como peixe, batatas e vegetais.
Nao usar o escorredor para cozinhar alimentos
como massa, arroz e legumes. Usar o elemento
de vapor apenas na fungao micro-ondas.

woil
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INSTRUCOES IMPORTANTES
DE SEGURANCA -
ADVERTENCIA

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétri-
co, lesdes pessoais ou exposicao a um excesso
de energia de forno micro-ondas, quando utilizar
este aparelho, tome precaugdes basicas, incluin-
do as seguintes:

1.

10.

212

ADVERTENCIA: Liquidos e outros ali-

mentos ndo devem ser aquecidos em
recipientes vedados, uma vez que podem
explodir.

ADVERTENCIA: E perigoso que uma

pessoa sem competéncia para o efeito
efetue alguma operagéo de assisténcia ou
reparagao que envolva a remogéo de uma
cobertura que proteja contra exposicao a
energia de micro-ondas.
Este aparelho pode ser utilizado por criangas
a partir dos 8 anos e pessoas com capaci-
dades fisicas, sensoriais ou mentais reduzi-
das ou falta de experiéncia e conhecimento
desde que sejam supervisionadas ou tenham
recebido instrugdes referentes a utilizagdo do
aparelho em seguranga, compreendendo os
perigos envolvidos. O aparelho n&o deve ser
alvo de brincadeiras de criangas. A limpeza e
manutengéo por parte do utilizador ndo de-
vem ser efetuadas por criangas, exceto se
tiverem uma idade igual ou superior a 8 anos
e estejam a ser supervisionadas.
Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance
das criangas com idades inferiores a 8 anos.
Utilize apenas utensilios destinados a utili-
zag&o em fornos micro-ondas.
O forno deve ser limpo com regularidade
e quaisquer depésitos de alimentos devem
ser removidos.
Leia e respeite o seguinte: “PRECAUCOES
PARA EVITAR POSSIVEL EXPOSICAO A
ENERGIA EXCESSIVADE MICRO-ONDAS”.
Ao aquecer alimentos em recipientes de
plastico ou papel, esteja atento ao forno de-
vido a possibilidade de ignigéo.
Se for emitido fumo, desligue ou retire o
cabo da tomada e mantenha a porta fecha-
da para abafar eventuais chamas.
N&o cozinhe demasiado os alimentos.

1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Nao utilize a cavidade do forno para fins
de armazenamento. Nao armazene artigos
como, por exemplo, pdo, bolachas, etc.,
dentro do forno.

Retire atadores de arame e pegas de metal
de recipientes/sacos de papel ou plastico
antes de coloca-los no forno.

Instale ou coloque o forno apenas de acordo
com as instrugdes de instalagéo fornecidas.
Ovos com casca ou cozidos ndo devem ser
aquecidos nos fornos micro-ondas, visto
que podem explodir, mesmo apds o aqueci-
mento com micro-ondas ter terminado.

Este aparelho destina-se a ser utilizado em
aparelhos domésticos e semelhantes, tais
como:

- areas de cozinha com pessoal em lojas,
escritérios e outros ambientes de trabalho;

- por clientes em hotéis, motéis e outros am-
bientes do tipo residencial;

- quintas;

- ambientes tipo pousada.

Se o cabo de alimentacgéo estiver danificado,
deve ser substituido pelo fabricante, repre-
sentante de assisténcia técnica ou pessoas
igualmente qualificadas para evitar perigos.
Nao armazene nem utilize este aparelho ao
ar livre.

Nao utilize o forno perto de agua, sobre uma
base humida ou perto de uma piscina.

A temperatura de superficies acessiveis
pode ser elevada quando o aparelho esta
em funcionamento. As superficies tendem a
ficar quentes durante a utilizagdo. Mantenha
o cabo afastado da superficie aquecida e
nao cubra as ventilagdes do forno.

N&o deixe o cabo pendurado no canto da
mesa ou bancada.

Nao manter o forno limpo podera resultar
em deterioragdo da superficie, podendo
prejudicar o tempo de vida util do aparelho e
resultar numa situagao perigosa.

O contetdo de biberdes e frascos de ali-
mentos para bebés deve ser agitado ou bati-
do e a temperatura deve ser verificada antes
de ser consumido para evitar queimaduras.

O aquecimento de bebidas em micro-ondas
pode resultar em fervura eruptiva retardada,
como tal, deve ter cuidado ao manusear o
recipiente.



24. O aparelho nao se destina a utilizagcdo por
pessoas (incluindo criangas) com capacida-
des fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas
ou falta de experiéncia e conhecimento,
exceto se estiverem a ser supervisionadas
ou a receber instrugdes relativas a utilizagéo
do aparelho por parte de uma pessoa re-
sponsavel pela sua segurancga.

25. As criangas devem ser supervisionadas para
garantir que nao brincam com o aparelho.

26. O aparelho ndo se destina a ser operado
com temporizador externo ou sistema de
controlo remoto separado.

27. As partes acessiveis podem aquecer duran-
te a utilizagdo. As criangas mais pequenas
devem ser mantidas afastadas.

28. Nao deve ser utilizado qualquer elemento de
limpeza a vapor.

29. Durante a utilizagdo, o aparelho aquece.
Deve ter cuidado para evitar tocar nos ele-
mentos quentes dentro do forno.

30. Utilize apenas a sonda de temperatura reco-
mendada para este forno (no caso de fornos
que permitem utilizagdo de uma sonda de
detecdo da temperatura).

31. ADVERTENCIA: o aparelho e respeti-
A vas pegas acessiveis aquecem duran-
te a utilizagdo. Deve ter cuidado para evitar
tocar nos elementos quentes. Criangas com
idades inferiores a 8 anos devem ser manti-
das afastadas, exceto se forem constante-
mente supervisionadas.

32. O forno micro-ondas deve ser utilizado com
a porta decorativa aberta (no caso de fornos
com porta decorativa).

33. A superficie posterior deve ser colocada en-
costada a uma parede.

34. O forno micro-ondas ndo deve ser colocado
num armario, exceto se tiver sido testado num.

PRECAUGCOES PARA EVITAR

POSSIVEL EXPOSIGAO A

ENERGIA EXCESSIVA DE

MICRO-ONDAS

1. Néo tente utilizar o forno com a porta aber-
ta, uma vez que pode resultar em e)gposigéo

nociva a energia de micro-ondas. E impor-
tante ndo quebrar nem violar os interbloque-

ios de seguranca.
2. Nao coloque objetos entre o espago em
frente ao forno e a porta, nem deixe acumu-
lar sujidade ou residuos do produto de lim-
peza nas superficies de vedagéo.
3. AADVERTENCIA: se a porta ou as re-
spetivas vedagdes estiverem danifica-
das, o forno ndo deve ser utilizado até terem
sido reparadas por uma pessoa competente.

ADENDA

Se o aparelho ndo for mantido num bom esta-
do de limpeza, a superficie pode degradar-se e
afetar o tempo de vida atil do mesmo, podendo
resultar numa situagéo perigosa.

ESPECIFICAGOES

MWHA 2824 B

Modelo: MWHA 2824 X

Tensao nominal: 230V~ 50Hz

Poténcia de entrada | 1450W

nominal (micro-on-

das):

Poténcia de saida no- | 900W

minal (micro-ondas):

Poténcia de entrada | 1100W

nominal (grill):

Poténcia de entrada | 2500W

nominal (convecgéo):

Capacidade do forno: | 28 L

Diametro do prato ro- | 315 mm

tativo:

Dimensdes externas: | 520 X 479 X 341mm

Peso liquido: Aprox. 18.88 kg
LIGACAO A TERRA
PERIGO

Perigo de choque elétrico

Tocar em alguns dos componentes internos pode
provocar lesdes pessoais graves ou mesmo
morte. Ndo desmonte este aparelho.

ADVERTENCIA

Perigo de choque elétrico

A utilizagdo inadequada da ligagéo a terra pode
resultar em choque elétrico. Nao ligue o aparelho
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a uma tomada até estar corretamente instalado e

ligado a terra.

Este aparelho deve ser ligado a terra. Perante

um curto-circuito elétrico, a ligagéo a terra reduz

o risco de choque elétrico, fornecendo um fio de

escape para a corrente elétrica. Este aparelho

estd equipado com um cabo com um fio terra
com uma ficha de ligagdo a terra. A ficha deve
ser ligada a uma tomada corretamente instalada

e ligada a terra.

Consulte um eletricista ou técnico qualificado se

ndo compreender as instru¢des de ligagao a terra

na sua totalidade ou em caso de duvida sobre a

correta ligacdo a terra do aparelho. Se for

necessario utilizar uma extensao, utilize apenas
uma extensao de 3 fios.

1. E fornecido um pequeno cabo de alimen-
tagdo para reduzir a probabilidade de a pes-
soa tropegar ou ficar presa com um cabo
mais comprido.

2. Se for |utlizado um cabo com-
prido ou uma extensao:
1) A classificagéo elétrica marcada no cabo
comprido ou na extensdo deve ser pelo
menos semelhante a classificagao elétrica do
aparelho.

2) A extensao deve ser um cabo de 3 conec-
tores de ligacao a terra.

3) O cabo comprido deve ser colocado de
modo a néo ficar pendurado sobre a bancada
ou topo da mesa nem a poder ser puxado por
criangas ou pisado involuntariamente.

INSTALACAO
1. Escolha uma superficie nivelada com
espagco desocupado suficiente para as

ventilagbes de entrada e/ou saida de ar.

A (1) A altura minima de instalagéo é 85 cm.
(2) A superficie posterior deve ser colocada
encostada a uma parede. Deixe uma folga

pelo menos 30 cm acima do forno. E necessaria

uma folga minima de 20 cm entre o forno e

quaisquer paredes adjacentes.

(3) Nao retire os suportes da parte inferior
do forno.

(4) Bloquear as aberturas de entrada e/ou
saida de ar pode danificar o forno.

(5) Coloque o forno o mais distante possivel
de radios e televisdes.
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2. Ligue o forno a uma tomada doméstica normal.
Certifique-se de que a tensédo e a frequéncia
sdo semelhantes as indicadas na etiqueta de
classificagéo.

N&o instale o forno sobre uma placa de

fogdo ou qualquer outro aparelho que
produza calor. Se for instalado perto de uma fonte
de calor ou sobre a mesma, o forno pode ser
danificado e a garantia pode ser anulada.

A superficie acessivel pode
ficar quente durante o
funcionamento.

INSTALACAO
ROTATIVO

Cubo (parte inferior) ————— )

DO PRATO

Tabuleiro de vidro —M ——— |

Conjunto de anel

para prato rotativo l
Eixo do prato

rotativo

a. Nunca coloque o tabuleiro de vidro ao contrario.
O tabuleiro de vidro nunca deve ser restringido.
b. O tabuleiro de vidro e o conjunto de anel para
prato rotativo devem ser sempre utilizadores du-
rante a cozedura.

c. Todos os alimentos e recipientes de alimentos
s&o sempre colocados no tabuleiro de vidro para
cozer.

d. Se o tabuleiro de vidro ou o conjunto de anel
para prato rotativo se rachar ou quebrar, contacte

o centro de assisténcia autorizado mais perto.

INSTALAGAO EM BANCADAS

Retire todo o material e acessorios de acon-

dicionamento. Verifique se o forno apresen-
ta danos como, por exemplo, amolgadelas ou
porta partida. Nao proceda a instalagéo se o for-
no estiver danificado.

Armario: retire qualquer pelicula protetora
que se encontre na superficie do armario do
forno micro-ondas.



Nao retire a cobertura castanha clara
de mica que se encontra na cavidade
do forno para proteger o magnetrao.

INSTRUGOES DE
FUNCIONAMENTO

Este forno micro-ondas utiliza um controlo
eletrénico moderno para regular os parametros
de cozedura para ir ao encontro das suas
necessidades de uma cozedura de melhor
qualidade.

CONFIGURACAO DO RELOGIO
Quando o forno micro-ondas estiver eletrificado,
apresentara “0:00” e o sinal sonoro emite um
unico som.

1) Prima “KITCHEN TIMER/CLOCK”
(TEMPORIZADOR DE COZINHA/RELOGIO).
Surgira “00:00”.

2) Rode o BOTAO para regular os valores das
horas, sendo que deve variar entre 0 e 23.

3) Prima “KITCHEN TIMER/CLOCK”
(Temporizador de cozinha/relégio) e os valores
dos minutos piscarao.

4) Rode o BOTAO para regular os valores dos
minutos, sendo que deve variar entre 0 e 59.

5) Prima “KITCHEN TIMER/CLOCK”
(TEMPORIZADOR DE COZINHA/RELOGIO) para

(R

terminar a configuragéo do relégio. “:” piscara.

Nota: 1) Se o relégio nado estiver
configurado, ndo funcionara quando
estiver ligado.

2) Durante o processo de configuragao

do relégio, caso ndo seja efetuada qualquer
operagao no prazo de um minuto, o forno
regressara automaticamente ao estado
anterior.

Nota: as setas para cima e para baixo no
visor mostrardo os icones relacionados
com fungdes ativas especificas.

TEMPORIZADOR DE COZINHA

(1) Prima duas vezes “KITCHEN TIMER/CLOCK”
(TEMPORIZADOR DE COZINHA/RELOGIO) e o
LED apresentara 00:00.

2) Rode o BOTAO e introduza o tempo do tem-
porizador (o tempo méaximo de cozedura é 95
minutos).

(3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (INiCIO
/+30 SEG./CONFIRMAR) para confirmar a con-
figuracéo.

(4) Quando o tempo assinalado no temporizador
terminar, o sinal sonoro soa 5 vezes. Se o reldgio
tiver sido configurado (sistema de 24 horas), o
LED apresentara a hora atual.

Nota: 1) O temporizador de cozinha é
diferente do sistema de 24 horas. O
temporizador de cozinha é um
temporizador.

2) Durante o funcionamento do
temporizador de  cozinha, nenhum
programa pode ser configurado.

Nota: as setas para cima e para baixo no
visor mostrardo os icones relacionados
com fungdes ativas especificas.

COZEDURA EM MICRO-ONDAS

Prima “Microwave” (Micro-ondas) e o LED exibira
“P100". Prima “Microwave” repetidamente para
escolher a poténcia que pretende e surgira
“P100”, “P80”, “P50”, “P30” ou “P10” a cada vez
que prime. Em seguida, prima “START/+30SEC./
CONFIRM” (Iniciar/+ 30 seg./confirmar) para
confirmar e rode o BOTAO para regular o tempo
de cozedura (o tempo maximo de cozedura é 95
minutos).

Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (Inicio/+
30 seg./confirmar) novamente para comegar a
cozedura.

Exemplo: se pretender utilizar uma poténcia de
micro-ondas de 80% para cozinhar durante 20
minutos, pode utilizar o forno seguindo os passos
que se seguem.

1) Prima “Microwave” (Micro-ondas) uma vez e o
visor apresentara “P100”.

2) Prima “Microwave” (Micro-ondas) novamente
para escolher poténcia de micro-ondas de 80%.
3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (Inicio
/+30 seg./confirmar) para confirmar e o visor
apresentara “P80”.

4) Rode o BOTAO para regular o tempo de
cozedura até o forno apresentar “20:00”.

5) Prima “Start/+30Sec./Confirm” (Inicio/+ 30
seg./confirmar) para comegar a cozedura.
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NOTA: as quantidades para regular a hora
do interruptor de codificagdo sdo as

seguintes:

0---1 min. . 5 segundos
1---5 min. : 10 segundos
5---10 min. : 30 segundos
10---30 min. : 1 minuto
30---95 min. : 5 minutos

TABELA DE POTENCIA DO MICRO-ONDAS

Poténcia do 100% | 80% | 50% | 30% | 10%
micro-ondas
Visor P100 | P80 | P50 | P30 | P10

COZINHAR EM MODO GRILL

Prima “GrilllCombi” (Gril/lcombinacdo) e o
LED apresentara “G-1". Em seguida, prima
“Start/+30Sec./Confirm” (Iniciar/+30 seg./con-

firmar) para confirmar e rode o BOTAO para re-
gular o tempo de cozedura (o tempo maximo de
cozedura é 95 minutos). Prima “Start/+30Sec./
Confirm” (Inicio/+ 30 seg./confirmar) novamente
para comegar a cozedura.

Exemplo: se pretender utilizar uma poténcia de
grill para cozinhar durante 10 minutos, pode utili-
zar o forno seguindo os passos que se seguem.
1) Prima “Grill/lCombi” (Grill/combinagdo) uma
vez e o visor apresentara “P100”.

2) Prima “Start/+30Sec./Confirm” (Inicio/+ 30
seg./confirmar) para confirmar.

3) Rode 0 BOTAO para regular o tempo de coze-
dura até o forno apresentar “10:00”".

4) Prima “Start/+30Sec./Confirm” (Inicio/+ 30
seg./confirmar) para comegar a cozedura.

Nota: quando tiver passado metade do
tempo de grill, € normal que o forno emita

dois sinais sonoros. Para um melhor efeito
ao grelhar alimentos, vire os alimentos ao
contrario, feche a porta e prima “Start/+30
Sec./Confirm” (Iniciar/+30 seg./confirmar)
para continuar a cozinhar. Caso néo efetue
qualquer operagao, continuara a funcionar.

Nota: as setas para cima e para baixo no
visor mostrardo os icones relacionados
com fungdes ativas especificas.
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COZEDURA POR CONVEC(;AO
(COM FUNGAO DE PRE-AQUECI-
MENTO)

A cozedura por convecgdo permite cozinhar os
alimentos como um forno tradicional. As micro-
ondas néo sao utilizadas. Recomenda-se que
pré-aquega o forno a temperatura apropriada an-
tes de colocar os alimentos no forno.

1) Prima a tecla “CONVECTION” (Conveccao)
uma vez e piscara “140”".

2) Mantenha “CONVECTION” (Convecgéo) pre-
mido ou rode o BOTAO para selecionar a fungao
de convecgao.

Nota: a temperatura pode ser escolhida de 140
a 230 graus.

3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (Inicio/+
30 seg./confirmar) para confirmar a temperatura.
4) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (Inicio/+
30 seg./confirmar) para comegar o pré-aqueci-
mento. Quando a temperatura de pré-aquecimen-
to é atingida, o sinal sonoro soa duas vezes para
lembra-lo que deve colocar os alimentos no forno.
A temperatura de pré-aquecimento é apresenta-
da e pisca.

5) Coloque os alimentos no forno e feche a porta.
Rode o BOTAO para regular o tempo de cozedu-
ra (o tempo maximo de cozedura é 95 minutos).
6) Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM”
(Inicio/+ 30 seg./confirmar) para comegar a co-
zedura.

Nota: a. O tempo de cozedura ndo poder
ser introduzido até a temperatura de pré-
aquecimento ser atingida. Se a temperatu-
ra for atingida, a porta deve ser aberta para
introduzir a hora da cozedura.

b. Se a hora néo for introduzida no prazo
de 5 minutos, o forno deixara de pré-aque-
cer. O sinal sonoro soara cinco vezes e re-
gressara ao estado de espera.

Nota: as setas para cima e para baixo no
visor mostrardo os icones relacionados
com fungdes ativas especificas.

COZEDURA POR CONVECGAO
(SEM FUNGAO DE PRE-AQUECI-
MENTO)

1) Prima a tecla “CONVECTION” (Convecgao)
uma vez e piscara “140”.



2) Mantenha “CONVECTION” (Convecgéo)
premido ou rode o BOTAO para selecionar a
fungdo de convecgao. Nota: a temperatura pode
ser escolhida de 140 a 230 graus.

3) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (Inicio/+
30 seg./confirmar) para confirmar a temperatura.
4) Rode o BOTAO para regular o tempo de
cozedura (o tempo maximo de cozedura é 95
minutos).

5) Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM”
(Inicio/+ 30 seg./confirmar) para comecar a
cozedura.

Nota: as setas para cima e para baixo no
visor mostrardo os icones relacionados
com fungdes ativas especificas.

COZEDURA COMBINADA

1) Prima “Grill/lCombi” (Grill/lcombinacdo) e o
LED apresentara “G-1".

2) Prima “GrilllCombi” (Grill/combinagao) re-
petidamente ou rode o BOTAO para escolher a

poténcia que pretende e surgira “G-1”7, “C-1", “C-2",

“C-3” ou “C-4” a cada vez que prime.

3) Prima “Start/+30Sec./Confirm” (Inicio/+30
seg./confirmar) para confirmar a configuragéo de
combinagao pretendida.

4) Rode o BOTAO para regular o tempo de co-
zedura (o tempo maximo de cozedura é 95 mi-
nutos).

5) Prima “Start/+30Sec./Confirm” (Inicio/+ 30
seg./confirmar) novamente para comegar a co-
zedura.

Nota: as setas para cima e para baixo no
visor mostrardo os icones relacionados

com fungdes ativas especificas.

U Nota: instrugdes sobre a combinagao.

Instrucdes 1 2 3 4
Visor C1]C2|C3|C4
Micro-ondas . ° .
Grill . . .
Convecgéo o o °

COZEDURA DE VARIAS FASES
Podem ser definidas no maximo duas fases. Se
uma das fases for descongelamento, deve ser

definida como a primeira fase. O sinal sonoro
soara uma vez apos cada fase e a fase seguinte
comecara.

Nota: o menu automatico pode ser definido
como cozedura de varias fases.

Exemplo: se pretender descongelar os alimen-
tos durante 5 minutos, cozinhe com poténcia do
micro-ondas a 80% durante 7 minutos. As fases
sdo as seguintes:

1) Prima “W.T/TIME DEFROST” (DESCONGE-
LAMENTO POR PESO/TEMPO) duas vezes e
surgira “d-2” no visor;

2) Rode o BOTAO para regular o tempo de de-
scongelamento para 5 minutos;

3) Prima “Microwave” (Micro-ondas) uma vez;
4) Rode o BOTAO para escolher a poténcia de
micro-ondas 80% até surgir “P80”;

5) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (INiCIO/+
30 SEG./CONFIRMAR) para confirmar;

6) Rode 0o BOTAO para regular o tempo de coze-
dura para 7 minutos;

7) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (INiCIO/+
30 SEG./CONFIRMAR) para comegar a cozedura.

COZEDURA RAPIDA

1) No estado de espera, prima a tecla
“START/+30SEC./CONFIRM” (INiCIO/+30 SEG./
CONFIRMAR) para cozinhar no nivel de poténcia
100% durante 30 segundos. Cada vez que premir
a tecla, aumentara 30 segundos. O tempo maxi-
mo de cozedura é 95 minutos.

2) Durante os estados micro-ondas, grill, con-
vecgdo e combinagcdo, o tempo de cozedura
pode ser aumentado premindo “START/+30SEC./
CONFIRM” (Iniciar/+30 seg./confirmar). Cada vez
que premir, aumentara 30 segundos.

Nota: esta funcdo nao funciona nos
modos de descongelamento, varias
fases e menu automatico.

DESCONGELAMENTO POR TEMPO
1) Prima “W.T./TIME DEFROST’
(DESCONGELAMENTO POR PESO/TEMPO)
duas vezes e surgira “d-2” no visor.

2) Rode o BOTAO para regular o tempo de
cozedura. O tempo max. € 95 minutos.

3) Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM”
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para comegar a
descongelar.
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DESCONGELAMENTO POR PESO
1) Prima “W.T/TIME DEFROST’ 1509 150
(DESCONGELAMENTO POR PESO/TEMPO) A3 300g 300
uma vez e surgira “d-1" no visor. MEAT 100%
2) Rode o BOTAO para selecionar o peso dos 4509 450
alimentos. O intervalo de peso é entre 100 e 2.000 g. 600 600
3) Prima a tecla “START/+30SEC./CONFIRM” 9
(INICIO/+30SEG./CONFIRMAR) para comegar a Ad 1509 150
descongelar.
) ) ) VEGETA 3509 350
Nota: as setas para cima e para baixo no 100%
visor mostrardo os icones relacionados BLE 5009 500
com fungdes ativas especificas.
. 1509 150
MENU AUTOMATICO
1) Em estado de espera, rode o BOTAO para A5 2509 250
?sc?lh?ra f”u.ngao pretendida e surgira “A1”, “A2”, FISH 3509 350 80%
A3”... “A10%;
2) Prima “START/+30SEC./CONFIRM” (Inicio /+30 4509 450
seg./confirmar) para confirmar o menu de que precisa;
3) Rode 0 BOTAO para escolher o peso do menu 6509 650
e o indicador “g” acender-se-3a; .
4) Prima “START/+30SEC./CONFIRM" (Inicio S0g(with 4509 50
/+30 seg./confirmar) para comegar a cozedura. cold water)
Atencao: ao escolher A8 bolos, ndo coloque o A6 100g(with
bolo no forno no inicio. Primeiro, é necessario PASTA 800g cold 100
pré-aquecer o forno a 160 °. Apos varios minutos, 80%
o sinal sonoro soa duas vezes para lembra-lo water)
que deve colocar o bolo no forno. Apés colocar o 150g(with120
bolo no forno, prima novamente Start (Iniciar). O 1509
. . 0g cold water)
temporizador entrara em contagem decrescente
e o bolo sera perfeitamente cozinhado. A7 200ml 200
Nota: as setas para cima e para baixo no SOUP 400m! 400 100%
visor mostrardo os icones relacionados
com funcgdes ativas especificas. 600ml 600
U Nota: Menu automatico A8 Preheat
CAKE 475 475 | 2160
Menu Weight Display Power 9 degree
150g 150 A9 200g 200
IN 2509 250 PI1ZZA 300g 300 C-4
AUTO 350g 350 100% 400g 400
REHEAT 450g 450 A10 500g 500
600g 600 750g 750
CHICKEN C-4
A2 1 (about 230g) 1 1000g 1000
POTATO | 2(about 460g) 2 100% 1200g 1200
3(about 690g) 3
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FUNCAO DE CONSULTA

1) Durante o estado de cozedura, prima “CLOCK/
KITCHEN TIMER” (Reldgio/temporizador de co-
zinha) para verificar a hora atual. Sera apresenta-
da durante 2 ou 3 segundos.

(2) No estado de cozedura, prima “MICROWA-
VE” (Micro-ondas), “GRILL/ COMBL.” (Grill/lcom-
binagdo) ou “ CONVECTION” (Convecgdo) e a
poténcia atual sera apresentada durante 2 ou 3
segundos.

FUNGCAO DE BLOQUEIO PARA
CRIANGAS

Bloqueio: Em estado de espera, prima “STOP/
CLEAR’ (Parar/limpar) durante 3 segundos. So-
ara um longo “bipe” assinalando a entrada no
estado de bloqueio para criangas e o indicador
“ “ acender-se-a. O LED apresentara a hora
atual ou 0:00.

Anular o bloqueio: Em estado bloqueado, prima
“STOP/CLEAR’ (Parar/limpar) durante 3 segundos.
Soara um longo “bipe” assinalando que o bloqueio
foi anulado e o indicador “ @ “ apagar-se-a.

ESPECIFICACOES

(1) O sinal sonoro soara uma vez ao rodar o
bot&o no inicio;

(2) Deve pressionar “START/+30SEC./CON-
FIRM” (INICIAR/+30SEG./CONFIRMAR) para
continuar a cozinhar se a porta estiver aberta du-
rante a cozedura;

(3) Apds o programa de cozedura ter sido con-
figurado, “START/+30SEC./CONFIRM” (INI-
CIAR/+ 30SEG./CONFIRMAR) néo é pressiona-
do durante 5 minuto. A hora atual é apresentada.
A configuracdo sera cancelada.

(4) O sinal sonoro soa uma vez mediante presséo
eficaz; uma presséo ineficaz ndo tera qualquer
resposta.

(5) O sinal sonoro soara cinco vezes para lembra-
lo de que a cozedura terminou.

UTENSILIOS
CUIDADO

Perigo de lesdes pessoais

E perigoso que uma pessoa sem competéncia
para o efeito efetue alguma operagdo de as-
sisténcia ou reparagdo que envolva a remogao
de uma cobertura que proteja contra exposicéo a

energia de micro-ondas.

Consulte as instrugdes em “Materiais que podem
e materiais que ndo podem ser utilizados no forno
micro-ondas”. Podem existir determinados utensil-
ios ndo metalicos nao seguros para utilizagdo em
micro-ondas. Em caso de duvida, teste o utensilio
em questao seguindo o procedimento abaixo.

Teste aos utensilios:

1. Encha um recipiente que possa ir ao forno
micro-ondas com um copo de agua fria
(250 ml) juntamente com o utensilio em
questao.

2. Deixe cozer a poténcia maxima durante um
minuto.

3. Toque cuidadosamente no utensilio. Se o
utensilio vazio estiver quente, ndo o utilize
no forno micro-ondas.

Nao deixe cozinhar durante mais do que
um minuto.

MATERIAIS QUE PODEM SER
UTILIZADOS NO FORNO MICRO-

ONDAS

Utensilios Observagoes
Papel de Apenas para fins de
aluminio revestimento. E possivel

utilizar pequenos pedagos
finos para cobrir pegas finas
de carne ou aves para evitar
uma cozedura excessiva.
Pode ocorrer formacgdo de
arco se a pelicula estiver
perto das paredes do forno.
A pelicula deve estar a uma
distancia minima de 2,5 cm
(1 pol.) das paredes do forno.

Travessa para
dourar

Siga as instrugbes do
fabricante. A parte inferior
da travessa para dourar
deve estar pelo menos 5 mm
(3/16 pol.) acima do prato
rotativo. Uma utilizagao
incorreta pode fazer com
que o prato rotativo se parta.
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Lougas

Apenas adequado para
forno micro-ondas. Siga as
instrugdes do fabricante.
Néo utilize travessas
rachadas nem lascadas.

Frascos de
vidro

Retire sempre a tampa.
Utilize apenas para aquecer
alimentos até  estarem
quentes. A maioria dos
frascos de vidro ndo é
resistente e pode partir-se
ou rachar.

Vidro

Apenas vidro resistente ao
calor adequado para forno.
Certifique-se de que néo
existem enfeites metalicos.
Nao utilize travessas
rachadas nem lascadas.

Sacos de
cozedura para
forno

Siga as instrugbes do
fabricante. Nao feche com
elemento em metal. Efetue
cortes para a saida de vapor.

Pratos e copos
de papel

Utilize para cobrir os
alimentos para reaquecer
e absorver gordura. Utilize
com supervisdo apenas
para breves periodos de
cozedura.

Toalhas de
papel

Utilize para cobrir os
alimentos para reaquecer
e absorver gordura. Utilize
com supervisdo apenas
para breves periodos de
cozedura.

Plastico

Apenas adequado para
forno micro-ondas. Siga as
instrugbes do fabricante.
Deve possuir uma etiqueta
a indicar "Adequado para
micro-ondas". Alguns
recipientes em  plastico
amolecem a medida que
os alimentos no interior
aquecem. "Sacos de
fervura" e sacos de plastico
bem fechados devem ser
cortados, perfuradores ou
ventiladores de acordo com
o indicado na embalagem.

Pelicula de
plastico

Apenas adequado para
forno micro-ondas. Utilize
para cobrir os alimentos
durante a cozedura para
reter a humidade. N&o deixe
as peliculas de plastico
tocarem nos alimentos.

Termdmetros

Apenas adequados
para fornos micro-ondas
(termémetros proprios para
carne e confeitaria).

Papel
do

encera-

utilize como cobertura para
evitar salpicos e reter a hu-
midade.

Papel vegetal

Utilize como uma cobertura
para evitar salpicos, reter a
humidade ou como pelicula
para aquecimento a vapor.
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MATERIAIS QUE NAO PODEM SER
UTILIZADOS NO FORNO MICRO-

ONDAS

Utensilios

Observacgoes

Tabuleiro de
aluminio

Pode provocar formagao de
arco. Transfira os alimentos
para a travessa adequada
para micro-ondas.

Embalagens
em cartdo com
pega em metal

Pode provocar formagédo de
arco. Transfira os alimentos
para a travessa adequada
para micro-ondas.

Utensilios
em meal ou
com enfeites
metalicos

O metal protege os alimen-
tos contra energia de micro-
ondas. Os enfeites metalicos
podem provocar formagao de
arco.




Atadores de
metal

Pode provocar formacgao de
arco e incéndio no forno.

Sacos de Pode provocar formacédo de
papel arco e incéndio no forno.
Espuma de A espuma de plastico pode
plastico derreter ou contaminar o liqui-
do no interior quando exposta
a temperaturas elevadas.
Madeira A madeira secara ao ser utili-
zada no forno micro-ondas e
pode partir-se ou rachar.
LIMPEZA

Certifique-se de que desliga o aparelho da tomada.

1. Limpe a cavidade do forno apés utiliza-la
com um plano ligeiramente humedecido.

2. Limpe os acessorios da forma habitual em
agua ensaboada.

3. Aestrutura da porta, a vedagao e as
pecas nas proximidades devem ser
cuidadosamente limpas com um pano
humedecido quando estao sujas.

4. Nao utilize substancias de limpeza
abrasivas nem raspadores de metal agudos
para limpar o vidro da porta do forno, visto
poderem riscar a superficie, o que pode
resultar em quebra do vidro.

Sugestado de limpeza ---- Para uma limpeza mais
facil das paredes da cavidade em que os alimentos
cozinhados nao conseguem tocar: coloque metade
de um limao numa taga, junte 300 ml (1/2 pinto) de
agua e aquega no micro-ondas a uma poténcia de
100% durante 10 minutos. Limpe o forno com um
pano macio e seco.

RESOLUGAO DE PROBLEMAS

NORMAL

O forno micro- A rececdo de radio e
ondas interfere televisio pode  sofrer
com a recegao de interferéncias quando o
televiséo forno micrg-ondas esta a
funcionar. E semelhante a
interferéncia de pequenos
aparelhos elétricos como,
por exemplo, misturadoras,
aspiradores e ventoinhas
elétricas.

E normal.

Luz do forno suave | Em modo de cozedura
em micro-ondas a baixa
poténcia, a luz do forng
pode tornar-se suave. E
normal.

Acumulagéo de No modo de cozedura,

vapor na porta, pode sair vapor dos

saida de ar quente alimentos. A maioria saira

das ventilagdes. das ventilagdes. Mas
pode existir acumulagédo
em locais frescos como,
por exemplo, na porta do
forno. E normal.

O forno comegou E proibido colocar a

a funcionar unidade em funcionamento

acidentalmente sem alimentos no interior.

sem alimentos no E muito perigoso.

interior.

PROBLEMA POSSIVEL SOLUGCAO

CAUSA

Nao é possivel | (1) O cabo de | Desligue-o.

colocar o alimentagéo Volte a liga-lo

forno em néo esta passados 10

funcionamento. | corretamente | minutos.

ligado.
(2) Fusiveis Substitua o
queimados fusivel ou
ou disjuntor reponha o
acionado. disjuntor
(reparado
por pessoal
profissional
ou pela
empresa).
(3) Problemas | Teste a
com a tomada. | tomada
com outros
aparelhos
elétricos.

O forno nao (4) A porta Feche bem a

aquece. ndo esta bem | porta.

fechada.

O prato rotativo | (5) Apoio de Consulte

de vidro faz rolos e parte "Manutencéo

ruido quando inferior do do micro-

o forno micro- | forno sujos. ondas"

ondas esta a relativamente

funcionar a limpeza de

pecas sujas.

De acordo com a diretiva Residuos

de

Equipamentos

Elétricos e

Eletronicos (WEEE), os referidos
residuos devem ser recolhidos e
I tratados em separado. Se em algum
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momento no futuro precisar de eliminar este
produto, NAO o elimine juntamente com
residuo doméstico. Envie este produto para
os pontos de recolha de WEEE disponiveis.

ASSISTENCIA

Antes de contactar a Assisténcia técnica:

. Verifique se pode resolver sozinho a anoma-
lia (consulte Solugdo de Problemas)

. Se, apesar de todos os controlos, o aparelho
ndo funcionar e o inconveniente detectado
continuar, contactar a nossa Assisténcia
através do telefone 707 21 22 23.

Comunique:

. o tipo de anomalia

. o modelo da maquina (Mod.)
. o numero de série (S/N)

Estas informagdes encontram-se na placa de

identificagéo.stiche.
H Hotpoint
ARISTON
Mod. SL B16 AAD

modelo da maquina (Mod.)

nimero de série (S/N)

16000
22020V ~sy/e0 k2
TYPEXKXICKX

MADE IV
caenaro s

wiz

Indesit Company

Nunca recorrer a técnicos ndo autorizados e ne-
gar sempre a instalacdo de pegas sobresselentes
n&o originais para reposi¢ao.Recolha dos.

ELECTRODOMESTICOS

Adirectiva Europeia 2002/96/CE refe-
rente a gestéo de residuos de aparelhos
eléctricos e electronicos (RAEE), prevé
que os electrodomésticos ndo devem
ser escoados no fluxo normal dos
B residuos sdlidos urbanos. Os aparelhos
desactualizados devem ser recolhidos
separadamente para optimizar a taxa
de recuperacao e reciclagem dos materiais que
os compbem e impedir potenciais danos para a
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salde humana e para o ambiente. O simbolo
constituido por um contentor de lixo barrado com
uma cruz deve ser colocado em todos os produ-
tos por forma a recordar a obrigatoriedade de re-
colha separada. Os consumidores devem contac-
tar as autoridades locais ou os pontos de venda
para solicitar informagéo referente ao local apro-
priado onde devem depositar os electrodomésti-
cos velhos.



BCTAHOBJEHHA MIKPOXBUNbOBOI MEYI

CKnapoBi YaCTUHM Ta KOMMOHEHTHU Mnevi

PosnakyiTe MikpoxBMNbOBY MiY Ta BUMiTb YBECb NaKyBanbHUIA MaTepian 3 KOPOOKM Ta kKamepwu neui.

Cm»> "

-

\ N\

PonwukoBa nigcraska
(TinbKM ANs pexumy
[punb; cTaBUTLCA Ha
CKINSIHWIA NigHOC)

BBEOEHHA

A) MaHenb ynpasniHHA

B) Bicb o6epToBoro nigHocy

C) PonvkoBa niactaBska

D) CknsHuid nigHoc

E) BikoHue

F) OeepusTa

G) Cuctema 6rnokyBaHHs ABEpLAT

[Nepen BUKOPUCTaHHAM MIKPOXBUIBOBOI MeYi, 03HAMOMTECH i3 L€ iHCTPYKUielo 3 ekcnnyaTauii i
36epexiTb i y 6e3neyHoMy MicLi. AKLIO BUKOHYBaTW YCi HWXYe MpuBeAeHi BKasiBku, NpuCTpin Byae

npautoBati 6e3 npobnem Garato pokis.

36epexiTb Lo iHCTPYKUilO 3 eKkcnsyaTauil y 6eane4yHomMy Micui
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A) Mikpoxsuni E) KoHBekuis
B) KyxoHHun F) Po3amopoxxeHHs yac/Bara
Tavmep/rognHHnk  G) Ctapt/+30 cek/
C) Cron/cteptn nigTeepanTn
D) Mpunb/Kombi
1 2 3 5 6

o Qe

1+2+43 1+4

1) MikpoxBrnbOBe NPUroTyBaHHS

2) Pexxum KoHBekwji

3) Pexum Mpunb

1) £ 2) £+ 3) MNpurotyBaHHs y pexumi KombiHawii
1) + 4) Po3MOpOXeHHS

5) ®yHKuUist BriokyBaHHS Big Aitewn

6) Bucoka noTyxHicTb




AOMNOMDKHE OBJIAOHAHHA

DEAKI AKCECYAPU OOCTYNMHI TINbKU ANA NEBHUX MOOENEWN

&)

@,

WER

NIACTABKA ONA TAPUIKHU

BcraBsTe 1i B AyxoBKy. 3aBXau cTaeTe NiAcTaBKy
nig cknaHy Tapinky. Migcraeska npuaHayeHa Tinbku
OIS CKNAHOT Tapinku.

CKNAHA TAPUIKA

lMocTtaBTe cknNsAHY Tapinky Ha nigctasky. Ha
Hin  30upatumyTbcs Opusku Ta Kpanni, LWo
YTBOPIOIOTLCS B MPOLECi MPUTrOTYBaHHS.

PELWUITKA

CTtaBTe nocyn Ha pewiTky, LWo6 MnoKpalmT
edeKTUBHICTb (DYHKUiM rpuns, KOMOIHyBaHHsS Ta
KOHBEKLji. KopucTyiTecs peLliTkol y pexumi
rpuns

BITAXA

Knapite npoayktn Ge3nocepeqHbO Ha Onsixy.
He ctaBTe Ha 6nsxy Tapinku Ta iHWMA nocya.
3aBxau knagitb OnAXy Ha CKMAsHY Tapinky.
KopucTtyitTecs 6nisixoto TinbKu y MiKpOXBUIIbOBOMY
Ta KOMBIHOBaHOMY (MIKPOXBWITi + FpUrb) PEXUMI.
LLlo6 oTpumatu Kpawwmi pesynbrat, nporpinte
6naxy y MiKpOXBWUMbLOBI NeYi NPOTAromM 3 XBUIUH
Ha MakCUMManbHi NOTY>KHOCTI.

NMAPOBAPKA

3aBxan BUKOPUCTOBYMTE MapoBapKy Ha CKMSHIN
Tapinui. Ins yTBOPEHHSA Napu HanunTe y HUKHIO
€EMHiCTb napoBapku Boau. [lapoBapka pobpe
nigxoauTb MPOMOHYETLCSA ANA TakMx MPOAYKTIB,
sik puba, kapTonns Ta oBoYi. He BukopuctoBynte
napoBapKy AN NPUroTYBaHHS TakUX MPOAJYKTIB,
K MakapoHu, puc i 606u. BukopuctoBynte
napoBapKy TiflbkM Y MiKPOXBUIbOBOMY PEXMMI.
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YBATIA: BAXITUBI BKA3IBKU
LLOAO TEXHIKU BE3MNEKHU

LLlo6u 3HM3NTN PU3KK 3aliMaHHs, YpaXKeHHs! enek-
TPUYHMM CTPYMOM, TpaBM abo OMPOMIHEHHS Mi-
KPOXBWIIbOBMM BUMPOMiHIOBAHHSIM KOMW Nepesu-
LEeHO MpunycTMMY HOPMY nig Yac ekcrnyarawii
NMPUCTPOLO, BUKOHYWTE HACTYMHi OCHOBHI BKa3iBKU:

1.

10.
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OBEPEXXHO: pigki Ta iHWi npogykTn
A He MOXHa nigirpisati y 3akpuTin Tapi,
OCKiNbKM BOHW BUOyXoHebe3mneyHi.

OBEPEXXHO: pusuk onpoMiHeHHS
A 3HaYHO 3pOCTaE, KON PEMOHT BUKOHY-
€TbCSl HEKOMMETEHTHOI0 0CO0O0H0, OCKINbKM
HEeoOXiAHO 3HIMAaTK KPULLKY, sika 3axuLiac Big
ypaXkeHHs1 MiKpOXBUITbOBUM ONPOMIHEHHSIM.
[itam Bikom 8- pokiB Ta gopocnille, a Ta-
KOX ocobaM i3 HeaocTaTHIM [oCBiAoM [Oo-
3BONSIETHCSA KOPUCTYBATUCS LIUM NMPUCTPOEM
TiNnbkM nig Harnsgom gopocnux abo nicns
IHCTPYKTaXy Mo TexHiui 6e3neku Ta Wwoao pu-
3UKiB, NOB’A3aHUX i3 BUKOPUCTAHHAM MiKpO-
XBUNbOBOI nevi. He gossonsavte AitTam rpa-
TUCA i3 NpUCTpoeM. [iTAM He 103BONAETLCS
BMKOHYBAaTU YnLLEHHA abo Byap-aki iHwi aii
LoAO0 AOMSAAY 3a NPUCTPOEM SKLLO BOHU HE
[OCArHYTU 8-piyHOro BiKy Ta 3HaxogATbCcs
6e3 Harnagy AopOCnyUX.

YTpumyite NpuUCTpint pasoM i3 enekTpudHuM
LLIHYPOM Y HEeOOCSPKHOCTI ANs AiTe MONoa-
e 8-1 poki..

BukopucToBynte Tinbku TOW nocyad, SiKWN
NPU3HaYeHUn ANs BUMKOPUCTAHHS Y MIKpO-
XBUINbOBIN nevi.

HeobxigHO MpoBOAMTW perynspHy 4YMCTKy
nevi i BUoanaTv byap-aKi 3anuLkm ixi.
MpounTante Ta BMKOHYWTE cneuianbHi BKa-
3iBku:  «[MOMEPEOXEHHA TMPO PU3UK
YPAXXEHHA MIKPOXBUINBOBWM BUTIPO-
MIHIOBAHHAM VY PAS3I NEPEBULWEHHA
MPUMYCTUMOT HOPMW».

Mpy BUKOpPUCTaHHI NNACTUKOBUX Ta nanepo-
BMX KOHTEMHepIB ANns nigirpiBy ixi, NUNbHO
cnigkymTe 3a Mivyyto, OCKiNbKM icHye Hebes-
neka saniMaHHs.

Y pasi BUHWKHEHHS AUMY, BUMKHiITb abo
BiA'eAHanTe niy Big enekTpoMepexi Ta 3anu-
WTe ABepusATa 3a4nmHeHMMu Wwobu 3aracutu
MOXXIMBE NOMyMm’si.

He nepeTtpumyinTte Xy y nedi nig 4ac npu-

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

roTyBaHHS.
3ab0opoHeHO BMKOPUCTOBYBATM MiY Sk Kamepy
306epiraHHs. 3abopoHeHo 36epiraT Bcepeau-
Hi Nevi Taki NpogyKTX SK XNib, Ne4YrBo Ta iH.
3HiMiTb Oyab-Aki nakyBanbHi ApoTW, MeTa-
NiYHI pyYKmM Ta iH. i3 nanepoBmnx/nNnacTnkoBmx
KOHTEeVHepiB YM nakeTiB Ang i nepeq Tmm,
AK MOMICTUTK iX Y Miy.

BcTtaHoBneHHs Ta BMGIp Micus ans BcTa-
HOBMEHHS Meyi MaloTb BUKOHYBaTUCh TiMbKK
3ri4HO i3 NPUBEAEHUMU HWXYe BKasiBKaMm
LLIOAO BCTAHOBIMEHHS neui.

3abopoHseTbes nigirpisati y nedi Anus y
LKapanyni, a TakoX ANUsS 3BapeHi Ha TBep-
[0, OCKiNbK1 BOHU BUOYyXOHebe3mneyHi HaBiTb
nicnsi 3aBepLUeHHs nigirpisy.

[aHuin npucTpii npusHadYeHnin Ans Bu-
KOPWUCTaHHS y NoByTi, @ TakoX B iHLIMX
nogibHMx ymoBax, sik, Hanpuknaz:

-y MicUsX NPUroTyBaHHS i, LLIO BUKOPUC-
TOBYIOTbCSA POOOYMM NEepcoHanoMm: y mara-
3MHax, ogpicax Ta iHLWKMX Micuax poboTu;

- KNieHTamMK y rotensix, MoTensx, iHWnX XuT-
NIOBUX KOMMeKcax;

- Y XKUTNOBUX NMOMELLKaHHAX Ha hepmax;

- FOTENsAX TUMy «HOMEP i3 CHilaHKOM».
AKLWO eneKTPUYHUIA LLIHYP, WO NocTavyaeTb-
€Sl pa3oM i3 NPUCTPOEM, MOLLKOAXEHO, abu
YHUKHYTW Hebe3nekn BiH MOBUHEH OyTn 3a-
MiHEHUA BMPOBHMKOM, POBITHUKOM Cryx6m
TexHi4Horo o6cnyroByBaHHs abo iHLLO yro-
BHOBAXXEHO0 0CO0010.

[aHui npucTpin 3abopoHeHo 36epiratn abo
BMKOPWUCTOBYBATW Ha BiAKPUTOMY MOBITPI.
He kopuctyintecs npuctpoem 6rmm3bko Big
BOAM, Y BOMNOrMX nigsanbHUX NPUMILLEHHSX,
no6nmay 6acelHis ToLO.

Mig yac poboTu, TemnepaTtypa 30BHILLHIX
CKIafiloBUX NMPUCTPOLO MOXe ByTW OCUTb BU-
cokoto. [MoBepxHs NPUCTPOID TeX MOXe [0-
CUTb CUNbHO HarpiBaTucs. MNepesipTe, W06
eneKTPUYHUIA LLUHYp He TOpKaBCs rapsiyoi
NOBEPXHI NeYi Ta Wob BEHTUNSALiHI oTBOPK
Oynu BigkpwuTi.

He moxHa, o6 enekTpuyHUiA LIHYp 3BUCaB
Yepes Kpaii cTory, mpunaska Ta iHLe.

AKLWO NPUCTPI He YyTpUMYyBaTK Yy HanNexHin
YUCTOTI, Oro MOBEPXHSI MOXe ByTu MOLLKO-



22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

[)KeHa, WO CKOPOTUTb TEPMiH Crny6u npu-
CTPOIO Ta 36iNbLUNTL PUNK BUHUKHEHHS HE-
6e3neyHrx BUNagKis.

LLlo6n yHUKHYTK onikiB, AMTSYI NAsSILLEYKM Ta
nakeTy i3 AUTAYOI0 DKEto nepes roayBaHHAM
HeobxigHO nepewmiwysaTn, 360BTYBaTM Ta
nepesipaTV TemnepaTtypy ix BMIiCTY.

Konu mikpoxsunboBa niv4 BUKOPUCTOBYETb-
cs Ang nigirpiBy piakMx NPOAYKTIB, KMMiHHS
MOX€e BWHMKATK i3 3ani3HeHHsIM Ta 3HeHa-
ubka, ToMy OyasTe Oyxe obepexH MK i3
pigkMmu npogykTamu.

Ocobam (B TOMYy yucni AiTam) i3 obmexeHu-
MU Pi3NYHUMK, PyXOBUMU abO pO3yMOBMMMU
MOXIMBOCTAIMU, @ TakoX ocobam i3 Hepno-
CTaTHIM [OCBIAOM [03BOMNSIETLCA KOPUCTY-
BaTMCS LM NPUCTPOEM TiNbK Mig HArMs4om
popocnmx abo nicns iHCTPYKTaXy Mo TeXHiLi
6e3nekn Ta Wo[o pu3KKiB, MOB'A3aHMX i3 BU-
KOpUCTaHHAM nedi. He possonsante gitam
rpaTucs i3 NPUCTPOEM.

MpocnigkynTe Wobwu AiTv He rpanucs i3 npu-
CTPOEM.

[aHuii npucTpin He GyB po3pobneHuii Ans
KepyBaHHS i3 4OMOMOrol 30BHILLHLOIO Taw-
Mepy abo okpeMoro nynbTy AUCTaHUINHOMO
yrnpaBriHHA.

Mig yac pobotu, TemnepaTypa 30BHILIHIX
CKNafoBMX MNPUCTPOD Moxe OyTn [ocuTb
BMCOKOI0. [TOBEPXHSI MPUCTPOID TEX MOXE
OOCUTb CUIbHO HarpiBaTucs.

3abopoHeHO BMKOPUCTOBYBATU MapoOYmC-
HVK ANS YALLEHHS nevi.

Mig Yac po6oTn MIKPOXBUILOBA NiY MOXe
6yt rapsiyol0 — MareHbKi OiTM MOBUHHI
3HaXOAMTUCH Bif Nedi Ha 6e3neyHiit BiacTaHi.
He «kopuctymTtecb iHWUMW  AaTvymkamu
TeMmnepaTtypu aHbk Ti, Siki pekomeHOoBa-
HO [Ons [aHoro NpUCTPOl  (CTOCYETbCA
neyew, WO MawTb BIAMNOBIOHY YHKLiO).

YBATA: nig yac poboTu NnpucTporo Tem-
A nepatypa MOro 30BHILUHIX CKNagoBMX
Moxe ByTv JocuTb BUCOKOK. Byaste obepex-
Hi — He TopKanTech rapsiumx YacTuH nedi. it
mMonogLle 8-1 pokiB NOBUHHI 3HAXOAUTUCH Bif,

32.

33.

34.

neyi Ha 6e3neyHili BigcTaHi, KON BOHU He 3Ha-
XOOATbCA N, HarnsiJoM LOPOCMX.

Mig yac poboTn nevi gekopaTuBHI ABepLSATa
NOBWHHI ByTW BiaKpUTI (AN neven i3 aekopa-
TUBHMMM OBepUSTaMu).

MpucTpit mae 6yTn NoBEpPHYTO 3aHbOLO Na-
HEenmn A0 CTiHW.
3abopoHeHo
wady, AKLO
H nevi y wadi

yCTaHoBMwBaTM M4y
BiAMOBigHE  TeCTyBaH-
He Oyno npoBegeHe.

NMOMNEPEOXEHHA MNPO PU-
3UK YPAXXEHHA MIKPOXBU-
NbOBUM BUMPOMIHIOBAH-
HAM Y PA3I NMEPEBULLEHHA
NMPUNYCTUMOI HOPMU

1.

3ab0opoHEHO KOPUCTYBaTUCST MIKPOXBUIBLO-
BOI MiY4t0, KONun ABepusaTa nevi Bigkputi. He
[003BOMAETLCSA 3namyBaTi abo NoLLIKOAKyBa-
TV cuctemy BrokyBaHHS nevi.
He MoxHa BCTaBNATU Hisiki MPEAMETU MOMDK
KOpPMyCOM MPUCTPOIO Ta ABepusTaMu Ta npo-
cnigkynTe wobu Mix YacTUHaMU NPUCTPOLO, Ik
MaloTb 3a4YMHSATUCS FTEPMETUYHO HE HaKomnuuy-
BaBCH OpyA, 3anuLLIKV MyiouKx 3acobiB Ta iHLUe.
YBATA: aKwo agepusita abo yLUinbH0o-
BaY ABEPLIST MOLLKOKEHO, 3a60POHEHO
KOPWCTYBATUCS MPUCTPOEM MOKK oro He Byae
BiPEMOHTOBAHO KOMMETEHTHOK 0COBOH0.

OOOATKOBI BKA3IBKU

AKWO NpUCTPI HE YyTPUMYBATU Yy HaNEXHIn 4un-
CTOTi, MOro MNOBeEpXHs MoXe OyTu MNOoLUKOmKe-
Ha, O CKOpPOTUTb TepMiH CryX6u npuctpoto Ta
36iNbLINTL PU3MK BUHUKHEHHS HEGe3neyHux Bu-
nagkis.

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN

MWHA 2824 B
Mogenb: MWHA 2824 X
EnektponoctadaHHs: | 230 B ~ 50 'y
CnoxuBHa NoTyxHicTb | 1450 BT
(Mikpoxsuni):
BuxigHa noTyHicTb 900 Bt
(Mikpoxsuni):
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CnoxuBHa 1100 Bt

noTy>HicTb (Mpunb):

CnoxusHa 2500 Bt

noTyXHiCcTb (Pexum

KOHBeKLi):

O6'em neui: 28 n

Hiametp o6epTtoBoro | 315 mm

nigHocy:

[abaputHi po3mipu: 520 X 479 X 341 mm

Bara HeTTO: Mpn6nma. 18,88 kr
3A3EMJIEHHA
HEBE3MNEYHO

He6e3neyHo — EnekTpoLwok

Touching some of the internal components can
cause serious personal injury or death. Do not
disassemble this appliance.

YBATA

He6e3neyHo — EnekTpoLwok

HeBuKOHaHHS BKa3iBOK LLOAO 3a3eMrieHHs Ada-
HOro MPUCTPOIO MOXE MPU3BECTU [0 YPaXKEHHS
eneKkTPUYHUM CTpyMOM. [JaHui NpUCTpin MOXHa
nigknioyaTM 4o enekTpoMepexi Tiflbkn nicnsa no-
BHOMO BCTAHOBIIEHHS Y Bi4NOBIAHOCTI A0 iHCTPYK-
Lii Ta 3a3eMneHHs.

T MpucTpii NoBuHeH Byt 3asemrneHuin. Y pasi
KOPOTKOrO 3aMUKaHHS 3a3eMIleHHs BiABOAUTb
CTPYM B 3eMJI0, TUM CAMUM 3MEHLLIYE PU3UK ypa-
XEHHS enekTpuYHUM CTpyMOoM. [aHuin npuctpin
obnagHaHuin 3a3eMsYMM OPOTOM Ta BUITKOK
i3 3a3emneHHsM. He posBonseTbes nigknoyatn
BUJIKY Y PO3€ETKY, L0 He BCTaHOBMEHa Y BiAnoBsia-
HOCTi A0 YCiX NpaBun Ta He 3a3eMneHa.
3BepHiTbca A0 kBanidikoBaHoro enektpuka abo
cneuianicta 3 TexHIYHOro 06CrnyroByBaHHs SKLLO
BKa3iBKM LLOAO 3a3eMIeHHs He 3po3ymini Bam y
noBHIN Mipi, abo Bu cymHiBaeTecb 4n BipHO 3a-
3emreHo Baww npucTpiit. AKwo € HeobxiaHicTb BU-
KOPUCTOBYBaTU MOLOBXYBaY, [03BOMSETbCH BU-
KOPWUCTOBYBATY TiNbKW 3-4pOTOBUIA NOAOBXYBaY.
1. Y KoMmnnekTi i3 niY4y nocrad4aeTbes LHYp
HEBENUKOT AOBXUHW, ANS TOro, Wo6 3HN3NTU
pV3VK 3annyTyBaHb Ta MafiHb Yepes LUHyp
GinbLLOI AOBXMUHN.
2. BMKOpPUCTOBYHOHM OB LUIHYP YY1 NOOOBXKYBAY:

228

1) HomiHanbHi eneKkTpu4Hi NoKasHWKW, sKi
HaHeCeHO Ha LUHyp 4M ModOBXyBa4, Mo
BMHHI OYyTWM He MeHLWi 3a MOKa3HUKU npu
CTpoto.

2) MopoBxyBay NOBMHEH MaTU 3-ApOTOBUI
EeNeKTPUYHUIA LUHYP i3 3a3eMIIEHHSIM.

3) [oBrvin wWHyp noTpibHO cknactn Ta
KAM 4uHOM, OO BiH He 3BUCAB 4epes
Kpan CTOMy 41 MPUNaBKy, OCKINbKW ManeHb
Ki BiTYM MOXYTb 3a4enUTUCh | NEPEKNHYTUCH.

BCTAHOBIJIEHHA

1. BwubepiTb piBHY noOBepxHiO, WO Mae pJo-
CTaTHLO  MpOCTOpy  ANA  BMYCKHMX  Ta
(4n)  BUNYCKHMX  BEHTUNAUINHMX  OTBOPIB.

A (1) MNiy NoTpi6GHO BCTAHOBUTM Ha BUCOTI LLIO-
HanmeHLwe 85 cm Big nignoru.

(2) MpucTpin mae Oyt MNOBEPHYTWIA 3a-

OHBOK nNaHenmo Ao cTiHn. HeobxigHo,
wobn 3Bepxy nedvi 6yno woHanmeHwe 30 cm
BiNlbHOrO NPOCTOPY, @ NOMXK CTOPOHaMW nevi Ta
cycigHimu npegmetamu — 20 cMm.

(3) He 3HimanTe HiXKM, LLO 3HAXoOsTbCH

3HU3Y nevi.

(4) BiokyBaHHS BNYCKHMX Ta (Y1) BUMYCKHUX

BEHTUNSALIHMX OTBOPIB MOXXE MOLUKOANTM MiY.

(5) Miy HeobxigHO BCTAHOBUTM Mogani BiA

pagionpunmada 4m Tenesisopa. ig yac po-
60TV MiKPOXBMIBOBOT NEYi MOXYTb CTBOPIOBATUCH
papionepelukoaun, WO MepeLiKoaXatTb poboTi
pagionpunmada 4v Tenesizopa.

2. MigkntoyiTe NiY A0 CTaHAapTHOI NobyToBOI po3-
eTkn. NepekoHanTecs, WO BOMbTaX Ta 4actoTa
enekTpoMepexi BiAnosiaae BOMbTaXeBi Ta YacTo-
Ti Ha NacnopTHIN Tabnuyui nevi.

3ab0opOoHEHO BCTAHOBIMIOBATY Mi4 HA MOBEPX-

HIO KYXOHHOI MAUTKM YM Byab-IKOro iHLLOro
TENMOBUMPOMIHIOKYOTO NPUCTPOLD. HAKLO niy Byro
BCTAHOBMEHO Mobnusy [mxepena Tenna, NpucTpin
MoXe po3nafHaTtucs i Bam byae BinmosneHo y ra-
paHTiHOMY 06CyroByBaHHI.

30BHilLHI NOBEPXHi MOXYTb HarpiBaTucs
nig 4ac po6oTn NpUcTpoLo.



YCTAHOBKA OBEPTOBOIO
NIAHOCA

Brynka (3H13y) >

CknsiHuiA nigHoc
PonvkoBsas nigctaBka ———————— l

Bicb o6epToBoro nigHocy

a. Hikonu He BWKOPUCTOBYMTE CKNSHUM MiAHOC
noropu Hu3oM. CKnsiHUiA NiJHOC 3aBXaM NOBUHEH
BillbHO pyxaTucChb.

6) CknaHMI NigHOC | ponmkoBa niacTaBka MatoTb BY-
KOPVCTOBYBATUCS MPY KOXXHOMY BMKOPUCTaHHI Mevi.
B) Ycs ka Ta KOHTerHepu ANns i MatoTb CTaBu-
TUCS Ha CKMNSIHWIA NiQHOC MPU KOXXHOMY BMKOPUC-
TaHHi nevi.

r) SAKLWO CKNSHWIA NiAHOC YM PONMKOBa MiacTaBka
TpicHe abo 3namMaeTbCsi, 3BEPHITbCA LEHTPY Tex-

HiYHOro o6CnyroByBaHHs.

BCTAHOBJIEHHA
HA KYXOHHOMY CTOI/I

BumiTb yBecb nakyBanbHWini martepian Ta

yce npunaaas. YBaXHo ornsiHeTe niv abu He
Oyno HisKMX MOLIKOMKEHb, $IK, Hamnpuknag,
BM'AATMHA Y1 3namaHi ABepusaTa. He BcTaHoBNOM-
Te niy, AKLWO NPUCYTHI ByAb-SAKi MOLUKOAXEHHS.

LWacba: Buganite 6yab-sKy 3axucHy nniBky
A i3 NOBEepXHi LWadw.

He MoxHa BnaansTu cBiTNO-KOPUYHEBY CIllO-
AsIHY NAACTUHKY, WO NPUKpinfeHa Ao CTiHKn
nedyi Ta crnyrye 3axmcTtom MarHeTpPOHY.

BKA3IBKW LLOAO BUKOPUC-
TAHHA

[laHnii NpUCTpPIN OCHALLEHUIA CyHaCHOI NaHenso
ynpaBniHHs, 3 Aonomoroto skoi Bu MoxeTe GinbLu
TOYHO HanawTOBYBaTU MPOLIEC NPUrOTYBaHHS iXi
3rigHo Bawmm ynogobaHHAM.

HANAWTYBAHHA TOOUHHUKA

Micna nigkntodYeHHs nNedi 4o enekTpoMmepexi, Anc-

nnen nokaxe «0:00» Ta oguH pas nNpo3By4NTbL
3BYKOBWIA CUTrHar.

1) HatucHiTb kHonky [KITCHEN TIMER/CLOCK]
[(KYXOHHUA TAMMEP/TOANHHWK)], noyHyTb
onumatn umdpu, gucnnen nokaxe 00:00.

2) MosepTtatoun PYYKY, BnGepite noTpibHe 3Ha-
yeHHsa roguH Big 0 go 23.

3) Hatuchitb kHonky [KITCHEN TIMER/CLOCK]
[(KYXOHHUA TAMMEP/TOONHHWK)], noyHyTb
onumaTi umdpu, Ski 03Ha4YakoTb XBUINHMN.

4) Moeepratoun PYYKY, BnbepiTe noTpibHe 3Ha-
YyeHHs xBuUnuH Big 0 oo 59.

5) Hatuchitb kHonky [KITCHEN TIMER/CLOCK]
[(KYXOHHUIN TAMMEP/TOOUHHWIK)], wobn 3a-
BEPLUNTU HamnawTyBaHHA roguHHuka. byge 6nu-
MaTu CUMBOIT «:».

Mpumitka: 1) AKLWO rOAMHHUK He HanawTy-
BaTW, BiH He Oyae npautoBaTu Konu Miy
6yne NiaknoyYeHo J0 enekTpoMepexi.

2) Mig yac HanawTyBaHHS roQMHHMKA, Mic
ns 1 xB. 6e3gisanbHOCTI NpuUcTpii nosep
HeTbCA [0 NOYaTKOBOTO CTaHy.

MpuMmiTKa: y BEPXHbOMY i HWKHbOMY Psif-
Kax Ha gucnnei OygyTb crnanaxyBaTu CUM
BOSNM aKTUBHUX (DYHKLLNA.

KYXOHHUU TAUMEP

1) HatucHite Asidi kHonky [KITCHEN TIMER/
CLOCK] [(KYXOHHUA TANMEP/TOOVNHHWIK)],
ovcnnen nokaxe 00:00.

2) MNoeeptatoum PYYKY, obepiTb noTpibHuin yac
Tavimepy. MakcrmManbHWIn Yac NpUroTyBaHHs cTa-
HoBWTb 95 XB.

3) 36epexiTb, HaTUCHYBLWM KHOMKY [START/+30
SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ MIATBEP-
anTn)).

4) Konu yac Tanmepy crnnuHe 5 pasiB npo3By4nTb
3BYKOBWIA CUrHan. AKWO roaMHHUK OyB HanawTo-
BaHU (y 24-roguHHomy copmarti), gucnnen no-
Kake MOTOYHWI Yac.

Mpuwmitka: 1) Yac taimepy — He y 24-ro-
OnHHOMY chopmat dopmari.

KyXOHHWI Tanmmep — uUe AaTyuk 4acy.
2) Micna Toro, sk OyB 3anyLieHnn Tanmep,
BMOpaTY iHLLWIA PEXUM HE MOXKHA.

Q, MpumiTka: y BEPXHLOMY i HUKHBOMY psifl
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Kax Ha gucnnei 6yayTb cnanaxyBaT CUM
BOSN aKTUBHUX (DYHKLiN.

MIKPOXBUITIbOBE NMPUIOTYBAHHA
HatucHite kHonky [MICROWAVE] [(MIKPOXBW-
TT], 3’aBuTbcsa Hanue «P100».

HatucHite kHomnky [MICROWAVE] [(MIKPOXBW-
J)] pexinbka pasiB, abo, noseptaioun PYYKY,
BMOEPITb MOTYXHICTb Mevi i3 3HayeHb Ha gucnnei,
ki 3'aBnsaTbea  nodeproo  «P100», «P80»,
«P50», «P30» abo «P10».

36epexiTb, HaTUCHyBLM KkHOMKy [START/+30
SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/MIATBEP-
ONTW)]. MosepTatoun PYYKY, BubepiTe NoTpibHY
TPMBaniCTb (MakCUMarnbHUA Yac MNPUrOTYBaHHS
95 xBunwuH). LWobu posnoyatn NpPUroTyBaHHS,
HaTUCHITb kHomKy [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30CEK/NIATBEPOUTN)].

Mpumitka: sikwo Bam notpibHo npurotysa-
Tn ctpaBy npotsaroMm 20-n xB. Ha 80% no
TYXHOCTi, Bam HeobxigHO 3pobuTn HacTyn
Hi KPOKM:
1) HatucHite kHonky [MICROWAVE] [(MIKPO-
XBWII)], Ha gucnnei 3'sButbesa Hanue «P100».

2) HartucHitb «kHonky [MICROWAVE] [(MI
KPOXBWII)] 3HoBy Ta 00epiTb MNOTYXHICTb
80%.

3) 306epexiTb, HaTUCHyBLM KHONKy [START/
+30SEC./CONFIRM][(CTAPT/+30CEK/NIA-
TBEPOWTW)], Ha aucnnei 3'aBuTbcs «P80».

4) MoeepTtatoun PYYKY, obepiTb Tpu BanicTb npu-
roTyBaHHsi, Ha aucnnei mae 6yt «20:00».

5) HatucHitb  kHonky  [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ TNIOTBEP
LONTW)] wobu posnoyaTn NpUroTyBaHHS.

anIMiTKaZ FOANHHUK MOXHa HanawTyBaTtn
no HacTynHUM iHTepBaﬂaM:

0—1 xB.: 5 cekyHa
1—5 xB.: 10 cekyHa
5—10 xB.: 30 cekyHA
10—30 xB.: 1 XBUNMHa
30—95 xB.: 5 XBUIWH

TABNULIA MIKPOXBUINBLOBOI MOTY>XXHOCTI

HaTUCHITL | 1 2 3 4 5
pa3 | pasu | pasu | pasu | pasis
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| noryxeiicrs | 100% | 80% | 50% |30% | 10% |

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HWKHBOMY PSif-
Kax Ha gucnnei ByayTb crnanaxyBaTu cuMm
BONW aKTUBHUX (DYHKLLNA.

PEXWM r'PUNb

HatucHite oguH pas kHonky [GRILL/COMBI]
[(TPUINB/KOMBI)], 3'aButbest Hanue «G-1». 36e-
pexiTb, HaTucHyBlK kHonky [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ NIATBEPOW-
TW)]. MNoseptatoun PYYKY, BubepiTb NoTpiGHY
TPMBaniCTb MPUroTyBaHHA (MakCMManbHUA 4ac
95 xB.). LLlobn posnoyaTn NpuroTyBaHHs, 3HOBY
HaTuCHiITb kHonKy [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30CEK/NIOTBEPANTN)].

MpumiTKa: KoMK CrnMHe MomnoBMHa Yacy
NPUroTyBaHHs, NPO3BY41Tb 3BYKOBUIA CUT
Han, Tak mae 6ytu. LLlobn gocsarHyTv Han
Kpalimx pesynbTaTiB y NpUroTyBaHHi rpu
10, MEepPEeBEPHITb CTPaBy Ha 3BOPOTHIW OiK,
3a4MHITE ABepusTa Ta HATUCHITb KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30 CEK/ MIATBEPONTW)] wobu
nNpoaoBXuUTW. B iHWOMY BunNaaky, nivy npo
[OBXWTb NPOLIEC NPUrOTYBaHHS.
Mpuknag: skwo Bam notpibHo npuroty
BaTu cTpasy npotsrom 10-u xB., Bam Heob
XigHO 3pobuTn HacCTynHi KPOKM:
1) HatucHiTb kHomky [es. «GRILL/COMBI» (TPUIb/
KOMBI)], Ha aucnnei 3'aBuTbca Hanue «G-1».
2) 36epexiTb, HaTUCHYBLUM  KHOMKY [es.
«START/+30SEC./CONFIRM» (CTAPT/+30 CEK/
MAOTBEPONTW)].
3) MNosepratoun [es. «kKNOB» (PYUKY)], obepitb
TPUBANICTb NPUroTYBaHHSA, Ha Aucnnei mae byTn
«10:00».
4) HatucHitb kHonky [es. «START/+30SEC./
CONFIRM» (CTAPT/+30 CEK/ NIOTBEPANTN)]
Lo6u po3noyaTn NPUroTyBaHHS.

Mpumitka: Konu cnnvHe MonoBWHa 4acy
MPUroTyBaHHS, ABiYi NPO3BYYNTL 3BYKOBUIA
curHan, Tak mae 6ytu. Lobu pocsrHyTtn
HanKpalwmx pesynsraTiB y MpUroTyBaHHi
rpunio, NepeBepHiTb CTpaBy Ha 3BOPOTHIN
Oik, 3a4MHITL OBepuUsATa Ta HATUCHITb KHO
nKy [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30 CEK/ NIATBEPOUTW)] wobu



NpoAOBXUTU. B iHWOMY BMnaaky, niv npo
[OBXWTb NPOLIEC NPUrOTYBaHHS.

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HUXHBOMY Psif-
Kax Ha gucnnei 6yayTb cnanaxysatu CUM
BOSM aKTUBHUX (DYHKLIA.

PEXXUM KOHBEKU|I (13 NOMEPE-
OHIM NigireiBom)

I3 KOHBEKLi€l  MOXNMBE  MPUroTyBaHHS
CTpaBu SK y 3BUYaWHIN nedi. MikpoxBuni He
BMKOPUCTOBYIOTbCS.  baxaHo  nonepegHbo
po3irpiTi Niy nepes NOMILLEHHAM TXi.

1) HaTucHitTe ogunH pa3 kHonky [CONVECTION]
[(KOHBEKLIIA)], 3'aButbcs Hanmc «140».

2) HaTtuckaroum  gekinbka — pasiB  KHOMKY
[CONVECTION] [(KOHBEKLIIA)] abo noeepTato-
4yn PYYKY, B1bepiTb Temnepatypy KoHBekuii. [o-
cTynHa Temneparypa: Bia 140 go 230 rpagycis.
3) 36epexitb, HaTucHyBWwYK kHOMKy [START/+30
SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ MIATBEP-
anTn)).

4) HatucHiTb kHonky [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30 CEK/ MIATBEPOUNTW)] wobwu posno-
Yatu nigirpi. Konu 6axxaHa Temnepatypa 6yae no-
CArHyTa, OBiYi NPO3BYyYNTb 3BYKOBMWI CUrHan, Hara-
aytoun Bam, wo notpibHo noknacTty cTpasy Y Mid.
Temnepatypa yae bnmmatu Ha gucnnei.

5) lMomicTiTe CcTpaBy y Ny i 3a4MHiTE ABepuaTa.
Moeptatoun PYYKY, BunbGepitb noTpibHy Tpusa-
niCTb NPUroTyBaHHs (Makcumym 95 xB.).

6) LWobn posnoyatm NpPUroTYyBaHHS, HaTUC-
HITb KHOMKY [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30 CEK/ NIOTBEPOUNTW)].

Mpumitka: TpuBanicTb NPUroTyBaHHS He-
MOXHa HanawTyBaTu 40 Toro, sk byae oo
CArHYTO TemnepaTtypu nonepeaHbLoro posi
rpisy. Konu gocsarHyto Temnepatypu, ABep
uaTa noTpibHO BiAYMHMTYM, LWOBK HanawTy
BaTW TpuBanicTb MNPUroTyBaHHA. 5 pasis
Npo3BYYMUTbL 3BYKOBWUIM CUrHan i nivy nosep
HETbCH A0 PEXUMY OYiKyBaHHS.

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HUXHBOMY Psif-
Kax Ha gucnnei 6yayTb cnanaxysatu CUM
BOSM aKTUBHUX (DYHKLIA.

PEXWM KOHBEKLII (BE3

MONEPEOHLOIO MIAITPIBY)

1) HatucHitTb ognH pa3 kHonky [CONVECTION]
[(KOHBEKUIA)], 3'aBuTbcs Hanuc «140».

2) Hartuckatoum — pgekinbka — pasiB  KHOMKY
[CONVECTION] [(KOHBEKLLIA)] abo noeeprato-
un PYYKY, BubepiTb TeMnepatypy koHBekuii. [lo-
cTynHa Temneparypa: Big 140 go 230 rpagycis.
3) 36epexiTb, HaTUCHyBLUM kHOMKy [START/
+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ Tif-
TBEPOUTW)].

4) Moeepratoun PYYKY, Bnbepitb noTpibHy Tpu-
BanicTb NpUroTyBaHHsi (Makcumym 95 xBs.).

5) Lobu posnoyaty NpUroTyBaHHs, HATUCHITb
kHonky [START/+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/

+30 CEK/ MIATBEPOUTW)].

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HXHBOMY PSif-
Kax Ha gucnnei ByayTb cnanaxyBaTu cum
BOMNV aKTUBHUX (DYHKLIIA.

NMPUTOTYBAHHA Y PEXUMI KOMBI-
HALII

1) HaTucHite oguH pa3 kHonky [GRILL/COMBI]
[(TPUJTB/KOMBI)], 3'aBuTbca Hanuc «G-1».

2) HatucHite pekinbka pa3 kHonky [GRILL/
COMBI] [(TPWUIIb/KOMBI)] abo, noBepTatoum
PYYKY, BMGEpiTb MOTYXHICTb Nedi i3 3HaYeHb Ha
auncnnel: «G-1», «C-1», «C-2», «C-3» un «C-4», Wo
NoYeproBo 3'ABNATLCA HA EeKpaHi i3 KOXKHUM Ha-
TUCKOM KHOMKM.

3) 36epexiTb KOMGiHaLt0, HAaTUCHYBLUX KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/
MAOTBERPONTW)].

4) Moseptatoum PYYKY, Bubepitb noTpibHy Tpu-
BanicTb NpUrotyBaHHsa (Makcumym 95 xs.). LLlobun
posnoyat  MPUroTYBaHHSA, HATUCHITb  KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/
MIOTBERPONTW)].

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HWXHBOMY Psif-
Kax Ha gucnnei OygyTb cnanaxyBaTu CUM

BOSMN aKTUBHUX (DYHKLLiN.

Mpumitka: MNapametpu KombiHauii

Bkasziska 1 2 3 4
Hvcnnen C-1 C-2 C-3 C-4
Mikpoxsuni ° ° °
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Mpune . .

KoHBekLUis . . °

NMPUTOTYBAHHA Y KOMIMJIEKCHO-
MY PEXUMI

MakcumanbHa KinbkicTb etaniB — paBa. AKLIO
HeobXiIHO MPOBECTN PO3MOPOXKEHHSI CTPaBu, TO
PO3MOPOXEHHST MOBUHHO OyTW NepLunM eTanom.
I3 3aKiHYEHHSIM KOXHOro eTany npo3ByYUTb 3BY-
KOBWI CUrHan Ta po3noYHeTbCs HACTYMNHWIA eTan.

MpumiTka: ABTOMaTUYHUI PEXUM HE MOXeE
OyTV ofHMM i3 eTaniB kombiHauii.

Mpuknag: skwo Bam noTpibHO po3mopo3nTu
CTpaBy NpOTAroM 5-1 xB., a NOTIM NPUroTYBaTN Ha
80% noTY>XHOCTi NpoTsirom 7-1 xB., Bam Heobxia-
HO 3pOOWTW HACTYMHi KPOKU:

1) HatucHiTb aBidi kHonky [W.T./TIME DEFROST]
[(POBMOPOXEHHA YAC/BAIA)], Ha gwucnnei
3'ABUTbCS Hanuc «d-2».

2) MosepTatoun PYYKY, 06epitb TpuBanictb pos-
MOPOXEHHS 5 XB.

3) Hatuchitb kHomky [MICROWAVE] [(MIKPO-
XBWII)] ognH pas.

4) MNoseptatoun PYYKY, 06epiTb noTyxHicTb 80%,
Konu Ha aucnnei 3'aButbes «P80».

5) 36epexiTb, HaTWUCHyBLUM kHOMKY [START/
+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ TIf-
TBEPOUTW)].

6) MoBepratoun PYYKY, obepite TpuBanicts npu-
roTyBaHHs 7 XB.

7) Hatuchite  kHonky  [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ NIOTBEPONTN)]
Lo6KM po3noyaTh NPUroTyBaHHS.

WBWUOKE NMPUTOTYBAHHA

1) Konu niy 3HaxoguTbCs B peXuMi OYikyBaHHS
HaTucHiTb  kHonky [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30CEK/MIATBEPONTW)] wob iHiuitoBaTth
npurotyBaHHs Ha 100 % noTy>kHOCTi npoTsarom 30
CeK. MOBTOPHO HaTMCKaKuM Ha Ty >K KHOMKY MOX-
Ha 36inbllyBaTy Yac we Ha 30 cek. Makcumarnb-
HMI YacnpUroTyBaHHsi CTaHOBUTb 95 XB.

2) Y pexumax Mikpoxsuni, Ipunb, KoHBekuis i
KombiHauis 4ac moxHa 36inbliyBaTtn 3 HaTuc-
KaHHAM  kHonku [START/+30SEC./CONFIRM]
[(CTAPT/+30CEK/NIATBEPONTW)].  NoBTOpHO
HaTWCKaluM Ha Ty X KHOMKY MOXHa 36inbLuyBaTn
yac we Ha 30 cek.
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Mpumitka: Liboro He MoxHa 3pobuTu B pe-
Xumax Po3mopoxyBaHHS, KomnnekcHun i
ABTOMaTUYHUIA.

PO3MOPOXEHHS 13 TAUMEPOM

1) HatucHite oguH pa3 «kHonky [W.T./TIME
DEFROST] [(POSMOPOXEHHA YAC/BAIA)],
Ha gucnnei 3'aBUTbcs Hanuc «d-2».

2) Mosepratoumn PYYKY, 0bepitb NOTpibHy TpuBanictb
PO3MOPOXEHHSI. MakcuManbHUn Yac CTaHOBUTb
95 xB.

3) Hartuchite  kHonky  [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ NIATBEPONTWN)]
Lo6M po3noyaT PO3MOPOXKEHHS.

PO3MOPOXEHHA 3 YPAXYBAH-
HAM BATU

1) HatucHitb oguH pa3 kHonky [W.T/TIME
DEFROST] [(POSMOPOXEHHA YAC/BATA)],
Ha gucnnei 3'aBuTbca Hanmc «d-1».

2) MNoeepratoun PYYKY, obGepitb notpibHy Bary.
DocTynHi nokasHukm Baru: Big 100 go 2000 r.

3) HatucHitb  kHonky  [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ NIOTBEPANTN)]
Lo6M po3noyaT NPUroTyBaHHSI.

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HWKHBOMY PSif-
Kax Ha gucnnei GyayTb cnanaxyBaTu cuMm
BOMNM aKTUBHUX (DYHKLLNA.

ABTOMATUYHUU PEXUM

1) Y pexumi ovikyBaHHs1, noBeptatoum PYYKY Bni-
BO, BUbepiTb dyHKLii MeHto Big «A-1» 0o «A-10».
2) 36epexiTb BUOGIP MEH, HAaTUCHYBLUWM KHOMKY
[START/+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/
MIOTBEPOUTW)).

3) Moseptatoun PYYKY, obGepitb GaxaHy Bary
CTpaBu, 3ananuTbCcs iHOMKaTop «g».

4)  HatucHitb  kHonky  [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/ NIQTBEPONTN)]
Wo6u po3noyaT NPUroTyBaHHS.

YBara: skwo Bu Bubpanu A8 lupir, He MOxHa
KnacTu nupir y niv ogpagay. MNoTpibHo cnovaTky po-
3irpiTn niv go 160 rpag. Yepes gekinbka XBUUH
Npo3ByYNTb 3BYKOBWI CurHan, Lo Haragae Bam
noknactu nupir y niv. Konu nupir y neyi, 3HoBy
HaTUCHITb kHOMKy CTapT. [ovHeTbCA 3BOPOTHIN
BiAniK TaMepy i Bal Nupir NpuUroTyeTbCa Hanmkpa-
LM YMHOM.

MpumiTKa: y BEPXHbOMY i HUXXHBOMY Psif-
Kax Ha gucnnei byayTb cnanaxyBaTv CUM
BOMNV aKTUBHUX (DYHKLINA



Q MpumiTtka: MeHio ABTOMaTUYHOTO pexumy

Menu Weight Display Power A8 Pre?ggt
at
150g 150 CAKE 4759 475 degree
A1 2509 250 A9 200g 200
AUTO 350g 350 100% PI1ZZA 3009 300 C-4
REHEAT 4509 450 4009 400
600g 600 5009 500
A10
A2 1 (about 230g) 1 7509 750
CHICKEN C-4
POTATO | 2(about 460g) 2 100% 1000g 1000
3(about 690g) 3 1200g 1200
1509 150
A3 3009 300 ®YHKLISA 3ANUTY
MEAT 100% 1) Y pexumax nNpurotyBaHHA HaTUCHITb KHOMKY
450g 450 [CLOCKI/KITCHEN TIMER] [(FOOVHHUK/KY-
600 600 XOHHWIN TAMMEP)], ynpoaoex 2-3-x ceKyH/ Ha
9 aucnnei 6yae BigobpaxaTncst NOTOYHMI Yac.
Ad 150g 150 2) Y pexumax [MICROWAVE] [(MIKPOXBW-
)], [GRILL/ICOMBI.] [(TPUNB/KOMBI)] um
VEGETA 3509 350 100% | [CONVECTION] [(KOHBEKLYISA)] HatucriTe kion-
BLE 500g 500 ° Ky [CLOCK] [(FOOVHHWIK)], ynpoaoBx 2-3-x ce-
KyHO Ha aucnnei 6yge BigobpaxaTtvcs noTovHa
150g 150 NOTYXHICTb.
A5 250g 250 ®YHKUISA BNNIOKYBAHHSA BIO OITEW
BrokyBaHHA: y pexuMi O4YiKyBaHHS HaTWUCHITb
0,
FISH 3509 350 80% Ta yTpumynTte 3 cekyHam kHonky [STOP/CLEAR]
450g 450 [(CTOM/CTEPTW)], npo3By4nTb LOBIUIA 3BYKOBOW
CUrHar, siKMii O3Hayae novaTok pexumy Groky-
650g 650 BaHHS Bif AeTen i Ancnnen nokaxe CUMMBON «
50g(with 450g ». ucnnen nokaxe noTovHMIN Yac.
50 Po306noKyBaHHA: y pexumi 6rokyBaHHs HaTuC-
cold water) HiTb Ta yTpumyiiTe 3 cek. kHonky [STOP/CLEAR]
100g(with [(CTOMN/CTEPTW)], npo3By4nTb LOBIUIA 3BYKOBOW
A6 CurHan, sikuii o3Havae 3HATTA briokyBaHHS Big ge-
PASTA 800g cold 100 80% Tew i cumBon « 8 » 3HUKHE.
water)
TEXHIMHI AETANI
150g(with120 150g 1) Mpu NPOKPYYyBaHHi PyYKK Ha NoYaTky Npo3sy-
0g cold water) YNTb 3BYKOBUIA CUTHar.
2) Axwo nig yYac pobotn nedi Gynu BigKpPUTI
A7 200ml 200 [BepusTa, Afs TOro, LWoG MPOJOBXUTA MpO-
Lec NpuUroTyBaHHA MOTPIBHO HATUCHYTU KHOMKY
SOUP 400ml 400 100%
m ° [START/+30SEC./CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/
600ml 600 NIATBEPOUTW)].

3) Akwo nig Yac HanawTyBaHb pexumie pobo-
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TW nevi He HaTUCHYTU kHonky [START/+30SEC./
CONFIRM] [(CTAPT/+30 CEK/MIATBEPONTW)]
npoTsarom 5 xB, NpucTpin byae Bigobpaxartn no-
TOYHWI Yac Ta HanawTyBaHHs ByayTb CKacoBaHi.
4) 3BykoBuin curHan Gyae 3ByyaTw, TiNbkU TOAI,
KOMN KHOMKWN HAKMMatoTbCs i3 [OCTATHLOI CU-
noto; B iHLLOMY BUNafKy curHany He byae.

5) 3BykoBWIA curHan npo3ByYMTb 5 pasis Lobu
HaragaTv Bawm, Lo NpuroTyBaHHs 3aBepLUeHe.

KYXOHHI NPEAMETHU
OBEPEXHO

O6epexHO — pU3NK TpaBMyBaHb

Puck obnyyeHusi pe3ko Bo3pacTtaer, Koraa peEMOHT
OCYLLECTBNSETCH HEKOMMETEHTHbIM FMLOM, TK.
Heobxo0aMMO CHUMATb KPbILLIKY, KOTOpas 3aluuLLa-
€T oT 06ny4YeHnss MUKPOBOSTHOBbIM U3Ny4YeHNEM.
OasHaromTech 3i cnuckom «Martepianis, ski go-
3BONSIETHCSA | SKi HE JO3BONAETHCA BUKOPUCTOBY-
BaTW Yy MIKPOXBWUMbLOBIW nevi». [leski HemeTanesi
npeamMeTn Hebe3nevyHo BUKOPUCTOBYBATH Y MiKpPO-
XBUNbOBIN nevi. Akwo Bu cymHiBaeTecs, npotec-
TynTe NpeameTu nif CyMHIBOM HACTYMHUM YMHOM.

I'IepeB|pKa KYXOHHUX npenMeTiB:
HanoBHiTb BOAOK KOHTEMHEp, Sk 6e3nevHui
[nsi BUKOPUCTaHHS! Y MIKDOXBUITLOBIN Nevi i
ONyCTiTb Y HEOrO NPEeAMET Nif, CyMHIBOM.

2. Tigirpinte 1 xB. HA MaKCUMarbHi MOTY>KHOCTI.

3. Ob6epexHo nepeBipTe TemnepaTypy KyXOH-
HOro nNpeameTy nanbueM. AKLWOo nycTuin
KYXOHHUWI NpeaMeT Tennun, Lie o3Havae, Lo
NOro He MOXKHa BMKOPWUCTOBYBATU Y MiKpO-
XBUIbOBIN Mevi.

A 3abopoHeHo nipirpisatn gosLe 1 xB.
MATEPIATJN, AKI 0O3BONAETbLCA

Mocyn ans nig-
pyM’ SIHIOBaHHS!

Cnigyvite BkasiBkaM BUPOO-
Huka. [HO nocyauHu Ans
niapym’siHOBaHHS  MOBUHHO
6yTu BuLe obepToBOro mia-
HOCYy MiH. Ha 5 MM. AKwo
He BMKOHYBAaTU LIKO BKa3iBKY,
nigHOC MOXe 3namaTucs.

CTtonosun
nocyn,

Cnigyvite BkasiBkaM BUPOO-
Huka. [JHO nocyauHu Ans
niapym’siHOBaHHS  MOBUHHO
6yt BuLEe obepToBOro Mia-
HOCYy MiH. Ha 5 MM. AKwo
He BMKOHYBAaTU LIKO BKa3iBKY,
nigHOC MOXe 3namarTucs.

CknsiHi 6aHkm

3aBxan 3HIManTe KpULLKY.
BukopucToByWnTe Tinbku ons
HeBemnuKoro nigirpisy  ixi.
Binblwicte cknsHux 6aHoK
He € XapocCTiiKuMn Ta Mo-
XKyTb TPICHYTHW.

CKnsiHUiA

Tinbkn Ti, SAKi NpuU3HaYeHi
ANsi MIKPOXBUITbOBUX MeYen.
Cnigyvite BkasiBkaMm BMpOO-
HuWKka. 3abopoHeHO BUKO-
pucTOBYBaTK TPICHYTUI abo
HagnamaHui nocya.

MakeTtn ans
3anikaHHA

Cnigynte BKasiBkam BuW-
pobHuka. He 3aB’AsyiiTe
MeTaneBUMmU NakyBanbHUMU
apoTtukamu. 3pobiTb pospis,
Lwobu BMXoauB nap.

Maneposi
Tapinku Ta
KpY»KKM

BukopuctoByWnTe Tinbku ons
HeBEnuKoro nigirpisy/npuro-
TyBaHHA iXi. He 3anuwante
niy 6e3 Harnsigy nig Yac npu-
roTyBaHHs.

BUKOPUCTOBYBATU Y

MIKPOXBUINbOBIU MNMEYI

NPEOMETU BKA3IBKU

AntomiHieBa Tinbkv AN ekpaHyBaHHS.

dornbra MoxHa  BMKOPMCTOBYBaTU
HeBenuki rmagki  LmaToy-

Kk conbrn Wwob HakpusaTu
YacTuHU  Mm’sca/kypku, Sk
MOXYTb nigropitn. Moxnuee
BUHVKHEHHS  €NeKTPUYHMX
po3psAaiB sAKWO donbra 3Ha-
X0AMTbCA 3aHapTo Bnuabko
[0 CTiHOK nevi. MiHimanbHuin
npocTip MixX donbrolo Ta
CTiHKamn nevi — 2,5 cm.

Maneposi
cepBeTkM

Bukopuctosynte ana Ha-
KpUTTSA Xi Ta Wwobu B6upatn
HaanNuWKoBMI xup. He 3a-
nuwawTte niy 6e3 Harnsgy
nig 4ac nigirpisy/npuroty-
BaHHS.

Xapyosui
neprameHT

Hakpusaiite iy  Lwobu
3MEHLUUTN PO3BPU3KYBaHHS
abo Ans nponaproBaHHs.
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[MnacTtukoBa Tinbkn Ti, 9K Npu3HadveHi

Tapa 0N MIKPOXBUITbOBUX MEYEN.
CnigynTte BkasiBkam BMpOO-
Huka. MoBMHHA MaTy No3Ha-
yeHHsA «[lpusHaveHun ansa
MiKPOXBUNBOBOT Mevi». [e-
SKi NNACTUKOBI KOHTENHEpKU
PO3M’SIKLLYHOTBLCS,  OCKINbKN
’Ka sika 3HaXOAUTbCS B HUX
HarpiBaeTbcs. «[lMaketn gns
BapiHHS» Ta iHLWi nakeTu, Wwo
3aKpUTi repMETUYHO, NOTpPi6-
HO HaapisaTu, NpPoKonioBaTh
abo BigkpuBaTtu, WO 3ane-
XWTb Bif TVNYy nakeTa.

Xapyosa nnieka  Tinbkn Ti, SKi NpU3HaYeHi
ONS MIKPOXBUITbOBUX NEYeEN.
Hakpuante ixy nig 4vac
npuroTyBaHHs Lobu 36eper-
T Bonory. He moxHa Lo6u

nnacTuK JOTOPKABCS A0 TXi.

TepmomeTpu Tinbkn Ti, SKi NpusHadveHi
ONA MIKPOXBUMBOBUX Neyen

(ana m’sica Ta BUNIYKK).

Bouwenuit nanip  HakpuBawvite Xy  wwobwu
3MEHLMTN pOo36pU3KyBaHHS

Ta onsa 36epexeHHs BOnoru.

MATEPIAIN, AKI HE
OO3BONAETLCA
BUKOPUCTOBYBATU Y
MIKPOXBUINbOBIW MEYI

MpeameTn BkasiBku

AntomiHieBi MoxnuBi enekTpuyHi po3psi-

nigHocu on. lMepeknagite Xy y no-
CyA, SIKMIA NpuU3HaYeHnn ans
MiKPOXBUIBOBUX NEYEN.
KapToHHi MoxnuBi enekTpuyHi posps-
KOpPOOGKM an. lMepeknagite Xy y no-
ons ixiis cya, KU npusHadveHun ans
MeTaneBnuMm MiKPOXBUITIOBUX NEYEN.
pyyKamu
Metanesun MeTan ekpaHye MikpoXBu-
nocyp abo nboBe BUNPOMiHIOBaHHS. Me-
nocyan, i3 TaneBun obigok Moxe crnpu-
MeTanesum YMHUTU 3aiMaHHA Yy Kamepi
obigkom neui.

MeTanesui Moxe BUKNuKaTu eneKkTpuyHi

nakyBarnbHWi po3psian Ta 3aiMaHHs B nevi.

APOTUK

Maneposi Moxe cnpuiMHUTY 3aiMaHHs

naketu B Mevi.

Menonnact [Mig pieto BUCokoi Temnepary-
pv MiHONMacT MOXe po3nraBu-
TUCb Ta 3abpPyAHUTU PIaKy DKY.

[Hepeso [epeB’asHniA nocyn BUCYLLY-
€TbCA Ta MOXe TPICHYTU 4K
3namartmcs.

O60oB’A3KOBO Bif'eAHaTe NPUCTPIN Big okepena
€eNeKTPonocTayaHHs.

1. Ticns kopucTyBaHHA Nivyto, BUTUPaNTE Ka-
Mepy nedi BOorol raHyipkoto. [loaartkosi
npuHagu Ansi nedi MUITbCS 3BUYANHUM Yin-
HOM Y MWIbHIN BOA;.

2. Y pasi 3abpygHeHHsl, pamy Ta YyLUinbHoBaY
nevi, a TakoX AOTUYHI 4O HUX MOBEPXHi, No-
TPiIGHO BUTMPATK BOMOrOH FraH4YipKOH0.

3. [Ons ynweHHs cknsHOi naHeni ABEpUST He
MOXHa BWKOPUCTOBYBaTM >XOPCTKI abpa-
3MBHI MaTepianu Ta rocTpi MeTaniyHi ckpe-
6ayku, OCKINbKM BOHM MOXYTb MOLUKpsiGa-
TW CKMO, Yepe3 L0 CKIO MOXe TPICHYTU.

Mopaga: wob nonerwnTn YULLEHHS CTIHOK Kame-
pu nedi, 4O SKUX MOXe JoTopkatucsa ika — no-
KNagiTe NONOBMHKY NMMOHA Y nocyamnHy i3 300 mn
BOAM Ta nigirpinite y neyvi Ha 100% NOTY>HOCTI Ha
npotasi 10 xB. BupiTb kKamepy neyi cyxoto M’siKoto
raHyipKoH.

BUNPABJIEHHA HEMOJIAOOK

HopmanbHa po6oTa

MikpoxBunsosa
nivy nepeLukomxae
poborTi Tenesi3opa

Pobota  MikpoxBunboBoi
neyi Moxe nepeLukokaTu
po6oTi pagionpuiimada abo
Tenesizopa. Cxoxe siBuULLE
BiAbyBaeTbCs i Npu YHKLi-
OHYBaHHIi iHLIMX HEBEMNUKNX
enekTponpunagais:  Mikcep,
NUNocoC Ta EneKTPUYHUIA
deH. Tak mae 6yTu
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3MEeHLLEHHSs
OCBITNIEHHSI Nevi

[Mpu NpuroTyBaHHi Ha HU3b-
KA NOTY>XHOCTIi, Namna nevi
MOXe 3MeHLLyBaTh sickpa-
BiCTb. Tak Mae 6yTun

Ha gBepusTtax
KOHAEHCY€eTbCA
napa, i3 oTBopiB
BMXOAMUTb rapsiye
noeiTpsi

Mpv npurotyBaHHi i3 iXi
MOXe  BWXOAUTM  napa.
Binblwa yactuHa napu Bu-
XOAUTb Yepes3 BeHTUNAUIn-
Hi oTBOpY. Ane Takox napa
MOXe KOHAEHCYBaTWChb Ha
NPOXONOAHUX  MOBEPXHSIX,
Takux, §K ABepusATta. Tak
Mae 6yTn

MMiy BkNtoueHo 6e3 3abopoHeHo o6 niy npa-

i ycepeauHi utoBana 6e3 ixi ycepeamHi.
Lle pyxe HebesnevHo
HEMNO- MOXITUBA BUPILLEHHA
NAOKA NPUYNHA
iy He El Bin’engHante
BKITIOYa- NEKTPUYHNN NPUCTPIN.
€TbCH LUHYpP BigiALwoB lepe3 10 ¢
nig’eqHanTe
3HOBY
(2) CopautoBas | 3aMmiHiTb
3anobbkHUK abo | 3anoBiKHUK
aBToMatTUyHUiA | abo 3anycTiTh
BMMMKaY aBTOMaTNy-

HUI BAMVIKaY,
(mocsipyeHnin
nepcoHan Ha-

LIOT KOMNaHii
MOXe Bifpe-
MOHTYBaTK)
(3) Henonapkn | MepesipTe
I3 pO3eTKOI po3eTky 3a
[0MomOror
IHLIOTO enek-
Tponpunagy
iy He rpie | (4) He winbHo 3aunHiThL
3a4MHEH! asepusita
asepusTta
Mig vac (5) 3abpynHu- [vB. Ak
poboTun nacsi pofiukoea | 34iNCHUTK
neui, nigcrtaeka abo YULLIEHHA Y
CKMAHUN [OHO nevi «BkasiBkax
nigHoc npo gornag 3a
BMpOGnsiE MIKPOXBUIBLO-
CTOPOHHIW BOK MiYYO»
LyMm

3rigHo AupekTuBi €C npo Biaxoau
€JIeKTPUYHOrO Ta eNIeKTPOHHOro 06-
nagHaHHa (WEEE), Bipxoam enek-
TPUYHOro Ta eneKTPoHHoro ob6naa-
—— HaHH-il NOBUHHI 30upaTucs Ta

yTunisysatuca okpemo. Akuwo Bwu
KONMWU-HebyAb BUPILLMTE BUKMHYTU AaHUMW NpU-
CTpi, He BMKMAAWTE NOro pasom i3 nobyro-
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BUM cMmiTTAM. Byab nacka, fiKWo MOXnuBO
nepewnitb AaHAW NpUCTPIN Yy odilinHuK
MYHKT npuiiomy (3rigHo WEEE).

AOMNMOMOrA

MepLu Hix 3BepHYTUCA NO [lonomory:

. MepesipTe, 4N MOXHa CaMOCTINHO BUPILLUTY NPO-
6nemy (amB. “TlOLWYK i yCyHEHHS HecrnpaBHOCTeR”).
. Y NpoTUNEXHOMY BMMNaAKy, 3BEPHITECA 4O aBTO-

pv30BaHoI crnyx6u TexHiyHoi [JonoMoru 3a Tene-
(HOHHMM HOMEPOM, BKa3aHUM Ha rapaHTiiHOMY
cepTudikari.

| 3BepTaiTecs BUKIIOYHO A0 YNOBHOBaXeHMX (haxiBLiB.

H Hotpoint
ARISTON
Mod. SLB16 AAD

S/N 123456789

modelo da maquina (Mod.)

numero de série (S/N)

1600w
2202400~ /60 He
TYPE XKXCKK

MADE IV
caenaro 8

wi

Indesit Company

Tpeba nosigomnTL:

. TWN HECMPABHOCTI;

. mopenb mawuHn (Mog.);
. cepiiiHnii Homep (S/N).

YTUNI3ALIA

€sponeiicbka Jupektvea 2002/96/ EC wopo
BiIXOAiB €NeKTPUYHOrO 1 eneKTPOHHOro 06-
napHaHHs (WEEE) 3abopoHsie ytunisauito no-
6yTOBUX MpuUnagiB Yepes 3aranbHy cuctemy
I 36vpaHHs MiCbkUX BigxopaiB. 3HOLEHi npuna-
Oy matoTb 36mpaTmcst okpemo, LWob onTumiay-
c € BaTW BWUTPATM Ha MOBTOPHE BUKOPUCTAHHS W
nepepobky Matepianis BcepeauHi NpUcTpoiB i
3anobirTu Wwkodi atmocdepi  3gopos’to nogen. Bei npo-
OYKTU MapKyloTbCsi NepeKpPecneHrM KOLUMKOM Anst CMiT-
TS, Wo6 HaragaTh ix BnacHukam npo o6oB’sI30K LIoA0
okpeMmoi yTunisauii. 3a nopanbluoo iHdopmauieo no
npasunam ytunisauii nobyToBUX NPUCTPOIB iX BRACHWKM
MaloTb 3BEPHYTUCS 10 MiCLLEEBOT KOMYHAIbHOI CIyX6u.
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